
ELENCO FORMULARI PRENOTAZIONE SERVIZI
BOOKING FORMS

Segue retro / see overleaf

*indirizzo di spedizione
*mail address

DA RESTITUIRE VIA FAX/TO RETURN BY FAX

OBBLIGATORI / COMPULSORY
ALL Progetto di allestimento o di presentazione dello stand / Stand lay-out

FM Raccordi elettrici per luce e forza motrice / Electric connections for lighting and motive power

SICU Prevenzione incendi (sicurezza per i materiali di allestimento) / Fire prevention (safety for fitting-up materials)

INS Assicurazioni / Insurances

FACOLTATIVI / OPTIONALS
ALLESTIMENTI / SET UP

COMP Arredamento stand / Booth furnishing

FOOD 1-2-3 Noleggio attrezzature per la refrigerazione, cottura e lavaggio / Hire of refrigerators, cooking and washing appliances

K Espulsione fumi cucine / cooker fumes extraction

PAN Pannelli e impianti elettrici / Panels and electrical systems

PAV Noleggio pavimentazione / Flooring rental

STRUTTURE SOSPESE / SUSPENSION STRUCTURE

AMR /LGT Posa in opera strutture americane e apparecchiature illuminotecniche
Installation of alluminium trusses and lighting equipment

APP Appendimenti / Suspensions

ELET Noleggio faretti e prese elettriche / Hire of spotlights and electric sockets

AUDIOVISIVI / AUDIOVISUAL

FILM Video riprese / Video recording

PHOTO Servizio fotografico digitale / Digital photographic services

VIDEO Noleggio apparecchiature tecniche / Audio-Visual equipment

TELECOMUNICAZIONI / TELECOMMUNICATION

BUNDLE NP Pacchetto telecomunicazioni / Telecommunications package

PHONE NP Servizi di telecomunicazione: fonia / Telecommunication services: phone

WI-FI NP Connettività wireless / Wireless connection

WWW NP Servizi di telecomunicazione: connessione ad Internet / Telecommunication services: internet connection

SERVIZI TECNICI / TECHNICAL SERVICES

IDRO NP Raccordo idrico / Water connection

SERVIZI VARI / GENERAL SERVICES

CAR PARK Autoparcheggi / Car parks

CLEANING Servizio di pulizia stand personalizzata / Custom cleaning service

DEP NP Deposito materiali per dimostrazioni / Storerooms for demostration materials

ECO Scheda prelievo rifiuti / Waste collection card

VIGI Sorveglianza speciale stand / Special stand surveillance

Servizi da richiedere direttamente al fornitore / Services to be requested to contractor directly

COMUNICAZIONE
PER IMMAGINI
IMAGES
COMMUNICATION

vedi brochure / see brochure

CATERING

FLOWERS

GRAPICHS

SERVIZI DI
ACCOGLIENZA E
ASSISTENZA
WELCOME AND
ASSISTANCE
SERVICES

HOSPITALITY
SERVICE

SPEDIZIONIERI /
FREIGHT AGENTS

v. 12-05-09
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DO-SA SATE Servizio Assistenza Tecnica Espositori / Exhibitor's Technical Assistance Service:

PER I PADIGLIONI 1, 3, 2, 4 FOR HALLS 1, 3, 2, 4
SATE 1: Tel.+39 024997.7348/7266 - sate.anq@fieramilano.it
c.so Italia EST tra i pad. 2 e 1 a quota 0
c.so Italia EST between halls 2 and 1 ground floor level

PER I PADIGLIONI 5, 7, 6, 10, 8, 12 FOR HALLS 5, 7, 6, 10, 8, 12
SATE 2: Tel.+39 024997.7528/7882 - sate.bnq@fieramilano.it
c.so Italia EST tra i pad. 6 e 7 a quota 0
c.so Italia EST between halls 6 and 7 ground floor level

PER I PADIGLIONI 9, 11, 14, 18, 16, 20 FOR HALLS 9, 11, 14, 18, 16, 20
SATE 3: Tel.+39 024997.7878/7619 - sate.cnq@fieramilano.it
c.so Italia OVEST tra i pad. 9 e 14 a quota 0
c.so Italia OVEST between halls 9 and 14 ground floor level

PER I PADIGLIONI 13, 15, 22, 24 FOR HALLS 13, 15, 22, 24
SATE 4: Tel.+39 024997.7125/7306 - sate.dnq@fieramilano.it
c.so Italia OVEST tra i pad. 22 e 13 a quota 0
c.so Italia OVEST between halls 22 and 13 ground floor level

AVVISO IMPORTANTE

PER L’ACCESSO NEL QUARTIERE FIERISTICO

(periodi montaggio/smontaggio)

Fiera Milano, nell’ambito di programmi volti ad una sem-
pre maggiore sicurezza al proprio interno, richiede agli
aventi diritto il possesso di una tessera di riconoscimen-
to che legittimi la loro presenza nel Quartiere fieristico.
Tali tessere devono essere permanentemente esposte al
fine di facilitare controlli del servizio di sorveglianza che
è tenuto ad allontanare coloro che ne fossero sprovvisti
o le avessero smarrite; in tal caso, gli interessati potran-
no richiederne duplicati a LOGISTICA QUARTIERE
entrata Cargo 1 con orario 7.00/17.30.
Fiera Milano è certa di poter contare sulla collaborazione
di tutti ed a tutti esprime il proprio ringraziamento.

IMPORTANT INFORMATION

FOR ACCESS TO THE TRADE FAIR GROUND

(assembling and dismantling periods)

For greater internal security, Fiera Milano will request
I.D. passes to everyone involved in assembling and dis-
mantling.
These passes must be displayed at all times inside the
fairgrounds in order to facilitate security controls by secu-
rity staff who shall immediately remove anyone without a
pass.
Anyone who has lost their pass may request a replace-
ment copy at the LOGISTIC DEPARTMENT Cargo 1
entrance gate from h. 7.00 a.m./5.30 p.m.
Fiera Milano thanks everybody in advance for their
cooperation.

PER INFORMAZIONI / FOR INFORMATION

DO-K Sicurezza/Security:

DO-SP Servizi e Presidio del Quartiere
Fairground maintenance and services connected

DCOM-E Vendita Servizi/Services Sale:

DO-LQ Logistica quartiere / Logistic department:

DCI-CS Servizi Informatici di Mostra
ICT Services:

EXPOTRANS Spedizioni/Freight agents:
ITALIA LOGISTICA Spedizioni/Freight agents:

tel.+39 02 4997 7384-6418
tel.+39 02 4342 7499

tel.+39 02 4997 7343

tel.+39 02 4997 6324-6325

tel.+39 02 3662 8600-8602

tel.+39 02 4997 7444-7994
tel.+39 02 4997 7371-7722

tel.+39 02 3662 8610
tel.+39 02 3662 9751

sicurezza.mostra@fieramilano.it

se@fieramilano.it

venser@fieramilano.it

logistica@fieramilano.it
logisticaparcheggi@fieramilano.it

sim@fieramilano.it

adil.sekkat@expotrans.it
m.corasaniti@italialogistica.it



PROGETTO DI ALLESTIMENTO O DI PRESENTAZIONE DELLO STAND
STAND LAY-OUT

FORM ALL

DO-SA

DO-K

Da restituire 60 giorni
prima dell’inizio della
manifestazione

Segreteria
Organizzativa Bit
fax: 02.33600493

To be returned 60
days prior
to the beginning
of the exhibition

Bit Organisers

fax: +39 02.33600493

In deroga a quanto stabilito dal Regolamento Tecnico, il progetto di allestimento del posteggio è da allegare obbligatoria-
mente al presente formulario prescindendo dalla superficie del posteggio e dall’altezza prevista per l’allestimento (massi-
mo 5 mt. da terra) e deve essere inviato a EXPOCTS SPA – Segreteria Bit – Via General Govone, 66 – 20155 MILANO
e-mail bit@fieramilanoexpocts.it entro 60 giorni dall’inizio della manifestazione.

La mancata ricezione della corretta documentazione da parte di Expocts, non permetterà all'Espositore (o all’allestitore) di
allestire il proprio spazio espositivo, senza benestare al progetto di allestimento da parte di Expocts e/o Fiera Milano.

N.B.: GLI ESPOSITORI CHE HANNO FATTO RICHIESTA DI AREA PRE-ALLESTITA E NON PREVEDONO ULTERIORI
ALLESTIMENTI A PROPRIA CURA, NON DEVONO ALLEGARE IL PROGETTO DI ALLESTIMENTO.

Nel caso non venga scelta una soluzione di area allestita è obbligatorio provvedere autonomamente alle pareti perimetrali
e alla pavimentazione.

ALTEZZE CONSENTITE: si ricorda che l'altezza massima consentita per gli allestimenti e' di metri 5 da terra; entro tale
altezza devono essere contenuti tutti gli elementi strutturali dello stand e tutta la grafica in genere (marchi, loghi ecc.).

A) E’ consentito l’appendimento di strutture travi reticolari tipo americane ad un’altezza massima di 6 metri da
terra,e arretrate di almeno 1 metro rispetto al filo dello stand, per l’installazione di impianto di illuminazione, pre-
via verifica di fattibilità con l’UFFICIO AMERICANE E APPENDIMENTI e-mail ufficioappendimenti@fieramilano.it.
B) E’ consentito, previa verifica di fattibilità con l’UFFICIO AMERICANE E APPENDIMENTI e-mail ufficioappendi-
menti@fieramilano.it, l’appendimento di strutture travi reticolari tipo americane ad un’altezza massima di 6 metri
da terra per supporto di pannelli pubblicitari, loghi ecc. che non dovranno superare i 5 metri da terra.

Contrarily to the indications of the Technical Regulations, the stand plan must be attached to this form, regardless of the
size of the stand area and the planned height of the stand (max. 5 m from the ground), and sent to EXPOCTS SPA - Bit
Secretariat - Via General Govone, 66 - 20155 MILANO - ITALY e-mail bit@fieramilanoexpocts.it within 60 days from the
beginning of the event.

Should Expocts not receive the correct documentation, the Exhibitor (or fitter) will not be allowed to fit out its stand without
approval of the project by Expocts and/or Fiera Milano.

N.B.: EXHIBITORS THAT HAVE APPLIED FOR HIRED STANDS AND DO NOT PLAN TO DO ANY WORK ON THEM
THEMSELVES ARE NOT REQUIRED TO ATTACH THE STAND PLAN.

If a hired stand is not chosen, perimeter walls and floors must be installed by the exhibitor.

PERMITTED HEIGHTS: the maximum permitted height for stands is 5 metres from the ground; all the structural elements
of the stand and all graphics in general (brands, logos, etc.) must remain within this height.

A) Truss systems may be hung at a maximum height of 6 metres from the ground, set back by at least 1 metre with
respect to the stand perimeter, for the installation of lighting systems, following a feasibility check with the
Aluminium trusses and Suspension points office e-mail ufficioappendimenti@fieramilano.it.

B) Following a feasibility check with the Aluminium trusses and Suspension points office e-mail ufficioappendi-
menti@fieramilano.it, truss systems may be hung at a maximum height of 6 metres from the ground to support
advertising panels, logos, etc. which must not exceed a height of 5 metres from the ground.

Persona incaricata / Contact: N. Tel:

e-mail Fax

*indirizzo di spedizione
*mail address
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segue retro / see overleaf

Data Timbro della Ditta e firma (leggibile)
Date Company stamp and signature (legible)

Spazio riservato a FIERA MILANO SPA / Space reserved to FIERA MILANO SPA

Effettuato il / made on Firma / Signature

Non effettuato causa / not made because

fieramilano - 18 / 21 febbraio 2010
fieramilano - february 18th/21st 2010

Da restituire a:
To be returned to:
Fax: +39 0233600493



1. DITTA ALLESTITRICE / FITTERS

Ragione Sociale della Ditta / Company Name

Indirizzo completo (Via, CAP, Città) / Complete address (Street, post code, town)

Nominativo Incaricato della Ditta / Contact person

Persona incaricata / Contact Tel. Cell. / Mob. Fax E-mail

2. RESPONSABILE PER LA SICUREZZA DEL POSTEGGIO (V. REGOLAMENTO TECNICO PUNTO B DELLA PREMESSA)
STAND SAFETY MANAGER (SEE TECHNICAL REGULATION POINT B OF INTRODUCTION)

Nominativo / Name

Tel. Cell. / Mob. Fax E-mail

Non compilare la voce 1 in caso di allestimenti realizzati da Fiera MIlano o dall'Ente Organizzatore.
Do not complete item 1 if the stand is assembled by Fiera Milano or the Organisers.

Data Timbro della Ditta e firma (leggibile)
Date Company stamp and signature (legible)

Spazio riservato a FIERA MILANO SPA / Space reserved to FIERA MILANO SPA

Effettuato il / made on Firma / Signature

Non effettuato causa / not made because

3. Impianto elettrico / Electric installation
La potenza elettrica va richiesta solo tramite l'apposito form FM
Electrical power must be requested only with the proper form FM

ATTENZIONE:
Per la richiesta di fornitura a noleggio di materiale elettrico è necessario contattare preventivamente il Servizio Assistenza
Tecnica Espositori (SATE) del padiglione di competenza.
PLEASE NOTE:
Request to hire electrical material should be made in advance to the Exhibitors’ Technical Assistance Service (SATE) in your
Hall.

All’atto della richiesta di allacciamento, deve essere prodotta la “Dichiarazione di conformità dell’impianto alla
regola dell’arte” di cui al D.M. n. 37 del 22.01.2008.
Tale dichiarazione può essere rilasciata solo da ditte installatrici abilitate all’installazione di impianti elettrici
secondo quanto disposto dal D.M. n. 37 del 22.01.2008.
Gli Espositori stranieri che provvederanno direttamente o si avvarranno di Ditte installatrici straniere prive dei
requisiti di cui al citato D.M. n. 37 del 22.01.2008, dovranno avvalersi, a propria cura e spese, della collaborazione
di un’Azienda abilitata.

In the event of a request for connection, the “Dichiarazione di conformità dell’impianto alla regola dell’arte”.
(Declaration of the installation’s conformity with the regulations of the corporation) must be produced, as required
by Law 37 - 22.01.2008.
The above mentioned declaration can be released only by qualified companies for the installation of electrical
plants according to Law 37 - 22.01.2008
Foreign exhibitors that install the systems themselves or make use of foreign companies that are not qualified
according to Law 37 - 22.01.2008 must seek the co-operation of a qualified company at their expense.



RACCORDI ELETTRICI PER LUCE E FORZA MOTRICE

ELECTRIC CONNECTIONS FOR LIGHTING AND MOTIVE POWER

FORM FM

DO-SA

DO-EE

Da restituire

urgentemente,

almeno 60 giorni

prima dell’inizio

della Mostra

To be returned
urgently not later
than 60 days
before the opening
of  the Exhibition

Per informazioni sul

servizio contattare il Sate

di competenza 

For information about
the service please
contact the nearest SATE

La Ditta sottoscritta, presa visione delle norme contenute nel

Regolamento Tecnico e delle istruzioni e dati contenuti nella

sottoriportata tabella e sul retro del presente formulario, nel-

l’inviare le 2 copie di piante richieste ed il formulario compi-

lato in ogni sua parte:

fa richiesta di un preventivo di spesa per i lavori sot-

todescritti

informa che farà eseguire i lavori da impresa di pro-

pria fiducia e presenterà, al SATE di competenza come da

regolamento tecnico art. 3.1.1.2, l’originale di DICHIARAZIO-

NE DI CONFORMITA’ DELL’IMPIANTO ALLA REGOLA DEL-

L’ARTE, firmata da soggetto abilitato ed il CERTIFICATO DI

RICONOSCIMENTO DEI REQUISITI TECNICO PROFES-

SIONALI dell’impresa che ha eseguito l’impianto elettrico. 

ha fatto richiesta di preallestito 

(segnare con crocetta il quadratino di Vostro interesse)

Nome della persona da contattare per chiarimenti tecnici:

N° tel. 

The undersigned Company, after reading the directives of the
Technical Regulations as well as the instructions indicated
hereunder and overleaf, sends 2 copies of the requested
plans together with the duly filled-in form and:

requests an estimate for the following services
declares that the following services will be performed

by its own contractor. Pursuant to art. 3.1.1.2 of the
Technical Regulations, it will present the following documents
to the relative SATE office: the original of the DECLARATION
OF CONFORMITY OF SYSTEM TO INDUSTRY STANDARD,
signed by a qualified fitter, and the CERTIFICATE OF RECO-
GNITION OF TECHNICAL AND PROFESSIONAL REQUISI-
TES of the company that installed the electrical system. 

informs that requested a shell scheme to Fiera Milano
(cross the relative box)

Name of contact person for technical matters:

N° tel. 

Potenza installabile

La potenza massima erogabile delle singole prese é di 18 kW.

Per potenza superiore a quella suddetta a cura di Fiera

Milano, ed a spese dell’Espositore, potrà essere eseguita una

linea diretta allacciata alla cabina di trasformazione più vicina.

Per eventuali richieste di realizzazione impianti elettrici,

contattare preventivamente il SATE.

Power supply
The maximum power supplied by each power point is 18 kW.
If a higher power is required, it will be possible to connect a
direct line to the nearest transformer.
This will be carried out by Fiera Milano, at the expense of the
Exhibitor.

For any requests regarding the installation of electric
wiring, please contact SATE (the Exhibitors Technical
Assistance Services ) in advance.

*    Indicare gli stessi numeri figuranti sulla pianta del posteggio allegata al formulario “Posizionamento delle macchine” 

(MACC se previsto).

Use the same numbers as in form “Positioning of the machinery” (MACC if prearranged).
**  Per motori di potenza superiore a kW 15 l’avviamento deve obbligatoriamente essere fatto con un limitatore dell’intensi-

tà di corrente allo spunto.

For motors over 15 kW, start-up must be made through a device that limits peak current.
*** Compresa la salita fino al punto di allacciamento.

Including the rise as far as the connecting point.
N.B. - Il pagamento di eventuali importi per lavori richiesti dovrà essere effettuato soltanto su richiesta di Fiera Milano.

N.B. - Payment of any amount for required works is to be made only upon request of the Fiera Milano.

Data Timbro della Ditta e firma (leggibile)

Date Company stamp and signature (legible)

*

Numero

progressivo

Serial
number

Tensione 400 V

Forza motrice per

uso trifase kW

Voltage 400 V
Motive power for
three-phase uses
kW 

Tensione 230 V

Illuminazione ed

usi monofase kW

Voltage 230 V
Lighting and
single-phase uses
kW

**

Intensità corrente in

esercizio

normale Ampère

Current intensity
for normal
operation Ampère

Potenza funzionante

effettiva in kW

Effective operating
power in kW

Sezione o somma sezioni

dei singoli cavi partenti

dall’interruttore principale

di allacciamento: mmq.

Section of the cable or
sum of cable sections
from the main connecting
switch: sq.mm.

***

Lunghezza

totale cavi ml

Total cable
length ml

TOTALE

TOTAL

*indirizzo di spedizione

*mail address

segue retro / see overleaf
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Da restituire a:

To be returned to:
Fax: +39 024997 6028�

#09748 LINEA ELETTRICA IN ORARIO NOTTURNO FINO A 3 KW / OVERNIGHT MAIN POWER LINE UP TO 3 KW -  € 139,90
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fieramilano - 18 / 21 febbraio 2010 

fieramilano - february 18th/21st 2010 



ISTRUZIONI E NOTIZIE

1. PREMESSE

Per la fornitura di energia elettrica la Direzione e Fiera Milano

non trasmettono che le garanzie che ricevono dalle aziende

produttrici o concessionarie e non assumono responsabilità

né per la continuità dei servizi né per la costanza delle carat-

teristiche. Gli Espositori sono responsabili di eventuali danni

provocati dagli impianti da essi installati.

Caratteristiche della corrente

- (vedere norme contenute nel Regolamento Tecnico)

Costo forfettario per potenza elettrica installabile

Verrà elevato un addebito (cod. #38004) di € 13,60  per ogni

kW di potenza elettrica installata ed allacciata alla rete di

utenza fatto salvo aumenti conseguenti all'andamento dei

prezzi dell'energia.

Tale potenza rilevata dal nostro tecnico di fiducia alla

presenza di un Vostro incaricato, sarà la somma delle singo-

le potenze delle apparecchiature allacciate. Qualora una sola

presa di corrente alimentasse - una alla volta - apparecchia-

ture diverse, l’addebito verrà effettuato solo per la macchina

di potenza maggiore.

2. DISEGNO PIANTE RACCORDI ELETTRICI

Le piante in scala 1/50 - da elaborare in conformità all’esem-

pio sottoriportato devono indicare con precisione:

- I punti di raccordo, riportando il numero della macchina da

raccordare (la numerazione deve corrispondere a quella adot-

tata nel formulario MACC “Posizionamento delle macchine” se

previsto).

- Il percorso dei cavi della relativa protezione;

- la posizione prescelta per l’installazione dell’interruttore o

quadro elettrico da collegare all’interruttore principale nel

posteggio. Le piante non devono portare altre indicazioni.

INSTRUCTIONS AND INFORMATION

1. NOTES

For the electric power supply the Management and the Fiera
Milano only communicate the guarantees received from the
electric companies (producers or distributors) and disclaim all
responsibility both for continuity of the service and for any
change in the supply. Exhibitors will be held responsible for any
damage caused by the installations that they implemented.

Electrical power specifications

- (see the directives contained in the “Technical Regulations”)

Flat rate for installed electrical power

A charge of 13,60 € will be levied for each kW of installed
electrical power supplied to the user network, except in case
prices increase due to energy price trend.
The number of kW supplied will be calculated by adding up
the power inputs of each single piece of equipment connec-
ted. This calculation will be made by our technical staff in the
presence of a member of your staff. If one power socket
powers different pieces of equipment at different times, the
charge will be made according to whichever consumes most
power.

2. PLAN OF ELECTRICAL CONNECTIONS

Plans, scale 1/50 - to be drawn up as per example hereunder
must clearly indicate:
- connection points, giving the number of the machine to be
connected (numbering of machines must correspond to the
one of form MACC “Positioning of the machinery” if prearran-
ged).

- Course of cables and relative protection;

- position chosen for the installation of the switch or of the
switchboard to be connected as far as the main switch on the
stand. No further indication should be given on plans.

ASSISTENZA TECNICA

Durante tutto il periodo di manifestazione sarà assicurata l’as-

sistenza tecnica agli impianti realizzati da Fiera Milano.

Segnalare la richiesta di intervento al SATE di competenza.

TECHNICAL ASSISTANCE
Technical assistance will be available throughout the event for
the systems installed by Fiera Milano. Contact your local SATE
office if you require this service.

UFFICIO

OFFICE

1 2

3

LEGENDA - KEY (Scala 1/50 - Scale 1/50)

———   Limite verso posteggi confinanti - Limit to neighbouring stands

- - - - -   Limite verso corsia - Limits to corridors

1,2,3,..   Macchine - prodotti (numero di riferimento)  - Machines - products (reference number)

======  Percorso dei cavi a pavimento - Course of cables on floor

Quadro di distribuzione o interruttore - Distribution switchboard or special switch

Punto di raccordo della macchina - Machine connection point

Interruttore principale su cassetta o punto di allacciamento predisposto - Main switch on junction box or pre-arranged connection point

3. ESEMPIO DI PIANTA RACCORDI ELETTRICI 3. EXAMPLE OF PLAN FOR ELECTRIC CONNECTIONS

FM 2/2



PREVENZIONE INCENDI (sicurezza per i materiali di allestimento)

FIRE PREVENTION (safety for fitting-up materials)

FORM SICU

Da restituire

urgentemente

entro 30 giorni

prima dell’inizio

della manifestazione 

Please return urgently
within 30 days prior
to the beginning
of the exhibition

Sicurezza.mostra@

fieramilano.it

Persona incaricata / Contact: N. Tel: 

e-mail Fax 

PROSPETTO RIEPILOGATIVO - SUMMARIZING LIST

Con riferimento all’art. 1.2.3 del Regolamento Tecnico si dichiara che:

Pursuant to art. 1.2.3 of the Technical Regulations, we hereby declare that:

1) Non realizzeremo allestimenti con materiali soggetti alle norme di prevenzione incendi

We will not carry out fittings with material subject to the fire prevention laws

2) Realizzeremo un allestimento

We will be fitting out the stand
Utilizzando il preallestito prenotato (se previsto per la specifica Manifestazione)

We will use a pre-fitted stand (if provided for the specific exposition)
Direttamente

Directly (ourselves)
A mezzo della seguente impresa di nostra fiducia

Using the following organization that we have entrused

Mi impegno a produrre, prima dell’inizio dell’esposizione, unitamente alla dichiarazione di conformità dell’impianto elettrico,

il modulo, qui riportato, e firmato dall’allestitore e/o da me medesimo se provvederò direttamente all’allestimento.

La documentazione, attestante la dichiarazione di corretta posa in opera dei materiali di allestimento dello stand, la rispon-

denza degli stessi ai codici di omologazione, le certificazioni di reazione al fuoco ed i rapporti di prova di cui all’art. 10 del

D.M. del 26 Giugno 1984, prevista nel predetto modulo, sarà a disposizione di eventuali controlli presso lo stand.

I hereby undertake to produce the form shown overleaf, together with the declaration of electrical system conformity, befo-
re the exhibition commences. This form shall be signed by the fitter and/or by myself if I fit out the stand directly.
The documentation certifying that the stand materials have been correctly fitted, that they comply with the approval codes,
reaction to fire certification and the test reports contemplated in art. 10 of Ministerial Decree dated 26th June 1984, indica-
ted in the above-mentioned form, shall be kept on the stand and produced on request.

NORME PER L’IMPIEGO DEI MATERIALI NEGLI ALLESTIMENTI DEGLI STAND DEL TIPO MOSTRE E FIERE.

Si porta a conoscenza dei Sigg. Espositori che per l’allestimento degli stand del tipo fieristico, dovranno essere impiegati

materiali rispondenti, ai fini della reazione al fuoco, a quanto previsto dal D.M. 26 giugno 1984 – art. 8 punto 8.4 e art. 10.

REGULATIONS CONCERNING MATERIALS USED TO FIT OUT EXHIBITION STANDS.
Exhibitors are informed that the reaction to fire properties of the materials used to fit out exhibition stands must comply with
art. 8 point 8.4 and art. 10 of Ministerial Decree dated 26th June 1984.

Data Timbro della Ditta e firma (leggibile)

Date Company stamp and signature (legible)

*indirizzo di spedizione

*mail address

segue retro / see overleaf
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v. 15-04-09

FIERA MILANO S.p.A.

Sede legale:

Legal address:
P.le Carlo Magno, 1

20149 Milano (MI) - ITALIA

Sede operativa ed

amministrativa:*

Headquarters:*
SS del Sempione, 28

20017 Rho (MI) - ITALIA

TELEFONO +39 0249971

CAPITALE SOCIALE

EURO € 42.147.437,00 i.v.

Reg. Impr. / C.F. e P. Iva

13194800150

R.E.A. 1623812
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Da restituire a:

To be returned to:
Fax: +39 024997 6028�
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DICHIARAZIONE DI CORRETTA POSA IN OPERA DEI MATERIALI CLASSIFICATI AI FINI DELLA REA-

ZIONE AL FUOCO (COMPRESI I PRODOTTI VERNICIANTI IGNIFUGHI DI CUI AL D.M. 6.3.92),

(punto 2.0 dell’Allegato II del D.M. 4 maggio 1998)

DECLARATION OF CORRECT FITTING OF REACTION TO FIRE CLASSIFIED MATERIALS (INCLUDING
FIREPROOF COATINGS AS PER MINISTERIAL DECREE DATED 6.3.92), (point 2.0 of Annex II to
Ministerial Decree dated 4th May 1998)

Spett.le/Messrs.
Fiera Milano S.p.A
Sede operativa ed amministrativa / Headquarters
SS del Sempione, 28
20017 Rho (MI) - ITALIA

Il sottoscritto / I, the undersigned 

nella sua qualità di / in my capacity as 

della impresa / of the company 

con sede in / address

avendo eseguito i lavori di: (descrizione sintetica) / having carried out the following work: (synthetic description)

commissionati dalla Ditta Espositrice         
commissioned by the exhibitor

per la realizzazione dello stand n° / for Stand n° nel padiglione n°/in hall n°

nel Quartiere Espositivo di / in Exhibition Centre:

in occasione della mostra / for the Exhibition:

DICHIARA:

DECLARE:

che i materiali di allestimento installati dal sottoscritto, sono rispondenti ai codici di omologazione e/o alle prescritte certificazioni di rea-

zione al fuoco, di cui all’art.10 del D.M. 26 Giugno 1984.

that the materials installed by myself comply with the approval codes and/or reaction to fire certification as per art. 10 of Ministerial
Decree dated 26th June 1984.

Per i materiali dal sottoscritto installati/For the materials installed by myself, I

DICHIARA LA CORRETTA POSA IN OPERA

DECLARE THE MATERIALS HAVE BEEN FITTED CORRECTLY
Secondo quanto previsto dal fornitore/produttore e secondo le procedure da questo fornite.

As required by the supplier/manufacturer and according to the procedures provided by said supplier/manufacturer.

Per una puntuale individuazione dei singoli materiali posti in opera dal sottoscritto, si informa che le dichiarazioni di

conformità, le omologazioni e/o i rapporti di prova saranno tenuti nello stand a disposizione per eventuali controlli.

To allow the precise identification of the materials fitted by myself, the declarations of conformity, approvals and/or test
reports will be kept at the stand and produced on request.

Data / Date Firma installatore / Signature of fitter

cognome / surname nome / first name

ragione sociale ditta, impresa, ente, società / name of company, enterprise, institute, organisation

Titolare, legale rappresentante, amministratore, etc / owner, legal representative, director, etc

via-piazza / street n. / n. c.a.p. / postcode

Comune / Town Provincia / region-country telefono / phone

data / date descrizione / description

data / date descrizione / description

data / date descrizione / description

data / date descrizione / description

data / date descrizione / description

ragione sociale ditta, impresa, ente, società / name of company, enterprise, institute, organisation

Descrizione del tipo di mostra / Description of exhibition

SICU 2/2
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ASSICURAZIONI N.B. Leggere attentamente e sottoscrivere anche il retro del presente formulario.

INSURANCE COVERAGES N.B. Please read carefully and undersign also the back of this form.

FORM INS

Da restituire a mezzo

fax almeno 15 giorni

prima dell’inizio della

manifestazione e

comunque prima della

spedizione delle merci

a:

MARSH SpA

Delegazione Fiera

Milano 

To be returned
at least 15 days before
the event
commences and in all
case before goods are
shipped, complete this
form and fax to:
MARSH SpA
Fiera Milano Office

DICHIARAZIONE DI VALORE - Ai sensi degli articoli 6 e 7 del Regolamento Tecnico unificato di Fiera Milano, è fatto obbligo all’Espositore di comunicare il valore

effettivo dei beni, materiali, allestimenti e attrezzature portati in Fiera, anche per conto delle case rappresentate, tramite il presente formulario. In difetto si intendo-

no per accettati i capitali minimi di cui al seguente punto A) ASSICURAZIONI.

Valore dichiarato €________________ (anche in lettere)

L’Espositore è in ogni caso contrattualmente obbligato a restituire il presente formulario, anche se assicurato in proprio. In tal caso dovrà allegare le

dichiarazioni indicate al punto 7.3. Contrariamente dovrà aderire alla copertura per il valore dichiarato.

DECLARATION OF VALUE - Pursuant to art. 6 and 7 of the Fiera Milano Unified Technical Regulations, Exhibitors must use this form to communicate the effecti-
ve value of the goods, materials, fittings and equipment they bring into the Exhibition Centre, including those of any companies they may represent. If the effective
value of the goods is not communicated the minimum values indicated at point A) INSURANCE COVERAGES of this form, will be used instead.
Declared value €________________ (also in letters)
Exhibitors are contractually obliged to return this form even if they have arranged their own insurance. In this case, they must attach the declarations
indicated in point 7.3. Otherwise, they will have to join the cover for the declared value.

A) ASSICURAZIONI:

A) INSURANCE COVERAGES:

1. ASSICURAZIONE ALL RISKS Trasporto e Giacenza - per gli eventi occorsi durante il trasporto di andata e ritorno e la permanenza nel Quartiere espositivo di: 

merci in esposizione, arredamento, attrezzature, allestimenti ed ogni altro oggetto, come da condizioni generali e particolari di assicurazione:

SOMMA ASSICURATA BASE: € 25.000,00 a Primo Rischio Assoluto (premio € 84,00 fatturato da Fieramilano SpA)

1. ALL RISKS Transport  and Storage insurances - covering damages to displayed goods, furnishings, equipment, fittings and any other objects during transfer to
and from the Fairground and for the entire period they remain in the Exhibition Centre, as per the general and particular conditions of insurances:
BASIC INSURED AMOUNT: € 25,000.00 - absolute First Loss (premium € 84.00 invoiced by Fieramilano SpA)

2. ASSICURAZIONE furto bagaglio a favore dei Titolari, Amministratori e Dipendenti della Ditta Espositrice, come da condizioni generali e particolari di assicura-

zione.

2. Baggage theft INSURANCE in favour of Owners, Administrators and Employees of the Exhibiting companies, as per the general and particular conditions of insu-
rance.

B) INTEGRAZIONE DELL’ASSICURAZIONE ALL RISKS (a Valore Intero)

Qualora il Valore Dichiarato sia superiore a € 25.000.00 l’Espositore dovrà assicurare la somma eccedente con il seguente criterio di calcolo del premio:

- da    €       25.000,00 e fino a €     100.000,00                    tasso 0,24%

- oltre €     100.000,00 tasso 0,13% fino a concorrenza dell'importo massimo di € 500 totale

- oltre €  2.500.000,00                                                         contattare Marsh S.p.A.

B) INTEGRATION OF ALL RISKS INSURANCE (Full Value)
If the Declared Value is higher than € 25,000.00, the Exhibitor must insure the amount in excess calculating the relative premium on the following basis:
- from €       25,000.00 up to €     100,000.00         rate of premium 0,24%
- over €     100,000.00 rate of premium 0,13% till the total maximum charge of € 500
- over €  2,500,000.00                                          contact Marsh S.p.A.

Limitatamente alle garanzie furto (parziale e totale), rapina, smarrimento, ammanchi manomissione e mancata consegna il pagamento dell’indennizzo verrà effet-
tuato nella misura del 90%, restando a carico dell’assicurato lo scoperto del 10% con il minimo di € 250,00. Tale scoperto e relativo minimo vengono raddoppiati
per sinistri denunciati agli Assicuratori dopo il giorno di chiusura ufficiale della manifestazione.

Solely as regards theft (partial and total), robbery, loss, missing goods, tampering and delivery failure, indemnity payment will be limited to 90% while the remai-
ning 10% or € 250.00, whichever is highest, will be charged to the insured party. This percentage and minimum amount are doubled if claims are reported to the
Insurers after the official closing day of the event.
C) ASSICURAZIONE FACOLTATIVA INFORTUNI degli addetti ai posteggi (hostess, dipendenti, addetti agli stand, etc). Indicare la combinazione prescelta in base ai capitali 

sotto indicati ed allegare su propria carta intestata l’elenco nominativo degli assicurati (Nome, Cognome, Data di Nascita o Codice Fiscale).

C) OPTIONAL ACCIDENTS INSURANCE for stand attendants (hostess employees, stand attendants, etc.). Indicate the chosen combination according to the following insured 
capitals and attach the list of names of the Insured persons on the Exhibitor headed paper (Name, Surname, Date of Birth...).

Capitale Assicurato per persona                                               Capitale Assicurato per persona

€ 130.000,00 in Caso di Morte                                                     € 260.000,00 in Caso di Morte

€ 130.000,00 in Caso di Invlidità Permanente                               € 260.000,00 in Caso di Invlidità Permanente

€ 16,00 pro capite € 32,00 pro capite

N. persone da assicurare

Insured Capital Per Person                                                       Insured Capital Per Person
€ 130,000.00 in Case of Death                                                     € 260.000,00 in Case of Death
€ 130,000.00 in Case of Permanent Disability                               € 260.000,00 in Case of Permanent Disability

€ 16,00 per person € 32,00 per person

N. people requiring insurance

Nota Bene

· Il pagamento dell’importo di cui ai punti B e C verrà inserito nell’estratto conto finale che verrà recapitato al posteggio e dovrà essere saldato prima

dell’uscita  dal quartiere fieristico.

- L’espositore dichiara, con la firma del presente modulo, di aver ricevuto la nota informativa ai sensi dell’art. 185 del Dlgs 7 settembre 2005 n. 209 ed in conformità

con quanto disposto dalla circolare ISVAP n. 303 del 2 giugno 1997.

N.B.:
· The payment of the amount (see point B and C) will be added to the final statement of account which will be sent to the stand. This must be settled before the Exhibitor
leaves the exhibition grounds.
- By signing this form, the Exhibitor declares the notification receipt under art. 185 of Legislative Decree n° 209 of 7th September 2005 and pursuant to ISVAP circular
n° 303 of 2nd June 1997

Data Timbro della Ditta e firma (leggibile)

Date Company stamp and signature (legible)

Persona incaricata / Contact: N. Tel 

A1 segue retro / see overleaf

*indirizzo di spedizione

*mail address

O
B
B
LIG

ATO
R
IO

COMPULSORY

v. 09-02-09

FIERA MILANO S.p.A.

Sede legale:

Legal address:
P.le Carlo Magno, 1

20149 Milano (MI) - ITALIA

Sede operativa ed

amministrativa:*

Headquarters:*
SS del Sempione, 28

20017 Rho (MI) - ITALIA

TELEFONO +39 0249971

CAPITALE SOCIALE

EURO € 42.147.437,00 i.v.

Reg. Impr. / C.F. e P. Iva

13194800150

R.E.A. 1623812

INS A1 1/2

Da restituire a:

To be returned to:
Fax: +39 024997 6778�
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NOTIZIE, CONDIZIONI E NORME PARTICOLARI

1. Le norme e prescrizioni relative alle coperture assicurative sono riportate nel Regolamento Tecnico e nel Regolamento Generale e copia delle condizioni

sono state trasmesse all’Espositore unitamente alla “domanda di adesione”.

2. Le coperture assicurative stipulate tramite Marsh S.p.A. - Delegazione Fiera Milano sono regolate dalle Condizioni Generali e Particolari previste dalle con-

venzioni depositate presso Fiera Milano S.p.A. e sono disponibili in visione presso l’Ufficio della Delegazione Assicurazioni (salvo eventuali variazioni).

3. Per consentire a Marsh S.p.A. - Delegazione Fiera Milano di rendere i propri servizi nel modo migliore è necessario che:

3.1 il presente formulario sia compilato nel modo più chiaro e completo:

3.2 vengano osservati i termini indicati dal Regolamento Tecnico e Generale.

3.3 il presente formulario sia restituito a Marsh S.p.A. almeno 15 giorni prima dell’inizio della manifestazione.

4. Le garanzie prestate per gli infortuni degli addetti ai posteggi sono indicate nel fronte del presente formulario.

5. La copertura All Risks - Trasporto e Giacenza dei beni portati in Fiera decorre dal momento in cui i beni stessi iniziano il viaggio verso Fiera Milano e cessa al

momento in cui termina il viaggio di ritorno: l’effetto della copertura non sarà comunque antecedente alla data di invio del presente formulario.

6. All’Espositore verrà data conferma della copertura mediante la consegna al posteggio del certificato di Assicurazione.

7. IMPORTANTE

7.1 E’ fatto obbligo all’Espositore di assicurare capitali per il valore effettivo delle merci, dell’arredamento, delle attrezzature ed allestimenti esposti e/o instal-

lati nel posteggio, per evitare le conseguenze previste in caso di mancato rispetto degli articoli del Regolamento Generale e Tecnico, oltre alla riduzione pro-

porzionale del risarcimento in caso di sinistro.

7.2 Limitatamente alle garanzie riferite ai settori merceologici: gioielli, preziosi e francobolli da collezione, durante l’esposizione i valori devono essere riposti in

bacheche chiuse ed adeguatamente fissate a pareti, ripiani, tavole o simili e durante le dimostrazioni e le manipolazioni dovrà esservi presenza costante del

personale addetto allo stand. Durante le ore notturne, i valori devono essere riposti in casseforti, in armadi, bacheche, vetrine ed in cassetti chiusi a chiave.

7.3 L’espositore ha facoltà di non aderire alla Convenzione Espositori predisposta da Fiera Milano, trasmettendo sottoscritte le seguenti dichiarazioni:

a) Da Espositore a Fiera Milano SpA: “Uniamo alla presente certificazione della Compagnia di Assicurazione (....nome...) attestante la vigenza della copertu-

ra assicurativa (conforme al Vostro Regolamento Tecnico) dei beni da noi portati e/o utilizzati in Fiera, anche se di proprietà di Terzi. Dichiariamo che il valo-

re di detti beni non eccede il Massimale assicurato ed in ogni caso, esoneriamo Fondazione Fiera Milano, Fiera Milano SpA, le Società ad esse collegate, gli

Organizzatori ed ogni Terzo comunque interessato all’organizzazione della Manifestazione (...nome e periodo...), da ogni responsabilità per eventi che inte-

ressassero valori eccedenti tale massimale e/o per eventi (limitatamente ai danni ai beni portati e/o utilizzati in Fiera) che non risultassero assicurati dalla poliz-

za stessa”.

b) Dalla Compagnia assicuratrice a Fiera Milano SpA: “La sottoscritta Compagnia di assicurazione, dichiara e certifica che la Società (...Ragione Sociale..) ha

assicurato presso di noi, con polizza All Risks numero (...), merci, macchinari, attrezzature ed allestimenti che la Società stessa porterà e/o utilizzerà alla Fiera

di Milano, anche se di proprietà di Terzi, per la Manifestazione (...nome e periodo di svolgimento...), con estensione alle operazioni di allestimento e smobili-

tazione. Tale polizza prevede la clausola di rinuncia alla rivalsa nei confronti di Fondazione Fiera Milano, Fiera Milano SpA, le Società ad esse collegate, gli

Organizzatori ed ogni Terzo comunque interessato all’organizzazione della Manifestazione, salvo in caso di dolo”. 

7.4 E’ fatto obbligo all’Espositore della restituzione del Formulario INS debitamente compilato e sottoscritto prima dell’inzio della Manifestazione.

La Delegazione Assicurazioni di Fiera Milano è a disposizione per ulteriori informazioni e chiarimenti:

MARSH S.p.A. Tel.        (+39) 0249977232– 0249977269 - 0249976779

Fax        (+39) 02/49976778

e-mail:   fiera.milano@marsh.com

INFORMATION, CONDITIONS AND PARTICULAR REGULATIONS

1. The regulations and requirements regarding insurance coverages are shown in the Technical Regulations and the General Regulations. A copy of the con-
ditions was sent to the Exhibitor together with the "application form".

2. The insurance coverages stipulated through Marsh S.p.A. - Fiera Milano Office are based on General and Particular conditions specified in the agreements
deposited at Fiera Milano S.p.A. and can be consulted at the insurance office (variations excepted).

3. To allow Marsh S.p.A. - Fiera Milano Office to optimise their services:
3.1 this form must be filled in clearly and completely:
3.2 the terms of the Technical Regulations and the General Regulations must be complied with:
3.3 this form must be returned to Marsh S.p.A. at least 15 days before the event begins.

4. Guarantees covered for accidents to stand attendants are shown on the front of this form.

5. All Risks - Transport and Storage coverage of the property brought into the exhibition grounds starts when the goods begin their transfer to Fiera Milano
and ends when the return transfer finishes: in no case coverage will be effective prior to the date on which this form is sent.

6. The certificate of insurance will be delivered to the exhibitor's stand as a confirmation of the coverage.

7. IMPORTANT

7.1 Exhibitors must insure amounts corresponding to the effective value of the goods, furnishings, equipment and fittings exhibited and/or installed in the stand
in order to avoid the consequences deriving from the non-observance of the General and Technical Regulations, together with proportional reduction of indem-
nity in case of damage.

7.2 Only as regards insurance for the following product sectors: jewellery, valuables and collectors’ stamps during the exhibition, valuables must be kept in
closed showcases suitably fixed to walls, shelves, tables and the like. Stand attendants must be constantly present during demonstrations and handling.
Valuable articles must be placed in safes, locked cupboards, showcases or drawers during the night.

7.3 If exhibitors do not wish to accept the Exhibitors’ Agreement prepared by Fiera Milano, they should send the following declarations, duly signed:
a) From the Exhibitor to Fiera Milano SpA: "Please find attached a certificate issued by the Insurance Company (....name...) certifying that the assets
brought to and/or used by us at the Exhibition, even if owned by third parties, are covered by insurance (in compliance with your Technical Regulations).
We declare that the value of said assets does not exceed the maximum insured value and in all cases we hereby release Fondazione Fiera Milano, Fiera
Milano SpA, their associated companies, the Organisers and all third parties in anyway involved in the organisation of the Exhibition (...name and period...)
against all liabilities for events involving amounts exceeding said maximum value and/or events (limited to damages to the assets brought to and/or used at
the Exhibition) that are not insured under the policy".
b) From the Insurance Company to Fiera Milano SpA: "The undersigned Insurance Company hereby declares and certifies that the Company (...Company
name...) has taken out insurance, under All Risks policy number (...), for the goods, machinery, equipment and fittings which the Company will bring to
and/or use at Fiera Milano, even if owned by third parties, for the Exhibition (...name and period...), including setting up and breaking down operations.
Said policy contains a clause waiving the right to claim compensation from Fondazione Fiera Milano, Fiera Milano SpA, their associated companies, the
Organisers and any third party in any way involved in the organisation of the Exhibition, except in case of wilful damage".

7.4 Exhibitors must fill in, sign and return the INS form before the Event begins.

The Fiera Milano Insurance office will be pleased to provide further information and explanations:
MARSH S.p.A. Tel.        (+39) 0249977232– 0249977269 - 0249976779

Fax        (+39) 02/49976778
e-mail:   fiera.milano@marsh.com

Data Timbro della Ditta e firma (leggibile)

Date Company stamp and signature (legible)

INS A1 2/2



POSA IN OPERA STRUTTURE AMERICANE E NOLEGGIO APPARECCHIATURE ILLUMINOTECNICHE

INSTALLATION OF ALUMINIUM TRUSSES AND LIGHTING EQUIPMENT ON HIRE

FORM
AMR / LGT

Persona incaricata: N. Tel:

e-mail fax

Codice Descrizione Prezzo € Quantità Importo

STRUTTURA AMERICANA * Su preventivo

STRUTTURA AMERICANA + ILLUMINOTECNICA * Su preventivo

AMERICANE

#09029 Traliccio americana 30x30 €/ml 32,80

#09030 Angoli, snodi americana 30x30 49,90

#09111 Traliccio americana 40x40 €/ml 42,95

#09112 Angoli, snodi americana 40x40 51,00

ILLUMINOTECNICA

#09031 Proiettore QPS 500 (1) 48,30

#09726 PAR 64 500W (1) 56,30

#09033 PAR 64 1000W (1) 62,10

#09034 Sagomatore ETC 575 + ottica (1) 131,10

#09035 Faro Ioduri Metallici 70W 48,25

#09730 Faro Ioduri Metallici 400W 80,70

#09037 Proiettore motorizzato a Testa Mobile (2) 207,00

#09039 Quadro Elettrico 380V 18KW 165,50

#09040 Consolle comando Proiettori Motorizzati 96,60

#09041 Dimmer DMX 6 canali 138,00

#09042 Ciabatta 10/15A 16,50

#09727 Paranco a mano 159,20

#09728 Paranco a motore 231,30

#09729 Centralina comando motori 231,30

#09731 Fresnell 1000W (1) 101,90

#09720 Fresnell 2000W (1) 130,60

#09732 Decoflou 150W 118,80

BANNER

#10599 Montaggio / Smontaggio banner fino a 6 ml. (esclusi i punti di appendimento) 520,20

#10618 Montaggio / Smontaggio banner oltre 6 ml. (esclusi i punti di appendimento) Su preventivo

Importo €

IVA 20% €

TOTALE €

Data Timbro della Ditta e firma (leggibile)

*indirizzo di spedizione
*mail address

DCOM-S

DCOM-E

DCAFF-C

Da restituire
urgentemente,
almeno 30 giorni prima
dell’inizio
della Mostra

To be returned urgently
not later
than 30 days
before the opening
of the Exhibition

Per maggiori informa-
zioni contattare l'ufficio
americane ed appendi-
menti:

For more information
please get in contact
with the Aluminium trus-
ses and Suspension
points office:

Tel +39 024997 6393 -
6845

ufficioappendimenti@
fieramilano.it

see overleaf

Spazio riservato a FIERA MILANO SPA

Effettuato il Firna

Non effettuato causa

v. 12-06-09

* Servizio disponibile per il Nuovo Quartiere e per i padd. 1, 2, 3, 4, 5 e 6 di Fiera Milano City, previa verifica di fattibilità tecnica con l’ufficio
preposto. Nel caso la struttura richiesta non sia realizzabile, per problemi tecnici o perchè in contrasto con i Regolamenti di Mostra, Fiera
Milano non erogherà il servizio.
NB: La dotazione del padiglione prevede l’allacciamento degli impianti illuminotecnici da pavimento

Le richieste dovranno pervenire entro 30 giorni dall'inizio della mostra, in caso contrario verrà applicata una maggiorazione del 30%.
(1) Per l’utilizzo di questi Proiettori è necessario anche noleggiare 1 o più dimmer, a seconda della potenza complessiva installata.
(2) Per l’utilizzo di questo Proiettore è necessario noleggiare anche la consolle comando Proiettori motorizzati.

Dai costi soprariportati sono esclusi sia gli eventuali Appendimenti che gli allacciamenti elettrici che andranno richiesti dall’espositore attra-
verso la compilazione degli appositi formulari. Il traliccio non deve essere sovraccaricato da altro materiale che non siano materiali posati
esclusivamente da Fiera Milano.

I prezzi del listino sovrariportato sono comprensivi di assistenza tecnica. Il materiale noleggiato sarà consegnato e/o installato entro l’ultimo
giorno di mobilitazione e ritirato il primo giorno di smobilitazione: l’Espositore è tenuto a rendere disponibile il materiale entro questa giorna-
ta, pertanto lo stand deve essere accessibile.
Il pagamento dell’importo dovrà essere effettuato solo su richiesta di Fiera Milano S.p.A. a mezzo di fattura o estratto conto finale.
Assicurazioni e custodia materiali sono a carico dell’Espositore.
Il nostro ufficio tecnico è a disposizione per preventivi personalizzati.

FIERA MILANO S.p.A.
Sede legale:
Legal address:
P.le Carlo Magno, 1
20149 Milano (MI) - ITALIA
Sede operativa ed
amministrativa:*
Headquarters:*
SS del Sempione, 28
20017 Rho (MI) - ITALIA

TELEFONO +39 0249971
CAPITALE SOCIALE
EURO € 42.147.437,00 i.v.
Reg. Impr. / C.F. e P. Iva
13194800150
R.E.A. 1623812
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Contact: N. Tel:

e-mail fax

* The above service is available in the new Fair Ground as well as in the halls 1, 2, 3, 4, 5 and 6 of Fiera Milano City Ground on
approval and against feasibility study with the office in charge. Fiera Milano will not provide the service if the structure is not fea-
sible due to technical problems or not according to Exhibition’s regulations.
NB: The electrical connection of lighting systems from the floor is already included in the hall equipment

Requests must arrive 30 days before the exhibition on starts otherwise 30% of surcharge will be due.
(1) one or more dimmer - depending on total power installed - must be hired to operate the above projectors.
(2) Panel to control motorized projectors must be rented to drive this projector.

The above prices include neither suspension works nor electrical connections which must be required by the Exibitor just filling in the proper forms.
The truss must not be over loaded by equipment different from the optional products exclusively installed by Fiera Milano.

The above prices comprise technical assistance.
The hired material will be delivered and / or installed within the last building-up day and withdrawn the first day of dismantling. The Exhibitor is
bound to make the material available within the above-said day and therefore his stand must be accessible.
The amount due will be only paid on request by Fiera Milano SpA and against invoice or final statement of account.
Insurance and sfekeeping of the hired materials will be borne by the Exibitor. The items contained in the above price list are limited. Our technical
office is at your disposal to draft customized cost estimates.

Cod. Description Price € Quantity Amount

EUROTRUSS STRUCTURE * On request

EUROTRUSS STRUCTURE + LIGHTING EQUIPMENT * On request

EUROTRUSS STRUCTURE

#09029 Aluminium truss 30x30 price a meter 32,80

#09030 Truss accessories 30x30 49,90

#09111 Aluminium truss 40x40 price a meter €/ml 42,95

#09112 Truss accessories 40x40 51,00

LIGHTING EQUIPMENT

#09031 PC Spot 500 W (1) 48,30

#09726 PAR 64 500W (1) 56,30

#09033 PAR 64 1000W (1) 62,10

#09034 Profiler ETC 575 + lens (1) 131,10

#09035 Spot HQI 70W (cold light) 48,25

#09730 Spot HQI 400W (cold light) 80,70

#09037 Cyberlight moving head (2) 207,00

#09039 Main distribution 380V 18KW 165,50

#09040 Motorized projectors control console 96,60

#09041 Dimmer DMX 6 channels 138,00

#09042 socket 10/15A 16,50

#09727 Manual hoist 159,20

#09728 Motor hoist 231,30

#09729 Motors control panel 231,30

#09731 Fresnell 1000W (1) 101,90

#09720 Fresnell 2000W (1) 130,60

#09732 Decoflou 150W 118,80

BANNER

#10599 Hanging up / dismantle banner up to 6 ml. (suspension points excluded) 520,20

#10618 Hanging up / dismantle banner over 6 ml. (suspension points excluded) On request

Amount €

VAT 20% €

TOTAL €

Date Company stamp and signature (legible)

Space reserved to FIERA MILANO SPA

Made on Signature

Not made because
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APPENDIMENTI - DOMANDA DI FATTIBILITA’

Persona incaricata: N. Tel:

e-mail: Fax:

Per l’erogazione del servizio l’espositore richieda,compili ed inoltri all’ufficio appendimenti la planimetria della pro-
pria area in formato DWG o PDF.

Le richieste dovranno pervenire entro 30 giorni dall'inizio della mostra, in caso contrario verrà applicata una mag-
giorazione del 30% su tutte le voci sopra riportate.

La presente richiesta, se priva della documentazione di seguito indicata, e della relativa firma, non sarà presa in
considerazione da Fiera Milano.

N.B.: L'espositore ha l'obbligo di consegnare all’ufficio appendimenti la relazione di calcolo statico ed idoneità sta-
tica firmata da due ingegneri o architetti abilitati ed iscritti all’Albo Italiano entro il giorno di vigilia manifestazione.
Il servizio può essere richiesto tramite il presente formulario.
Nell'ipotesi in cui tale termine non venga rispettato, Fiera Milano S.p.A. incaricherà un proprio professionista per la
produzione della dichiarazione richiesta addebitando il costo di Euro 700 + iva all'espositore (vedi retro paragrafo
C).

Codice
Prodotto

Descrizione
Prezzo
€ / cad.

Quantità Importo

APPENDIMENTO A PUNTO PORTATA
Kg. 150 (max a punto ogni 4 m.)

#02395 fino a 10 punti 156,00

#02396 da 11 a 30 punti 151,00

#02397 da 31 a 40 punti 140,50

#02398 oltre 40 punti 135,00

#02450 Tipologia Bridle (Y) 312,00

#02451 Bilancino (sistema di aggancio particolare) 600,00

#09895 Relazione di calcolo statico e idoneita' statica
sino a mt 64 di americana

400,00

#09896
Relazione di calcolo statico e idoneita' statica
da mt 65 a mt 400 di americana

700,00

#09897
Relazione di calcolo statico e idoneita' statica
oltre 401 mt. di americana

Su preventivo

IMPORTO

IVA 20%

TOTALE

*indirizzo di spedizione
*mail address

FORM APP

DCOM-S

DCAFF-C

Da restituire entro
30 giorni prima
dell’inizio della Mostra

Per maggiori informa-
zioni contattare l'ufficio
americane ed
appendimenti:

02 4997 6393 - 6845

ufficioappendimenti@
fieramilano.it

La Ditta sottoscritta, presa visione delle Norme contenute nel Regolamento Tecnico e delle Disposizioni riportate nel retro
del presente formulario, richiede la verifica di fattibilità di quanto indicato nella Documentazione inviata dalla stessa a
Fiera Milano, accettando fin d’ora l’addebito degli appendimenti necessari ad eseguire la sospensione relativa.

Data Timbro della Ditta e firma (leggibile)

segue retro

Spazio riservato a FIERA MILANO SPA

Effettuato il Firna

Non effettuato causa

Da compilare a cura del richiedente

Tipo di struttura sospesa

Carico complessivo applicato in Kg

Altezza consegna cavi da terra (Se non richiesta i cavi verranno lasciati come riportato al punto 2.6-2.7)

v. 12-06-09

FIERA MILANO S.p.A.
Sede legale:
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P.le Carlo Magno, 1
20149 Milano (MI) - ITALIA
Sede operativa ed
amministrativa:*
Headquarters:*
SS del Sempione, 28
20017 Rho (MI) - ITALIA

TELEFONO +39 0249971
CAPITALE SOCIALE
EURO € 42.147.437,00 i.v.
Reg. Impr. / C.F. e P. Iva
13194800150
R.E.A. 1623812
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1. DOCUMENTAZIONE DA PRESENTARE:
Entro 30 giorni prima dell’inizio della mostra, dovrà essere consegnato il progetto di quanto si intende sospendere a soffitto.
Il progetto dovrà contenere i seguenti elaborati obbligatori:

a) Elaborati grafici quotati costituiti da pianta, viste laterali e assonometriche del manufatto da sospendere. Sui disegni dovranno essere riportati il
posizionamento ed il valore dei carichi previsti sulla trave “americana” da sospendere. Inoltre dovranno essere indicati i punti nei quali la trave “ame-
ricana” verrà collegata agli appendimenti di Fiera Milano;

b) Relazione tecnica effettuata da un professionista di fiducia contenente:
- descrizione delle strutture sospese;
- caratteristiche dei materiali da impiegare (golfari, cavi in acciaio o catene ad anelli, “americane”, ecc.)
- indicazione dei pesi propri dei materiali da impiegare (“americane”, fari, cavi elettrici, meccanismi di sollevamento, ecc.)
- ipotesi di carico sulle strutture del manufatto e verifica delle sollecitazioni indotte sulle stesse;
- indicazione dei punti di sospensione del manufatto e dei carichi relativi a ogni punto, tenuto conto che non deve essere superato il carico di 150 Kg
per ciascun punto di appendimento;
- per la stabilità delle strutture sospese, in ogni caso deve essere garantito che, nel caso di cedimento di un qualsiasi ancoraggio ai cavi di appendi-
mento forniti da Fiera Milano (collegamento strutture, bulloni halfen, cedimento di un eventuale meccanismo di sollevamento, ecc.) la struttura nel suo
complesso, non vada in crisi con il pericolo di cedimento e/o sovraccarico, oltre l’ammissibile, dei singoli punti di ancoraggio;

c) L'espositore ha l'obbligo di consegnare a Fiera Milano S.p.A. la dichiarazione di corretto montaggio; la relazione di calcolo statico e idonei-
tà statica, firmati da due ingegneri o architetti abilitati ed iscritti all’Albo Italiano, degli appendimenti, che attesti, ad ogni effetto di legge, la con-
formità degli appendimenti stessi, alle regole cautelari di sicurezza che li riguardano.
Il termine per la consegna della dichiarazione di corretto montaggio e rispondenza al progetto è di 24 ore prima dell'inizio dell'esposizione.
N.B. Nell'ipotesi in cui tale termine non venga rispettato, trattandosi di un termine perentorio e non prorogabile a causa dell'imminenza dell'inizio del-
l'esposizione, Fiera Milano S.p.A. incaricherà un proprio professionista per la produzione della dichiarazione richiesta addebitando il relativo costo
all'espositore.Nel caso in cui venissero frapposti, per qualsiasi ragione, ostacoli o difficoltà di sorta all'esecuzione della citata verifica disposta da Fiera
Milano S.p.A., lo spazio espositivo verrà privato dei servizi forniti da Fiera Milano S.p.A. (energia elettrica, acqua, aria compressa ecc.) e dovrà esse-
re interdetto ai visitatori.

ATTENZIONE:
- E' importante che la tempistica di cui sopra sia rispettata, in quanto la documentazione dovrà essere sottoposta da Fiera Milano a verifica tecnica
per controllare la compatibilità tra quanto si intende realizzare e le strutture fisse del padiglione.
Fiera Milano si riserva di confermare se la struttura sia compatibile o meno con l’area assegnata all’Espositore, fatti salvi i regolamenti di Mostra.

2. NOTE GENERALI
2.1. Il servizio “Appendimenti”, potrà essere erogato in tutti i padiglioni del Quartiere Fiera Milano e su alcune aree dei padiglioni 1, 2, 3, 4, 5, 6 del
Quartiere Fiera Milano City;
2.2. Il servizio “Appendimenti” consiste nella fornitura di appositi cavi agganciati al soffitto, utilizzabili per sospendere strutture di allestimento e di illu-
minazione di proprietà dell’Espositore, di un’impresa di sua fiducia, o noleggiate da Fiera Milano stessa;
2.3. La fornitura dei cavi agganciati al soffitto è di competenza esclusiva di Fiera Milano, mentre le operazioni di fissaggio delle strutture non fornite
da Fiera Milano, devono essere eseguite a cura dell’Espositore o da una ditta di sua fiducia.
L’espositore ha l’obbligo di agganciare alle proprie strutture sospese tutti i cavi di appendimento realizzati e prenotati tramite Fiera Milano.
In caso contrario Fiera Milano Spa si riserva di provvedere direttamente addebitandone i relativi costi;
2.4. La posizione e numero dei cavi forniti da Fiera Milano sarà stabilita da Fiera Milano stessa, sulla base di quanto indicato nel progetto tecnico
inviato dall’Espositore e sulla base dell’ubicazione delle strutture da cui potranno poi essere sospesi i cavi stessi quantificando i necessari cavi di sicu-
rezza aggiuntivi;
2.5. La parte terminale del cavo fornito da Fiera Milano, sarà predisposta con un apposito attacco a redancia fissa certificato;
2.6. I cavi saranno posizionati ad un’altezza di circa 100 cm oltre quella massima consentita dal Regolamento di Manifestazione fatto salvo le carat-
teristiche tecniche del Padiglione;
2.7. L’altezza da terra delle strutture sospese, salvo autorizzazione in deroga dell’ente Organizzatore, Segreteria Operativa, dovrà essere conforme
a quanto stabilito dal Regolamento Generale della Manifestazione;
2.8. La capacità portante massima di ogni punto di aggancio che sarà fornito da Fiera Milano è:
- per i padiglioni del Quartiere Fiera Milano, di kg 150 concentrati ogni 4 metri;
- per i padiglioni 1, 2, 3, 4, 5, 6 del Quartiere Fiera Milano City, di kg 150 concentrati ogni 2 metri;

2.9. I cavi forniti da Fiera Milano saranno agganciati esclusivamente alle apposite strutture predisposte; tali strutture sono così distribuite:
- Nel Quartiere Fiera Milano saranno utilizzati gli arcarecci presenti, ad esclusione di alcune aree, in aderenza al soffitto del padiglione. Su ciascun

arcareccio sono stati realizzati appositi fori da quali è possibile agganciare i cavi di sospensione.I fori sono realizzati ad una distanza di 1 metro l’uno
dall’altro. Ogni arcareccio dista mediamente 4 metri da quello adiacente;
- Nel Quartiere Fiera Milano City saranno utilizzati i binari Halfix presenti a soffitto. La distribuzione di tali binari è differente a seconda delle aree dei
padiglioni. Contattando l’ufficio tecnico di Fiera Milano, potrà essere accertata l’esistenza dei binari Halfix nella zona sovrastante l’area assegnata a
ciascun Espositore;
2.10. Qualora nella zona sovrastante l’area assegnata all’Espositore, non fossero presenti le apposite strutture descritte nei punti precedenti, potran-
no essere forniti a noleggio particolari sistemi di aggancio supplementari, che dovranno essere di volta in volta concordati con l’ufficio tecnico di Fiera
Milano; (Bridle e Bilancini)
2.11. Per il fissaggio delle strutture, l’Espositore o la ditta di sua fiducia, dovrà utilizzare idonei sistemi che ne garantiscano il perfetto ancoraggio. Gli
eventuali cavi in acciaio utilizzati dovranno avere un diametro non inferiore a mm 5, e le eventuali catene ad anelli dovranno avere un diametro del
tondino non inferiore a mm 6;
2.12. I Cavi di appendimento forniti da Fiera Milano, non potranno essere tirati diagonalmente dall’Espositore o dalla ditta di sua fiducia.
2.13. Le sospensioni con apparecchi di sollevamento (paranchi, alza-tira, ecc.) devono essere corredate di cavi di sicurezza;
2.14. I carichi applicati alle “americane” (corpi illuminanti, casse acustiche, ecc.) devono essere assicurati alle stesse, oltre che con i propri elementi
previsti ad hoc, anche da altri elementi di aggancio (funi metalliche, catene ad anelli) quale garanzia di sicurezza in caso di cedimento dei propri sistemi di fissaggio;
2.15. Per ovvi motivi di sicurezza, sistemi di sospensioni misti (sospensione a soffitto + appoggio a pavimento) saranno consentiti esclusivamente a
condizione che gli elementi poggiati a terra su solide basi siano adeguatamente protetti da urti accidentali;
2.16. Agganci di sicurezza per garantire la stabilità di strutture d’allestimento poggiate a terra, saranno autorizzati esclusivamente se realizzati rispet-
tando le presenti disposizioni, inclusa la presentazione della documentazione richiesta;
2.17. Le sospensioni a soffitto non devono interferire con il sistema di rivelazione fumi dei padiglioni del Quartiere Fiera Milano. Tale sistema è costi-
tuito da una rete di sensori, posti su due livelli nella parte alta del padiglione e collegati tra loro da raggi a infrarossi;
ATTENZIONE: in caso di interruzione di un raggio, viene attivato il sistema antincendio del padiglione;
2.18. Le sospensioni a soffitto non devono interferire con l’impianto di illuminazione del padiglione;
2.19. Nel caso sulle strutture sospese siano installate delle apparecchiature elettriche, le stesse dovranno essere alimentate utilizzando le prese esi-
stenti all’interno dell’area assegnata. I cavi che discenderanno dalle strutture sospese dovranno essere sostenuti da appositi appoggi (ad esempio
cavi in acciaio o colonne poggiate a terra);
Il pagamento dell’importo dovrà essere effettuato solo su richiesta di Fiera Milano SpA, a mezzo di fattura o estratto conto finale.

DISPOSIZIONI PER LA REALIZZAZIONE DI SOSPENSIONI A SOFFITTO
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SUSPENSION STRUCTURES - FEASIBILITY APPLICATION

*indirizzo di spedizione
*mail address

Product
Code

Description Price
€ / cad.

Quantity Amount

SUSPENSION PER CONNECTION POINT MAXIMUM LOAD
CAPACITY

Kg. 150 (for each point every 4 mt)

#02395 up to 10 points 156,00

#02396 from 11 to 30 points 151,00

#02397 from 31 to 40 points 140,50

#02398 over 40 points 135,00

#02450 Bridle Type (Y) 312,00

#02451 Pre-rigging (special system for hooking up) 600,00

#09895 Statement of static estimate and static qualification until
m. 64 truss

400,00

#09896 Statement of static estimate and static qualification
from m. 65 to m. 400 truss

700,00

#09897 Statement of static estimate and static qualification
up to m. 401 truss

On request

AMOUNT

VAT 20%

TOTAL

FORM APP

To be returned within
30 days before the
opening of the
Exhibition

For more information
please get in contact
with the Aluminium
trusses and
Suspension points
office

02 4997 6393 - 6845

ufficioappendimenti@
fieramilano.it

Contact: N. Tel:

e-mail: Fax:

The undersigned Company, having seen the conditions contained in the Technical Regulation and the instructions
contained on the back of this form, requests the technical feasibility study of what reported on the documents sent to Fiera
Milano. The Company shall accept from now on to be charged for the necessary suspension points to carry out the reque-
sted structure.

Date Company stamp and signature (legible)

Space reserved to FIERA MILANO SPA

Made on Signature

Not made because

see overleaf

To be filled in by the applicant

Type of suspended structure

Total weight in Kg

Height of the wires from the floor (If not specified, it will be positioned as indicated in 2.6-2.7)

In order to get the service required, please send to our rigging points Dept.ment your DWG or PDF plan area.

The service is provided subject to the successful outcome of a technical feasibility study made by Fiera Milano office in charge.

Requests must arrive 30 days before the exhibition starts otherwise 30% of surcharge will be due on all the above items.

Fiera Milano will reject this application out of hand if it is sent without the documents indicated below and the relevant signature.

N.B.:The exhibitor is required to provide the Rigging Service with a statement of correct set up, a static estimate and static
qualification signed by two qualified engineers or achitects registered in the Italian Register within the exhibition eve.
If the above deadline, is not observed, Fiera Milano S.p.A. shall instruct one of its own professional persons to draw up the requi-
red certificate and charging Euro 700 + Vat to the exhibitor (see C paragraph on the overleaf).

v. 12-06-09

FIERA MILANO S.p.A.
Sede legale:
Legal address:
P.le Carlo Magno, 1
20149 Milano (MI) - ITALIA
Sede operativa ed
amministrativa:*
Headquarters:*
SS del Sempione, 28
20017 Rho (MI) - ITALIA

TELEFONO +39 0249971
CAPITALE SOCIALE
EURO € 42.147.437,00 i.v.
Reg. Impr. / C.F. e P. Iva
13194800150
R.E.A. 1623812
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To be returned to:
Fax: +39 024997 6843
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REGULATIONS FOR HANGING LOADS FROM CEILINGS

1. PRESENTATION OF DOCUMENTS:

Projects for suspended structures must be sent in at least 30 days before the exhibition starts.
Projects must contain the following documents:

a) Area, side and axiomatic scale drawings of the suspended structure.
The drawings must indicate the position of the suspended structure on the truss system together with the relative loads. The points where the truss
system will be connected to the Fiera Milano fittings;

b) A technical report made by their sole professional person containing:
-a description of the hanging structures;
-characteristics of the material planned to be used (bolts, eyebolts, steel cables or link chains, truss systems, etc.);
-weights of the materials planned to be used (truss systems, spotlights, wiring, lifting equipment, etc.);
-theoretical load of the assembly on the structures and verification of the relative induced stress;
-indication of the suspension points of the assembly and the load on each point, bearing in mind that the maximum load of 150 Kg for each point must
not be exceeded;
-for the stability of suspended structures, it must always be guaranteed that if any connection to the suspension cables supplied by Fiera Milano (links
to the structure, halfen bolts, lifting equipment, etc.) should fail, the overall structure runs no risk of collapsing as the remaining anchors do not fail
and/or exceed their max. permitted load capacity;

c) Exhibitors must present Fiera Milano S.p.A. a statement of static estimate; static qualification signed by two qualified engineers or
achitects registered in the Italian Register , declaring that the suspended structures have been correctly assembled and that to all legal effects
and purposes these structures comply with all pertinent safety regulations. The above certificate must be presented at least 24 hours before the event
commences.
N.B. If the above deadline, a final and non-deferrable term due to its proximity to the start of the event, is not observed, Fiera Milano S.p.A. shall
instruct one of its own professional persons to draw up the required certificate and charge the relative cost to the exhibitor. If for any reasons, any
obstacles or difficulties arise when performing the above verification as instructed by Fiera Milano S.p.A., the services provided by Fiera Milano S.p.A.
(electricity, water, compressed air, etc.) will be disconnected from the stand area and visitors will be forbidden to enter.

ATTENTION:
-The above deadlines must be observed as Fiera Milano must have the documents examined by external engineers to ensure the project is techni-
cally compatible with the fixed structures of the hall.
Fiera Milano reserves the right to confirm whether the structure is compatible or not with the stand area allocated to the Exhibitor, subject to the
Exhibition Regulations.

2. GENERAL REQUIREMENTS

2.1. The “Suspended Structures” service may be delivered in all the halls of the Fiera Milano ground and in some areas of halls 1, 2, 3, 4, 5 and 6 of
the Fiera Milano City ground;
2.2. The “Suspended Structures” service involves the supply of special wires attached to the ceiling which can then be used to hang structures and
lighting systems owned by exhibitors or reliable firms on their behalf, or hired from Fiera Milano itself;
2.3. Wires attached to the ceiling may only be supplied by Fiera Milano Spa, while structures not supplied by Fiera Milano must be attached by exhi-
bitors or reliable firms on their behalf;
Exhibitors must hook up their suspended structures to all the suspension wires installed by and booked through Fiera Milano. If not, Fiera Milano Spa
reserves the right to do this, charging relevant costs;
2.4. The position and number of the wires supplied by Fiera Milano will be established by Fiera Milano itself according to the technical project provi-
ded by the exhibitor and the location of the structures from which the wires can be hung. It will also estimate the number of extra safety wires requi-
red, if any;
2.5. The free end of the cable supplied by Fiera Milano will be fitted with a special certified thimble connector;
2.6. The wires will be positioned at a height of about 100 cm over the maximum height permitted by the Exhibition Regulations according to the
Pavilion technical specifications;
2.7. Unless otherwise authorised by the Organiser / Managing Office, the height of the hanging loads from the floor shall comply with General
Exhibition Regulations;
2.8. The maximum load-bearing capacity of each attachment point provided by Fiera Milano is:
- for the halls in the Fiera Milano ground, 150 kg concentrated every 4 metres;
- for halls 1, 2, 3, 4, 5 and 6 in the Fiera Milano City Ground, 150 kg concentrated every 4 metres;
2.9. The wires supplied by Fiera Milano will only be attached to especially prepared structures; these structures are distributed as follows:
- In the Fiera Milano Ground, apart from a few areas, the existing beams attached to the ceiling of the halls will be used. There are special holes in
each beam to which the wires can be attached. Each holes is 1 metre apart. Each beam is approximately 4 metres apart;
- In the Fiera Milano City Ground, Halfix ceiling-mounted channels will be used. These channels are distributed in different ways depending on the
hall areas. The Fiera Milano technical office provides information on the existence of Halfix channels in the area above exhibitors' stands;
2.10. If the special structures described in the previous point are not present in the area above the exhibitor's stand, special supplementary attach-
ment systems can be hired. This service must be discussed with the Fiera Milano technical office on a case-by-case basis; (Bridle and Pre-rigging).
2.11. In order to fix the structures, the exhibitor, or a reliable firm on its behalf, must use suitable systems for ensuring perfect anchoring. Any steel
wires used must have a diameter of at least 5 mm and any link chains must have a rod diameter of at least 6 mm;
2.12. The suspension wires supplied by Fiera Milano must not be pulled diagonally by the Exhibitor or a reliable firm on its behalf;
2.13. Suspended structures incorporating lifting equipment (hoists, lever block rigs, etc.) must be supplied with safety wires;
2.14. Loads applied to truss systems (lighting fixtures, loudspeakers, etc.) shall be anchored both with their own anchoring systems and with other
elements (metal wires, link chains) in order to guarantee safety in case the anchoring systems fail;
2.15. For obvious reasons of safety, mixed suspension systems (ceiling suspension + floor support) shall only be permitted if the elements lying firmly
on the floor are suitably protected from accidental collision;
2.16. Safety connections made to the floor in order to improve load stability shall only be authorised if these Regulations are observed and the rela-
tive documents are presented;
2.17. Suspended structures must not interfere with the smoke detection devices in the Fiera Milano Ground halls. This system comprises a network
of sensors located on two levels in the upper part of the hall and linked together with infrared beams;
ATTENTION: if a beam is interrupted, the hall's fire-fighting system trips;
2.18. Suspended structures must not interfere with the hall lighting system;
2.19. If electrical equipment is attached to the suspended structures, it must be powered using the sockets existing in the stand area. Wires running
down from the suspended structures must be anchored to special supports (e.g.: steel cables or floor-mounted columns);

The amount payable must only be paid on request by Fiera Milano SpA against an invoice or final statement of account.

APP 2/2



AUTOPARCHEGGI PER ESPOSITORI
EXHIBITORS’ CAR PARK

FORM
CAR-PARK

DO-LQ

DATI DA COMPILARE A CURA DELL’ESPOSITORE - DATA TO BE FILLED IN BY THE EXHIBITOR

Persona incaricata / Contact:

N. Tel./Phone Number : Fax:

e.mail

DITTA / COMPANY

INDIRIZZO PER SPEDIZIONE / ADDRESS POST

• Per ogni Espositore sono disponibili posti per autovettura. Le tessere relative, valide per tutti i giorni della manifestazio-
ne, saranno inviate a cura di Fiera Milano SpA ed addebitate in estratto conto finale. I contrassegni verranno spediti fino a
15giorni prima dell’inizio della mostra, successivamente potranno essere ritirati dal 1° giorno di mobilitazione presso lo spor-
tello di Logistica Quartiere Centro Servizi con orario 8.30 / 17.30.

Car - parking places are granted for each Exhibitor. The car-parking pass, valid during the exhibition time will be sent to
you and included in the final statement of account. The passes will be sent till 15 days before the exhibition starting and
afterwards they may be collected from the first build-up day from the Logistic Department front office Centro Servizi from h.
8.30 a.m. / 5.30 p.m.

LA PRENOTAZIONE DEL POSTO AUTO COSTITUISCE IMPEGNO AL SUO UTILIZZO E PERTANTO IL MANCATO RITI-
RO E/O USO DEL CONTRASSEGNO NON DARA’ DIRITTO AD ALCUN RIMBORSO.
CAR PARK ADVANCED BOOKING IS BINDING AND FOR THIS REASON NO REIMBURSEMENT WILL BE DUE IF
PASSES ARE NOT COLLECTED OR USED.

NESSUN DUPLICATO POTRA’ ESSERE RILASCIATO.
NO DUPLICATE OF THE VOUCHER CAN BE ISSUED.

LA MANCATA RESTITUZIONE DEL FORMULARIO SARA’ CONSIDERATA RINUNCIA.
THE NON-RETURN OF THE DULY FILLED IN FORM WILL BE CONSIDERED AS A WITHDRAWAL.

La data di arrivo della richiesta darà diritto alla precedenza nelle assegnazioni.
Early requests are entitled to priority over car park allotments.

N.B. - ATTENZIONE: LA SOSTA NOTTURNA NON È CONSENTITA!
N.B. - IMPORTANT: NIGHT PARKING IS NOT ALLOWED!

20005. PRENOTAZIONE PRIMO PARCHEGGIO / FIRST CAR - PARKING PLACE BOOKING

PRENOTA / PLEASE SEND:
NR 1 parcheggio autovettura / N° 1 car - parking place € 58,00 + (I.V.A.) / (V.A.T.)

Data Timbro della ditta e firma
Date Company stamp and signature

B

20002. PARCHEGGIO SUPPLEMENTARE / ADDITIONAL PARKING

Prenotiamo nr.* tessere park supplementari, valide per un parcheggio al costo di € 64,00 /cad. (+ I.V.A.) e
validi per tutti i giorni di manifestazione.

We wish to book n°* additional parking passes, valid for one parking space on every day of the event, at the
price of € 64,00 /each (+ V.A.T.).

Data Timbro della ditta e firma
Date Company stamp and signature

DA RESTITUIRE
ENTRO IL 4 GENNAIO
2010

PLEASE RETURN
WITHIN JANUARY 4th
2010

Per informazioni sul
servizio
For information about
the service

logisticaparcheggi
@fieramilano.it

* Richieste superiori a n. 2 contrassegni park supplementari saranno soddisfatte previa verifica delle disponibilità
Requests for more than 2 additional parking passes will be satisfied subject to availability

v. 21-04-08

*indirizzo di spedizione
*mail address

FIERA MILANO S.p.A.
Sede legale:
Legal address:
P.le Carlo Magno, 1
20149 Milano (MI) - ITALIA
Sede operativa ed
amministrativa:*
Headquarters:*
SS del Sempione, 28
20017 Rho (MI) - ITALIA

TELEFONO +39 0249971
CAPITALE SOCIALE
EURO € 42.147.437,00 i.v.
Reg. Impr. / C.F. e P. Iva
13194800150
R.E.A. 1623812

540.10
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fieramilano - february 18th/21st 2010

Da restituire a:
To be returned to:
Fax: +39 024997 6028





SERVIZIO DI PULIZIA STAND PERSONALIZZATA
CUSTOM CLEANING SERVICE

FORM
CLEANING

DCOM-E
DCAFF-C

DO-SP

Da restituire 15 giorni
prima dell’inizio della
manifestazione

To be returned 15
days prior
to the beginning
of the exhibition

Data Timbro della Ditta e firma (leggibile)
Date Company stamp and signature (legible)

*indirizzo di spedizione
*mail address

FIERA MILANO S.p.A.
Sede legale:
Legal address:
P.le Carlo Magno, 1
20149 Milano (MI) - ITALIA
Sede operativa ed
amministrativa:*
Headquarters:*
SS del Sempione, 28
20017 Rho (MI) - ITALIA

TELEFONO +39 0249971
CAPITALE SOCIALE
EURO € 42.147.437,00 i.v.
Reg. Impr. / C.F. e P. Iva
13194800150
R.E.A. 1623812

v. 06-10-09

CLEANING 1/1

Da restituire a:
To be returned to:
Fax: +39 024997 6028

Mostra/Exhibition: ________________________________________________________________________

Azienda/Company Name: __________________________________________________________________

Pad/Pav: ____________ Stand: ______________ Mq: __________________________________________

Referente/Contact: ________________________________Tel:____________________________________

e-mail: _________________________________________________________________________________

La Ditta sottoscritta richiede il Servizio di Pulizia Personalizzato per il proprio Stand.
The undersigned company requires stand’s cleaning service.

Pulizia aggiuntiva o supplementare / Additional cleaning (**)

Pulizia di fine montaggio / End assembling period cleaning

Presenza continuata dI personale nel posteggio / Continuous presence of staff on stand

Altre richieste / Other requests

Per informazioni contattare i numeri 024997.6324 - 6325 o e-mail: infoservice@fieramilano.it.

For information contact +39 024997.6324 - 6325 or send an e-mail to: infoservice@fieramilano.it

Il servizio deve essere prenotato entro 15 giorni dall’inizio della manifestazione, in caso contrario potrebbe esserne

impossibile l’erogazione.

Service must be booked within 15 days before the beginning of event, otherwise may be impossible to release it.

*Il costo orario per persona è di 25,00 Euro/h + iva
L’importo finale delle ore verrà consuntivato a fine lavori ed addebitato sull’estratto conto finale.

(**) Quotidianamente viene già effettuata, dopo la chiusura dei padiglioni, una pulizia generale dello stand compresa nel
canone di partecipazione alla manifestazione che include: pavimentazione (no lavaggio moquette), spolveratura arredi
d’allestimento (escluso prodotti in esposizione) e svuotamento cestini.
E’ escluso tutto quanto non espressamente sopra indicato

*Hourly cost per person is 25,00 Euro/h+VAT
Final amount of the hours will be calculated at the end of work and charged on final statement

(**) A general daily stand cleaning will be done after halls’s closure, is included in event’s partecipation fee and encloses:
pavement (no carpet washing), furniture dusting (no displayed merchandise) and paper basket emptying.
Anything not explicitly mentioned is considered excluded.

CODICE /
CODE

PREZZO/h
PRICE/h DATA / DATE

N° ADDETTI /
N°OF CLEANERS

DALLE /
FROM

ALLE /
TO

TOT. ORE/
TOTAL
HOURS

IMPORTO TOTALE * /
TOTAL AMOUNT *

#

#12069

€ 25,00

Importo / Amount €

IVA - VAT 20% €

Totale / Total €

fieramilano - 18 / 21 febbraio 2010
fieramilano - february 18th/21st 2010

540.10





ARREDAMENTO STAND (vedi brochure allegata)

BOOTH FURNISHING (see brochure enclosed)

FORM COMP

DO-SA

DCAFF-C

Da restituire

urgentemente,

almeno 15 giorni prima

dell’inizio della Mostra

To be returned urgently
not later than 15 days
before the opening of
the Exhibition

Per informazioni

contattare il SATE di

competenza.

For information please
contact the nearest
SATE.

Dopo aver preso visione delle CONDIZIONI DI NOLEGGIO riportate nella terza pagina del presente formulario (COMP 3/3), accettandone il

contenuto, richiediamo il seguente arredo optional.

After reading and accepting the HIRING CONDITION printed on page 3 of this form (COMP 3/3), we require additional pieces of furniture.

Codice prodotto

Product code
Descrizione

Description
Prezzo €

Price €
Quantità

Quantity
Importo

Amount

SEDIE E SGABELLI - CHAIRS AND STOOLS
CH035 #06038 Sedia/Chair Dr. GLOB 35,00

CH030 #06037 Sedia/Chair BOMBO          EDCBA
60,00

CH028 #06042 Sedia/Chair SPLASH          BA
30,00

CH004 #06039 Sedia/Chair EROS 80,00

CH036 #06453 Sedia/Chair MAUI 45,00

CH048 #06471 Sedia/Chair GIREVOLE 25,00

CH075 #06473 Sedia/Chair REGISTA 20,00

CH001 #06734 Sedia/Chair LA MARIE 40,00

CH046 #06522 Sedia/Chair MEETING 25,00

CH021 #06900 Sedia/Chair ORIGAMI          CBA
30,00

CH025 #06901 Sedia/Chair ASSISA DCBA
30,00

CH027 #06903 Sedia con ruote / Rolling chair ASSISA EDCBA
30,00

ST030 #06475 Sgabello/Stool THONET 20,00

ST003 #06051 Sgabello/Stool BOMBO          EDCBA
70,00

ST010 #06052 Sgabello/Stool Dr. GLOB 45,00

ST020 #06053 Sgabello/Stool SPLASH 30,00

ST011 #06725 Sgabello/Stool BIKINI          CBA
45,00

ST001 #06924 Sgabello/Stool MORFEO          DCBA 45,00

TAVOLI - TABLES
TB014 #06063 AUTOGRILL 90,00

TB030 #06065 BUSINESS 160,00

TB035 #06067 CROMO 40,00

TB011 #06068 GINGER 60,00

TB040 #06478 BOMBO          EDCBA 120,00

TB010 #06454 ASTREA 80,00

TB015 #06479 NUBE 90,00

TB012 #06480 NUVOLA 60,00

TB013 #06481 RELAX 40,00

TB025 #06916 MILANO          DCBA 120,00

TB026 #06917 ROMA DCBA 80,00

TB036 #06919 SCRIVANIA DCBA 70,00

AC025 #06100 CASSETTIERA / Drawer Unit          CBA 50,00

TB043 #06922 DAFNE          DCBA 60,00

Importo / Amount                     €

*indirizzo di spedizione

*mail address

segue retro / see overleaf

v. 12-06-09

FIERA MILANO S.p.A.

Sede legale:

Legal address:
P.le Carlo Magno, 1

20149 Milano (MI) - ITALIA

Sede operativa ed

amministrativa:*

Headquarters:*
SS del Sempione, 28

20017 Rho (MI) - ITALIA

TELEFONO +39 0249971

CAPITALE SOCIALE

EURO € 42.147.437,00 i.v.

Reg. Impr. / C.F. e P. Iva

13194800150

R.E.A. 1623812

COMP 1/3

Persona incaricata / Contact: N. Tel: 

e-mail Fax 

Data Timbro della Ditta e firma (leggibile)

Date Company stamp and signature (legible) 

CONSEGNA / DELIVERY RITIRO / COLLECTION

Data / Date Ora / Time Firna del ricevente / Signature Data / Date Ora / Time Firna del ricevente / Signature

Da restituire a:

To be returned to:
Fax: +39 024997 6028�

POLTRONE E DIVANI - ARMCHAIRS AND SOFAS
AS005 #06043 WASSILY 90,00

AS004 #06022 LE CORBUSIER 160,00

AS025 #06452 JOLLY BA 90,00

AS013 #06940 LIVERPOOL 300,00

AS019 #06946 ZENIT BA 300,00

AS027 #06948 BETTY BA 60,00

AS018 #06945 Pouf DA & DO          BA 120,00

AS003 #06012 Divano/sofa LE COURBUSIER 260,00

AS014 #06941 Divano 3 posti / 3 seats sofa CHELSEA 600,00

540.10
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ACCESSORI - ACCESSORIES

AC050 #06505 Portadepliant / Brochures stand CAMILLO BA 90,00

AC051 #06966 Portadepliant / Brochures stand DALLAS 90,00

AC052 #06967 Portadepliant / Brochures stand BISCUIT 90,00

AC035 #06496 Appendini / Hangers H. cm. 80 30,00

AC031 #06964 Appendiabiti / coat - stand ELK          BA 40,00

AC032 #06503 Appendiabiti / coat - stand STILO 40,00

AC036 #06965 Stander con grucce / Rolling garment rack with hangers 60,00

AC045 #06497 Cestino / Waste paper basket SILVER 10,00

AC046 #06524 Cestino in plastica / Plastic waste paper bin 1,00

AC040 #06718 Transenna / Barrier 60,00

AC090 #02768 Parete mobile / Movable wall LUKAS  
GFEDCBA 60,00

AC080 #06969 Leggìo / Lectern 40,00

AC072 #09903 Lampada / Lamp COUNTRY 120,00

ELETTRODOMESTICI / ATTREZZATURE* - ELECTRICAL, APPLIANCES / EQUIPMENT*
AC065 #04248 Frigo / Refrigerator H. 83 cm 80,00

AC066 #04249 Frigogelo H. 137 cm 160,00

Importo / Amount €

IVA - V.A.T. 20% €

Totale / Total €

* Sono esclusi allacciamenti ed impianti idrici ed elettrici

Water and electrical connections and plants not included

MOBILETTI E SCAFFALI - CLOSETS AND SHELVES
AC027 #06455 Armadietto bianco / White LOCKER 70,00

AC015 #06493 Scaffale metallico RACK / Metal RACK 30,00

AC016 #06494 Scaffale laminato / Laminated rack LAM     BA
90,00

Il frigorifero viene consegnato sanificato. The refrigerator is delivered disinfected.

COMP 2/3

VETRINE - DISPLAY CASES
AC004 #06082 ICE 180,00

AC003 #06083 ICE Illuminata / Illuminated * 260,00

AC001 #06485 QUATTRO illuminata / Illuminated * 80,00

AC002 #06958 DEMETRA 600,00

AC005 #06959 ADRIATICO Illuminata / Illuminated * 150,00

AC006 #06960 IONIO Illuminata / Illuminated * 80,00

AC020

#06486 Cubi / Cubes H.   60 - L. 60 - P. 60 60,00

#06488 H.   75 - L. 60 - P. 60 60,00

#06489 H.   90 - L. 60 - P. 60 60,00

#06490 H. 105 - L. 60 - P. 60 60,00

#06491 H. 110 - L. 60 - P. 60 60,00

* Con dotazione di mt 4 circa di filo più spina 

With about mt 4 of electric wire and plug

Mostra/Exhibition: Azienda/Company: Pad/Pav:          Stand:

Referente/Contact: Tel:

e-mail Fax 

segue retro / see overleaf

Dopo aver preso visione delle CONDIZIONI DI NOLEGGIO riportate nella terza pagina del presente formulario (COMP 3/3), accettandone il

contenuto, richiediamo il seguente arredo optional.

After reading and accepting the HIRING CONDITION printed on page 3 of this form (COMP 3/3), we require additional pieces of furniture.

Codice prodotto

Product code
Descrizione

Description
Prezzo €

Price €
Quantità

Quantity
Importo

Amount

Data Timbro della Ditta e firma (leggibile)

Date Company stamp and signature (legible) 

CONSEGNA / DELIVERY RITIRO / COLLECTION

Data / Date Ora / Time Firna del ricevente / Signature Data / Date Ora / Time Firna del ricevente / Signature

BANCHI RECEPTION - RECEPTION DESKS
TB003 #06005 SELENE 250,00

TB002 #06006 SIRIUS 210,00

TB001 #06007 SUN 160,00

TB004 #06008 SATURN 1.500,00

TB005 #06913 RICARDO          DCBA 200,00

TB006 #06914 DOUBLE          DCBA 380,00



ARREDAMENTO STAND (vedi brochure allegata)

BOOTH FURNISHING (see brochure enclosed)

FORM COMP

DO-SA

DCAFF-C

Da restituire

urgentemente,

almeno 15 giorni prima

dell’inizio della Mostra

To be returned urgently
not later than 15 days
before the opening of
the Exhibition

Per informazioni

contattare il SATE di

competenza.

For information please
contact the nearest
SATE.

*indirizzo di spedizione

*mail address

segue retro / see overleaf

FIERA MILANO S.p.A.

Sede legale:

Legal address:
P.le Carlo Magno, 1

20149 Milano (MI) - ITALIA

Sede operativa ed

amministrativa:*

Headquarters:*
SS del Sempione, 28

20017 Rho (MI) - ITALIA

TELEFONO +39 0249971

CAPITALE SOCIALE

EURO € 42.147.437,00 i.v.

Reg. Impr. / C.F. e P. Iva

13194800150

R.E.A. 1623812

COMP 3/3

CONDIZIONI DI NOLEGGIO - HIRING CONDITION

CONSEGNA: se la richiesta perviene entro i termini indicati, la consegna avviene entro l’ultimo giorno di mobilitazione della

mostra, secondo quanto concordato con il SATE di competenza.

La rinuncia di articoli già consegnati allo stand comporta l'addebito totale del valore del noleggio. 

DELIVERY: The hired material will be delivered on the last build-up day.
Refusing the items already delivered at the stand, implies the payment of the whole hiring amount.

Le richieste che pervengono dopo i termini indicati sono accolte sino ad esaurimento scorte con consegna entro le ore 12.00

/14.00 del primo giorno di mostra

Any requests which reach us after the deadline are accepted while stocks last. Delivery will take place before within 12.00/
14.00 of the first exhibition day.
RITIRO: il primo giorno di smobilitazione.

WITHDRAWAL: within the first day of break-down.

I prezzi indicati nell’allegato dépliant si intendono al netto dell’IVA; sono comprensivi di consegna, manutenzione e cura

durante il periodo espositivo, ritiro a fine manifestazione. Il collegamento delle apparecchiature elettriche è escluso ma

è possibile richiederlo con il form PAN o ELET.

La responsabilità per i danni connessi al perimento, sottrazione o danneggiamento del materiale noleggiato è interamente

dell’espositore al quale viene noleggiato il bene, ed in questi termini egli risponderà a Fiera Milano (v. Regolamento Tecnico

p.7.1).

The price shown in the attached catalogue exclude VAT and include delivery, maintenance and care during the exhibition
period, and pick-up at the end of the event. Electrical connections are not included but they may be requested using
the PAN or ELET form.
The Exhibitor that leases the property is fully liable for losses connected to the destruction, theft or damage of the material
leased and in these terms shall answer to Fiera Milano (See Technical Regulations p. 7.1.).

MODALITA’ DI PAGAMENTO: il pagamento dell’importo di cui sopra dovrà essere effettuato soltanto su richiesta di FIERA

MILANO SpA a mezzo di fattura o estratto conto finale.

PAYMENT: the sum above shall be paid only on presentation of invoice or final account from FIERA MILANO SpA.

L’espositore è tenuto ad aver cura del materiale noleggiato e a non utilizzarlo per scopi diversi dal normale uso al quale è

destinato.

The Exhibitor is obliged to keep hired material in good order and he can not use it for other aims.
Per richieste extra dépliant contattare il Servizio Assistenza Tecnica Espositori (SATE) del padiglione.

If extra brochure are required, please contact the Exhibitors’ Technical Assistance Service (SATE) in the Hall.

Da restituire a:

To be returned to:
Fax: +39 024997 6028�

v. 12-06-09

540.10
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DEPOSITO MATERIALI PER DIMOSTRAZIONI
STOREROOMS FOR DEMONSTRATION MATERIALS

FORM DEP NP

DO-SA

DCAFF-C

Da restituire
urgentemente,
almeno 15 giorni
prima dell’inizio
della Mostra

To be returned
urgently not later
than 15 days
before the opening
of the Exhibition

Per informazioni
contattare il SATE
di competenza.

For information
please contact
the nearest SATE.

*indirizzo di spedizione
*mail address

Data Timbro della Ditta e firma (leggibile)
Date Company stamp and signature (legible)

Per il deposito dei nostri materiali da utilizzare per dimostrazioni e lavorazioni, chiediamo - a mezzo della sottonotata tabella - l’assegnazione
di un’area ad uso magazzino. Abbiamo preso visione delle prescrizioni riportate nel Regolamento Tecnico art. 2.4 paragrafo E e delle nor-
mative vigenti in materia, impegnandoci all’osservanza delle stesse.
We use the table hereunder to request the allocation of an area in the special storerooms to store our demonstration and processing mate-
rials. We take due note of the directives mentioned in the Technical Regulations art. 2.4 paragraph E and of current legislation in this matter
and undertake to observing them.

N.B. E’ vietato introdurre all’interno dei locali casse imballaggio, pallets, ecc.... PER QUESTI MATERIALI E DERIVATI DEL LEGNO È
POSSIBILE RIVOLGERSI ALLO SPEDIZIONIERE UFFICIALE DI FIERA MILANO:
EXPOTRANS M.T.O Srl tel. 02 36628610
ITALIA LOGISTICA Srl tel. 02 36629751

N.B. It is prohibited to bring packing cases, pallets, etc. Into the storerooms. Please inquire with the official forwarding agent of
Fiera Milano as regards these materials and wood derivatives:
EXPOTRANS M.T.O Srl tel. +39 02 36628610
ITALIA LOGISTICA Srl tel. 02 36629751

I formulari compilati parzialmente non saranno presi in considerazione.
Forms not completely filled in will be not considered.

DEPOSITO MATERIALI PER DIMOSTRAZIONI / STORAGE SPACE FOR DEMONSTRATION MATERIALS

*N.B. Si informa che la porta d’ingresso al magazzino, appositamente predisposto ha le seguenti dimensioni:
larghezza mt. 1.80 e altezza mt. 2.50.
*N.B. Please note that the specially prepared entry door to the storeroom has the following dimension: 1,80 m wide and 2.50 m high.
N.B. - Il pagamento degli importi di cui al presente formulario dovrà essere effettuato su richiesta di Fiera Milano, a mezzo fattura o estratto

conto finale.

N.B. - Payment of the above amounts must be made upon receipt of invoice or final statement of account from Fiera Milano.

Materiali da depositare
Materials to be stored Codice

Code

Area occorrente - Required space

Magazzino - Storeroom *

Genere
Type

Kg
Kg

mq.
sq.m

Costo / mq
Price / sq.m

Importo
Amount

#21004

(minimo mq. 9)

(minimum 9 sq.m)

€ 62,00
+ IVA 20%
+ VAT 20%

TOTALE - TOTAL €

Liquidi infiammabili
Inflammable liquids

Area occorrente - Required space

Deposito liquidi infiammabili (Liquidi classificati nelle Cat. A-B-C secon-
do il disposto del D.M. 31 Luglio 1934 e successive modifiche e integra-
zioni).

Storeroom for inflammable liquids (liquids belonging to A-B-C classes in
accordance with Ministerial Decree dated 31 July 1934 and subsequent
modification and additions).

mq.
sq.m

Costo / Price
Importo
Amount

#21003

(spazio massimo
utilizzabile 3mq)
(maximum useful

space 3 sq.m)

€ 350,00
+ IVA 20%
+ VAT 20%

TOTALE - TOTAL €

#21009

oltre i 3mq
over 3 sq.m

€ 100,00 mq/sq.m
+ IVA 20%
+ VAT 20%

TOTALE - TOTAL €

Spazio riservato a FIERA MILANO SPA / Space reserved to FIERA MILANO SPA

Effettuato il / made on Firma / Signature

Non effettuato causa / not made because

v. 12-06-09

FIERA MILANO S.p.A.
Sede legale:
Legal address:
P.le Carlo Magno, 1
20149 Milano (MI) - ITALIA
Sede operativa ed
amministrativa:*
Headquarters:*
SS del Sempione, 28
20017 Rho (MI) - ITALIA

TELEFONO +39 0249971
CAPITALE SOCIALE
EURO € 42.147.437,00 i.v.
Reg. Impr. / C.F. e P. Iva
13194800150
R.E.A. 1623812

DEP NP 1/1

Da restituire a:
To be returned to:
Fax: +39 024997 6028

540.10

fieramilano - 18 / 21 febbraio 2010
fieramilano - february 18th/21st 2010





Data Timbro della Ditta e firma (leggibile)
Date Company stamp and signature (legible)

SCHEDA PRELIEVO RIFIUTI
WASTE COLLECTION CARD

FORM ECO

Da restituire
urgentemente,
almeno 15 giorni
prima dell’inizio
della Mostra

To be returned
urgently
not later than 15 days
before the opening
of the Exhibition

Per informazioni
sul servizio
For information about
the service
DO-SP
Tel.: +39 0249977343

DO-SA

DO-SP

DCAFF-C

LEGGERE ATTENTAMENTE QUANTO RIPORTATO SUL RETRO.
READ CAREFULLY WHAT REPORTED OVERLEAF.

Con riferimento a quanto indicato nel Regolamento Tecnico - art. 1.8 - si dichiara:
With reference to what is indicated in the Technical Regulations - art 1.8 - we declare that:

La presente richiesta di attivazione del servizio raccolta smaltimento rifiuti è relativa ai seguenti giorni

We request the service for the following days

12075 Si richiede preventivo di spesa per la raccolta e lo smaltimento di:
We request an estimate of costs for the collection and di sposal of:

Altro materiale selezionato (plastiche, vetro, metalli ecc.):
Other selected material (plastics, glass, metals etc.):

1 Tipo di rifiuto / Waste type quantità (indicare se in Kg o mc) / quantity (Kg or cm)

2 Tipo di rifiuto / Waste type quantità (indicare se in Kg o mc) / quantity (Kg or cm)

3 Tipo di rifiuto / Waste type quantità (indicare se in Kg o mc) / quantity (Kg or cm)

Rifiuti classificabili come speciali, pericolosi o non pericolosi. Per tali richieste di raccolta e smalti-
mento contattare l’ufficio DO-SP tel. 0249977343.
Waste classified as special dangerous or non dangerous. For this type of collection and disposal plea-
se contact the office DO-SP tel. +39 0249977343.

Spazio riservato a FIERA MILANO SPA / Space reserved to FIERA MILANO SPA

Effettuato il / made on Firma / Signature

Non effettuato causa / not made because

Si richiede il servizio di raccolta e smaltimento per i seguenti rifiuti:
We apply for the collection and disposal service for the following waste:

N. B. VxP = vuoto x pieno (viene considerato il volume dei materiali così come accatastati)
N. B. ExF: = empty x full (the volume of the stack of materials is considered) Il pagamento dell’importo di cui sopra
dovrà essere effettuato soltanto su richiesta di Fiera Milano, a mezzo di fattura od estratto conto finale.
Payment of the above must be made only upon receipt of invoice or final statement of account from Fiera Milano.

segue retro / see overleaf

La mancata compilazione di questo modulo d’ordine presuppone che la raccolta e lo smaltimento dei rifiuti venga
effettuata direttamente dall’espositore / If the form is not filled in it means that the exhibitor collects and disposes of
waste directly

Persona incaricata / Contact: N. Tel:

e-mail Fax

Codice prodotto
Product code

Descrizione
Description

Prezzo
Price

€

Quantità
Quantity

Importo
Amount

#12005 Legname e derivati del legno (misurato VxP)

Wood and wood derivates (measured ExF)
63,00/m3

#12007 Moquette fino a 100 mq quota fissa

Fitted carpet up to 100 m2 fixed rate
46,80

#12008 Moquette per area superiore a 100 mq

Fitted carpet beyond 100 m2
0,40/m2

#12006 Materiali misti (misurati VxP)
Mixed materials (measured ExF)

77,00/m3

#12009 Rifiuti alimentari - posteggio durante la giornata
Waste food during day - stand

2,70/m2

Importo/Amount

IVA 20% / VAT 20%

TOTALE / TOTAL

*indirizzo di spedizione
*mail address

v. 12-06-09

FIERA MILANO S.p.A.
Sede legale:
Legal address:
P.le Carlo Magno, 1
20149 Milano (MI) - ITALIA
Sede operativa ed
amministrativa:*
Headquarters:*
SS del Sempione, 28
20017 Rho (MI) - ITALIA

TELEFONO +39 0249971
CAPITALE SOCIALE
EURO € 42.147.437,00 i.v.
Reg. Impr. / C.F. e P. Iva
13194800150
R.E.A. 1623812

ECO 1/2

Da restituire a:
To be returned to:
Fax: +39 024997 6028

540.10

fieramilano - 18 / 21 febbraio 2010
fieramilano - february 18th/21st 2010



1.8 SMALTIMENTO RIFIUTI (Estratto dal Regolamento Tecnico)

La raccolta, la detenzione, il trasporto, lo stoccaggio e lo smaltimento dei rifiuti devono essere effettuati nel rispet-
to del Decreto Legislativo n° 152 del 2006 e successive modifiche ed integrazioni.

Fiera Milano provvede alla raccolta ed allo smaltimento dei rifiuti prodotti dagli Espositori nell’ambito del
Quartiere Fiera, fatta eccezione per:
a) materiali legnosi e derivati del legno quali: pareti divisorie, pavimentazioni, grosse casse di imballaggio, pallets
b) moquette;
c) prodotti, semilavorati e scarti di lavorazione provenienti dalle dimostrazioni delle macchine in funzione nei

posteggi, fatta eccezione per le quantità e le tipologie comprese nel servizio di pulizia dei posteggi;
d) materiale promozionale costituito da depliants, volantini, ecc.;
e) rifiuti classificabili come speciali pericolosi e non pericolosi.

Il deposito incontrollato di rifiuti tossico-nocivi, con danno per le persone e l’ambiente, è vietato dalle
norme e costituisce reato punibile penalmente. Ove il caso, Fiera Milano provvederà alla segnalazione alle
Autorità competenti.

Per i rifiuti riconducibili alle voci a), b), c), d) di cui sopra, abbandonati nei padiglioni, per i quali non sia stata pre-
sentata nei termini stabiliti, la richiesta di prelievo, verranno applicate le tariffe riportate sul formulario, maggiorate
del 40%. Per i rifiuti di cui al punto e), verranno addebitati i costi sostenuti da Fiera Milano SpA.

Eventuali chiarimenti in merito possono essere richiesti all’ufficio DO-SP Tel. 0249977343

1.8 WASTE DISPOSAL (Taken from the Technical Regulations)

Waste collection, preservation, transportation, stocking and disposal must be carried out in compliance with Law
Decree n° 152 of 2006 and further amendments and integrations.

Fiera Milano sees to the collection of waste produced by the Exhibitors within the Fairgrounds,
except for the following elements:
a) Wooden materials and wood derivatives like: partition walls, flooring, large packaging boxes, pallets, etc.;
b) Fitted carpets;
c) Products, semi-finished products and scraps deriving from demonstrations of machinery operating in the stands,

except for the quantities and typologies included in the cleaning service of the stands;
d) Promotional material such as brochures, leaflets, etc.;
e) Waste that can be classified as special waste, dangerous and non dangerous.

The non-controlled deposit of toxic-harmful waste causing damages to people and to the environment is pro-
hibited by law and is considered a crime punishable by law. If necessary, Fiera Milano will notify the competent
Authorities.

The rates indicated in the form, increased by 40%, will be applied to the waste as in the abovementioned points
a), b), c), d), abandoned in the pavilions, for which no request for collection was made within the established terms.
The expenses incurred by Fiera Milano as per point e) will be charged to Exhibitors.

For further information on this matter, please contact the office DO-SP Tel. +390249977343.

ECO 2/2



NOLEGGIO FARETTI E PRESE ELETTRICHE

HIRE OF SPOTLIGHTS AND ELECTRIC SOCKETS

FORM ELET

DO-SA

DCAFF-C

Da restituire

urgentemente

almeno 15 giorni

prima dell’inizio

della mostra 

To be returned
urgently not later
than 15 days
before the opening
of the Exhibition 

Chiediamo il noleggio, alle tariffe indicate nel presente formulario,dei seguenti elementi:

We ask for the hire of the following elements at the rate shown in this form:

N.B. - Il pagamento dell’importo di cui sopra dovrà essere effettuato soltanto su richiesta di Fiera Milano.

N.B. - Payment of the above amount must be made only upon request of the Fiera Milano.

N.B. - I faretti, con i relativi sostegni ed impianti elettrici, verranno installati al limite superiore del fondale o del divisorio del posteggio e non

potranno aggettare in corsia. Eventuali altre collocazioni (da descrivere chiaramente allegando disegno quotato) potranno essere prese in

considerazione nei limiti delle possibilità tecniche.

N.B. - Spotlights, with the relative supports and electric plants, will be installed on the upper edge of the partition or back walls of the stand,
and they cannot project into the aisle area. Other position, if any, (to be clearly described by enclosing dimensioned drawing) will be taken
into consideration within the limits of technical possibilities.

Data Timbro della Ditta e firma (leggibile)

Date Company stamp and signature (legible)

Spazio riservato a FIERA MILANO SPA / Space reserved to FIERA MILANO SPA

Effettuato il / made on Firma / Signature

Non effettuato causa / not made because

Spazio riservato all’Espositore per indicare la posizione dei faretti e

delleprese elettriche in pianta.

Space for the Exhibitor to show location of spotlight and electric soc-
kets on the plan.

Ubicazione dei faretti e delle prese elettriche nel posteggio.

Location of spotlights and electric sockets location on the stand.
(Esempio / Example)

Indicare, come da esempio

1)   la distanza di posizionamento dei 

faretti e delle prese elettriche;

2)   l’esatto orientamento del posteggio:

2.1) rispetto alla corsia;

2.2) rispetto ai posteggi laterali.

Please state, as per example:
1)    the positioning distance of spo

tights and electric sockets;
2)    the exact stand position:
2.1) towards the gangway;
2.2) towards side stands.

PARETE - WALL

Posteggio

n. A2

Stand
no. A2

Posteggio

n. A4

Stand
no. A4

Posteggio

n. A6

Stand
no. A6

CORSIA A - GANGWAY A

Faretto

Spotlight

Presa elettrica

Electric socket

Pilastro

Pillar

Materiali in opera

Istalled material

Note

Notes

Codice

prodotto

Product code

Descrizione

Description
Prezzo

Price
Quanità

Quantity
Importo

Amount

#09002
Differenziale 2x25A - 0,03A

obbligatorio nel caso di prenotazione di:

Differential switch 2x25A - 0,03A
compulsory in case of reservation of: 

39,10 1 39,10

#09012
Faretto 150W

Spotlight 150W 18,00

#09023
Presa elettrica 10/15A

Electric socket 10/15A 15,00

Importo

Amount

IVA 20%

VAT 20%

TOTALE

TOTAL

*indirizzo di spedizione

*mail address

segue retro / see overleaf

N.B. - Nel caso di prenotazione di faretti per un quantitativo maggiore di 10 dovrà

essere installato un differenziale aggiuntivo, per ogni multiplo di 10 o quota parte,

ciascuno al prezzo indicato nella relativa casella contrassegnata con il codice

09002. La rinuncia dei faretti e delle prese elettriche già installati comporterà un

addebito all’Espositore pari al 70% dell’importo di noleggio. Il materiale di cui sopra

è noleggiabile sino ad esaurimento delle scorte; eventuali richieste che dovessero

pervenire in ritardo potranno essere soddisfatte - salvo disponibiltà - in ore straor-

dinarie e subiranno la maggiorazione del 30%.

N.B. - If more than 10 spotlights are booked, an additional differential switch must

be installed, 1 for every 10 spotlights or portion of 10, each at the price shown in

the relative box marked with the code 09002. A charge of 70% shall be applied it

the already installed spotlights and electric sockets lights are not used. The mate-

rial listed above may be hired according to availability. Any late request may be sati-

sfied if available during overtime and will undergo an extra charge of 30%.

v. 12-06-09

FIERA MILANO S.p.A.

Sede legale:

Legal address:
P.le Carlo Magno, 1

20149 Milano (MI) - ITALIA

Sede operativa ed

amministrativa:*

Headquarters:*
SS del Sempione, 28

20017 Rho (MI) - ITALIA

TELEFONO +39 0249971

CAPITALE SOCIALE

EURO € 42.147.437,00 i.v.

Reg. Impr. / C.F. e P. Iva

13194800150

R.E.A. 1623812

ELET 1/2

Da restituire a:

To be returned to:
Fax: +39 024997 6028�

540.10

fieramilano - 18 / 21 febbraio 2010 

fieramilano - february 18th/21st 2010 



CONDIZIONI DI NOLEGGIO

La fornitura a noleggio e l’installazione dei faretti e del differenziale (n.1 per ogni 10 faretti o quota parte), nonché

il relativo impianto elettrico, verrà soddisfatta entro l’ultimo giorno di mobilitazione della mostra, secondo quanto

segnalato dall’espositore e concordato con il SATE di competenza, qualora la richiesta venga trasmessa con il pre-

sente Form entro il termine riportato sul form medesimo (almeno 15 giorni prima della mostra) e l’allestimento dello

stand risulti completato entro 3 giorni prima dell’apertura della mostra.

Le richieste che pervenissero oltre i 15 giorni prima dell’inizio della mostra, rientreranno fra le richieste “last minu-

te” e saranno accolte da Fiera Milano, fino ad esaurimento scorte; l’installazione dei faretti e del differenziale (n. 1

per ogni 10 faretti o quota parte), nonché il relativo impianto elettrico, potranno essere realizzati in ordine crono-

logico di arrivo della richiesta avanzata dall’espositore, purchè l’allestimento dello stand risulti completato almeno

entro I 3 giorni precedenti l’apertura della mostra.

HIRING CONDITION

Hired spotlights and differential switches (1 for every 10 spotlight or portion of 10), together with the electrical
system, will be installed within the final exhibition assembly day, as agreed between exhibitors and the relative
SATE office, as long as this form is completed and sent within the indicated deadline (at least 15 days before the
exhibition starts) and stand assembly is completed at least 3 days before the exhibition opens.

Requests received less than 15 days from the start of the exhibition will be treated as “last minute” and will be
accepted by Fiera Milano while stocks last; the spotlights and differential switches (1 for every 10 spotlights or por-
tion of 10), together with the electrical system, will be installed in order of arrival of exhibitors’ requests as long as
stand assembly is completed at least 3 days before the exhibition opens.

ELET 2/2



VIDEO RIPRESE
VIDEO RECORDING

DATI DA COMPILARE OBBLIGATORIAMENTE A CURA DELL’ESPOSITORE
THE FOLLOWING INFORMATION MUST BE FILLED IN BY THE EXHIBITOR

Persona incaricata/Contact: Tel:

Cellulare/Mobile Fax:

e-mail:

Cod. prodotto
Product code

Tipologia di pacchetti
Promotional package

Prezzo
Price

Quantità
Quantity

Importo €
Amount €

#14076

Presenza di 1 operatore per 2 ore di riprese dello stand e dei
prodotti contenuti da montare in un filmato di 3 minuti (DVD/Cd-
rom) su appuntamento.

2 hours video of your stand and products recorder by a came-
raman and assembled in a 3 minutes film (DVD/Cd-rom) by
appointment

700,00

#14195

Presenza di 1 operatore per 20 minuti di riprese dello stand e
dei prodotti contenuti da montare in un filmato di 1 minuto
(DVD/Cd-rom).

20 minutes video of your stand and products recorder by a
cameraman and assembled in a 1 minute film (DVD/Cd-rom)

200,00

#14079

Servizi video personalizzati
(a preventivo)

Tailored video services
(on request)

Importo / Amount

IVA 20% / VAT 20%

TOTALE / TOTAL

Il pagamento dell’importo di cui sopra dovrà essere effettuato su richiesta di Fiera Milano a mezzo fattura od estratto conto
finale. Le richieste del servizio dal secondo giorno di Mostra dovranno essere pagate direttamente alla consegna presso lo
stand. Seguirà fattura di Fiera Milano quietanzata.

The above amount shall be paid only on presentation of invoice or final statement of account from Fiera Milano S.p.A. For
any video requests from the second Exhibition day onwards payment shall be made directly at stand delivery. The invoice
that confirms that the account has been paid in full will follow.

FORM FILM

DCAFF-C

Da restituire
urgentemente, almeno 15
giorni prima dell’inizio
della Mostra

To be returned urgently
not later than 15 days
before the opening
of the Exhibition

Per informazioni
contattare:

For information
please contact:

*indirizzo di spedizione
*mail address

DO-SA

Alessandra Di Rosa
Cell: +39 335-5864009
Tel. +39 02437099

Florio Stringara
Cell: +39 3200373177

Data:
__________________
Consegnato a:
__________________
Firma:
__________________

Data Timbro della Ditta e firma (leggibile)
Date Company stamp and signature (legible)

v. 12-06-09

FIERA MILANO S.p.A.
Sede legale:
Legal address:
P.le Carlo Magno, 1
20149 Milano (MI) - ITALIA
Sede operativa ed
amministrativa:*
Headquarters:*
SS del Sempione, 28
20017 Rho (MI) - ITALIA

TELEFONO +39 0249971
CAPITALE SOCIALE
EURO € 42.147.437,00 i.v.
Reg. Impr. / C.F. e P. Iva
13194800150
R.E.A. 1623812

FILM 1/1

Da restituire a:
To be returned to:
Fax: +39 024997 6028

540.10

fieramilano - 18 / 21 febbraio 2010
fieramilano - february 18th/21st 2010





NOLEGGIO ATTREZZATURE PER LA REFRIGERAZIONE, COTTURA E LAVAGGIO (vedi brochure allegata)
HIRE OF REFRIGERATORS, COOKING AND WASHING APPLIANCES (see brochure enclosed)

FORM FOOD 1

DO-SA

DCAFF-C

Da restituire
urgentemente,
almeno 20 giorni prima
dell’inizio della Mostra

To be returned urgently
not later than 20 days
before the opening of
the Exhibition

Per informazioni
contattare il SATE di
competenza.
For information please
contact the nearest
SATE.

Codice prodotto
Product Code

Descrizione
Description

Prezzo
Price
€

Quantità
Quantity

Importo
Amount

#04055 Microonde / Microwave oven L 50 * P 30 * H 30 171,40

#04065 Frigobar / Fridge bar L 45 * P 62 * H 85 75,30

#04066 Armadio frigo/ refrigerator Kic L 60 * P 62 * H 160 102,80

#04067 Armadio frigo / Refrigerator Kic L 60* P 62 * H 186 197,10

#04068 Armadio frigo / Refrigerator Kic L 78 * P 74 *H 186 231,30

#04069 Vetrina frigo / Refrigerated merchander Bev L 60 * P 62 * H 203 248,50

#04070 Vetrina frigo / Refrigerated merchandiser Bev L 78 * P 74 * H 203 248,50

#04071 Vetrina surgelati / Freezer merchandiser Ice 257,00

#04072 Armadio frigo 1 anta inox / Stainless steel 1 door fridge 274,20

#04074 Armadio frigo 2 ante inox / Stainless steel 2 doors fridge 359,90

#04073
Armadio congelatore 1 anta inox
Stainless steel 1 door freezer

274,20

#04075
Armadio congelatore 2 ante inox
Stainless steel 2 doors freezer

359,90

#04078 Vetrina frigo 1 anta vetro/refrigerator with 1 glass door 274,20

#04076 Vetrina frigo 2 ante vetro/2 glass doors refrigerator 359,90

#04080 Tavolo frigo inox/stainless steel refrigerator table
L135* P 70 * H 85 - lt.300 1
anta/door ,1 cassetto/drawer

231,30

#04082 Tavolo frigo inox/stainless steel refrigerator table
L187* P 70 * H 85 - lt 470
3 ante/doors

257,00

#04222
Tavolo caldo ventilato inox
Stainless steel ventilated hot table

257,00

#04084 Vetrina frigo/refrigerated merchandiser Only Vision P L70* P 70 * H 190 - lt.420 325,60

#04085
Vetrina frigo girevole/revolving refrigerated merchandiser
Only Vision P

L70* P 70 * H 190 - lt.420 496,90

#04086 Vetrina surgelati/ frozen food merchandiser Only Vision N L70* P 70 * H 190 - lt.420 325,60

#04090 Pozzetto/freezer Igloo L 156*P92*H77 291,30

#04091 Pozzetto/freezer Igloo L204*P92*H77 342,70

#04094 Pozzetto/freezer Visual L135*P63*H85 239,90

#04097 Pozzetto/freezer Dome L138*P72*H88 222,80

#04100 Vetrina gelati/ice creams display freezer Small L170*P72*H120 359,40

#04242 Isola/island Star L150*P101*H90 385,10

#04243 Isola/island Star L 200*P 101*H 90 479,20

#04232 Cella/room Islanda MCE1 428,40

*indirizzo di spedizione
*mail address

Persona incaricata / Contact: N. Tel:

e-mail Fax

segue retro / see overleaf

v. 11-09-09

FIERA MILANO S.p.A.
Sede legale:
Legal address:
P.le Carlo Magno, 1
20149 Milano (MI) - ITALIA
Sede operativa ed
amministrativa:*
Headquarters:*
SS del Sempione, 28
20017 Rho (MI) - ITALIA

TELEFONO +39 0249971
CAPITALE SOCIALE
EURO € 42.147.437,00 i.v.
Reg. Impr. / C.F. e P. Iva
13194800150
R.E.A. 1623812

FOOD 1/6

Da restituire a:
To be returned to:
Fax: +39 024997 6028

540.10

fieramilano - 18 / 21 febbraio 2010
fieramilano - february 18th/21st 2010



Codice prodotto
Product Code

Descrizione
Description

Prezzo
Price
€

Quantità
Quantity

Importo
Amount

#04228 Cella/room Islanda MCE5 599,80

#04227 Cella/room Islanda MCE6 771,10

#04226 Cella/room Islanda MCE7 942,50

#04224 Cella/room Islanda MCE10 1.113,80

#06981 KIT scaffalatura interna / Inside shelving KIT 01 144,00

#06982 KIT scaffalatura interna / Inside shelving KIT 05 272,00

#06983 KIT scaffalatura interna / Inside shelving KIT 06 304,00

#06984 KIT scaffalatura interna / Inside shelving KIT 07 416,00

#06985 KIT scaffalatura interna / Inside shelving KIT 10 480,00

#04108 Espositore murale/wall display stand Capri L 100*P 80* H 202 317,00

#04109 Espositore murale/wall display stand Capri L 154*P 80* H 202 411,30

#04110 Espositore murale/wall display stand Capri L 200*P 80* H 202 488,40

#04240 Banco frigo / refrigerator counter Delta L 130*P 113* H 129 428,40

#04241 Banco frigo / refrigerator counter Delta L 200*P 113* H 129 599,80

#04121 Banco frigo/refrigerator counter Super Europa L 202* P 113 * H 129 599,80

#04122 Banco frigo/refrigerator counter Super Europa L 250* P 113 * H 129 634,00

#04131 Banco frigo self/self refrigerator counter Spielberg L 200* P 122* H 122 599,80

#04132 Vetrina frigo chiusa self/ closed self service refr. cabinet Tenerife L 101 * P 100* H 110 265,60

#04133 Vetrina frigo chiusa self/ closed self service refr. cabinet Tenerife L 141 * P 100* H 110 325,60

#04134 Vetrina frigo chiusa self/ closed self service refr. cabinet Tenerife L 180 * P 100* H 110 428,40

#04135 Vetrina frigo pesce/fish refrigerator counter Laguna L 150* P 103* H 120 496,90

#04137 Cantina vini/cantina Wine L 60* P 62* H 186 213,90

#04142 Cantina vini/wine cantina Eno 265,60

#04144 Cantina vini/wine cantina California 334,20

#04145 Cantina vini/wine cantina Super California 428,40

#04146 Cantina vini/wine cantina Madia 325,60

#04147 Cantina vini/wine cantina Slim 274,20

#04164 Isola buffet/buffet island Pagoda 942,50

#04245 Isola buffet/buffet island Cupola 685,40

Gli impianti elettrici ed idrici non sono compresi negli importi indicati ( contattare il SATE di competenza)

Electrical and water connections are not included, please contact the nearest “SATE”
(Techincal Assistance Department)
Vedi condizioni di noleggio sul retro del Form Food 3 - Hiring conditions reported on the back of Form Food 3

Importo / Amount €

IVA / V.A.T. 20% €

Totale / Total €

Data Timbro della Ditta e firma (leggibile)
Date Company stamp and signature (legible)

AVVENUTO RITIRO/COLLECTION

Data/Date Ora/Time Firma del ricevente/Signature

AVVENUTA CONSEGNA/DELIVERY CONFIRMATION

Data/Date Ora/Time Firma del ricevente/Signature

Mostra/Exhibition: Azienda/Company: Pad/Pav: Stand:

Referente/Contact: Tel:

e-mail Fax

FOOD 2/6



FORM FOOD 2

DO-SA

DCAFF-C

Da restituire
urgentemente,
almeno 20 giorni prima
dell’inizio della Mostra

To be returned urgently
not later than 20 days
before the opening of
the Exhibition

Per informazioni
contattare il SATE di
competenza.
For information please
contact the nearest
SATE.

Codice prodotto
Product Code

Descrizione
Description

Prezzo
Price
€

Quantità
Quantity

Importo
Amount

#04168 Espositore caldo/hot display stand L 110 * P 70* H 55 582,60

#04148 Espositore freddo/cold display stand L 80* P 73* H 64 411,30

#23340
Cucina elettrica 6 piastre + forno/electric stove with
6 hot lates+oven

496,90

#23341 Cucina elettrica 2 piastre/electric stove with 2 hot plates 257,00

#23342 Cucina elettrica 4 piastre/electric stove with 4 hot plates 308,40

#23343
Cucina elettrica 4 piastre + forno/electric stove with
4 hot plates + oven

342,70

#04153 Fry top elettrico misto/mixed electric fry top 487,20

#04154 Griglia pietralavica/lava stone grill 496,90

#04155 Friggitrice elettrica 1 vasca/electric fryer with 1 tank 274,20

#04156 Friggitrice elettrica 2 vasche/electric fryer with 2 tanks L 76 * P 77 * H 90 325,60

#04157 Brasiera elettrica/electric braiser 1011,00

#04159 Bagnomaria elettrico 2 vasche/electric bain marie with 2 tanks L 80 * P 90 * H 90 257,00

#04163 Cuocipasta elettrico 1 vasca/electric pasta cooker with 1 tank L 40 * P 90 * H 90 257,00

#04233 Cuocipasta elettrico 2 vasche/electric pasta cooker with 2 tanks L 80* P 90* H 90 428,40

#04026 Piastra panini / Electric braiser L 51-67* P 44* H 26 400,00

#04251 Piastra induzione / Induction plate L 32* P 42* H10 400,00

#04252 Impastatrice planetaria 20 LT / Rotary Kneader 20 L freestanding L 60* P 75* H 100 800,00

#04253 Cutter 3,5 LT 400,00

#04171
Forno elettrico convenzione umidificato 6 teglie
Electric humidified conventional oven

L85* P 90*H 170 599,80

#04174
Forno elettrico convenzione vapore 10 teglie
/electric vapour conventional oven

L 94*P85*H 170 668,30

#06677 Carrello porta teglie /oven tray cart 171,40

#06678 Teglia forno/oven tray 4,30

#04176 Girarrosto chef elettrico/electric chef rotisserie L 88* P 45*H 125 548,40

#04181 Gyros kebab elettrico/gyros electric kebab L 50* P 71 * H 88 377,00

#04183 Forno pizza elettrico/electric pizza oven L 92* P 110 * H 84 1.096,70

#04187 Banco pizza/pizza counter L 200 * P 80 * H 152 1.028,20

#04235 *

Cappa aspirazione inox carboni attibi con supporto autopor-
tante.
Stainless steel free-standing extractor hoods with built-in
motor and 90% purified air output

L 200 * P 100*H 60/245 1.370,90
*indirizzo di spedizione
*mail address

NOLEGGIO ATTREZZATURE PER LA REFRIGERAZIONE, COTTURA E LAVAGGIO (vedi brochure allegata)
HIRE OF REFRIGERATORS, COOKING AND WASHING APPLIANCES (see brochure enclosed)

Persona incaricata / Contact: N. Tel:

e-mail Fax

segue retro / see overleaf

v. 11-09-09

FIERA MILANO S.p.A.
Sede legale:
Legal address:
P.le Carlo Magno, 1
20149 Milano (MI) - ITALIA
Sede operativa ed
amministrativa:*
Headquarters:*
SS del Sempione, 28
20017 Rho (MI) - ITALIA

TELEFONO +39 0249971
CAPITALE SOCIALE
EURO € 42.147.437,00 i.v.
Reg. Impr. / C.F. e P. Iva
13194800150
R.E.A. 1623812

FOOD 3/6

Da restituire a:
To be returned to:
Fax: +39 024997 6028

* Da utilizzare dove non sono presenti i camini di espulsione fumi v. form K/To be used where exhaust ductings to the external chimney are not present
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Codice prodotto
Product Code

Descrizione
Description

Prezzo
Price
€

Quantità
Quantity

Importo
Amount

#04196 Fabbricatore ghiaccio/ice maker FG 45 171,40

#04197 Fabbricatore ghiaccio/ice maker FG 85 214,20

#04194 Fabbricatore ghiaccio granulare/granulated ice maker 274,20

#06632 Lavello inox 1 vascha /1 basin steel sink L 130* P 70* H 85 222,80

#06633 Lavello inox 1-2 vasche/1-2 basins steel sink L 160*P 70* H 85 248,50

#06634 Lavamani inox/stainless steel hand washer L 50*P 60* H 90/120 205,60

#04198 Lavastoviglie piatti con dosatori/dishwasher with dosing devices T. 500 L 59*P 60* H 82 428,40

#04199 Lavastoviglie piatti con dosatori/dishwasher with dosing devices T. 600 L 59*P 65* H 82 428,40

#04237 Lavastoviglie piatti con dosatori/dishwasher with dosing devices T. 800 L 59*P 65* H 82 428,40

#04202 Lavabicchieri con dosatori/glass washer with dosing devices T. 209 L 48*P 53* H 72 325,60

#06661 Carrello porta cesti/basket cart 85,70

#06662 Cesti varie misure/baskets various sizes 10,30

#23344 Detersivo + brillantante Kg/Detergent + rinse-aid Kg 13,70

#06663 Supporto lavapiatti-bicchieri/dishwasher and glass washer stand 34,30

#04203 Lavastoviglie con tavoli/ dishwasher with table Capot L 200*P 76*H 185 839,70

#04205 Composizione/dishwasher composition Capot 839,70

#04206 Lavastoviglie a cesto trainato/rack conveyor dishwasher L 130*P 78*H185 1.885,00

#04207 Abbattitore temperatura/blast chiller L 71*P 70*H 95 385,60

#04210 Scaldapiatti/plate heater L 74*P42*H87 428,40

#06635 Carrello distributore piatti/plate distribution cart 428,40

#04213 Macchina caffè espresso bar/espresso coffee bar machine L 74*P57*H 52 685,40

#04215
Macchina caffè a cialde/coffee machine for pods + 20 cialde/pods,
20 buste zucchero/sugar bags, 20 bicchierini/small coffee cups, 20 cucchiaini/coffee spoons

184,20

#23345
Kit 100 cialde / pods, 100 buste zucchero/sugar bags,
100 bicchierini/small coffee cups, 100 cucchiaini/coffee spoons

64,30

#04211 Affettatrice gravità/gravity slicer L 80*P52*H65 257,00

#04212 Affettatrice verticale/vertical slicer L 80*P52*H65 257,00

Gli impianti elettrici ed idrici non sono compresi negli importi indicati ( contattare il SATE di competenza)

Electrical and water connections are not included, please contact the nearest “SATE” (Techincal Assistance Department)

Importo / Amount €

IVA / V.A.T. 20% €

Totale / Total Amount €

Data Timbro della Ditta e firma (leggibile)
Date Company stamp and signature (legible)

AVVENUTO RITIRO/COLLECTION

Data/Date Ora/Time Firma del ricevente/Signature

AVVENUTA CONSEGNA/DELIVERY CONFIRMATION

Data/Date Ora/Time Firma del ricevente/Signature

La richiesta di cucine comporta obbligatoriamente la richiesta di cappe di aspirazione Aspiration hoods are compulsory if
cooking appliances are requested.

Vedi condizioni di noleggio sul retro del Form Food 3 - Hiring conditions reported on the back of Form Food 3

Mostra/Exhibition: Azienda/Company: Pad/Pav: Stand:

Referente/Contact: Tel:

e-mail Fax
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Codice prodotto

Product Code
Descrizione

Description
Prezzo
Price

€

Quantità
Quantity

Importo

Amount

LINEA SELF-SERVICE

#06670 Elemento freddo /cold unit Luxury L 150*P 70* H 135 719,70

#06672 Elemento bagnomaria/bain marie unit Luxury L 150 * P 70* H 135 925,30

#06673 Elemento vetrina fredda/cold cabinet unit Luxury L 150 *P 70*H 200 1.028,20

#06675 Elemento neutro/neutral unit Luxury L 150 *P 70*H 89 514,10

#06676 Elemento cassa/shaped box unit "L" Luxury L 150 *P 70*H 89 342,70

#06679 Elemento portaposate/cutlery holder Luxury L 100*P 70*H 150 342,70

#06649 Carrello servizio/serving cart L 89*P 44*H 125 154,20

#06650 Tavolo neutro inox/stainless steel neutral table L 100 * P 70* H 85 154,20

#06651 Tavolo neutro inox/stainless steel neutral table L 130 * P 70* H 85 171,40

#06652 Tavolo neutro inox/stainless steel neutral table L 160 * P 70* H 85 171,40

#06653 Carrello porta vassoi/tray cart 171,40

#06654 Vassoio self-service/self-service cart 0,80

#06655 Bacinella bagnomaria/bain marie basin 8,60

Gli impianti elettrici ed idrici non sono compresi negli importi indicati ( contattare il SATE di competenza)

Electrical and water connections are not included, please contact the nearest “SATE”
(Techincal Assistance Department)

Importo / Amount €

IVA / V.A.T. %             €

Totale / Total amount €

Data Timbro della Ditta e firma (leggibile)

Date Company stamp and signature (legible) 

AVVENUTO RITIRO/COLLECTION

Data/Date Ora/Time Firma del ricevente/Signature

AVVENUTA CONSEGNA/DELIVERY CONFIRMATION

Data/Date Ora/Time Firma del ricevente/Signature

FORM FOOD 3

DO-SA

DCAFF-C

Da restituire

urgentemente,

almeno 20 giorni prima

dell’inizio della Mostra

To be returned urgently
not later than 20 days
before the opening of
the Exhibition

Per informazioni

contattare il SATE di

competenza.

For information please
contact the nearest
SATE.

*indirizzo di spedizione

*mail address

NOLEGGIO ATTREZZATURE PER LA REFRIGERAZIONE, COTTURA E LAVAGGIO (vedi brochure allegata)

HIRE OF REFRIGERATORS, COOKING AND WASHING APPLIANCES (see brochure enclosed)

Vedi condizioni di noleggio sul retro. See the hiring conditions on the overleaf.

Persona incaricata / Contact: N. Tel: 

e-mail Fax 

segue retro / see overleaf

v. 12-06-09

FIERA MILANO S.p.A.

Sede legale:

Legal address:
P.le Carlo Magno, 1

20149 Milano (MI) - ITALIA

Sede operativa ed

amministrativa:*

Headquarters:*
SS del Sempione, 28

20017 Rho (MI) - ITALIA

TELEFONO +39 0249971

CAPITALE SOCIALE

EURO € 42.147.437,00 i.v.

Reg. Impr. / C.F. e P. Iva

13194800150

R.E.A. 1623812
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Da restituire a:

To be returned to:
Fax: +39 024997 6028�

540.10

fieramilano - 18 / 21 febbraio 2010 

fieramilano - february 18th/21st 2010 



Data Timbro della Ditta e firma (leggibile)

Date Company stamp and signature (legible) 

AVVENUTO RITIRO/COLLECTION

Data/Date Ora/Time Firma del ricevente/Signature

AVVENUTA CONSEGNA/DELIVERY CONFIRMATION

Data/Date Ora/Time Firma del ricevente/Signature

CONDIZIONI DI NOLEGGIO

CONSEGNA: se la richiesta perviene entro i termini indicati, la consegna avviene entro l’ultimo giorno di mobilitazione della mostra, secondo quanto concordato con il SATE

di competenza. Le richieste che pervengono dopo i termini indicati sono accolte sino ad esaurimento scorte con consegna entro le ore 12.00 /14.00 del primo giorno di mostra.

Il frigorifero viene consegnato sanificato.

RITIRO: il primo giorno di smobilitazione.

I prezzi indicati si intendono al netto dell’IVA; sono comprensivi di consegna, assistenza tecnica in caso di malfunzinamento durante il periodo espositivo, ritiro a fine mani-

festazione. Il collegamento delle apparecchiature elettriche è escluso.

Il materiale di cui sopra è noleggiabile fino ad esaurimento, eventuali richieste che dovessero pervenire in ritardo saranno soddisfatte, salvo disponibilità, con una maggiora-

zione del 30% sul prezzo di listino.

La richiesta di attrezzature per la cottura di cibi implica l'installazione obbligatoria di idonei sistemi di apirazione (cappe). L'Espositore potrà, previa verifica di fattibilità tecni-

ca da parte dell'ufficio Sate competente, installare cappe di aspirazione richiedendo il noleggio a Fiera Milano tramite il FORM “K”.

NOTE PER GLI ALLACCIAMENTI ELETTRICI E IDRICI:

Per l'eventuale noleggio di impianto elettrico, è necessario compilare il formulario FM, richiedendo il preventivo di spesa e specificando il tipo di attrezzature che si intendo-

no alimentare e il loro relativo assorbimento elettrico (riportato nella brochure allegata).

Per l’eventuale richiesta di impianto idrico è necessario compilare il formulario IDRO.  

Le lavabicchieri e le lavastoviglie vanno posizionate a 50 cm di altezza per consentire lo scarico dell’acqua su struttura provvista dall’espositore.

Il noleggio delle singole attrezzature deve essere abbinato alla richiesta della presa elettrica corrispondente.

L'Espositore che utilizzerà apparecchiature per la cottura di cibi dovrà rispettare le seguenti indicazioni: 

- Le apparecchiature dovranno essere installate in modo da non essere accessibili al pubblico;

- Non dovranno essere mai lasciate le attrezzature in funzione in assenza del personale preposto al loro utilizzo; 

- Le attrezzature dovranno essere spente al termine del loro utilizzo, e disergenizzate a fine giornata.

MODALITA’ DI PAGAMENTO: il pagamento dell’importo di cui sopra dovrà essere effettuato soltanto su richiesta di FIERA MILANO SpA a mezzo di fattura o estratto conto

finale.

L’espositore è tenuto ad aver cura del materiale noleggiato e a non utilizzarlo per scopi diversi dal normale uso al quale è destinato.

Per richieste extra dépliant contattare il Servizio Assistenza Tecnica Espositori (SATE) del padiglione.

La responsabilità per i danni connessi al perimento, sottrazione o danneggiamento del materiale noleggiato è interamente dell’espositore al quale viene noleggiato il bene,

ed in questi termini egli risponderà a Fiera Milano.

HIRING CONDITIONS
DELIVERY: The hired material will be delivered on the last build-up day. Any requests which reach us after the deadline are accepted while stocks last. Delivery will take place
before within 12.00/ 14.00 of the first exhibition day.

The refrigerator is delivered disinfected.

WITHDRAWAL: within the first day of break-down.

The price shown exclude VAT and include delivery, technical assistance in case of malfunction during the exhibition period, and pick-up at the end of the event. Electrical
connections are not included.
The material listed above can be hired subject to availability, any request received later than the standard expiration date will be satisfied where possible, with an increase of
30% on the list price.

Aspiration hoods are compulsory if cooking appliances are requested. The exhibitor can hire aspiration hoods, previous a technical feasibility check by Fiera Milano office in
charge (SATE), with the form “K”. 

INSTRUCTIONS FOR ELECTRICAL AND WATER CONNECTIONS:
For any electrical systems  on hire,   the form FM  has  to be  filled in asking for an estimate cost specifying the appliances to be used and their electrical absorbing (see bro-
chure enclosed)
Water connections must be required with form IDRO. 
Glasswashers and dishwashers must be installed 50 cm above floor level to allow the water to drain on a structure provided by the exibitor.
Each hired equipment must be accompanied by the corresponding socket.

The exhibitor using cooking appliances must observe the following instructions: 
- Appliances are to be installled in a place not accessible to the public;  
- Appliances  must  not work if the person in charge is not present;  
- Appliances must be switch off if not used and at the end of the day. 

PAYMENT: the sum above shall be paid only on presentation of invoice or final account from FIERA MILANO SpA.
The Exhibitor is obliged to keep hired material in good order and he can not use it for other aims.
If extra brochures are required, please contact the Exhibitors’ Technical Assistance Service (SATE) in the Hall.

The Exhibitor that leases the property is fully liable for losses connected to the destruction, theft or damage of the material leased and in these terms shall answer to Fiera
Milano.
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RACCORDO IDRICO

WATER CONNECTION

DO-SA

DCAFF-C

Da restituire 

urgentemente,

almeno 15 giorni

prima dell’inizio

della Mostra

To be returned
urgently not later
than 15 days
before the opening
of the Exhibition

Per informazioni

contattare il SATE di

competenza.

For information please
contact the nearest
SATE .

La Ditta sottoscritta utilizzerà le prese esistenti nel padiglione e richiede l’allacciamento idrico (La tariffa comprende esclusivamen-

te il consumo d’acqua ed il solo collaudo dell’allacciamento alla presa idrica).

We will use the existing plugs in the hall and ask for the water connection (the tariff includes exclusively water consumption and the
test of the connection with the water plug).

Per la protezione dell’impianto e nel rispetto della vigenti norme sulla sicurezza, è consigliabile posare una pedana.

To protect the installation in compliance with the current safety standards it is advisable to install a raised platform.

Posate una pedana? SI NO Altezza cm.

Will you install a raised platform? YES NO Height cm. 

* Indicare gli stessi numeri figuranti sulla pianta del posteggio allegata al presente formulario.

Show the same numbers found on the stand layout attached to this form.
N.B. - Il pagamento di eventuali importi per lavori richiesti dovrà essere effettuato soltanto su richiesta di Fiera Milano a

mezzo di fattura o estratto conto finale.

Payment of the above amount must be made only upon receipt of invoice or final statement of account from the Fiera Milano.

FORM 

IDRO NP

*indirizzo di spedizione

*mail address

segue retro / see overleaf

Codice

prodotto

Product
code

Descrizione / Description Prezzo

Price

Quantità

presunta

Forseen
Quantity

Importo

Amount

#19010 Presa idrica / Intakes 167,30 / cad. / each N°

#19009 Impianto minimo con sviluppo fino a ml 2 / Minimum plant until lm. 2 50,20 / cad / each N°

#19007 Impianto con sviluppo fino ml. 5 /Plant until lm. 5 19,90 / ml ML

#19008 Impianto con sviluppo oltre ml. 5 /Plant over lm. 5 16,70 / ml ML

#19006 Allacciamenti macchinari supplementari (macchina caffè, lavastovi-

glie, fabbricatore di ghiaccio, lavello di proprietà) Supplementary equip-
ment connections (coffee machine, dishwasher, ice manufacturer your
own sink)

44,00 / cad. macchinario

each equipment
N°

#06017 Lavello piccolo / Little sink 64,90 / cad. / each N°

#06016 Lavello grande / Large sink 78,40 / cad. / each N°

#04001 Lavello grande + boiler / Large sink + boiler 100,40 / cad. / each N°

Importo / Amount  €

IVA 20% / VAT 20% €

TOTALE / TOTAL €

v. 12-06-09

Numero

progressivo degli

apparecchi/macchine *

Serial number of
apparatus/machines *

Descizione degli apparecchi

delle macchine

Description of equipment / machines

Carico

Inlet
Scarico

Outlet

Data Timbro della Ditta e firma (leggibile)

Date Company stamp and signature (legible)

Spazio riservato a FIERA MILANO SPA / Space reserved to FIERA MILANO SPA

Effettuato il / made on Firma / Signature

Non effettuato causa / not made because 

Filettatura

Thread
ø mm

Consumo

Consumption
m 3 /h

Filettatura

Thread
ø mm

Esecuzione dell’impianto (barrare la sola casella di interesse):

Plant construction (cross only the right box)

Per richieste di preventivo si prega di contattare il SATE di

riferimento.

Please contact the Technical Assistance Office of your Hall
for any cost estimates.

Intende avvalersi della seguente Impresa di propria fiducia

We will use our own following Contractor

Nome / Name

Intende avvalersi del fornitore ufficiale di Fiera Milano

We will use the Fiera Milano official contractor 

Le richieste che pervengono durante il periodo di mobilitazione verranno evase con una maggiorazione del 30%.

For any request arriving during the move-in period a surcharge of 30% will be due.

FIERA MILANO S.p.A.

Sede legale:

Legal address:
P.le Carlo Magno, 1

20149 Milano (MI) - ITALIA

Sede operativa ed

amministrativa:*

Headquarters:*
SS del Sempione, 28

20017 Rho (MI) - ITALIA

TELEFONO +39 0249971

CAPITALE SOCIALE

EURO € 42.147.437,00 i.v.

Reg. Impr. / C.F. e P. Iva

13194800150

R.E.A. 1623812

IDRO NP 1/2

Da restituire a:

To be returned to:
Fax: +39 024997 6028�
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Norme, prescrizioni e avvertenze attinenti il servizio idrico deri-

vato dalle prese esistenti nel posteggio (ad integrazione norme

regolamentari).

1. PREMESSA

1.1 Ogni Espositore è tenuto a prendere visione dei rilievo planimetri-

co scala 1:100 del posteggio; sul predetto rilievo sono infatti indicate

le eventuali prese alle quali - se esistenti - è possibile allacciare gli

impianti di derivazione provvisoria.

1.2 Ove nel posteggio assegnato non risultino presenti prese,

l'Espositore potrà allacciarsi alle prese dell'Espositore più vicino e que-

sti dovrà permettere il passaggio delle linee idriche di carico e scarico.

1.3 Rimane sempre a carico dell'Espositore richiedente l'onere per la

fornitura e posa (a noleggio) delle tubazioni di alimentazione e di sca-

rico dalla presa più vicina; così dicasi per quanto riguarda l'eventuale

esecuzione della rete provvisoria di distribuzione interna al posteggio.

1.4 Le tubazioni di alimentazione e di scarico dalla presa più vicina

saranno sempre posate in vista (appoggiate a pavimento). E’ vietata

l'esecuzione di tracce o scanalature per incassare le tubazioni nei

pavimenti dei padiglioni. Le installazioni potranno essere compiute

sempreché sia possibile, senza recare danno, disturbo o impedimen-

to alle Ditte espositrici limitrofe.

1.5 Sul fronte del presente formulario l'Espositore è tenuto ad indica-

re se per l'esecuzione degli impianti provvisori intende usufruire delle

prestazioni dell'impresa autorizzata manutentrice degli impianti del

padiglione, oppure se desidera compiere quanto necessario a mezzo

di proprio personale dipendente. In entrambi i casi è comunque obbli-

gatoria la pr esentazione - unitamente al presente formulario - del pro-

getto di installazione redatto come da esempio di pianta sottoriportato.

1.6 Rimane comunque sempre a carico dell'Espositore utente la tarif-

fa stabilita (v. fronte formulario) per l'utilizzazione di una o più prese.

Quanto sopra a sommarsi agli eventuali altri oneri per l'esecuzione

degli impianti provvisori di derivazione.

Nel caso fosse necessario, l’Espositore deve permettere l’allaccia-

mento di questi servizi al vicino.

1.7 E’ vietato posare cavi che attraversino le corsie del padiglione.

2. CARATTERISTICHE PRESA IDRICA DI CARICO E SCARICO

I padiglioni sono provvisti di due reti idriche di distribuzione, una per gli

usi igienico-sanitari, l’altra per gli usi potabili e di una rete di scarico.

La distribuzione avviene tramite prese filettate di carico Ø da 3/4” e

scarico Ø da DN 115 a DN 125 eroganti acqua ad una pressione varia-

bile da 2 e 3 bar. Il servizio può essere richiesto a mezzo di apposito

formulario su cui sono indicate le tariffe.

Ove nel posteggio assegnato non risultino presenti attacchi,

l’Espositore si rivolge al Servizio Assistenza Tecnica Espositori

(SATE), che verifica la possibilità di allacciamento agli attacchi del

posteggio più vicino. 

L’espositore titolare di quest’ultimo deve permettere il passaggio delle

linee Idriche di carico e scarico. 

3. MODALITÀ DA ESEGUIRE PER LA COMPILAZIONE DELLE

PIANTE CON SCHEMI IMPIANTI

3.1 Le piante con schemi impianti di distribuzione dovranno essere

redatte in scala 1:20 per posteggi sino a 50 mq., in scala 1:50 per

posteggi superiori. Sulle piante dovrà essere indicata la scala adottata.

3.2 Le piante - da redigere come da esempio sottoriportato - debbono

indicare con precisione:

3.2.a Il percorso delle tubazioni delle prese esistenti più vicine utiliz-

zate alle macchine o apparecchiature da collegare.

4. RACCORDO DELL’IMPIANTO PROVVISORIO ALLE PRESE

ESISTENTI

Per ogni presa utilizzata si intendono compresi:

- allacciamento dell’impianto alla presa esistente;

- assistenza durante il periodo di funzionamento dell’impianto;

- stacco dell’impianto dalla presa esistente.

Il materiale utilizzato viene noleggiato e rimane proprietà della Ditta

installatrice.

5. NORME DI ESECUZIONE DELL'IMPIANTO PROVVISORIO

Per la progettazione e realizzazione degli impianti provvisori si richia-

mano le norme e prescrizioni tecniche e di sicurezza rese obbligatorie

dalla Legge italiana. Queste dovranno essere osservate in ogni parti-

colare.

Regulations provisions and instructions concerning water servi-
ces from the intakes available on the stand (to complete show
regulations)

1. NOTES
1.1 Each Exhibitor must examine the 1:100 layout of the stand, since
it shows the intakes, if any, to which the systems of temporary deriva-
tion can be connected to.
1.2 If no intakes are available on the allotted stand, the Exhi bitor may
connect his equipment to the closest stand.
1.3 The costs of the supply and the laying (on hire) of inlet and outlet
pipes from the closest intakes as well as the installation, if any, of the
temporary distribution network on the stand are at the Exhibitor's
expense.
1.4 Inlet and outlet pipes branching from the nearest intake will be laid
in sight on floor. Floor chases and raceways for pipes are not allowed.
Whenever possible installation work can be carried out without cau-
sing damage, disturbance or hindrances to neighbouring Exhibitors.
1.5 On the front of this form the Exhibitor must state whether installa-
tion work is to be carried out by the Contractor assigned to the main-
tenance of installations in the pavilion or by his own staff. In both cases
installations plans must be presented with this form and drawn as per
the example hereunder.
1.6 The agreed fee (see the front side) for the use of one of more inta-
kes, however, is always at the Exhibitor's expense. The above charges
will be added to the costs, if any, for installing temporary deriva-tion
systems. If necessary the Exhibitor must allow the neighbour to con-
nect these services.
1.7 No cables crossing hall’s aisles can be set.

2. CHARACTERISTICS OF WATER INLET AND OUTLET PLUGS
The hall are provided with two centralised water supplies, one for was-
hing, the other for drinking and a drainage system.
The water is supplied throught Ø threaded and drained throught DN
115 to DN 125 Ø pipes; inlet pressure varies from 2 to 3 bars upwards.
The service may be requested using the relative form which also indi-
cates the charges. If there are no water connections in the stand area,
exhibitors may contact the Exhibitor Techical Assistance Service
(SATE), which will check whether it is possible to use the connections
in the nearest stand. The exhibitor using the latter stand area is obli-
ged to allow the supply and drain lines to be connected.

3. INSTRUCTIONS TO DRAW PLANS WITH CONNECTION DIA-
GRAMS
3.1 Plans with connection diagrams must be drawn to a scale of 1:20
for stands up to 50 sq.m.; to a scale of 1:50 for stands over 50 sq.m.
Please state the used scale on plans.
3.2 Plans to be drawn as per example hereunder must clearly indica-
te:
3.2a Course of pipes from the nearest utilized plugs to the machines
or equipments to be connected.

4. CONNECTING OF TEMPORARY INSTALLATIONS TO EXISTING
TAPS
For every tap used the following items are included:
- connection of the installations to existing tap;
- assistance during the operating period of the installations;
- disconnections of the installations from the existing tap;
The material available on hire is the property of the firm that installed it.

5. REGULATIONS FOR THE IMPLEMENTATION OF TEMPORARY
INSTALLATIONS
We remind you that any temporary installations must be planned and
carried out in accordance with the echnical and safety regulations as
per Italian Law.

Legenda - Key

Limite dello stand verso i vicini

Limit to neighbouring stands

Bordo della corsia

Limit to corridor

Presa e scarico acqua

Water inlet and outlet plug

Conduttura di carico acqua

Water supply pipe

Condutture di scarico acqua

Water drain pipe

Apparecchi/Macchina (numero di riferimento)

Apparatus/Machine (reference number)

Stand n.

Stand no.

6. ESEMPIO PIANTA RACCORDI ACQUA 6. EXAMPLE OF PLAN OF WATER CONNECTIONS

IDRO NP 2/2



ESPULSIONE FUMI CUCINE

COOKER FUMES EXTRACTION

DATI DA COMPILARE OBBLIGATORIAMENTE A CURA DELL’ESPOSITORE

THE FOLLOWING INFORMATION MUST BE FILLED IN BY THE EXHIBITOR

Persona incaricata/Contact: Tel: 

Cellulare/Mobile Fax: 

e-mail: 

Cod. prodotto

Product code
Tipologia di pacchetti

Promotional package
Prezzo

Price
Quantità

Quantity
MAX 4

Importo 

Amount 
€

#04246

Cappa aspirazione inox

(L 100 x P 100 x H 245) cm comprensiva di tubazione

per esalazione fumi innestata al camino esterno

Stainless steel extractor hood
(L 100 x D 100 x H 245) cm including exhaust ducting
to the external chimney

€ 482,50

#04247

Cappa aspirazione inox

(L 200 x P 100 x H 245) cm comprensiva di tubazione

per esalazione fumi innestata al camino esterno

Stainless steel extractor hood
(L 200 x D 100 x H 245) cm including exhaust ducting
to the external chimney

€ 647,70

Importo / Amount

IVA 20% / VAT 20%

TOTALE / TOTAL

FORM K

Da restituire

urgentemente, almeno 60

giorni prima dell’inizio

della Mostra 

To be returned urgently
not later than 15 days
before the opening
of the Exhibition 

*indirizzo di spedizione

*mail address

DO-SA

Data Timbro della Ditta e firma (leggibile)

Date Company stamp and signature (legible)

Il camino di espulsione fumi è posizionato sul perimetro padiglione lato bagni, in quota a filo copertura, ed è predisposto per un 

numero max di 4 cappe aspiranti.

E’ necessario concordare con il SATE di competenza la posizione ed il numero delle cappe aspiranti che verrà definito in base alla superficie

espositiva assegnata ed alla posizione delle utenze.

Ogni cappa ha un motore da 450 watt provvisto di presa CEE 220 V monofase ( blu ) e dovrà essere collegata all’impianto elettrico rea-

lizzato e certificato dall’espositore stesso.

La posa in opera verrà effettuata durante le prime fasi di mobilitazione.

Le cappe verranno ritirate al termine della smobilitazione e dovranno essere riconsegnate allo stato pristino.

La responsabilità per i danni connessi al perimento, sottrazione o danneggiamento del materiale noleggiato è interamente dell’espositore al

quale viene noleggiato il bene, ed in questi termini risponderà a Fiera Milano.

Il pagamento dell’importo di cui sopra dovrà essere effettuato su richiesta di Fiera Milano a mezzo fattura od estratto conto finale. Le richie-

ste del servizio dal secondo giorno di Mostra dovranno essere pagate direttamente alla consegna presso lo stand. Seguirà fattura di Fiera

Milano quietanzata.

The fumes chimney is located at roof height on the edge of the pavilion bathrooms' side and is fitted for a maximum of 4 extractor hoods.
The position and number of the extractor hoods, to be defined according to the allocated stand area and the position of users, must be agreed
with the relative SATE.

Each extractor hood is fitted with a 450 watt motor with a EEC 220 V single-phase (blue) socket and must be connected to the electrical
system installed and certified by the exhibitor.

The extractor hoods will be installed at the beginning of the setting-up period. 
The extractor hoods will be collected at the end of the taking-down period and must be handed over in their former condition. The exhibitor
to which the equipment is hired accepts liability towards Fiera Milano for any deterioration, theft or damage to the hired material.

The above amount shall be paid only on presentation of invoice or final statement of account from Fiera Milano S.p.A. For any video requests
from the second Exhibition day onwards payment shall be made directly at stand delivery. The invoice that confirms that the account has been
paid in full will follow.

FIERA MILANO S.p.A.

Sede legale:

Legal address:
P.le Carlo Magno, 1

20149 Milano (MI) - ITALIA

Sede operativa ed

amministrativa:*

Headquarters:*
SS del Sempione, 28

20017 Rho (MI) - ITALIA

TELEFONO +39 0249971

CAPITALE SOCIALE

EURO € 42.147.437,00 i.v.

Reg. Impr. / C.F. e P. Iva

13194800150

R.E.A. 1623812

v. 08-06-09
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Da restituire a:

To be returned to:
Fax: +39 024997 6028�

540.10

fieramilano - 18 / 21 febbraio 2010 

fieramilano - february 18th/21st 2010 





PANNELLI E IMPIANTI ELETTRICI

PANELS AND ELECTRICAL SYSTEMS

FORM PAN

Da restituireurgentemente,

almeno 20 giorni prima dell’i-

nizio della Mostra

To be returned urgently not
later than 20 days before the
opening of the Exhibition

Non valido per chi

utilizza il formulario “FORM

PRE”

Not valid if you fill form
“FORM PRE” in.

Per informazioni sul servizio

rivolgersi al S.A.T.E. del padi-

glione 

For any information on the
service, please contact the
EXHIBITOR’S TECHNICAL
ASSISTANCE SERVICE

Per richieste di arredo compi-

lare formulario “COMP”

For furniture rental, fill in
the form “COMP”

DO-SA
DCAFF-C

Dopo aver letto le AVVERTENZE per la compilazione del presente formulario, accettandone il contenuto, richiedia-

mo il noleggio, alle tariffe indicate nel presente formulario, dei seguenti elementi d'allestimento:

After reading and accepting the INSTRUCTIONS for filling in this form, we would like to hire, at the rates shown on
this form, the foll wing stand fittings:

Il pagamento dell'importo di cui sopra dovrà essere effettuato soltanto su richiesta di Fiera Milano, a mezzo di fattura od estratto conto finale.

Payment of the total amount will be made only on request of Fiera Milano through invoice or statement of account.

VISTO SATE

RICHIESTA MATERIALI (vedi disegni nel retro)

REQUEST FOR MATERIALS (see drawings overleaf)
Codice

prodotto

Product
code

Prezzo

Price
Quantità

Quantity
Importo

Amount

PANNELLI - PANELS
#02680 24,40 ml

#02015 37,85 n.

#02014 73,20 n.

#02681 30,50 ml

#02016 43,20 n.

#02017 97,40 n.

PORTE - DOORS
#02022 36,55 n.

#02023 44,70 n.

STRUTTURE D’ALLESTIMENTO - FITTING STRUCTURES
#02439 5,70 mt.

#02438 11,10 mt.

#02255 5,65 mt.

#02018 22,75 mt.

#06020 16,95 n.

#10030 36,10 n.

#10029 2,80 n.

IMPIANTO ELETTRICO - ELECTRICAL PLANT
#09002 39,10 n.

#09012 18,00 n.

#09023 15,00 n.

Importo - Amount €

IVA -VAT 20% €

TOTALE - Total        €

IN
V

IO
 C

O
P

IA
A

DCAFF-C SEGN

Fornitore Faretti

Fornitore Pannelli

SPAZIO RISERVATO ALLE VOSTRE INDICAZIONI

SPACE RESERVED FOR YOUR INDICATIONS

1) Scegliere il colore degli elementi richiesti:

1) Indicate the colour of the elements you require:

pannelli - panels: bianchi -white, grigi-grey, neri-black,

beige-beige

2) Se richiesta, indicare la Ragione Sociale da realizzare su fascione

(scritta nera su fondo bianco):

2) If required, indicate the Company Name to apply to the signboard
(black on white board):

SCRITTA – Company name : 

3) Indicare il nominativo ed il n° di telefono della persona da Voi incaricata

3) Indicate the name and phone number of your contact person
NOME - Name
Tel. Fax 

4) Disegnare pianta schematica dello stand, indicando la posizione degli

elementi richiesti.

4) Draw a layout plan of the stand, indicating the position of the elements
you require

Data Timbro della Ditta e firma (leggibile)

Date Company stamp and signature (legible)

*indirizzo di spedizione

*mail address

Spazio riservato a FIERA MILANO SPA / Space reserved to FIERA MILANO SPA

Effettuato il / made on Firma / Signature

Non effettuato causa / not made because 

segue retro / see overleaf

v. 12-06-09

FIERA MILANO S.p.A.

Sede legale:

Legal address:
P.le Carlo Magno, 1

20149 Milano (MI) - ITALIA

Sede operativa ed

amministrativa:*

Headquarters:*
SS del Sempione, 28

20017 Rho (MI) - ITALIA

TELEFONO +39 0249971

CAPITALE SOCIALE

EURO € 42.147.437,00 i.v.

Reg. Impr. / C.F. e P. Iva

13194800150

R.E.A. 1623812

PAN 1/3

Da restituire a:

To be returned to:
Fax: +39 024997 6028�

540.10

fieramilano - 18 / 21 febbraio 2010 

fieramilano - february 18th/21st 2010 



DESCRIZIONE DEI MATERIALI D’ALLESTIMENTO

DESCRIPTION OF FITTING MATERIALS
Elementi d’allestimento con struttura in alluminio anodizzato nero e rivestimento come da specifica.

Examples of stand with structure in black anodised aluminium structure and covering as per specifications.
PANNELLI MODULARI h. m. 2,50

MODULAR PANELS 2,50 m. h.

cod. 02680

pannelli m.1x2,50

in bilaminato bianco o

tessuto grigio, nero, beige

(larg. m.0,50 o 1)

1x2,50 m. white laminate
or grey, black or beige

fabric ( 0,50 or 1 m. width)

cod. 02014

cristallo m. 2x2

con tamponamento

fino a m. 2,50

2x2 m. plate glass
with in-fill to 2,50 m.

cod. 02015

cristallo m.1x2

con tamponamento

fino a m. 2,50

plate glass with in-fill to
2,50 m.

PORTE

DOORS

cod. 02022

porta m. 1x2,50

bifacciale  bianca e nera con

tamponamento fino a m. 2,50

1x2,50 m. white or black 
double-side

door with in-fill to 2,50 m.

cod. 02023

porta m. 1x3

bifacciale bianca e nera

con  tamponamento

fino a m.3

1x3 m. white or black 
double-side

door with in-fill to 3 m.

PANNELLI MODULARI 3 h. m.

MODULAR PANEL 3 m. h.

cod. 02681

pannelli m.1x3 in tessuto

grigio, nero, beige

(larghezza m. 0,50 o 1)

1x3 m. grey, black, beige
fabric panels

(0,50 or 1 m. width)

STRUTTURE D’ALLESTIMENTO E ACCESSORI

FITTING-UP STRUCTURES

cod. 02439

traversa

altezza cm. 6 (disponibile da m. 1

a m. 5 con misure intermedie di m. 0,50)

6 m. height cross-member (available from
1 to 5 m. with intermediate sizes of 50 cm)

cod. 02438

traversa doppia altezza cm. 12

(disponibile da m. 1 a m. 6 con misure

intermedie di m. 0,50) 12 cm height double
cross-member (available from 1 to 6 m. with

intermediate sizes of 0,50 m.)

cod. 02016

cristallo m.1x2 

con tamponamenti fino a 

m. 3

1x2 m. plate glass
with in-fill to 3 m.

cod. 02017

cristallo m. 2x2

con tamponamenti

fino a m.3

2x2 m. plate glass with
in-fill to 3 m.

cod. 02018

fascione

h. 40 cm. in bilaminato bianco (disponibile m. 1 o m. 2)

40 cm. h. white laminated fascia-board (available 1 or 2 m.)

cod. 02255

piantana
spessore cm. 4x4 da m. 2,50 o 3
a seconda dell'altezza dei pannelli

4x4 cm thick upright, 2,50 or 3 m. high
depending on the height of the panels

cod. 06020

mensola

in alluminio da m.1x0,30

1x0,30 m. aluminium shelf

IMPIANTO ELETTRICO - ELECTRICAL PLANT
cod. 09002

Differenziale a protezione magneto-termica 2x25A - 0,03A

(Obbligatorio per ogni impianto elettrico : 1 ogni 10 faretti)

Differential thermal over-load cut-out 2x25A - 0.03A
(Obligatory for each electrical installation: 1 for every 10
spotlights) 

cod. 09012              cod. 09023

faretto da 150/200 W presa elettrica 10/16A

150/200W spotlight 10/16A electrical plug

cod. 10030

scritta con ragione sociale su fascione (fino a 15 lettere di colore nero h. 10 cm.)

trade name on signboard (maximum of 15 letters, black colour h. 10 cm.)

cod. 10029

ogni lettera aggiuntiva per scritta con ragione sociale

each extra letter of company name on each signboard

PAN 2/3



Avvertenze per la compilazione dei formulari per prenotazione allestimenti a noleggio

Instructions for filling in “Stand hire booking” forms

*indirizzo di spedizione

*mail address

DESCRIZIONE FORMULARI

- Fiera Milano ha predisposto, per gli Espositori che volessero prenotare

un allestimento a noleggio, 2 tipi di formulari:

1) con il formulario PAN se previsto, è possibile richiedere un preventivo

di spesa, o prenotare i materiali di allestimento secondo le proprie

specifiche esigenze. I materiali sono computati ad elemento;

2) con il formulario PRE se previsto è possibile prenotare allestimenti

completi già preconfezionati. Gli allestimenti sono computati a metro

quadrato. In questo formulario sono inoltre compresi una serie di

elementi accessori riservati esclusivamente agli Espositori che

prenotano l'allestimento preconfezionato;

ATTENZIONE: Per motivi tecnici, non è possibile utilizzare

congiuntamente i due formulari: l'utilizzo di un tipo di formulario,

esclude automaticamente l'altro.

TEMPISTICA

- Il noleggio del materiale, è previsto per il periodo di svolgimento della

Manifestazione e comprende il montaggio, lo smontaggio e l'assistenza

durante la Manifestazione stessa.

- Le eventuali richieste dovranno pervenire almeno 20 giorni prima della

Manifestazione.

- Il materiale d'allestimento è noleggiabile sino ad esaurimento.

- Gli allestimenti saranno disponibili 2 giorni prima dell'inizio della

Manifestazione.

- Per consentire lo smontaggio degli allestimenti nei tempi previsti dal

Regolamento Tecnico, il ritiro dei prodotti/apparecchiature di proprietà

deve essere effettuato entro il giorno successivo alla chiusura della

mostra.

STRUTTURE D'ALLESTIMENTO

- Le strutture d'allestimento saranno realizzate rispettando quanto

contenuto nel Regolamento della Manifestazione, con particolare

riferimento alle altezze.

- Le utenze degli impianti tecnici all’interno dello stand dovranno essere

accessibili, pertanto verranno utilizzati elementi di allestimento idonei a

garantirne l’accessibilità

- Per garantire la stabilità delle strutture, potrebbe essere necessario

utilizzare ulteriori elementi (pannelli o traverse) che, nel caso di richieste

con il formulario PAN, se previsto, saranno quantificati e fatturati a lavori

ultimati.

- Gli elementi modulari non possono essere tinteggiati, verniciati o

rivestiti con materiale incollato o fissato con chiodi, viti, tasselli, ecc.

- I danni provocati al materiale d'allestimento comporteranno l'addebito

integrale per nuova fornitura.

IMPIANTO ELETTRICO

- I faretti, con i relativi sostegni ed impianti elettrici, verranno installati al

limite superiore del fondale o del divisorio dello stand e non potranno

aggettare in corsia.

Eventuali altre collocazioni (da descrivere chiaramente allegando

disegno quotato) potranno essere prese in considerazione nei limiti delle

possibilità tecniche.

- Alle prese elettriche è vietato derivare l'impianto luci dello stand, in

quanto le stesse sono esclusivamente dedicate all'alimentazione delle

singole apparecchiature (computer, macchine calcolatrici, lampade da

tavolo, ventilatori, frigoriferi, televisori, ecc.).

- Per ovvi motivi di sicurezza, gli interruttori elettrici saranno posti in modo

da essere accessibili anche in ore notturne.

RINUNCE

- Per ragioni organizzative, saranno accettate esclusivamente le rinunce

pervenute direttamente a FIERA MILANO (vedi intestazione formulario),

tassativamente entro 10 giorni prima dell'inizio della mobilitazione ufficiale.

Le rinunce, pervenute successivamente al termine sopra indicato, com-

porteranno l'intero addebito in Estratto Conto Finale di quanto dovuto.

DESCRIPTION OF FORMS
- Fiera Milano has prepared two forms for exhibitors who wish to hire
stands:

1) The PAN where applicable, form is used to request cost estimates or
book personalised stand layouts. The materials are charged by the piece;

2) the PRE where applicable, form is used to book complete standard
layouts. Stands are charged by the square metre. This form also includes
a number of accessories reserved exclusively for exhibitors who book
standard layouts;

ATTENTION: For technical reasons, it is not possible to use both
forms together: the use of one type of form automatically excludes
the other.

BOOKING AND INSTALLATION TIMES

- The material detailed is hired for the whole exhibition and includes
installation, removal and assistance during the exhibition.
- Requests must be received at least 20 days before the Exhibition
begins.
- The stand material is available while stocks last.
- The material will be installed 2 days before the Exhibition starts.
- In order to allow the dismantling of the shell schemes by the scheduled
time of the technical regulation, exhibitors will have to collect their own
goods and equipment within the day after the end of the exhibition.

STAND STRUCTURES

- Stand structures are erected in compliance with the Exhibition
Regulations; special attention is paid to heights.
- All the technical connections located inside the stand area must be
accessible. So that, only suitable elements will be used to guarantee the
safety.
- In order to ensure structural stability, it may be necessary to use extra
elements (panels or cross-members) that, in the case of requests using
PAN forms, where applicable will be quantified and invoiced upon com-
pletion.
- The modular elements may not be painted or varnished and material
may not be glued, nailed or screwed, etc., to them. - Any damage caused
to stand materials will be charged at their total purchase cost.

ELECTRICAL INSTALLATION

- The spotlights with relative supports and wiring will be installed at the
top of the rear or partition walls and may not jut out into the aisle. Any
other locations (to be clearly described on a scale drawing attached to the
form) will be approved if technically feasible.
- It is forbidden to connect the stand lighting installation to the electrical
sockets as these are exclusively reserved for single pieces of equipment
(computer, calculators, desk lamps, fans, fridges, televisions, etc.).
- For obvious reasons of safety, electric switches will be located where
they are accessible, even at night.

CANCELLATIONS

- For logistics reasons, cancellations will only be accepted if they are
communicated directly to FIERA MILANO office (see form)  within 10
days before the official installation period begins. If cancellations arrive
after the period indicated above, the entire amount due will be charged in
the Final Statement.

FIERA MILANO S.p.A.

Sede legale:

Legal address:
P.le Carlo Magno, 1

20149 Milano (MI) - ITALIA

Sede operativa ed

amministrativa:*

Headquarters:*
SS del Sempione, 28

20017 Rho (MI) - ITALIA

TELEFONO +39 0249971

CAPITALE SOCIALE

EURO € 42.147.437,00 i.v.

Reg. Impr. / C.F. e P. Iva

13194800150

R.E.A. 1623812

PAN 3/3

Da restituire a:

To be returned to:
Fax: +39 024997 6028�

v. 12-06-09

540.10

fieramilano - 18 / 21 febbraio 2010 

fieramilano - february 18th/21st 2010 





NOLEGGIO PAVIMENTAZIONE (vedi brochures allegate)

FLOORING RENTAL (see brochures enclosed)

FORM PAV

Da restituire

urgentemente,

almeno 15 giorni

prima dell’inizio

della Mostra

To be returned
urgently
not later than 
15 days before
the opening of
the Exhibition

Per informazioni

contattare il SATE

di competenza.

For information
please contact
the nearest SATE.

DO-SA

DCAFF-C

Persona incaricata / Contact: N. Tel:

e-mail Fax: 

Codice

prodotto

Product
code

Descrizione

Description
Prezzo/mq

Unit price/sq.m.
€

Indicare nome e codice

colore da brochure

Please write name and colour
code number from the brochure

Quantità

Quantity
Importo

Amount

#13001 Moquette Agugliato / Needle punched 8,50

#13002 Moquette Velluto / Velvet 21,10

#13003 Moquette Stampato / Printed 14,50

#13007 Linoleum Decor 27,20

#13008 Linoleum Shine 32,00

#13292
Linoleum Ciottolato - Mosaico
Cobblestone - Mosaic 39,30

#13009 Parquet 38,60

#13010 Cocco / Coco 40,50

#13011 Prato sintetico / Synthetic grass 24,25

#13294 Rivestimento / Coverings su preventivo/ 

on request

Importo / Amount €

IVA / VAT 20% €

TOTALE / TOTAL €

Data Timbro della Ditta e firma (leggibile)

Date Company stamp and signature (legible)

*indirizzo di spedizione

*mail address

Spazio riservato a FIERA MILANO SPA / Space reserved to FIERA MILANO SPA

Effettuato il / made on Firma / Signature

Non effettuato causa / not made because 

Codice prodotto

Product code
Descrizione

Description
Prezzo

Unit price
€

Quantità

Quantity
Importo

Amount

#02623
Pedana modulare a pannello sollevabile senza posa in opera*
Height-adjustable modular platform without set-up *

27,25 / mq.

#02615
Pedana modulare a pannello sollevabile con posa in opera
Height-adjustable modular platform  with panels and set-up 36,65 / mq.

#02626 Scivolo / Chute optional 125,50 / cad.

#02627 Profilo perimetrale in alluminio / Aluminium surround optional 6,35 / ml.

#02624
Pedana modulare a pannello preforato 
Pre-drilled modular platform with panels 41,80 / mq.

#02631 Pedana modulare a preventivo / Modular platform on request

Importo / Amount €

IVA / VAT 20% €

Totale / Total €

segue retro / see overleaf

PEDANA/PLATFORM

RIVESTIMENTI / COVERINGS

Il pagamento dell’importo dovrà essere effettuato solo su richiesta di Fiera Milano SpA, a mezzo di fattura o estratto conto finale 

The amount due will only be paid on request by Fiera Milano SpA against invoice or final statement of account.

*Consegna allo stand / Delivery to your stand

v. 12-06-09

FIERA MILANO S.p.A.

Sede legale:

Legal address:
P.le Carlo Magno, 1

20149 Milano (MI) - ITALIA

Sede operativa ed

amministrativa:*

Headquarters:*
SS del Sempione, 28

20017 Rho (MI) - ITALIA

TELEFONO +39 0249971

CAPITALE SOCIALE

EURO € 42.147.437,00 i.v.

Reg. Impr. / C.F. e P. Iva

13194800150

R.E.A. 1623812

PAV 1/2

Da restituire a:

To be returned to:
Fax: +39 024997 6028�

540.10
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I prezzi sono comprensivi della copertura in Polyane.

Il rivestimento viene posato sulla pavimentazione del padiglione secondo l’ordine di ricezione della richiesta e fino ad esaurimento scorte 

Polyane cover is included in the prices above mentioned.
Coverings will be laid on the hall’s floor according to the requests’ received orders and while stocks last.

CONSEGNA: senza posa in opera: se la richiesta perviene entro i termini indicati, la consegna avviene entro il 1°giorno di mobilitazione della mostra.

con posa in opera: secondo quanto concordato con il SATE di competenza.

Le richieste che pervengono dopo i termini indicati sono accolte sino ad esaurimento scorte e la consegna avverrà secondo l’ordine di ricezione.

RITIRO: ultimo giorno di smobilitazione, salvo diverso accordo. 

I pezzi componenti la pedana, se autonomamente posata,  dovranno essere disposti così come presi in consegna. In caso

contrario verrà rilevato all’espositore un addebito pari al costo di smontaggio. Ogni pezzo mancante verrà addebitato all’e-

spositore come da valore di vendita.
I punti di erogazione energia dovranno essere facilmente accessibili ed ispezionabili come da Regolamento Tecnico punto 3.3.1.2

DELIVERY: without set-up: the hired material will be delivered at the stand within the 1° build-up day.
with set-up: according to Sate agreements.

Platforms will be delivered according to the requests’ received orders and while stocks last.
WITHDRAWAL: within the first day of break-down.
If installed independently, the platform components must be arranged as they were delivered. If not, dismantling cost will be
charged to the exhibitor. Each missing component will be charged to the exhibitor as per the price list
Power outlets must be easy to access and inspect in order to allow the stand area to be checked (see Technical Regulations p. 3.3.1.2.)

Condizioni di noleggio rivestimenti / Covering hiring condition

I prezzi indicati si intendono al netto dell’IVA. La responsabilità per i danni connessi al perimento, sottrazione o danneggiamento del materiale noleggiato

è interamente del soggetto al quale viene noleggiato il bene, ed in questi termini egli risponderà a Fiera Milano (v. Regolamento Tecnico punto 7.1.).

The prices above mentioned exclude VAT. The person that leases the property is fully liable for losses connected to the destruction, theft or damage of the
material leased and in these terms shall answer to Fiera Milano (see Technical Regulations p.7.1.).

Indicare nel riquadro la posizione della pedana

Please indicate in the proper box the position of the platform 

DATI TECNICI:

Grandezza standard 100x100

Peso proprio telaio 3,175 Kg

Altezza telaio 6 cm. 

Spessore ripiano 2,8 cm. 

Altezza totale minima 8 cm.

Altezza totale massima 12 cm.

Intercapedine minima 2,5 cm. 

Intercapedine massima 6 cm. 

PORTATA 300 Kg/mq

TECHNICAL INFORMATIONS:
Standard sizes 100x100
Weight of frame 3.175 Kg
Height of frame 6 cm. 
Thickness of panel 2.8 cm. 
Minimum total height 8 cm.
Maximum total height 12 cm. 
Minimum interspace 2.5 cm. 
Maximum interspace 6 cm. 

LOAD CAPACITY 300 Kg/mq

Mostra/Exhibition: Azienda/Company: Pad/Pav:              Stand:

Referente/Contact: Tel:

e-mail Fax 

Condizioni di noleggio pedana / Platform hiring condition

PAV 2/2



SERVIZIO FOTOGRAFICO DIGITALE
DIGITAL PHOTOGRAPHIC SERVICE

FORM PHOTO

Da restituire
urgentemente,
almeno 15 giorni
prima dell’inizio
della Mostra

To be returned
urgently not later
than 15 days
before the opening
of the Exhibition

Per informazioni
contattare il SATE di
competenza.

For information
please contact
the nearest SATE.

DCAFF-C

Persona incaricata / Contact: N. Tel:

e-mail Fax:

La Ditta presa visione delle proposte offerte da Fiera Milano, con le note tecniche riprodotte sulla brochure allegata al pre-
sente formulario, fa richiesta del seguente servizio di fotografia digitale:

The Company has seen the proposals offered by Fiera Milano, together with the technical notes in the brochure attached
to this form and requests the following digital photographic service:

Alessandra Di Rosa
Cell: +39 335-5864009
Tel. +39 02437099

Florio Stringara
Cell. +39 3200373177

Data:
_______________________
Consegnato a:
_______________________
Firma:
_______________________

Codice prodotto
Product code

Descrizione
Description

N. Riprese
Shots N.

Prezzo unitario
Unit price

Importo €
Amount €

#14200

Servizio fotografico + Pubblicazione
di 2 immagini sul catalogo on line

per una edizione di mostra
Photo Service + 2 Pictures publis-
hed in Fiera Milano catalogue for

one edition
*

150,00

#14001

Servizio fotografico comprendente
2 riprese digitali con copie formato

22x30 + CD ROM delle riprese
effettuate

Photo service including 2 digital
colour pictures with copy 22x30 +

CD ROM

84,00

#14003 Ristampe colore 18x24
Colour reprints

10,30

#14004 Ristampe colore 22x30
Colour reprints

13,80

#14005 Servizio fotografico
Photographic service

A preventivo
On request

Importo / Amount €

IVA - VAT 20% €

TOTALE / TOTAL €

Data Timbro della Ditta e firma (leggibile)
Date Company stamp and signature (legible)

*indirizzo di spedizione
*mail address

DO-SA

Spazio riservato a FIERA MILANO SPA / Space reserved to FIERA MILANO SPA

Effettuato il / made on Firma / Signature

Non effettuato causa / not made because

v. 28-10-09

FIERA MILANO S.p.A.
Sede legale:
Legal address:
P.le Carlo Magno, 1
20149 Milano (MI) - ITALIA
Sede operativa ed
amministrativa:*
Headquarters:*
SS del Sempione, 28
20017 Rho (MI) - ITALIA

TELEFONO +39 0249971
CAPITALE SOCIALE
EURO € 42.147.437,00 i.v.
Reg. Impr. / C.F. e P. Iva
13194800150
R.E.A. 1623812

PHOTO 1/2

Da restituire a:
To be returned to:
Fax: +39 024997 6028

RINUNCE

Il pagamento dell’importo di cui sopra dovrà essere effettuato su richiesta di Fiera Milano a mezzo fattura od estratto conto
finale. Le richieste del servizio dal secondo giorno di Mostra dovranno essere pagate direttamente alla consegna presso lo
stand. Seguirà fattura Fiera Milano quietanzata.
Per ragioni organizzative, saranno accettate esclusivamente le rinunce pervenute entro 3 giorni prima dell'inizio della mani-
festazione. Le rinunce, pervenute successivamente al termine indicato, comporteranno l'addebito in Estratto Conto Finale
del 50% di quanto dovuto.
* Il Ciente espressamente accetta i termini riportati nell'informativa sull'uso di immagini fotografiche, sul retro del form.

CANCELLATIONS

The payment of the above amount must be made on request of Fiera Milano by invoice or final statement of account.
Requests for this service from the second day of the Show onwards must be made directly paid at stand delivery. The invoi-
ce of Fiera Milano, duly stamped “paid” will follow.
For logistics reasons, cancellations will only be accepted if they are communicated within 3 days before the beginning of
the Exhibition.
If cancellations arrive after the period indicated, the 50% of the entire amount due will be charged in the Final Statement.
* The Costumer accepts terms and conditions about the use of digital images, reported on the back of this form.

segue retro / see overleaf

fieramilano - 18 / 21 febbraio 2010
fieramilano - february 18th/21st 2010
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INFORMATIVA SULL’USO DI IMMAGINI FOTOGRAFICHE DELL’ESPOSITORE/CLIENTE
Art. 13 del d.lgs. n. 196/2003 – Codice Privacy

Nel rispetto della normativa sulla privacy, si desidera informare il Cliente sul possibile utilizzo da parte di Fiera Milano di alcuni dati personali relativi
alle immagini fotografiche acquisite nell’ambito delle mostre e manifestazioni fieristiche.
In particolare, ad integrazione delle informazioni precedentemente fornite da Fiera Milano, si fa presente che le immagini fotografiche, selezionate con
il Cliente e riguardanti il relativo stand ed, eventualmente, i rappresentanti e/o persone ivi presenti, potranno essere oggetto di trattamento da parte di
Fiera Milano (quale titolare) ed inserite nel catalogo degli espositori di Fiera Milano pubblicato anche online per scopi divulgativi e commerciali.
A tal fine, le immagini fotografiche del Cliente potranno essere utilizzate dalle persone incaricate delle strutture preposte di Fiera Milano e comunicate
ad Expopage S.p.A., società del gruppo Fiera Milano, che gestisce il suddetto catalogo online degli espositori, diffuso anche attraverso il relativo sito
internet.
L’acquisizione delle immagini fotografiche del Cliente per le finalità sopra indicate è facoltativa e l’eventuale rifiuto a fornirle potrà avere conseguenze
solo sulle evidenziate attività divulgative di Fiera Milano.
Nel riquadro sotto riportato, il Cliente potrà decidere liberamente se apporre o meno la relativa sottoscrizione al fine del rilascio del consenso all’utiliz-
zo delle immagini fotografiche che lo riguardano per le finalità sopra indicate.
Il Cliente potrà in qualunque momento rivolgersi a Fiera Milano, con sede in Rho (MI), S.S. del Sempione n. 28, oppure anche ad Expopage S.p.A., ai
recapiti indicati nel catalogo, per richiedere eventualmente di consultare o rettificare i propri dati personali o di opporsi al loro trattamento (art. 7 del
d.lgs. n. 196/2003, recante il Codice in materia di protezione dei dati personali).

CONSENSO DELL’ESPOSITORE/CLIENTE AL TRATTAMENTO DEI DATI RELATIVI ALLE SUE IMMAGINI FOTOGRAFICHE
Presa visione della suddetta informativa, a sensi del d.lgs. 196/2003 – Codice Privacy, il Cliente dichiara di prestare il consenso al trattamento ed alla
diffusione da parte di Fiera Milano, anche attraverso proprie controllate, dei dati personali relativi ad immagini fotografiche che lo riguardano per le
finalità e modalità sopra specificate.

Si, acconsento No, non acconsento

DICHIARAZIONE LIBERATORIA DELL’ESPOSITORE/CLIENTE ALL’USO DELLE SUE IMMAGINI
In relazione a quanto sopra indicato, il Cliente concede a titolo gratuito a Fiera Milano il diritto di utilizzare due immagini fotografiche, relative allo
stand e agli eventuali rappresentanti e/o persone ivi presenti nell’ambito della fiera e dallo stesso selezionate, per scopi divulgativi, promozionali e
commerciali ed, in particolare, per la realizzazione del catalogo online degli espositori di Fiera Milano, attualmente gestito dalla società Expopage
S.p.A. attraverso un indirizzo web di sua proprietà, all’uopo autorizzando senza alcuna restrizione Fiera Milano ad usufruirne mediante qualsiasi
mezzo di comunicazione (ivi compresi, a mero titolo esemplificativo, le brochure ed in genere il materiale cartaceo necessario per la promozione, la
TV, la pay per view, etc.) e mediante il predetto mezzo di diffusione online, con ogni più ampio diritto di adattamento e riproduzione.

Luogo e data ………………………………………………………….....................................................................................

Firma (con timbro società/nominativo e qualifica sottoscrittore) ………………………………………………….................

INFORMATION ON USE OF PHOTOGRAPHIC IMAGES OF THE EXHIBITOR/CUSTOMER
Article 13 of Legislative Decree no. 196/2003 – Privacy Code

In compliance with legislation on privacy, we hereby inform the Customer on the possible use by Fiera Milano of certain personal data relating to pho-
tographic images acquired during exhibitions and trade fair events.
Specifically, to supplement the information previously provided by Fiera Milano , attention is drawn to the fact that the photographic images, selected
with the Customer and concerning the Customer’s stand and possibly the representatives and/or persons present, may be subject to treatment by
Fiera Milano (as Controller) and included in the catalogue of the exhibitors of Fiera Milano published online for information and commercial purposes.
To this end, the photographic images of the Customer may be used by the persons in charge of the pertinent structures of Fiera Milano and transmit-
ted to Expopage S.p.A., a subsidiary of Fiera Milano, which manages the aforesaid online catalogue of exhibitors, which is also disseminated
through its website.
Acquisition of the photographic images of the Customer for the purposes specified above is optional and any refusal to supply the images may have
consequences only on the information activities of Fiera Milano.
In the section below, the Customer may freely decide whether or not to provide his consent to use of photographs containing his image for the purpo-
ses specified above.
Customers may apply at any time to Fiera Milano, with registered office in Rho (MI), S.S. del Sempione, 28, or to Expopage S.p.A., at the addresses
indicated in the catalogue, to request to be able to consult or rectify their personal data or to oppose the processing thereof (Article 7 of Legislative
Decree no. 196/2003, containing the Code on the protection of personal data).

EXHIBITOR’S/CUSTOMER’S CONSENT TO PROCESSING OF DATA RELATING TO HIS PHOTOGRAPHIC IMAGES
Having acknowledged the above information, pursuant to Legislative Decree 196/2003 – Privacy Code, the Customer, hereby declares that he provi-
des his consent to the processing and dissemination by Fiera Milano, including through its subsidiaries, of the personal data relating to photographs
containing his image for the purposes and procedures specified above.

Yes, I grant my consent No, I deny my consent

EXHIBITOR/CUSTOMER DISCLAIMER CONCERNING USE OF HIS IMAGES
In relation to the above, the Customer, grants free of charge to Fiera Milano the right to use two photographic images, relating to the stand and to any
representatives and/or persons present during the fair and selected thereby, for information, promotional and commercial purposes and in particular
for creation of the online catalogue of the exhibitors of Fiera Milano, currently managed by the company Expopage S.p.A. through the company-owned
web address, specifically authorising Fiera Milano, without any restriction, to use the images through any means of communication (including by way
of example, the brochures and in general the paper material required for promotion, TV, pay per view, etc.) and through the online means of dissemi-
nation mentioned above, with full entitlement to adapt and reproduce them.

Place and date …………………………………………………………............................................................................................................

Signature of the Customer (with company stamp/name and position of signing party) ……………………………………………………….

PHOTO 2/2



NOLEGGIO APPARECCHIATURE AUDIOVISIVE E IT (vedi brochure allegata)
AUDIO-VISUAL AND IT EQUIPMENT (see brochure enclosed)

FORM VIDEO

Da restituire entro 15
giorni prima dell’inizio
della Mostra

To be returned not
later than 15 days
before the opening
of the Exhibition

Per informazioni sul
servizio

For information about
the service

DCI-CS
tel: +39 0249977931

+39 0249977722

DCOM-E
DCI-CS

DCAFF-C
Codice

prodotto
Product

code

Descrizione
Description

Prezzo
Price
€

Quantità
Quantity

Importo
Amount

#05003 PC Monitor SVGA LCD 18” 40,50

#05006 PC Monitor SVGA LCD 22” 162,00

#05007 PC Monitor SVGA LCD 30” 229,50

#05008 PC Monitor SVGA LCD 40” 378,00

#05699 Imac 20” Apple 270,00

#05700 Imac 24” Apple 405,00

#05009
Personal Computer Completo (DESKTOP + MONITOR)
Complete PC (DESKTOP + MONITOR)

145,80

#05011 Personal Computer portatile / Notebook 162,00

#05713 Stampante Ink Jet color A4 / A4 Ink-jet colour printer 24,30

#05013 Stampante laser b/n / B/W laser jet printer 45,90

#05014 Stampante laser colore A 4 / A4 Colour laser jet printer 70,20

#05714 Stampante Ink Jet Colour A3 / A3 Colour laser jet printer 121,50

#05391 Cartuccia sostitutiva inkjet nero-colore / Inkjet recharge cartridge b/c 18,90

#05390 Toner sostitutivo stampante laser b/n A4 / Laser toner recharge w/b A4 54,00

#05715 Toner sostitutivo nero/colore stampante laser colori
Colour laser toner recharge b/c

55,40

#05015
Impianto audio per piccoli ambienti / Mini amplification system

270,00

#05701 Impianto audio per medi ambienti / Amplification system for medium spaces
405,00

#05702 Impianto audio per grandi ambienti / Amplification system for large spaces
540,00

#05691
Impianto di amplificazione progettato ad hoc
Amplification System ad hoc

A preventivo
On request

#05740 Lettore DVD multiarea - Blue ray / Multiarea DVD player - Blue ray 67,50

#05017 Monitor al plasma UXGA / UXGA plasma screen 40” 4:3 310,50

#05018 Monitor al plasma UXGA / UXGA plasma screen 42” 16:9 317,30

#05019 Monitor al plasma UXGA / UXGA plasma screen 50” 16:9 580,50

#05020 Monitor al plasma UXGA / UXGA plasma screen 61” 16:9 911,30

#05693 Monitor al plasma SVGA / SVGA plasma screen 103” 16:9 7.020,00

#05703 Monitor al plasma / Plasma screen 65” 16:9 FULL HD 1.012,50

#05704 Monitor LCD / LCD screen 70”16:9 FULL HD 1.552,50

#05025

Radiomicrofono digitale / Digital radiomike
Impugnatura / Hand-held
Archetto / Headset

60,80

#05027
Totem informativo multimediale 1
Multimedia information point (totem) 1

405,00

#05710 Totem informativo multimediale 3 con LCD 46”
Multimedia information 3 with LCD 46"

918,00

#05738 Videoregistratore - Videolettore BETACAM SP
BETACAM SP Videoplayer - videorecorder

310,50

#05716 Videoproiettore DLP 5600 AL.L. Ottica intercambiabile
5600 Videoprojector DLP AL.L. interchangeable lenses

783,00

#05046 Videoproiettore lcd/dlp XGA 3000 A.L.
Lcd/dlp XGA 3000 A.L. Videoprojector

297,00

#05706 Videoproiettore PANASONIC DLP 7700 HD READY con ottica HD DVI
Videoprojector PANASONIC DLP 7700 HD READY lens HD DVI

1.417,50

*indirizzo di spedizione
*mail address

Persona incaricata / Contact: N. Tel:

e-mail Fax

segue retro / see overleaf

v. 27-10-09

FIERA MILANO S.p.A.
Sede legale:
Legal address:
P.le Carlo Magno, 1
20149 Milano (MI) - ITALIA
Sede operativa ed
amministrativa:*
Headquarters:*
SS del Sempione, 28
20017 Rho (MI) - ITALIA

TELEFONO +39 0249971
CAPITALE SOCIALE
EURO € 42.147.437,00 i.v.
Reg. Impr. / C.F. e P. Iva
13194800150
R.E.A. 1623812
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Da restituire a:
To be returned to:
Fax: +39 024997 6028
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I prezzi sono calcolati IVA esclusa e si intendono comprensivi di consegna, installazione standard e ritiro a fine manifestazione.

Il collegamento elettrico è escluso.
Per installazione “standard” si intende posa in opera su mobiletti esistenti nello stand o su pareti ad altezza uomo. Consegna e instal-
lazione standard: entro l’orario limite dell’ultimo giorno di mobilitazione di mostra e, comunque, preventivamente concordato con
l’ufficio DCI-CS.

Installazioni “non standard” (ad altezza superiore ai 2 m. o nel contesto di strutture speciali) saranno valutate con specifi-
co preventivo.

N.B. Inviare in allegato una planimetria dello stand indicando i punti in cui andranno installati gli audiovisivi
noleggiati.

L’importo è comprensivo di assistenza tecnica ed eventuale sostituzione, in caso di guasto, entro 1 ora dalla chiamata e senza ulte-
riori addebiti. La responsabilità per i danni connessi al perimento, sottrazione o danneggiamento del materiale noleggiato è intera-
mente dell’espositore al quale viene noleggiato il bene, ed in questi termini egli risponderà a Fiera Milano (v. Regolamento Tecnico

p.7.1).

L’Assicurazione contro furto e danni è a carico dell’espositore e dovrà essere adeguata al valore dei materiali noleggiati.

MODALITA’ DI PAGAMENTO: il pagamento dell’importo di cui sopra dovrà essere effettuato soltanto su richiesta di FIERA
MILANO SpA a mezzo di fattura o estratto conto finale.

Prices are net of VAT and include delivery, standard installation and collection after the exhibition.

Electrical connections are not included.
“Standard” installation means placing the equipment on the furniture in the stand or attaching it to a wall at a height of less than 2
meters.
Delivery and standard installation: on or before the last exhibition build-up day by prior arrangement with office DCI-CS.

“Non standard” installation (at height of over 2 meters or in special structures) will be assessed and quoted for on a case-
by-case basis.

N.B. Please send your stand plan marking where the hired material has to be installed.

The price includes technical assistance and replacement in the event of faults within one hour from notification without additional
charges. The Exhibitor that leases the property is fully liable for losses connected to the destruction, theft or damage of the material
leased and in these terms shall answer to Fiera Milano (See Technical Regulations p. 7.1.).

Insurance against theft and damages is obligatory at your charge and it must be in line with to the value of the equipment hired.

Mostra / Exhibition Azienda / Company

Pad / Pav Stand

Persona incaricata / Contact: N. Tel:

e-mail Fax

Data Timbro della Ditta e firma (leggibile)
Date_______________________Firm’s stamp and signature (legible)________________________________________

Codice
prodotto
Product

code

Descrizione
Description

Prezzo
Price
€

Quantità
Quantity

Importo
Amount

#05378 Videoproiettore lcd/dlp XHGA 10000 A.L.
Lcd/dlp XHGA 10000 A.L. Videoprojector

1.350,00

#05049
Impianto televisivo satellitare
SatelliteTv system

432,00

#05820
Impianto televisivo terrestre
Ground tv system

432,00

#05821
Impianto televisivo digitale terrestre
Digital ground tv system

432,00

#05052
Ricevitore digitale satellitare
Digital satellite Receiver

67,50

#05822
Ricevitore digitale terrestre
Digital ground system Receiver

33,80

#05722
Videowall moduli LED passo 6 reale cm 256x192
Videowall LED 6 pixel 256x192 cm

4.927,50

#05725 Videowall moduli LED passo 10 reale cm 256x192
Videowall LED 10 pixel 256x192 cm.

3.280,50

#05728 Videowall moduli plasma 42” seamless 2x2
Videowall plasma screen 42" seamless 2x2

2.160,00

#05729
Videowall moduli plasma 42” seamless 2x3
Videowall plasma screen 42" seamless 2x3

2.733,80

#05730
Videowall moduli plasma 42” seamless 3x3
Videowall plasma screen 42" seamless 3x3

4.860,00

#05731
Videowall moduli plasma 42” seamless 3x4
Videowall plasma screen 42" seamless 3x4

6.480,00

#05443
Installazione apparecchiature tecniche fuori standard
Installation of non-standard technical equipment

A preventivo
On request

Importo / Amount €

IVA / V.A.T. 20% €

Totale / Total Amount €
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NOLEGGIO APPARECCHIATURE TECNICHE (vedi brochure allegata)
AUDIO-VISUAL EQUIPMENT (see brochure enclosed)

FORM VIDEO

Da restituire entro 15
giorni prima dell’inizio
della Mostra

To be returned not
later than 15 days
before the opening
of the Exhibition

Per informazioni sul
servizio

For information about
the service

DCI-CS
tel: +39 0249977931

+39 0249977722

*indirizzo di spedizione
*mail address

Affinchè il servizio possa essere reso in modo puntuale e celere, preghiamo volerci trasmettere in anticipo
qualsiasi informazione supplementare alla richiesta degli articoli e in particolare, per quanto riguarda il noleg-
gio dei monitor al plasma, preghiamo compilare il questionario specifico sotto riportato.

Installazione monitor plasma:

L’espositore deve essere obbligatoriamente presente all’atto del ritiro a fine manifestazione.

Da compilare a cura di Fiera Milano

MATRICOLA TV N. MATRICOLA VCR N.

AVVENUTO RITIRO

Data Ora Firma del ricevente

AVVENUTA CONSEGNA

Data Ora Firma del ricevente

A parete (indicare la tipologia di parete ed di materiale)*

Su ripiano (con appositi piedini)

Con sostegno autoportante fornito da Fiera Milano

Appeso con catene (indicare la tipologia di struttura)

SI

Personal Computer

NO

Il monitor dovrà essere collegato ad
un apparecchio sorgente di
vs proprietà?:

Lettore dvd/vhs Altro

Lunghezza dei cavi necessari: Specificare la lunghezza dei cavi che saranno necessari al collegamento delle
apparecchiature:

Il monitor al plasma dovrà trasmettere segnale audio: SI NO

Si richiede l’installazione delle apparecchiature alle ore della vigilia di mostra.
Si richiede il ritiro delle apparecchiature dallo stand alle ore dell’ultimo giorno di mostra.
Al momento dell’installazione tutti i punti elettrici necessari all’alimentazione degli audiovisivi noleggiati dovranno essere pronti. In
caso contrario l’installazione dovrà essere rimandata.

Persona incaricata: N. Tel:

e-mail Fax

segue retro / see overleaf

FIERA MILANO S.p.A.
Sede legale:
Legal address:
P.le Carlo Magno, 1
20149 Milano (MI) - ITALIA
Sede operativa ed
amministrativa:*
Headquarters:*
SS del Sempione, 28
20017 Rho (MI) - ITALIA

TELEFONO +39 0249971
CAPITALE SOCIALE
EURO € 42.147.437,00 i.v.
Reg. Impr. / C.F. e P. Iva
13194800150
R.E.A. 1623812
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Da restituire a:
To be returned to:
Fax: +39 024997 6028

DCOM-E
DCI-CS

DCAFF-C

v. 27-10-09

*L'espositore dichiara che la parete è in grado di supportare il peso del monitor al plasma richiesto
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In order to provide you with an efficient and rapid service please send us in advance any additional informa-
tion. In particular as far as the plasma screen is concerned please complete the questionnaire below.

Plasma screen istallation:

The exhibitor must be present during the collection at the end of the exhibition

To be filled in by Fiera Milano

TV SERIAL N. VCR SERIAL N.

COLLECTION

Date Time Signature

DELIVERY CONFIRMATION

Date Time Signature

Wall (please specify type of wall and its material)*

On shelf (with proper support)

With self-standing support provided by Fiera Milano

Hung with chains (please specify type of structure)

Yes

PC

NO

Should the screen be run by your
own source appliance?:

DVD/VHS player Other

Length of necessary cables: Please specify the cables length necessary for the appliances connection:

Should the screen emit a sound signal?: Yes NO

The appliance istallation is requested at of the Exhibition eve.
The appliance collection from the stand is requested at:_________ of the last Exhibition day.

When istalling the aplliance all the necessary power connections must be ready for it otherwise the istallation must be put off.

Exhibition Company

Pav Stand

Contact: Tel:

e-mail Fax

VIDEO 4/4

* The exhibitor declares that wall can support the weight of the requested plasma screen



PRENOTAZIONE SORVEGLIANZA STAND

STAND SURVEILLANCE BOOKING FORM

FORM VIGI

Da restituire

urgentemente,

almeno 15 giorni

prima dell’inizio

della Mostra

To be returned
urgently not later
than 15 days
before the opening
of the Exhibition

DO-LQ

DO-SA
DCAFF-C

Allegare pianta dello stand indicando area/zona da presidiare con punti di criticità (in caso di particolare riservatezza si

prega di contattare direttamente l’ufficio DO-LQ di cui sopra).

Enclose layout of stand indicating area/zone to watch over with critical points (in the event of particular confidentiality plea-
se contact the DO-LQ office as above directly).

La richiesta si intende accettata salvo diversa comunicazione da parte di Fiera Milano che provvederà di conseguenza al

relativo addebito.

The request is intended as accepted unless otherwise communicated by Fiera Milano that will subsequently make the rela-
tive charge.

In caso di mancata presenza del Responsabile dello stand, che ha richiesto il servizio, nell’orario di inizio e/o termine del

servizio prefissato, Fiera Milano declina ogni responsabilità per qualsivoglia danno venisse riscontrato dall’Espositore all’in-

terno dell’area sottoposta a sorveglianza.

If the person in charge is not present at the beginning or ending of the requested service, Fiera Milano declines all respon-
sibility for any damage found in the area watched over.

Persona incaricata / Contact: N. Tel: 

e-mail: Fax: 

Cod. #01001 Tariffa oraria € 32,80 + IVA - Durata del turno minimo 7 ore

Hourly rate € 32.80 + VAT - Length of shift minimum 7 hours
N. sorveglianti

No. security agents
dalle ore

From
(time)

del giorno

of
(date)

alle ore

To
(time)

del giorno

of
(date)

Totale ore

Total hours
TOTALE €

TOTAL €

Importo / Amount €

IVA / VAT 20% €

TOTALE / TOTAL €

Data Timbro della Ditta e firma (leggibile)

Date Company stamp and signature (legible) *indirizzo di spedizione

*mail address

Spazio riservato a FIERA MILANO SPA / Space reserved to FIERA MILANO SPA

Effettuato il / made on Firma / Signature

Non effettuato causa / not made because 

segue retro / see overleaf

v. 12-06-09

FIERA MILANO S.p.A.

Sede legale:

Legal address:
P.le Carlo Magno, 1

20149 Milano (MI) - ITALIA

Sede operativa ed

amministrativa:*

Headquarters:*
SS del Sempione, 28

20017 Rho (MI) - ITALIA

TELEFONO +39 0249971

CAPITALE SOCIALE

EURO € 42.147.437,00 i.v.

Reg. Impr. / C.F. e P. Iva

13194800150

R.E.A. 1623812
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Da restituire a:

To be returned to:
Fax: +39 024997 6028�
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PACCHETTO TELECOMUNICAZIONI

FORM 

BUNDLE NP

Da restituire

urgentemente,

almeno 15 giorni

prima dell’inizio

della Mostra

Per informazioni sul

servizio

DCI-CS

Tel.: +39 024997 7994

PPRROOPPOOSSTTAA  DDII  CCOONNTTRRAATTTTOO  BBUUNNDDLLEE  (per servizi Fastweb nel Nuovo Polo Fieristico)

DDAATTII  DDEELL  RREESSPPOONNSSAABBIILLEE  DDEELLLLOO  SSTTAANNDD  ((OOBBBBLLIIGGAATTOORRII))

OFFERTA - Bundle

MMOODDAALLIITTAA’’  DDII  EERROOGGAAZZIIOONNEE

CCOONNDDIIZZIIOONNII  DDII  VVEENNDDIITTAA

COD PRODOTTO DESCRIZIONE
IMPORTO
UNITARIO

QUANTITA’ 
RICHIESTA

TOTALE

#16254 Linea telefonica analogica + telefono vivavoce (complessiva di € 30 di traffico
telefonico). 470,00

#16256 Mega Internet per SINGOLO PC: velocità di connessione 10 Megabit/s, con-
nessione tramite interfaccia di rete RJ 45.

#16255 Linea telefonica analogica + telefono cordless (complessiva di € 30 di traffico
telefonico). 570,00

#16133 Mega Internet per 5 PC: velocità di connessione 10 Megabit/s, fornitura
switch 10Mbps.((ccaavvii  ddii  rreettee  nnoonn  ccoommpprreessii))

* Gli importi sono comprensivi dello sconto del 10%

TTeelleeffoonnoo  ee  11  PPCC  ((SSccoonnttoo  ddeell  1100%%))**

TTeelleeffoonnoo  ee  55  PPCC

#16134 Mega Internet, utenze aggiuntive a blocchi di 5 420,00

#16023 Servizio di cablaggio stand (prezzo a PC connesso) 80,00

#16022 Blocco da 5 indirizzi IP pubblici (disponibili tagli da 5-10-15) 150,00

Importo €

IVA 20% €

Totale €

OOppzziioonnii  IInntteerrnneett

Grazie all’infrastruttura di nuova concezione è stato possibile sostituire il servizio di connessione ad Internet basato su ADSL con il più performante servizio MMeeggaa--IInntteerrnneett: la
velocità di connessione sale dalla velocità nominale fino a 0,640 Megabit al secondo della ADSL (=640 Kilobit/s) fino alla velocità di 10 Megabit/secondo senza necessità di
alcun modem (interfaccia usata: ethernet Rj45). Per velocità superiori a 10Mbps è possibile richiedere preventivo ad ufficio DCI-CS (Servizi Informativi di Mostra).

PPuunnttoo  ddii  rriittiirroo//rriiccoonnsseeggnnaa::  NNEEGGOOZZIIOO  FFAASSTTWWEEBB  ((UUffff..  2288))  presso Centro Servizi, Piano terra.
TTeemmppiissttiicchhee::

iinnoollttrroo  rriicchhiieessttee::  entro 15 precedenti l’inizio della manifestazione. La presente documentazione può essere anticipata via Fax; gli originali andranno consegnati/recapitati
prima dell’inizio della manifestazione.

aabbiilliittaazziioonnee  sseerrvviizziioo:: il giorno antecedente la mostra o prima solo su richiesta scritta a DCI-CS.
ddiissaabbiilliittaazziioonnii::  1 ora dopo il termine della manifestazione o prima solo su richiesta scritta a DCI-CS..

AASSSSIISSTTEENNZZAA  TTEECCNNIICCAA::  HHEELLPPDDEESSKK  FFAASSTTWWEEBB::  ++3399  0022  33666622  00000000
VVaarriiaazziioonnii:: Per ogni intervento per il ripristino della linea danneggiata da parte dell’espositore o allestitore o terzi, sarà addebitato l’importo di € 110,00 + IVA.

EE’’  NNEECCEESSSSAARRIIOO  AALLLLEEGGAARREE  UUNNAA  PPIIAANNTTIINNAA  CCOONN  LL’’IINNDDIICCAAZZIIOONNEE  DDEELL  PPOOSSIIZZIIOONNAAMMEENNTTOO  DDEELLLLEE  LLIINNEEEE..

FFIIRRMMAA  DDEELL  DDEELLEEGGAATTOO  OO  DDEELL  LLEEGGAALLEE  RRAAPPPPRREESSEENNTTAANNTTEE

MMAANNIIFFEESSTTAAZZIIOONNEE DDII CCOONNSSEENNSSOO AALL TTRRAATTTTAAMMEENNTTOO DDEEII DDAATTII PPEERRSSOONNAALLII

NNOOTTAA

MMooddaalliittàà  ddii  ppaaggaammeennttoo:: il pagamento dovrà essere effettuato soltanto su richiesta di FIERA MILANO S.p.A. a mezzo di fattura o estratto conto finale.
NNoottee:: la consegna (anche via Fax) di tale Proposta di Contratto FIRMATA è condizione necessaria alla consegna dell’apparato e dell’erogazione del servizio;
ogni utilizzo della linea concessa all’espositore avviene sotto esclusiva responsabilità di quest’ultimo il quale dichiara di avere – con la sottoscrizione della presente PDC-pieno
controllo dell’accesso effettuato dai propri addetti. FASTWEB può effettuare l’installazione solo se lo stand è agibile.

QQuuaalloorraa  nnoonn  vvii  ffoosssseerroo  llee  ccoonnddiizziioonnii  tteeccnniiccoo--aammbbiieennttaallii  aattttee  aa  ppeerrmmeetttteerree  ll’’eerrooggaazziioonnee  ddeell  sseerrvviizziioo  FFAASSTTWWEEBB  ssii  rriisseerrvvaa  ddii  nnoonn  eerrooggaarree  ii  sseerrvviizzii  ee  ppeerrttaannttoo  nnoonn  eessiisstteerràà  aallccuunnaa
oobbbblliiggaazziioonnee  nneeii  ccoonnffrroonnttii  ddeell  cclliieennttee..

FASTWEB S.p.A. Sede legale Via Caracciolo, 51 20155 Milano
Tel. [+39] 02.45451 www.fastweb.it

Capitale Sociale Euro 41.344.209,40 i.v. Codice Fiscale, Partita Iva e
Iscrizione nel Registro Imprese di Milano 12878470157

IInn  rreellaazziioonnee  ee  ppeerr  llee  ffiinnaalliittàà  ssppeecciiffiiccaattaammeennttee  iinnddiiccaattee  aall  ppuunnttoo  33))  ddeellll’’iinnffoorrmmaattiivvaa,,  eesspprriimmoo  iill  mmiioo  ccoonnsseennssoo  aall  ttrraattttaammeennttoo,,  ddiiffffuussiioonnee  ee  ccoommuunniiccaazziioonnee,,  aanncchhee  aa  tteerrzzii  aanncchhee
aallll’’eesstteerroo,,  ddeeii  ddaattii  ppeerrssoonnaallii  ffoorrnniittiivvii,,  ppeerr  llee  ffiinnaalliittàà  ee  llaa  dduurraattaa  pprreecciissaattee  nneellll’’iinnffoorrmmaattiivvaa..

IIll  CClliieennttee  oo  iill  DDeelleeggaattoo  ((qquueesstt''uullttiimmoo  mmuunniittoo  ddeeii  rreellaattiivvii  ppootteerrii)........................................................................................................................................................................

DCI-CS

DCAFF-C

Nome: .......................................................................................Cognome: .................................................................................

numero cellulare: ......................................................................Numero di Fax: .........................................................................

E-mail di riferimento: ..................................................................................................................................................................

La firma conferma le obbligazioni del Cliente previste nella presente Proposta di
Contratto, anche con riferimento alla modalità di pagamento prescelta. Il Contratto tra
il Cliente e FastWeb si perfeziona in base alla procedura contenuta nelle Condizioni
Generali di Contratto allegate. In relazione all'informativa sul retro riportata, prendo
atto ed acconsento a che i dati personali fornitivi vengano trattati, diffusi e comunica-
ti per lo svolgimento degli adempimenti relativi alle finalità di cui ai punti 1) e 2) del-
l'informativa.

DDaattaa  ......................  //................................  //..................................IIll  CClliieennttee..............................................................................................................

Il Cliente dichiara di aver preso visione delle Condizioni Generali e, ai sensi e per gli
effetti degli Art.1341 e 1342 Cod. Civ., il Cliente dichiara di approvare specificata-
mente le clausole delle Condizioni Generali di Contratto di seguito indicate: Art.3
(Conclusione del Contratto); Art.4 (Fornitura dei Servizi); Art.5 (Attivazione dei Servizi
e Dispositivi di Accesso e Apparecchiature); Art.6 (Richiesta di variazioni dei Servizi);
Art.7 (Utilizzo dei Servizi e delle Apparecchiature); Art..9 (Responsabilità per i servi-
zi); Art.13 (Diritti di proprietà industriale e/o intellettuale); Art.11 (Corrispettivi -
Fatturazione - Pagamenti FastWeb); Art.12 (Deposito cauzionale); Art.14
(Conciliazione delle controversie); Art. 15 (Legge applicabile - Foro competente); 16
(Disposizioni varie); Art Art.17 (Durata del Contratto - Recesso); Art.18 (Risoluzione
del Contratto e Condi zione Risolutiva; Art.19 (Servizio Internet) Art. 41 (Condizioni di
noleggio degli Apparati e dei Dispositivi di Accesso).

DDaattaa  ......................  //................................  //..................................IIll  CClliieennttee...........................................................................................................

NNeell  ccaassoo  ddii  aattttiivvaazziioonnee  ddii  lliinneeee  dduurraannttee  llaa  mmaanniiffeessttaazziioonnee  vveerrrràà  aaddddeebbiittaattoo  uunn  eexxttrraaccoossttoo  ppaarrii  aa  225500  €€..

BUNDLE NP 1/4

Da restituire a:

To be returned to:
Fax: +39 024997 7609�

v. 12-06-09
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PPLLAANNIIMMEETTRRIIAA

Gentile Espositore,
la preghiamo di utilizzare lo schema quadrettato che troverà di seguito per l’invio della planimetria del suo STAND seguendo le istru-
zioni esemplificate:

ES.

Riproduca la planimetria inviatale da Fiera
Milano nello schema presente nella parte
bassa di questo foglio.
Indichi i collegamenti (es. D29 e C26) del suo
stand E DEGLI STAND ATTIGUI in modo da
permetterci un orientamento assoluto della
sua planimetria con quella generale.
Indichi la posizione della linea che ha in ordi-
ne. (In questo caso una line telefonica, una
linea MEGA INTERNET per 5 PC e due
cablaggi LAN).
UNA PLANIMETRIA PRIVA DELLE INFOR-
MAZIONI SOPRA ELENCATE  E’ SPESSO
INUTILE IN FASE DI INSTALLAZIONE E
GENERA AMBIGUITÀ CHE IMPLICANO IL
RIFACIMENTO DELLE LINEE CON L’ADDEBI-
TO DELLO STESSO DELL’ESPOSITORE IN
BASE ALLE TARIFFE ELENCATE SUL FOR-
MULARIO.
Nel caso lo ritenga necessario alleghi la pla-
nimetria redatta del suo architetto/ allestitore.

�

�

�

�

�
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FORM 

BUNDLE NP

DCI-CS

DCAFF-C

Da restituire

urgentemente,

almeno 15 giorni

prima dell’inizio

della Mostra

Per informazioni sul

servizio

DCI-CS

Tel.: +39 024997 7994

AArrtt..  77  DD..  LLggss  119966//22000033

CCOONNDDIIZZIIOONNII  GGEENNEERRAALLII  DDII  CCOONNTTRRAATTTTOO
PPEERR  EESSPPOOSSIITTOORRII  NNEELL  NNUUOOVVOO  PPOOLLOO  FFIIEERRIISSTTIICCOO  DDII  FFIIEERRAA  MMIILLAANNOO  SS..PP..AA..

INNFFOORRMMAATTIIVVAA  AAII  SSEENNSSII  DDEELL  DDEECCRREETTOO  LLEEGGIISSLLAATTIIVVOO  3300  GGIIUUGGNNOO  22000033  NN..  119966
Ai sensi e per gli effetti dell’art. 13 del Decreto legislativo 196/2003 contenente il
“Codice in materia di protezione dei dati personali” e successive modifiche, La infor-
miamo che i Suoi dati personali, a noi conferiti in occasione di rapporti commerciali
finalizzati alla presentazione di offerte e/o nella formazione di rapporti contrattuali
ovvero altrimenti acquisiti nell’ambito dell’attività della nostra Società, formano ogget-
to, da parte di FASTWEB S.p.A. (di seguito “FASTWEB”), di trattamenti manuali e/o
elettronici, nel rispetto di idonee misure di sicurezza e protezione dei dati medesimi,
unicamente per le seguenti finalità:
1) finalità connesse all’instaurazione e gestione del rapporto contrattuale e all’eroga-
zione del servizio; adempimenti di legge connessi a norme civilistiche, fiscali, conta-
bili, etc.; gestione amministrativa; adempimento di obblighi contrattuali; supporto tec-
nico, aggiornamento e informazione tecnica in merito ai servizi erogati attraverso la
rete FASTWEB;
2) finalità connesse alla tutela del rischio del credito (quali acquisizione di informa-
zioni preliminari alla conclusione del rapporto contrattuale ed esecuzione di operazio-
ni sulla base degli obblighi derivanti dal rapporto contrattuale stesso);
3) ricerche di mercato, analisi economiche e statistiche; informazioni commerciali;
marketing e referenze; invio di materiale pubblicitario/informativo/promozionale e di
aggiornamenti su iniziative ed offerte della nostra Società, di Società controllate da
FASTWEB e/o di Società terze in collaborazione con FASTWEB, di programmi e pro-
mozioni, anche on line, volti a premiare i clienti.

I Suoi dati potranno per le finalità di cui ai punti 1), 2), 3) essere comunicati e/o dif-
fusi alle società nostre controllanti e/o controllate e/o partecipate e/o collegate e/o con-
sociate, alla rete di vendita FASTWEB (agenti, concessionari, distributori, etc.), a nostri
subfornitori, subappaltatori e/o intermediari finanziari, ove impegnati nell’esecuzione
di nostri ordini, alle persone, società, associazioni o Studi professionali che prestano
attività di assistenza e consulenza nei confronti della nostra Società, a società terze,
quali banche, centri di elaborazione dati, centrali rischi, società di recupero crediti che
svolgono attività di informazioni commerciali e relative al credito.
Il conferimento dei dati per le finalità indicate al punto 1) e 2) è obbligatorio ed essen-
ziale per legge e/o al fine dell’esecuzione del Contratto e per la fornitura dei Servizi,
mentre è facoltativo per le finalità di cui al punto 3).
In tale ultimo caso, non sussistono, pertanto, conseguenze in caso di un suo rifiuto,
se non l’impossibilità di assicurarLe una maggiore informazione sugli sviluppi dei
nostri servizi.
La informiamo che i dati personali potranno essere diffusi nell’ambito del territorio
nazionale ed eventualmente all’estero, all’interno dell’Unione Europea.
I dati verranno trattati per tutta la durata dei rapporti contrattuali instaurati e anche
successivamente per l’espletamento di tutti gli adempimenti di legge nonché, qualora
vi sia il Suo consenso, per future finalità commerciali. In relazione ai predetti tratta-
menti di cui è titolare FASTWEB S.p.A., Via Caracciolo, 51 Milano, Lei può esercitare
i diritti di cui all’art. 7 del Decreto legislativo 196/2003, il cui testo è di seguito trascritto.

1. L'interessato ha diritto di ottenere la conferma dell'esistenza o meno di dati perso-
nali che lo riguardano, anche se non ancora registrati, e la loro comunicazione in
forma intelligibile.
2. L'interessato ha diritto di ottenere l'indicazione:
a) dell'origine dei dati personali;
b) delle finalità e modalità del trattamento;
c) della logica applicata in caso di trattamento effettuato con l'ausilio di strumenti elet-
tronici;
d) degli estremi identificativi del titolare, dei responsabili e del rappresentante desi-
gnato ai sensi dell'articolo 5, comma 2;
e) dei soggetti o delle categorie di soggetti ai quali i dati personali possono essere
comunicati o che possono venirne a conoscenza in qualità di rappresentante desi-
gnato nel territorio dello Stato, di responsabili o incaricati.
3. L'interessato ha diritto di ottenere:
a) l'aggiornamento, la rettificazione ovvero, quando vi ha interesse, l'integrazione dei
dati;

b) la cancellazione, la trasformazione in forma anonima o il blocco dei dati trattati in
violazione di legge, compresi quelli di cui non è necessaria la conservazione in rela-
zione agli scopi per i quali i dati sono stati raccolti o successivamente trattati;
c) l'attestazione che le operazioni di cui alle lettere a) e b) sono state portate a cono-
scenza, anche per quanto riguarda il loro contenuto, di coloro ai quali i dati sono stati
comunicati o diffusi, eccettuato il caso in cui tale adempimento si rivela impossibile o
comporta un impiego di mezzi manifestamente sproporzionato rispetto al diritto tute-
lato.
4. L'interessato ha diritto di opporsi, in tutto o in parte:
a) per motivi legittimi al trattamento dei dati personali che lo riguardano, ancorché
pertinenti allo scopo della raccolta;
b) al trattamento di dati personali che lo riguardano a fini di invio di materiale pubbli-
citario o di vendita diretta o per il compimento di ricerche di mercato o di comunica-
zione commerciale.

AArrttiiccoolloo  11  --  DDeeffiinniizziioonnii
Ai fini del presente Contratto, i termini successivamente indicati, ove riportati con let-
tera maiuscola, avranno il seguente significato, con la precisazione che i termini defi-
niti al singolare si intendono riferiti anche al plurale e viceversa.
“AAppppaarraattoo”: gli apparati necessari per consentire al Cliente la fruizione di Servizi video
e Internet, a mezzo dei Terminali.
“AAppppaarreecccchhiiaattuurree": complessivamente, l'Apparato, i Dispositivi di Accesso ed i
Terminali.
“CCaarrttaa  ddeeii  SSeerrvviizzii”: i diritti, gli obblighi ed i principi che disciplinano i rapporti tra il
Cliente e FASTWEB in relazione alla Manifestazione. La Carta dei Servizi costituisce
parte integrante e sostanziale delle presenti Condizioni Generali.
“CCaasseellllaa  ddii  PPoossttaa  EElleettttrroonniiccaa”: la casella di posta elettronica personale di ciascun uten-
te presso cui verranno inviate da parte di FASTWEB le comunicazioni in forma elet-
tronica relative al Contratto, commerciali e di servizio. Tali comunicazioni si intende-
ranno pervenute al destinatario nel momento in cui questi ha la possibilità di acce-
dervi.
“CClliieennttee”: il soggetto - con partita IVA o Ente non commerciale - che sottoscrive la
Proposta.
Il Cliente dichiara di essere un espositore presso il Nuovo Polo Fieristico della Fiera di
Milano, in relazione alla Manifestazione indicata nella presente Proposta.
“CCoonnttrraattttoo”: l’insieme della Proposta relativa ai Servizi FASTWEB, sottoscritta dal
Cliente ed accettata da FASTWEB. Le Condizioni Generali, la Carta dei Servizi, l’Offerta
Commerciale così come richiamata nella Proposta ed ogni altro allegato costituiscono
parte integrante ed essenziale del Contratto.
“CCoonnddiizziioonnii  GGeenneerraallii”: le presenti condizioni contrattuali, che disciplinano l’offerta dei
Servizi FASTWEB. Le Condizioni Generali disciplinano esclusivamente i Servizi richie-
sti dal Cliente sia in fase di sottoscrizione del Contratto, che successivamente, attra-
verso i canali preposti.
“DDiissppoossiittiivvoo  ddii  AAcccceessssoo”: il dispositivo che consente il collegamento e l'accesso alla
rete FASTWEB (quali, ad esempio, l'HAG e il Router).
“FASTWEB”: FASTWEB S.p.A., con sede in Milano, via Caracciolo 51, attiva nel set-
tore delle telecomunicazioni che fornisce i Servizi FASTWEB descritti nell’Offerta
Commerciale FASTWEB.
“GGiioorrnnii”: si intendono giorni lavorativi.
“MMaanniiffeessttaazziioonnee”: si intende la manifestazione fieristica nella quale il Cliente assume
il ruolo di espositore, indicata nella presente Proposta.
“OOffffeerrttaa  CCoommmmeerrcciiaallee”: il documento predisposto da FASTWEB e reso noto al Cliente,
contenente le caratteristiche tecniche del Servizio, i termini e le condizioni contrattuali
ed economiche cui lo stesso viene prestato.
“PPaasssswwoorrdd”: il codice personale, comunicato al Cliente, che consente a questi di avere
accesso a taluni contenuti dell’Offerta Commerciale.
“PPrrooppoossttaa”: il documento, cui le presenti Condizioni Generali sono allegate, debita-
mente sottoscritto dal Cliente con cui quest’ultimo richiede l’erogazione dei Servizi
FASTWEB.
“RReettee  FFAASSTTWWEEBB”: la rete di telecomunicazioni di FASTWEB attraverso la quale 

sono erogatii Servizi.
“SSaallaa  DDaattii": i locali tecnologici di FASTWEB.
“SSeerrvviizzii”: i Servizi di telecomunicazione prestati da FASTWEB, come descritti nelle
Offerte Commerciali rese note da FASTWEB e selezionati nella Proposta.
“SSeerrvviizzii  AAggggiiuunnttiivvii”: i Servizi FASTWEB, ulteriori rispetto a quelli selezionati dal Cliente
nella Proposta.
“TTeerrmmiinnaallii”: le apparecchiature terminali (telefoni, computer, televisori, video, etc.)
connesse alla Rete FASTWEB ed utilizzate dal Cliente per fruire dei Servizi.
AArrttiiccoolloo  22  --  OOggggeettttoo
2.1 Le presenti Condizioni Generali disciplinano il rapporto tra il Cliente e FASTWEB,
in ordine alla fornitura dei Servizi richiesti dal Cliente con la presente Proposta e rela-
tivi alla Manifestazione.
2.2 I Servizi saranno forniti da FASTWEB previa stipulazione del relativo Contratto con
il Cliente secondo i termini e le modalità di cui al successivo art. 3.
2.3 Per avere accesso ai Servizi, il Cliente dovrà selezionare le Offerte Commerciali
desiderate, presenti nella Proposta.
AArrttiiccoolloo  33  --  CCoonncclluussiioonnee  ddeell  CCoonnttrraattttoo
3.1 Il Cliente potrà richiedere i Servizi tramite consegna della Proposta, datata e sot-
toscritta, al funzionario di vendita incaricato da FASTWEB ovvero, su richiesta di FAST-
WEB, mediante invio a FASTWEB tramite raccomandata a/r o busta preaffrancata, ove
disponibile eventualmente anticipandola via fax.
Tale consegna od invio varrà come proposta di conclusione del Contratto, con la pre-
cisazione che tale proposta potrà essere revocata dal Cliente in forma scritta tramite
raccomandata a/r finché il Contratto non sia concluso con le modalità di cui all'art. 3.2
che segue, e fatto salvo il diritto di FASTWEB di ottenere dal Cliente il rimborso delle
spese sostenute per aver intrapreso in buona fede le attività preparatorie necessarie
all'esecuzione del Contratto prima di avere notizia della revoca.
3.2 Il Contratto si intenderà concluso nel momento dell’attivazione dei Servizi da parte
di FASTWEB.
In ogni caso, il Contratto si intenderà comunque concluso qualora il Cliente riceva l’ac-
cettazione scritta della Proposta da parte di FASTWEB.
3.3 FASTWEB potrà valutare di non concludere il Contratto nei seguenti casi:
a) se il Cliente risulti essere stato inadempiente nei confronti di FASTWEB in relazio-
ne a precedenti rapporti contrattuali;
b) se il Cliente non fornisca prova adeguata della propria identità, del proprio domici-
lio o residenza o, se del caso, della propria qualità di rappresentante e/o mandatario
di un altro soggetto e dei relativi poteri;
c) se il Cliente non fornisca, ove richiesto, le garanzie previste dal successivo articolo
19;
d) se il Cliente risulti iscritto nel registro dei protesti o soggetto a procedure esecutive;
e) se il Cliente presenti istanza o sia assoggettato a procedure concorsuali;
f) se sussistano motivi tecnico-organizzativi e/o dipendenti dalla Pubblica
Amministrazione, che impediscano od ostacolino in misura rilevante l'attivazione dei
Servizi, ovvero qualora dalla analisi di fattibilità tecnica emerga l'impossibilità di fornire il
Servizio richiesto.
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3.4 FASTWEB si riserva la facoltà di subordinare l'accettazione della Proposta ad eventuali limitazioni dell'utilizzo
dei Servizi e/o modalità di pagamento specifiche e, nel caso di proposta formulata dal Cliente che risulti inadem-
piente alle obbligazioni derivanti da altro contratto stipulato con FASTWEB, al totale adempimento di queste ulti-
me.
3.5 Resta inteso che l’utilizzo da parte dei Clienti di servizi ulteriori rispetto a quelli disciplinati dalle presenti
Condizioni Generali prestati da terzi saranno esclusivamente regolati dalle condizioni e dai termini contrattuali pre-
visti dai suddetti terzi.
AArrttiiccoolloo  44  --  FFoorrnniittuurraa  ddeeii  SSeerrvviizzii
4.1 Il Cliente fruirà dei Servizi specificati nella Proposta, alle condizioni del Contratto.
4.2 I Servizi saranno erogati secondo gli standard qualitativi indicati nella Carta dei Servizi, salvo quanto espressa-
mente previsto dalle presenti Condizioni Generali che si considereranno in ogni caso prevalenti, se non peggiora-
tive, nella disciplina del rapporto contrattuale fra FASTWEB ed il Cliente.
4.3 Salve le altre ipotesi di sospensione previste dalle presenti Condizioni Generali, FASTWEB potrà sospendere in
qualunque momento i Servizi, in tutto od in parte, anche senza preavviso, in caso di guasti alla rete e/o alle
Apparecchiature.
4.4 Il Cliente prende atto che le modalità di connessione alla rete FASTWEB potranno essere aggiornate da FAST-
WEB stessa, al fine di migliorare la qualità del Servizio FASTWEB e/o di consentire la fruizione di servizi aggiunti-
vi, ove richiesti dal Cliente.
AArrttiiccoolloo  55  --  AAttttiivvaazziioonnee  ddeeii  SSeerrvviizzii,,  DDiissppoossiittiivvii  ddii  AAcccceessssoo  ee  AAppppaarreecccchhiiaattuurree
5.1 I Servizi saranno attivati da FASTWEB entro il giorno che precede l’inizio della Manifestazione.
5.2 Alla predisposizione dei Dispositivi di Accesso e/o all’attivazione dei Servizi, FASTWEB consegnerà al Cliente i
necessari Dispositivi di Accesso, a titolo di comodato gratuito, o di noleggio, o ad altro titolo, secondo quanto indi-
cato nell'Offerta Commerciale o nella Proposta. I Dispositivi di Accesso saranno consegnati ed installati a cura di
FASTWEB.
5.3 Il comodato gratuito dei Dispositivi di Accesso è disciplinato dalle disposizioni sul comodato di cui agli articoli
1803 e seguenti del codice civile.
5.4 Le Apparecchiature fornite da FASTWEB potranno essere utilizzate dal Cliente per fruire dei Servizi richiesti. Il
Cliente provvederà alla loro custodia con la dovuta diligenza, e non potrà rimuoverle, sostituirle, manometterle in
alcun modo, nè cederle a terzi, neppure a titolo temporaneo, né a titolo gratuito, né a titolo oneroso. La sostituzio-
ne, rimozione, manutenzione, così come qualsiasi intervento tecnico sulle Apparecchiature potranno essere effet-
tuati unicamente previa autorizzazione di FASTWEB ovvero da personale dalla stessa incaricato.
5.5 FASTWEB si riserva il diritto di controllare lo stato d'uso delle Apparecchiature da essa fornite e/o di sostituir-
le, in qualsiasi momento. FASTWEB potrà, altresì, esigere in qualsiasi momento l’immediata restituzione delle
Apparecchiature fornite, oltre al risarcimento del danno, nel caso di inadempimento del Cliente anche ad una sola
delle obbligazioni nascenti dal presente Contratto, che abbia dato luogo alla risoluzione del Contratto stesso.
5.6 In caso di smarrimento, furto o manomissione delle Apparecchiature, il Cliente è tenuto a darne immediata
comunicazione a FASTWEB, con qualunque mezzo.
Tale comunicazione dovrà essere confermata dal Cliente a FASTWEB entro 7 (sette) giorni a mezzo di fax o rac-
comandata con avviso di ricevimento, corredata da copia dell'eventuale denuncia presentata alle autorità compe-
tenti.
5.7 Alla scadenza del Contratto, ed in ogni altro caso di sua cessazione, le Apparecchiature dovranno essere resti-
tuite a FASTWEB, salva l'ipotesi di acquisto da parte del Cliente, se consentita dal Contratto.
AArrttiiccoolloo  66  --  RRiicchhiieessttaa  ddii  VVaarriiaazziioonnee  ddeeii  SSeerrvviizzii
6.1 Il Cliente potrà richiedere a FASTWEB variazioni relative ai Servizi. fermo restando che tali Servizi Aggiuntivi
verranno resi da FASTWEB alle condizioni precisate nell’Offerta Commerciale valida nel momento in cui viene effet-
tuata la richiesta.
6.2 FASTWEB si riserva di eseguire le variazioni richieste dal Cliente, se compatibili con i Servizi offerti, entro i
necessari tempi tecnici, ferma restando la facoltà di FASTWEB di non eseguire quanto richiesto nei casi in cui ciò
possa comportare danneggiamenti all'integrità della rete od al suo corretto funzionamento.
6.3 La richiesta di variazione dei Servizi potrà essere inoltrata esclusivamente da Clienti che siano in regola con gli
obblighi di pagamento dei Servizi.
AArrttiiccoolloo  77  --  UUttiilliizzzzoo  ddeeii  SSeerrvviizzii  ee  ddeellllee  AAppppaarreecccchhiiaattuurree
7.1 Il Cliente utilizzerà i Servizi e le Apparecchiature in conformità alle leggi ed ai regolamenti vigenti e nel rispet-
to dei diritti dei terzi, seguendo le istruzioni tecniche d'uso eventualmente impartite da FASTWEB.
Qualora il Cliente violi l'obbligo di cui al presente articolo, FASTWEB potrà, senza preavviso, sospendere la forni-
tura dei Servizi.
7.2 Per la fruizione dei Servizi saranno impiegate Apparecchiature omologate secondo gli standard europei, in per-
fetto stato di funzionamento e tali da non arrecare disturbi ai Servizi o pregiudizio a terzi.
7.3 Per la fruizione dei Servizi le Apparecchiature devono essere collegate alla rete di alimentazione elettrica e alla
rete FASTWEB così come realizzato dal personale incaricato da FASTWEB. L'assenza di alimentazione provoche-
rà l'interruzione dei servizi FASTWEB.
AArrttiiccoolloo  88  --  AAuuttoorriizzzzaazziioonnii  ee  nnoorrmmaattiivvaa  ddii  sseettttoorree
Il Cliente prende atto che FASTWEB fornisce i Servizi FASTWEB in ottemperanza alle condizioni della licenza indi-
viduale rilasciata il 21.12.1999 dall'Autorità per le Garanzie nelle Comunicazioni, nonché in conformità alla nor-
mativa italiana e comunitaria in materia di telecomunicazioni e che i servizi forniti da o attraverso altre infrastrut-
ture, nazionali o estere, utilizzate per mezzo dei Servizi FASTWEB, sono regolati dalle legislazioni nazionali dei Paesi
interessati, dalla regolamentazione internazionale in materia, nonché dai regolamenti di utilizzo delle singole infra-
strutture interessate. Tali normative potranno prevedere eventuali limitazioni nell'utilizzazione dei Servizi FASTWEB
e particolari regimi di responsabilità del Cliente in ordine all'utilizzazione dei Servizi stessi.
AArrttiiccoolloo  99  --  RReessppoonnssaabbiilliittàà  ppeerr  ii  SSeerrvviizzii
9.1 Salvo quanto diversamente ed espressamente previsto nel Contratto, e ferme restando le norme imperative di
legge, resta inteso che ciascuna Parte sarà responsabile del danno cagionato all'altra a causa dell'inadempimen-
to delle obbligazioni derivanti dal Contratto, limitatamente al danno emergente; resta perciò esclusa la responsa-
bilità per i danni indiretti, quali lucro cessante e cioè perdite di ricavi e/o di profitto e/o di opportunità commercia-
li e/o di affari nonché danni per lesione all'immagine e/o alla reputazione commerciale. Fermo restando quanto
sopra, le Parti convengono che FASTWEB non sarà in alcun caso tenuta a risarcire danni per importi superiori a
quanto previsto nella Carta dei Servizi.
9.2 In ogni caso, FASTWEB non sarà responsabile dei danni derivanti al Cliente od a terzi in conseguenza di inter-
ruzioni, sospensioni, ritardi, o malfunzionamenti dei Servizi dovuti a fatto del Cliente o di terzi o dipendenti da caso
fortuito o da eventi di forza maggiore. 
Pertanto, a titolo meramente esemplificativo, FASTWEB non sarà responsabile per danni derivanti da manomis-
sioni o interventi sul Servizio effettuati da parte del Cliente ovvero da parte di terzi non autorizzati da FASTWEB, da
malfunzionamento, inidoneità o assenza di omologazione delle Apparecchiature utilizzate dal Cliente, da inadem-
pimenti del Cliente a leggi o regolamenti applicabili (inclusi leggi e regolamenti in materia di sicurezza, prevenzio-
ne incendi e infortunistica), da attività e/o decisioni governative e/o della Pubblica Amministrazione (es.: ritardo nel
rilascio di permessi e/o autorizzazioni), da provvedimenti dell'autorità giudiziaria o regolamentare che inibissero l'e-
rogazione dei Servizi o disponessero la sospensione o revoca della licenza, da cessazione dell'attività o fallimento
dei concessionari o di altri operatori anche pubblici necessari per effettuare i Servizi. 
9.3 Il Cliente si impegna a manlevare e tenere indenne FASTWEB da ogni perdita, costo od onere derivante da
azioni, pretese od eccezioni fatte valere da terzi nei confronti della stessa, in dipendenza od in connessione di ina-
dempimenti del Cliente alle obbligazioni del Contratto, o comunque di atti che ricadono sotto la responsabilità del
Cliente.
AArrttiiccoolloo  1100  --  DDaattii  ppeerrssoonnaallii  ddeell  CClliieennttee  --  CCoommuunniiccaazziioonnii  aall  CClliieennttee  
10.1Al fine di consentire l'erogazione dei Servizi, il Cliente dovrà fornire a FASTWEB i propri dati identificativi, un
numero telefonico di riferimento per eventuali contatti da parte di FASTWEB, nonché l'indirizzo e-mail, ove dispo-
nibile. Qualunque variazione di tali dati dovrà essere comunicata tempestivamente dal Cliente a FASTWEB.
10.2 I dati forniti dal Cliente saranno trattati in conformità alla normativa vigente in materia di riservatezza dei dati
personali e di tutela della vita privata nel settore delle telecomunicazioni.
AArrttiiccoolloo  1111  --  CCoorrrriissppeettttiivvii  --  FFaattttuurraazziioonnee  ––  PPaaggaammeennttii..
11.1Il Cliente prende atto e accetta che FASTWEB ha conferito a Fiera Milano S.p.A. un mandato all’incasso in
relazione ai corrispettivi dovuti dal Cliente in relazione ai Servizi. Il Cliente pertanto prende atto e accetta che il
pagamenti dovranno essere effettuati a favore di Fiera Milano S.p.A., a seguito di emissione di fattura.
11.2 Nel caso di mancato pagamento entro il termine indicato nella fattura, il Cliente dovrà corrispondere a FAST-
WEB, senza necessità d’intimazione o messa in mora, gli interessi sugli importi scaduti calcolati su base annua in
misura pari al tasso legale corrente aumentato di 3 punti; tale misura non potrà comunque eccedere quella previ-
sta dalla legge 7 marzo 1996, n. 108.
11.3 Nel caso di mancato pagamento, FASTWEB avrà il diritto di sospendere o limitare i Servizi previa comunica-
zione al Cliente. La sospensione dei Servizi, per quanto tecnicamente possibile, sarà limitata ai soli Servizi interes-
sati dal mancato pagamento. Nel caso in cui il Cliente sia abbonato a più servizi, la sospensione si applicherà a
tutti quelli fatturati congiuntamente. FASTWEB non sarà in alcuna maniera responsabile allorché dall’interruzione
dei Servizi ne consegua l’impossibilità di avere accesso ad altri servizi prestati da terzi che vengono fruiti attraver-
so i Servizi.
11.4FASTWEB potrà cedere a terzi i diritti di credito vantati nei confronti del Cliente derivanti dal presente
Contratto, senza che ciò possa in nessun caso comportare una diminuzione della tutela dei diritti di quest’ultimo.

AArrttiiccoolloo  1122  --  DDeeppoossiittoo  ccaauuzziioonnaallee
12.1 Il Cliente si impegna a versare, su richiesta motivata di FASTWEB, un deposito cauzionale infruttifero il cui
importo sarà commisurato al valore dei Servizi richiesti e delle Apparecchiature fornite.
FASTWEB si riserva la facoltà di accettare, in alternativa al deposito cauzionale, fideiussione rilasciata da primario
Istituto di credito. FASTWEB potrà richiedere in ogni momento l'integrazione del deposito cauzionale o della fideius-
sione nel caso in cui la garanzia prestata non risulti più adeguato.
12.2 FASTWEB potrà sospendere i Servizi, previo avviso telefonico, qualora il Cliente non adempia tempestiva-
mente a quanto previsto ai precedenti paragrafi. In caso di sospensione, i Servizi saranno riattivati successivamente
al versamento od adeguamento del deposito cauzionale, fideiussione e/o dell’Anticipo Servizi dovuto.
12.3 Per la soddisfazione dei propri crediti vantati ad ogni titolo verso il Cliente, FASTWEB potrà rivalersi sulle
somme eventualmente versate dal Cliente a titolo di deposito cauzionale ovvero escutere la fideiussione costituita.
12.4 FASTWEB provvederà, entro 60 (sessanta) giorni dalla data di cessazione del Contratto, a restituire al Cliente
le somme versate a titolo di deposito cauzionale ovvero liberare la fideiussione, purché risultino interamente adem-
piute le obbligazioni derivanti dal Contratto stesso.
AArrttiiccoolloo  1133  --  DDiirriittttii  ddii  pprroopprriieettàà  iinndduussttrriiaallee  ee//oo  iinntteelllleettttuuaallee
13.1 I Servizi saranno utilizzati dal Cliente nel rispetto dei diritti di proprietà intellettuale e/o industriale di FAST-
WEB e/o di terzi.
13.2 FASTWEB è titolare esclusiva e dispone del Software, della relativa documentazione e di ogni altra informa-
zione e/o dato ("Materiale"), forniti al Cliente in esecuzione del Contratto.
Il Cliente non è autorizzato alla riproduzione, elaborazione, pubblicazione, diffusione al pubblico, né alla distribu-
zione e/o ritrasmissione, con qualunque mezzo, del Materiale, se non nei limiti di quanto eventualmente necessa-
rio per usufruire del Servizio, con espresso divieto di sua cessione a terzi a qualunque titolo e di qualunque altra
forma di sfruttamento economico.
13.3 Qualunque testo, immagine, suono, video, opera, informazione ("Contenuti"), che formi oggetto di diritti d'au-
tore o di diritti connessi o comunque di diritti di proprietà intellettuale e/o industriale in favore di FASTWEB e che
sia messa a disposizione del Cliente a mezzo dei Servizi, potrà essere utilizzata dal Cliente unicamente per la frui-
zione dei Servizi per i quali ha sottoscritto il Contratto.
E' vietata la riproduzione, diffusione, pubblicazione, e qualunque altra forma di sfruttamento economico dei
Contenuti di titolarità di FASTWEB o di cui FASTWEB sia licenziataria.
13.4 Qualunque Contenuto che formi oggetto di diritti di proprietà intellettuale e/o industriale in favore di terzi, e
che sia messo a disposizione del Cliente a mezzo dei Servizi sarà utilizzato dal Cliente nel rispetto di tali diritti.
Il Cliente assume ogni responsabilità per il caso in cui la sua condotta violi i diritti di proprietà intellettuale e/o indu-
striale di terzi, e si impegna a manlevare e tenere indenne FASTWEB da qualunque conseguenza pregiudizievole.
AArrttiiccoolloo  1144  --  CCoonncciilliiaazziioonnee  ddeellllee  ccoonnttrroovveerrssiiee
Ai sensi dell'art. 1, comma 11, della Legge 249/97, per le controversie individuate con provvedimenti dell'Autorità
per le Garanzie nelle Comunicazioni, che dovessero insorgere tra il Cliente e FASTWEB, le parti, prima di agire in
sede giurisdizionale, si obbligano ad esperire tentativo di conciliazione avanti l'anzidetta Autorità con le modalità e
nei termini ivi previsti.
AArrttiiccoolloo  1155  --  LLeeggggee  aapppplliiccaabbiillee  --  FFoorroo  ccoommppeetteennttee
15.1 Il Contratto è regolato dalla legge italiana.
15.2 Per ogni e qualsiasi controversia relativa alla validità, efficacia, interpretazione, esecuzione del Contratto sus-
sisterà la giurisdizione italiana e sarà competente in via esclusiva l'autorità giudiziaria del Foro di Milano, con esclu-
sione di ogni altro Foro.
AArrttiiccoolloo  1166  --  DDiissppoossiizziioonnii  vvaarriiee
16.1 Salvo quanto diversamente previsto nelle presenti Condizioni Generali, ogni modifica e/o integrazione del
Contratto dovrà essere effettuata per iscritto e sottoscritta da entrambe le parti.
16.2 FASTWEB ha facoltà di commettere a terzi la realizzazione delle opere e dei servizi necessari per l'esecuzio-
ne del presente Contratto, ferma restando la sua responsabilità diretta nei confronti del Cliente.
16.3 Il Cliente si impegna a compiere tutto quanto necessario per consentire a FASTWEB e/o e.BisMedia e/o Rai
Click la corretta esecuzione degli obblighi derivanti dal Contratto.
AArrttiiccoolloo  1177  --  DDuurraattaa  ddeell  CCoonnttrraattttoo  --  RReecceessssoo
17.1 Il Contratto avrà efficacia dalla data della sua conclusione, così come individuata dal precedente articolo 3
per tutta la durata della Manifestazione.
Al termine della Manifestazione il Contratto si risolverà in modo automatico.
I Servizi verranno disattivati entro il termine di un’ora dalla fine della Manifestazione.
17.2 Qualora il Contratto sia stato stipulato fuori dai locali commerciali in presenza di un funzionario di vendita
FASTWEB e mediante consegna a quest'ultimo della Proposta di Abbonamento sottoscritta dal Cliente, secondo
quanto disposto dall'art. 1 del D.Lgs. 15 gennaio 1992, n.50, e qualora il Contratto sia stato stipulato a distanza
mediante invio a FASTWEB della Proposta di Abbonamento, ai sensi di quanto disposto dal D.Lgs. 22 maggio
1999, n. 185, il Cliente potrà altresì recedere dandone comunicazione a FASTWEB mediante lettera raccomanda-
ta con ricevuta di ritorno entro 10 (dieci) giorni dalla sottoscrizione del Contratto, ai sensi degli artt. 4 e seguenti
del D.Lgs. 50/92 o secondo le modalità e nei limiti previsti dall'art. 5 del D.Lgs. 185/99.
Resta comunque salvo il diritto di FASTWEB di addebitare i corrispettivi per l'eventuale attivazione dei Servizi, per
l'utilizzo degli stessi, per i costi direttamente sostenuti da FASTWEB e le relative tasse ed imposte.
La comunicazione di recesso può essere inviata, in entrambi i casi sopra previsti entro lo stesso termine, anche
mediante telegramma o fax, a condizione che sia confermata mediante lettera raccomandata a/r con avviso di rice-
vimento entro le 48 ore successive.
AArrttiiccoolloo  1188  --  RRiissoolluuzziioonnee  ddeell  CCoonnttrraattttoo  ee  CCoonnddiizziioonnee  RRiissoolluuttiivvaa
Il Contratto si intenderà risolto di diritto ai sensi dell'art. 1456 del codice civile nel caso in cui il Cliente sia ina-
dempiente alle obbligazioni previste dagli articoli 7 (utilizzo dei servizi e delle apparecchiature) 12 (deposito cau-
zionale), 13 (diritti di proprietà industriale e intellettuale) in merito all'utilizzo dei Servizi.
AArrttiiccoolloo  1199  --  SSeerrvviizziioo  IInntteerrnneett
19.1 L’accesso alla rete Internet è consentito al Cliente secondo quanto meglio descritto nell’Offerta Commerciale
FASTWEB.
FASTWEB si riserva la facoltà di assegnare un codice di identificazione del Cliente e una parola chiave
("Password").
19.2 Fermo restando ogni altro obbligo posto dalla legge e/o da altre previsioni del Contratto, il Cliente si impegna
a: 
a) astenersi dal trasmettere, divulgare, distribuire, inviare, o altrimenti mettere in circolazione attraverso il Servizio
informazioni, dati e/o materiali osceni, diffamatori, illegali, blasfemi o contrari all'ordine pubblico o altrimenti lesivi,
turbativi, o in violazione di diritti di terzi e/o di leggi o regolamenti, inviare virus o trasmettere messaggi pubblicita-
ri, lettere a catena o "spam"; b) non violare, in qualunque modo, attraverso il Servizio diritti di proprietà intellettuale
e/o industriale di terzi;
c) non violare la segretezza della e-mail indirizzata o destinata a soggetti terzi;
d) mantenere segreta la Password, impedendo che questa venga utilizzati impropriamente, indebitamente, o senza
sua autorizzazione, e rimanendo comunque responsabile per ogni uso siffatto della stessa.
Il Cliente si impegna altresì a comunicare prontamente a FASTWEB lo smarrimento, il furto o la perdita della pro-
pria Password.
19.3 Il Cliente è consapevole ed accetta che, in caso di mancato rispetto di quanto previsto al presente articolo e
fatti salvi ulteriori eventuali diritti di FASTWEB, FASTWEB avrà la facoltà di sospendere o interrompere in via defi-
nitiva il Servizio, ovvero di risolvere il Contratto ai sensi dell'art. 1456 del codice civile.
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TELECOMMUNICATIONS PACKAGE

FORM 

BUNDLE NP

To be returned

urgently not later

than 15 days

before the opening

of the Exhibition

For information about

the service

DCI-CS

Tel.: +39 024997 7994

PPRROODDUUCCTT  SSPPEECCIIFFIICCAATTIIOONNSS  --  BBuunnddllee

PRODUCT CODE DESCRIPTION
UNIT
PRICE

QUANTITY 
REQUESTED

TOTAL

#16254 Analogical telephone line + speakerphone  (includes €30.00 worth of calls)
470,00

#16256 MEGA-INTERNET for single PCs: connection speed 10 Megabits/s, RJ 45 net-
work interface connection.

#16255 Analogical telephone line + cordless  (includes 30.00 € of calls)
570,00

#16133 MEGA-INTERNET for 5 PCs: connection speed 10 Megabits/s, 10-Mbps swit-
ches supplied ((nneett  wwiirreess  nnoott  iinncclluuddeedd))

* Bundle offering: 10% discount already applied

BBuunnddllee  PPhhoonnee  aanndd  11PPCC  ((1100%%  ddiissccoouunntt))  **

BBuunnddllee  PPhhoonnee  aanndd  55PPCC

#16134 MEGA-INTERNET, additional users in blocks of 5 420,00

#16023 Stand cabling services (price for connected PC) 80,00

#16022 Pool of 5 public IP addresses (available in pool of 5-10-15) 150,00

Sum Total €

VAT 20% €

Total €

IInntteerrnneett  OOppttiioonnss  

NEW!! Thanks to a new infrastructure we have been able to replace our ADSL Internet connection service with the highest-performing Mega-Internet service. In this way, con-
nection speed increases from the nominal ADSL speed of up to 0.640 Megabits (=640 Kilobits/s) per second, to 10 Megabits/second, without the need for a modem (inter-
face used: Rj45 Ethernet). For speeds grater than 10Mbps, please request an estimate to the Fiera Milano DCI-CS office.

DCI-CS

DCAFF-C

CCOONNTTRRAACCTT  PPRROOPPOOSSAALL  (for Fastweb services in the new Trade Fair Centre)

SSTTAANNDD  MMAANNAAGGEERR  DDAATTAA  ((MMAANNDDAATTOORRYY))

Name: ................................................................................. Surname: .................................................................................

Mobile number: ................................................................ Fax Number: ............................................................................

E-mail: ......................................................................................................................................................................................

SSUUPPPPLLYY  MMEETTHHOODD  

Fastweb S.p.A.Headquarters: Via Caracciolo 51 – 20155 Milan
Tax Code and VAT N. 12878470157

REA N.: 1591912
Share capital: 41.344.209,40, fully paid up

CCoolllleeccttiioonn//ddeelliivveerryy  ppooiinnttss::  HHOOWW  RROOOOMM  FFAASSTTWWEEBB  in Service Center, Ground Floor.
TTiimmeeffrraammeess::

RReeqquueesstt  SSuubbmmiissssiioonn::  no later than 15 days before the opening of the Exhibition, at the Fiera Milano DCI-CS office.
The present documentation may be submitted in advance by fax (+39 02 49977609). The originals must be sent/delivered before the opening of the Exhibition.
SSeerrvviiccee  CCoonnnneeccttiioonn:: the day before the Exhibition, or earlier only upon written request to the Fiera Milano DCI-CS office.
DDiissccoonnnneeccttiioonn::  1 hour following the end of the Exhibition.

TTeecchhnniiccaall  aatttteennddaannccee::  HHEELLPPDDEESSKK  FFAASSTTWWEEBB ::  ++3399  0022  33666622  00000000
AAddjjuussttmmeennttss:: €110.00 + VAT will be charged for every line reconnection made necessary by damage caused by exhibitors, stand fitters or third parties.

PPLLEEAASSEE  EENNCCLLOOSSEE  AA  MMAAPP  OOFF  TTHHEE  TTEELLEEPPHHOONNEE  PPOOIINNTTSS  RREEQQUUIIRREEDD

TTHHEE  CCUUSSTTOOMMEERR  ((SSIIGGNNAATTUURREE))

AACCCCEEPPTTAANNCCEE  OOFF  TTHHEE  UUSSEE  OOFF  PPEERRSSOONNAALL  IINNFFOORRMMAATTIIOONN  FFOORR  ““BBIIGG  CCOOMMPPAANNIIEESS  GGEENNEERRAALL  CCOONNTTRRAACCTT  CCOONNDDIITTIIOONNSS””

NNOOTTEE

PPaayymmeenntt  mmeetthhooddss:: payment must be made, only upon request from FIERA MILANO Spa, by means of an invoice or a final statement of accounts. 
NNootteess: delivery (even by fax) of this SIGNED Contract Proposal is a necessary condition for the delivery of the apparatus and the supply of the service. All uses of telephone
lines granted to exhibitors are the exclusive responsibility of the latter, who, by signing the present Contract Proposal, declare that they have full control over such uses made
by their employees. Fastweb will only install the equipment if the stand is viable and accessible.

IInn  tthhee  eevveenntt  ooff  aa  llaacckk  ooff  tthhee  aapppprroopprriiaattee  tteecchhnniiccaall//eennvviirroonnmmeennttaall  ccoonnddiittiioonnss  rreeqquuiirreedd  ffoorr  tthhee  ssuuppppllyy  ooff  FFaassttwweebb  sseerrvviicceess,,  tthhee  llaatttteerr  rreesseerrvveess  tthhee  rriigghhtt  nnoott  ttoo  ssuuppppllyy  ssaaiidd  sseerrvvii--
cceess..  IInn  tthhiiss  ccaassee,,  FFaassttwweebb  wwiillll  bbee  uunnddeerr  nnoo  oobblliiggaattiioonn  ttoowwaarrddss  tthhee  CCuussttoommeerr..

RReeggaarrddiinngg  tthhiiss  iinnffoorrmmaattiioonn  sshheeeett  aanndd  ffoorr  tthhee  ppuurrppoosseess  ssppeecciiffiiccaallllyy  iinnddiiccaatteedd  iinn  ppooiinntt  33))  ooff  tthhee  iinnffoorrmmaattiioonn  sshheeeett,,  II  ccoonnsseenntt  ttoo  tthhee  uussaaggee,,  ddiissttrriibbuuttiioonn  aanndd  ddiisscclloossuurree,,  ttoo  tthhiirrdd
ppaarrttiieess  aanndd  aabbrrooaadd,,  ooff  mmyy  ppeerrssoonnaall  iinnffoorrmmaattiioonn..

TThhee  ccuussttoommeerr    ..........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

By signing below, the Customer accepts the obligations provided for in the present
Contract, also as regards the chosen method of payment. The Contract between the
Customer and Fastweb enters into force according to  the procedures contained in the
enclosed General Contract Conditions. The undersigned takes note of and consents to
his/her data being processed, disclosed and communicated in compliance with points
1) and 2) of the information on the back of the page.

DDaattee  ......................//....................  //....................  TThhee  CCuussttoommeerr  ..................................................................................................................

The Customer declares that he has read the Contract General Conditions and that,
pursuant to and in accordance with articles 1341 and 1342 of the Italian Civil Code,
he specifically approves the following clauses of the Contract General Conditions: Art.
3 (Entering into force of the Agreement), 4 (Supplying the Service), 5 (Connecting the
Services, and Access Devices and Equipment), 6 (Service modification Requests), 7
(Use of  the Services and Equipment), 9 (Responsibility for the Services), 11 (Charges
– Invoices – FastWeb Payments), 12 (Caution Money 13 (Industrial and/or Intellectual
Property Rights),), 14 (Settling Disputes), 15 (Applicable Legislation – Competent
Court of Justice), , 18 (Contract Termination and Termination Clause), 19 (Internet
Service), 41 (Conditions for the Rental of Apparatuses and Access Devices). 

DDaattee  ......................//....................  //....................  TThhee  CCuussttoommeerr  ..................................................................................................................

SSAALLEE  CCOONNDDIITTIIOONNSS

IInn  ccaassee  ooff  aaccttiivvaattiioonn  ooff  tthhee  lliinneess  dduurriinngg  tthhee  eexxhhiibbiittiioonn  aann  eexxttrraa  ccoosstt  ooff  225500  €€  wwiillll  bbee  cchhaarrggeedd..
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Reproduce the plan you have received from
Fiera Milano onto the diagram at the bottom
of this sheet.
Indicate the connections (e.g. D29 and C26)
of your stand AND THE NEARBY STANDS so
we may have a clear idea of how your plan fits
into the general context.
Indicate the position of the lines you have in
order. (In this case a telephone line, a MEGA
INTERNET line for 5 PCs and two LAN
wirings).
PLANS NOT CONTAINING THE ABOVE
INFORMATION ARE OFTEN USELESS IN
THE INSTALLATION STAGE AND CREATE
AMBIGUITY, RESULTING IN THE NEED TO
RECONSTRUCT THE LINES, THE COSTS OF
WHICH ARE CHARGED TO THE EXHIBITOR
ON THE BASIS OF THE TARIFFS LISTED IN
THE FORM.
Should you consider it necessary you may
attach the plan drawn up by your
architect/organiser.

Dear Exhibitor,
Please use the squared diagram provided below to send us a plan of your STAND, following the guidelines given:

EE..GG..
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FORM 
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DCI-CS

DCAFF-C

To be returned

urgently not later

than 15 days

before the opening

of the Exhibition

For information about

the service

DCI-CS

Tel.: +39 024997 7994

Article 7, Law Decree 196/2003

General Contract Conditions for Exhibitors at the new Trade Fair Centre of Fiera Milano S.p.A.

INFORMATION PURSUANT TO LAW DECREE N. 196 DATED 30 JUNE 2003
Pursuant to and in accordance with article 13 of Law Decree 196/2003 containing the
“Code regarding the protection of personal data” and subsequent amendments, we
would like to inform you that all personal data transmitted to us as a result of com-
mercial exchanges regarding the presentation of products and/or for the purpose of
stipulating contract agreements, or in any other manner acquired within the context of
our business activities, will be processed manually and/or electronically by FastWeb
S.p.A. (hereafter “FastWeb”), in compliance with suitable data safety and protection
measures, solely for the following purposes:

1) Purposes connected with establishing and managing the contract agreement and
supplying the service; legal fulfilments of statutory, tax and  accounting regulations,
etc.; administrative management requirements; fulfilment of contract obligations;
technical support, updates and information regarding services supplied through the
FastWeb network;
2) Purposes connected with credit risk management (such as acquiring preliminary
information upon concluding contract agreements and executing operations on the
basis of obligations deriving from said contract agreements);
3) Market research and economic and statistical analyses; commercial information;
marketing operations and references; forwarding  advertising/informati ve/promotional
material; forwarding updates regarding initiatives and products relating to FastWeb,
companies controlled by FastWeb and/or third party companies collaborating with
FastWeb; forwarding programs and promotions, also online, aimed at rewarding customers.

For the purposes as at paragraphs 1), 2) and 3) above, your data may be communi-
cated and/or disclosed to our controlling and/or controlled and/or investee and/or affi-
liated and/or associated companies, to the FastWeb network of suppliers (agents,
licensees, distributors, etc.), to our subsuppliers, subcontractors and/or financial bro-
kers involved in executing our orders, to persons, companies, associations or profes-
sional practices supplying us with assistance and consultancy services, and to third
party companies such as banks, data processing centres, risk centres, credit recovery
institutes, which carry out commercial information and credit activities.

Conferring data for the purposes of paragraphs 1) and 2) above is a compulsory and
essential requirement, both by law and/or for the purposes of executing the Contract
and supplying the Services. It is not compulsory that said data be provided for the pur-
poses of paragraph 3) above. In this last case, there will be no negative consequen-
ces to your refusal, except our inability to ensure you rec eive further information
regarding our service developments. Please note that your data may be disclosed
nationally and perhaps even abroad, within the European Union. Data will be proces-
sed for the entire duration of the contract agreement. Subsequently, it will be proces-
sed to carry out all legal fulfilments and, with your consent, for future commercial pur-
poses. With regard to the above data processing procedures, carried out by FastWeb
S.p.A., Via Broletto 5, Milan, Italy, you may exercise the rights specified in article 7,
Law Decree 196/2003, the text of which is transcribed below.

1. The interested party has the right to obtain confirmation of the existence or other-
wise of personal data relating to him, including data that has not yet been registered.
It is likewise his right that said data should be communicated to him in a clear fashion.
2. The interested party has the right to obtain information regarding:
a) the source of any personal data;
b) the processing purposes and methods;
c) the procedure applied in the event of electronic processing;
d) details of identification relating to the holder, managers and appointed representa-
tive as per article 5, paragraph 2;
e) the parties and categories of parties to whom the personal data may be communi-
cated or who may become acquainted with said data, in their 
capacity as managers, officials and appointed representatives in Italy.

3. The interested party has the right to:
a) ensure said data is updated, amended and, where relevant, completed; ;

b) ensure that any data treated in violation of the law be cancelled, made anonymous
or blocked. Said data may include any information which no longer needs to be pre-
served for the purposes for which it was collected or subsequently processed;
c) receive confirmation that the operations as at letters a) and b) have been made
known, also as regards their content, to those parties to whom  the data has been
communicated or disclosed, except in cases where this is impossible or requires the
use of means that are clearly incommensurate with the protected right.
4. The interested party has the right to oppose, either in full or in part:
a) for legitimate reasons, the treatment of personal data relating to him, even though
relevant to the purposes for which it was collected;
b) the treatment of personal data relating to him for the purposes of forwarding direct
advertising or sale material or for the purposes of market  research or commercial
communications.

Article 1 – Definitions
For the purposes of the present Contract, wherever the following terms are stated in
capital letters, t hey will have the meanings outlined elow. Please note that the mea-
ning of terms specified in the singular also applies to the plural, and vice versa.
“Apparatus”: the apparatuses required to allow Customers to avail themselves of video
and Internet services by means of Terminals.
“Equipment”: Apparatuses, Access Devices and Terminals, altogether.
“Charter of Services” : the rights, obligations and principles that govern the relations-
hip between Customers and FastWeb within the context of the Exhibition. The Charter
of Services forms an integral and substantial part of the present General Conditions.
“Mail Box”: each user’s personal mail box, to which FastWeb’s electronic notifications
of a contractual, commercial and service nature will be sent. Said notifications are
deemed received by the addressee from the time the latter is able to access them.
“Customer”: any VAT-registered or non-commercial entity who signs the Proposal.
Customers declare that they are Exhibitors at the Exhibition specified in the present
Proposal, held at the New Trade Fair Centre of the Fiera di Milano.
“Contract”: the FastWeb Service Proposal signed by the Customer and accepted by
FastWeb. The General Conditions, the Charter of Services, the Offer referred to in the
Proposal, and any other attachment, form an integral and essential part of the
Contract.
“General Conditions”: the present Contract conditions, which regulate the Services
supplied by FastWeb. Said General Conditions exclusively regulate the Services reque-
sted by the Customer both when signing the Contract or subsequently, through the
appropriate channels.
“Access Device”: devices that permit connection and access to the FastWeb network
(such as, for example, HAGs and Routers).
“FastWeb”: FastWeb S.p.A. - headquarters in Milan, Via Caracciolo 51, operating in
the telecommunications sector - which supplies the FastWeb Services described in the
FastWeb Offer.
“Days”: working days.
“Exhibition”: the trade fair specified in the present Proposal, of which the Customer is
an Exhibitor.
“Offer”: the document, drafted by FastWeb and submitted to the Customer, which
contains the technical characteristics of the Services, and their contractual and finan-
cial terms and conditions.
“Password”: the personal code, communicated to the Customer, which allows the lat-
ter to access certain elements of the Offer.
“Proposal”: the document, to which the present General Conditions are attached, duly
signed by the Customer, by means of which the Customer requests the supply of
FastWeb Services.
“FastWeb Network”: the FastWeb telecommunications network through which the
Services are supplied.
“Data Room”: FastWeb’s technological areas.

Services”: the telecommunication Services supplied by FastWeb, as described in the
Offer submitted by FastWeb and selected in the Proposal.
“Additional Services” : further FastWeb Services, in addition to those selected by the
Customer in the Proposal.
“Terminals”: terminal equipment (telephones, computers, televisions, monitors, etc.)
connected to the FastWeb Network and used by the Customer to avail himself of the
Services.
Article 2 – Purposes
2.1 The present General Conditions regulate the agreement between FastWeb and the
Customer regarding the supply of the Services requested by the Customer, by means
of the present Proposal, within the context of the Exhibition.
2.2 The Services will be supplied by FastWeb subject to the entering into force of the
Contract with the Customer, in accordance with the terms and methods specified in
article 3 below.
2.3 In order to access the Services, the Customer must select the desired Offer from
among those outlined in the Proposal.
Article 3 – Entering into force of the Agreement
3.1 Customers may request the Services by submitting their dated and signed
Proposal to a FastWeb sales official or, upon FastWeb’s request,
by sending the same to FastWeb by registered letter with advice of receipt or by letter
containing a prepaid envelope, wherever possible preceding this with a fax. Both sub-
mitting and sending the Proposal will be regarded as a request to enter into an agree-
ment. Said request may be revoked by the Customer in writing, by means of a regi-
stered letter with advice of receipt, provided the agreement has not been entered into
as per the methods outlined in article 3.2 below. Said revocation will not prejudice
FastWeb’s right to be compensated by the Customer for expenses incurred, before
being notified of the above revocation, as a result of having carried out in good faith
the preliminary activities required to execute the Contract.
3.2 The agreement is deemed entered into force when FastWeb connects the reque-
sted Services. In any case, the agreement is entered into force when the Customer
receives written acceptance of the Proposal from FastWeb.
3.3 FastWeb may decide not to enter into the agreement in the following cases:
a) if the Customer did not fulfil previous contracts with FastWeb;
b) if the Customer does not provide suitable proof of identity, of domicile or residence,
or, wherever applicable, of his/her capacity as a third party’s representative and/or
mandate holder, and of the relating powers;
c) if the Customer does not provide, when asked, the guarantees provided for in arti-
cle 19 below;
d) if the Customer is included in the register of protests or subject to executions;
e) if the Customer has filed a petition or is subject to bankruptcy procedures;
f) if there are any reasons of a technical-organisational nature and/or reasons deriving
from Public Administration practices, that prevent or substantially hinder the connec-
tion of the Services, or if technical feasibility analyses prove that the requested
Services may not be supplied.
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3.4 FastWeb reserves the right to condition the acceptance of the Proposal to limited uses of the Services
and/or to specific payment methods.
Furthermore, in the event of requests by Customers who defaulted on previous contracts with FastWeb,
acceptance may be conditional to the complete fulfilment of all contract obligations undertaken.
3.5 It is understood that the use by Customers of further services provided by third parties, in addition to
those governed by the present eneral Conditions, will be regulated exclusively by the contract terms and
conditions prescribed by said third parties.
Article 4 – Supplying the Service
4.1 The Customer may avail of the services specified in the Proposal according to the present Contract
Conditions.
4.2 The supplied Services will be in line with the quality standards specified in the Charter of Services,
except where otherwise expressly provided for in the present General Conditions, which will be conside-
red predominant, where not pejorative, in governing the contract agreement between FastWeb and the
Customer.
4.3 FastWeb may at any time suspend the Services , either completely or in part, even without prior war-
ning, in case of faults to the network and/ or to the Equipment, without prejudice to any other suspen-
sion cases provided for by the present Contract Conditions.
4.4 The Customer acknowledges that the methods of connection to the FastWeb network may be upda-
ted by FastWeb in order to improve the quality of the FastWeb Services, and/or to allow additional servi-
ces to be availed of, upon request by the Customer.
Connecting the Services, and Access Devices and Equipment
5.1 FastWeb will connect the Services not later than one day before the opening of the Exhibition.
5.2 When setting up the Access Devices and/or connecting the Services, FastWeb will deliver the neces-
sary Access Devices to the Customer, either on free bailment, on hire or by any other means, according
to the Offer or the Proposal. Delivery and installation of the Access Devices will be handled by FastWeb.
5.3 The free bailment of the Access Devices is governed by the bailment provisions outlined in articles
1803 and following of the Italian Civi Code.
5.4 The Equipment supplied by FastWeb may be used by the Customer to avail himself of the requested
Services. The Customer must take suitable care of said Equipment, and may not remove, replace, or tam-
per with it in any way, or confer it to third parties, whet her temporarily, free of charge or upon payment.
Replacement, removal and maintenance of the Equipment, as well as any other technical procedure
regarding same, may only be carried out with prior authorization from FastWeb, or from staff appointed
by the latter for this purpose.
5.5 FastWeb reserves the right to inspect the Equipment supplied and/or replace it at any time.
Furthermore, in the event of the Customer not satisfying even just one of the obligations undertaken with
the present Contract, resulting in the termination of this Contract, FastWeb may also at any time demand
the immediate return of the supplied Equipment as well as the compensation for damages incurred.
5.6 In the event of loss, theft or interference with the Equipment, the Customer must immediately notify
FastWeb, by any means. Said notification must then be confirmed by the Customer to FastWeb within 7
(seven) days, by fax or registered letter with advice of receipt, together with a copy of any report made to
the relevant authorities.
5.7 At the Contract expiry, and in any case at its termination, the Equipment must be returned to
FastWeb, unless it is to be purchased by the Customer, whenever this is provided for in the Contract.
Article 6 – Service Modification Requests
6.1 Customers may ask FastWeb to modify the requested Services, on the understanding that FastWeb
will supply any Additional Services under the conditions specified in the Offer in force at the time when
the request is made.
6.2 FastWeb reserves the right to carry out the modifications requested by Customers, wherever these
are compatible with the Services supplied, within the necessary technical timeframes. This does not pre-
judice FastWeb’s right not to carry out said modifications whenever this could result in the network being
damaged or performing incorrectly.
6.3 Service modification requests may only be made by Customers f ulfilling all Service payment obligations.
Article 7 – Use of the Services and Equipment
7.1 Customers must use the Services and Equipment in compliance with applicable laws and regulations,
in accordance with third party rights, and in line with any technical instructions for use provided by
FastWeb. In the event of Customers violating the present obligation, FastWeb may suspend the supply of
the Services without prior notice.
7.2 The Equipment supplied for the Services is certified in accordance to European standards. Such
Equipment is provided in perfect working order, and is such as will not cause disturbances to the Services
or be detrimental to third parties.
7.3 The Equipment supplied for the Services regulated by the present Contract must be plugged to a
power supply and to the FastWeb network, in the manner connected by FastWeb personnel. Power cuts
will result in the FastWeb Services being interrupted.
Article 8 – Authorisations and Sector Regulations
Customers acknowledge that FastWeb will supply the FastWeb Services in compliance with the conditions
of the individual licence issued on 12/21/1999 by the Italian Communications Authority, and in accor-
dance with Italian and EU regulations regarding telecommunications. Furthermore, Customers ackno-
wledge that services supplied by or through other, national or foreign infrastructures, and availed of by
means of the FastWeb Services, are regulated by the national legislations of the countries involved, by
international regulations regarding these issues, and by the regulations of use of the individual infra-
structures involved. Said regulations may include limits to the use of FastWeb Services and specific
Customer responsibilities regarding the use of said Services.
Article 9 – Responsibility for the Services
9.1 Unless otherwise expressly stated in the Contract, and without prejudice to imperative legal regula-
tions, it is understood that each Party will only be responsible for direct damages, caused to the other
Party due to the non-fulfilment of Contract obligations. Therefore, it is expressly excluded any responsi-
bility with regard to indirect damages, including missing profits, i.e. loss of revenue and/or profit and/or
commercial opportunities and/or business, and damages to image and/or commercial reputation. Without
prejudice to the above, the Parties agree that FastWeb will in no case be required to pay compensation
for damages in excess of the amounts stated in the Charter of Services.
9.2 In any case, FastWeb will not be held responsible for damages to the Customer or third parties resul-
ting from Service interruptions, suspensions, delays or faults due to the Customer or to third parties or
resulting from fortuitous events or circumstances beyond one's control. Therefore, merely as an example,
FastWeb will not be held responsible: for damages deriving from Service interferences or interventions
carried out by the Customer or third parties and not authorised by FastWeb; from faulty, unfit or non-cer-
tified Equipment used by the Customer; from Customer non-fulfilments regarding applicable laws and
regulations (including laws and regulations regarding safety, fire prevention and industrial accidents);
from government and/or Public Administration activities and/or decisions (e.g. delays in the issue of per-
mits and/or authorisations); from measures, issued by regulatory or judicial authorities, forbidding the
supply of the Services or resulting in the suspension or revocation of licences; from the discontinuance
of business or bankruptcy of commercial agents or other operators, including public ones, required to
carry out the Services.
9.3 The Customer undertakes to hold FastWeb free of liability for and indemnified against all losses, costs
and charges deriving from actions, claims or objections asserted by third parties against Fastweb , as a
consequence or in connection with Customer defaults regarding the Contract obligations undertaken, or
with any other actions due to the Customer.
Article 10 – Customers’ Personal Data – Notifications to Customers
10.1 In order for the Services to be supplied, the Customer must provide FastWeb with contact details, a
reference telephone number, and an email address whenever available. The Customer must inform
FastWeb of any change to said details in a timely fashion. 
10.2 All information supplied by the Customer will be processed in compliance with in-force regulations
regarding the confidentiality of personal data and the safeguarding of privacy in the telecommunications
sector.
Article 11 – Charges – Invoices – Payments
11.1 The Customer acknowledges and accepts that FastWeb has granted Fiera Milano S.p.A. a manda-
te for the collection of the charges owed by the Customer with regard to the Services. The Customer, the-
refore, acknowledges and accepts that payments must be made in favour of Fiera Milano S.p.A., follo-
wing the issue of appropriate invoices.

11.2 In the event of default of payment within the term prescribed on the invoice, the Customer must,
without the need for an injunction to pay or a declaration of arrears, pay FastWeb interest on the overdue
pay ments, calculated annually as being equal to the current legal rate plus three percentage points. Said
calculation cannot in any case exceed the amount prescribed by law n. 108, dated 7 March 1996.
11.3 In the event of delay of payment, FastWeb will be entitled to suspend or limit the Services, giving
the Customer prior notice. Said suspension of Services will only be limited, as far as is technically possi-
ble, to the Services involved in the payment delay. In the event of the Customer having registered for more
than one Service, the suspension will be applied to all those Services invoiced together. In no case will
FastWeb be held responsible if, upon interrupting the Service, access is denied to other services supplied
by third parties and availed of through FastWeb’s Services.
11.4 FastWeb may assign to third parties the right to credits claimed from Customers in connection with
the present Contract. Any such assignment however, will in no manner prejudice the protection of the
Customers’ rights.
Article 12 – Caution Money
12.1 The Customer undertakes, upon request by FastWeb, to pay non-interest-bearing caution money for
an amount proportional to the value of the requested Services and the supplied Equipment. As an alter-
native to caution money, FastWeb reserves the right to accept a guarantee issued by a Credit Institute.
FastWeb may request a supplement to the caution money or guarantee, whenever the surety is no lon-
ger sufficient. 
12.2 FastWeb may suspend the Services, giving prior notice by telephone, whenever the Customer does
not fulfil the provisions of the above paragraphs in a timely fashion. In the event of suspension, the
Services will be reconnected following the payment or integration of the caution money, guarantee and/or
Service Advance due.
12.3 In case of delayed payments, Fastweb may satisfy itself with the amounts paid by Customers as cau-
tion money or may cash the guarantee.
12.4 FastWeb will return to the Customer any amount paid as caution money or extinguish the guaran-
tee within 60 (sixty) days from the Contract termination date, provided all obligations connected with the
present Contract shall have been fulfilled.
Article 13 – Industrial and/or Intellectual Property Rights
13.1 The Customer must use the Services in compliance with FastWeb’s and/or third parties’ industrial
and/or intellectual property rights.
13.2 FastWeb is the exclusive owner and provider of the Software, the relating documentation and any
other information and/or data (“Material”) supplied to the Customer while fulfilling the present Contract.
The Customer is not authorized to copy, process, publish, disclose to the public, distribute and/or retran-
smit said Material by any means, except to the extent needed for the correct use of the Services.
Furthermore, it is expressly forbidden to transfer said Material to any party, for any purpose, and to eco-
nomically exploit same in any other way. 
13.3 Any text, image, sound, video, work or information (“Contents”) constituting FastWeb copyrights or
relating rights, or in any case constituting intellectual and/or industrial property rights, and placed at the
disposal of the Customer by means of the Services, may only be used by said Customer to avail itself of
the Services connected with the signed Contract. It is forbidden to copy, disclose, publish or in any other
way economically exploit the Contents owned by FastWeb, or the Contents of which FastWeb is the licen-
see.
13.4 Any Contents constituting third party intellectual and/or industrial property rights and placed at the
disposal of the Customer by means of the Services, will be availed of by said Customer in compliance with
said rights. The Customer will be fully responsible in the event of his/her behaviour violating said third
party industrial and/or property rights, and undertakes to hold FastWeb harmless and indemnified against
any detrimental consequences of said behaviour.
Article 14 – Settling Disputes
Pursuant to article 1, paragraph 11 of Law N. 249/97, as regards any dispute arising between Customers
and FastWeb as identified by the provisions of the Italian Communications Authority, before taking legal
action the parties undertake to attempt to settle the matter before the abovementioned Authority, in line
with the methods and terms prescribed. 
Article 15 – Applicable Legislation – Competent Court of Justice
15.1 The Contract is governed by Italian legislation.
15.2 Any dispute that may arise regarding the validity, effectiveness, interpretation or execution of the
Contract will be subject to Italian jurisdiction and will fall within the exclusive competence of the Milan
Court of Justice, to the exclusion of all others.
Article 16 – Miscellaneous Provisions
16.1 Unless otherwise provided for in the present General Conditions, any change and/or addition to the
Contract must be made in writing and signed by both parties.
16.2 FastWeb may entrust the execution of the works and services required to execute the present
Contract to third parties, without prejudicing its direct responsibilities towards the Customer.
16.3 The Customer undertakes to carry out all activities required to allow FastWeb to carry out duly all
obligations deriving from the present Contract.
Article 17 – Contract Duration – Withdrawal
17.1 The Contract is deemed effective from the date of its entering into force as specified in article 3
above, and for the entire duration of the Exhibition. At the end of the Exhibition, the Contract will be auto-
matically terminated. The Services will be disconnected within one hour following the end of the
Exhibition.
17.2 In the event of the Contract being stipulated off the commercial premises, in the presence of a
FastWeb sales official and by submitting to the latter the Proposal signed by the Customer, in accordan-
ce with the provisions of article 1 of Law Decree n. 50 dated 15/01/1992, and in the event of the Contract
being stipulated at a distance, by forwarding the Proposal to FastWeb, in accordance with the provisions
of Law Decree n. 185 dated 22/05/1999, the Customer may withdraw from said Contract, providing writ-
ten communication thereof by registered letter with advice of receipt no later than 10 (ten) days after
signing the Contract, in accordance with articles 4 and following of Law Decree 50/92 or in line with the
methods and within the limits prescribed by article 5 of Law Decree 185/99. The above does not preju-
dice FastWeb’s right to charge, where applicable, the amounts due for the connection of Services, for the
use of same, for direct costs incurred by FastWeb and for relating taxes and duties. In both cases outli-
ned above, the withdrawal notification may be sent within the same deadline, also by telegram or by fax,
provided that said withdrawal is further confirmed by registered letter with advice of receipt within the fol-
lowing 48 hours.
Article 18 – Contract Termination and Termination Clause
The Contract will be deemed legally terminated, pursuant to article 1456 of the Italian Civil Code, in the
event of the Customer defaulting on the obligations provided for in article 7 (Use of the Services and
Equipment), article 12 (Caution Money) and article 13 (Industrial and Intellectual Property Rights) regar-
ding the use of the Services.
Article 19 – Internet Service
19.1 Customers may access the Internet in accordance with the provisions of FastWeb’s Offer. FastWeb
reserves the right to attribute a unique identification code and a Password to each customer.
19.2 Without prejudicing any other obligation imposed by law and/or by other Contract provisions, the
Customer undertakes:
a) to refrain from transmitting, disclosing, distributing, forwarding or in any other way putting into circu-
lation , through the Service, information and/or material considered to be obscene, defamatory, illegal,
blasphemous, contrary to public order, damaging, disturbing, violating third party rights and/or violating
rights deriving from laws and regulations. The Customer further refrains from transmitting viruses, adver-
tising messages, chain-letters or spam messages;
b) not to violate industrial and/or intellectual property rights in any way, through the Services provided;
c) not to violate the confidentiality of emails addressed to or intended for third parties;
d) to keep the assigned Password secret, preventing it from being used inappropriately, unduly, or without
authorisation, and remaining in any case responsible for any such uses of same. The Customer further
undertakes to inform FastWeb, in a timely fashion, of the theft or loss of said Password.
19.3 The Customer is aware of and accepts the fact that, in the event of default on the provisions of the
present article, and without prejudicing any furt her FastWeb rights, FastWeb will have the right to
suspend or definitively interrupt the Services, or to terminate the Contract pursuant to article 1456 of the
Italian Civil Code.
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SERVIZI DI TELECOMUNICAZIONE: FONIA

FORM 

PHONE NP

Da restituire

urgentemente,

almeno 15 giorni

prima dell’inizio

della Mostra

Per informazioni sul

servizio

DCI-CS

Tel.: +39 024997 7994

PPRROOPPOOSSTTAA  DDII  CCOONNTTRRAATTTTOO  FFOONNIIAA  (per servizi Fastweb nel Nuovo Polo Fieristico)

DDAATTII  DDEELL  RREESSPPOONNSSAABBIILLEE  DDEELLLLOO  SSTTAANNDD    ((OOBBBBLLIIGGAATTOORRII))

Nome: .......................................................................................Cognome: .................................................................................

numero cellulare: ......................................................................Numero di Fax: .........................................................................

E-mail di riferimento: ..................................................................................................................................................................

La firma conferma le obbligazioni del Cliente previste nella presente Proposta di
Contratto, anche con riferimento alla modalità di pagamento prescelta. Il Contratto tra
il Cliente e FastWeb si perfeziona in base alla procedura contenuta nelle Condizioni
Generali di Contratto allegate. In relazione all'informativa sul retro riportata, prendo
atto ed acconsento a che i dati personali fornitivi vengano trattati, diffusi e comunica-
ti per lo svolgimento degli adempimenti relativi alle finalità di cui ai punti 1) e 2) del-
l'informativa.

DDaattaa  ......................  //................................  //..................................IIll  CClliieennttee..............................................................................................................

Il Cliente dichiara di aver preso visione delle Condizioni Generali e, ai sensi e per gli
effetti degli Art.1341 e 1342 Cod. Civ., il Cliente dichiara di approvare specificata-
mente le clausole delle Condizioni Generali di Contratto di seguito indicate: Art.3
(Conclusione del Contratto); Art.4 (Fornitura dei Servizi); Art.5 (Attivazione dei Servizi
e Dispositivi di Accesso e Apparecchiature); Art.6 (Richiesta di variazioni dei Servizi);
Art.7 (Utilizzo dei Servizi e delle Apparecchiature); Art..9 (Responsabilità per i servi-
zi); Art.13 (Diritti di proprietà industriale e/o intellettuale); Art.11 (Corrispettivi -
Fatturazione - Pagamenti FastWeb); Art.12 (Deposito cauzionale); Art.14
(Conciliazione delle controversie); Art. 15 (Legge applicabile - Foro competente); 16
(Disposizioni varie); Art Art.17 (Durata del Contratto - Recesso); Art.18 (Risoluzione
del Contratto e Condi zione Risolutiva; Art.19 (Servizio Internet) Art. 41 (Condizioni di
noleggio degli Apparati e dei Dispositivi di Accesso).

DDaattaa  ......................  //................................  //..................................IIll  CClliieennttee...........................................................................................................

OOFFFFEERRTTAA  --  FFoonniiaa

MMOODDAALLIITTAA’’  DDII  EERROOGGAAZZIIOONNEE

CCOONNDDIIZZIIOONNII  DDII  VVEENNDDIITTAA

LLIINNEEEE TTEELLEEFFOONNIICCHHEE AANNAALLOOGGIICCHHEE

PPuunnttoo  ddii  rriittiirroo//rriiccoonnsseeggnnaa::  NNEEGGOOZZIIOO  FFAASSTTWWEEBB  ((UUffff..  2288))  presso Centro Servizi, Piano terra.
TTeemmppiissttiicchhee::

iinnoollttrroo  rriicchhiieessttee::  entro 15 precedenti l’inizio della manifestazione. La presente documentazione può essere anticipata via Fax; gli originali andranno consegnati/recapitati
prima dell’inizio della manifestazione.

aabbiilliittaazziioonnee  sseerrvviizziioo:: il giorno antecedente la mostra o prima solo su richiesta scritta a DCI-CS.
ddiissaabbiilliittaazziioonnii::  1 ora dopo il termine della manifestazione o prima solo su richiesta scritta a DCI-CS.

AASSSSIISSTTEENNZZAA  TTEECCNNIICCAA::  HHEELLPPDDEESSKK  FFAASSTTWWEEBB::  ++3399  0022  33666622  00000000
VVaarriiaazziioonnii:: Per ogni intervento per il ripristino della linea danneggiata da parte dell’espositore o allestitore o terzi, sarà addebitato l’importo di € 110,00 + IVA.

EE’’  NNEECCEESSSSAARRIIOO  AALLLLEEGGAARREE  UUNNAA  PPIIAANNTTIINNAA  CCOONN  LL’’IINNDDIICCAAZZIIOONNEE  DDEELL  PPOOSSIIZZIIOONNAAMMEENNTTOO  DDEELLLLEE  LLIINNEEEE..

FFIIRRMMAA  DDEELL  DDEELLEEGGAATTOO  OO  DDEELL  LLEEGGAALLEE  RRAAPPPPRREESSEENNTTAANNTTEE

MMAANNIIFFEESSTTAAZZIIOONNEE DDII CCOONNSSEENNSSOO AALL TTRRAATTTTAAMMEENNTTOO DDEEII DDAATTII PPEERRSSOONNAALLII

NNOOTTAA

MMooddaalliittàà  ddii  ppaaggaammeennttoo:: il pagamento dovrà essere effettuato soltanto su richiesta di FIERA MILANO S.p.A. a mezzo di fattura o estratto conto finale.
NNoottee:: la consegna (anche via Fax) di tale Proposta di Contratto FIRMATA è condizione necessaria alla consegna dell’apparato e dell’erogazione del servizio;
ogni utilizzo della linea concessa all’espositore avviene sotto esclusiva responsabilità di quest’ultimo il quale dichiara di avere – con la sottoscrizione della presente PDC-pieno
controllo dell’accesso effettuato dai propri addetti. FASTWEB può effettuare l’installazione solo se lo stand è agibile.

Qualora non vi fossero le condizioni tecnico-ambientali atte a permettere l’erogazione del servizio FASTWEB si riserva di non erogare i servizi e pertanto

non esisterà alcuna obbligazione nei confronti del cliente.

FASTWEB S.p.A. Sede legale Via Caracciolo, 51 20155 Milano
Tel. [+39] 02.45451 www.fastweb.it

Capitale Sociale Euro 41.344.209,40 i.v. Codice Fiscale, Partita Iva e
Iscrizione nel Registro Imprese di Milano 12878470157

IInn  rreellaazziioonnee  ee  ppeerr  llee  ffiinnaalliittàà  ssppeecciiffiiccaattaammeennttee  iinnddiiccaattee  aall  ppuunnttoo  33))  ddeellll’’iinnffoorrmmaattiivvaa,,  eesspprriimmoo  iill  mmiioo  ccoonnsseennssoo  aall  ttrraattttaammeennttoo,,  ddiiffffuussiioonnee  ee  ccoommuunniiccaazziioonnee,,  aanncchhee  aa  tteerrzzii  aanncchhee
aallll’’eesstteerroo,,  ddeeii  ddaattii  ppeerrssoonnaallii  ffoorrnniittiivvii,,  ppeerr  llee  ffiinnaalliittàà  ee  llaa  dduurraattaa  pprreecciissaattee  nneellll’’iinnffoorrmmaattiivvaa..

IIll  CClliieennttee  oo  iill  DDeelleeggaattoo  ((qquueesstt''uullttiimmoo  mmuunniittoo  ddeeii  rreellaattiivvii  ppootteerrii))..............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

DCI-CS

DCAFF-C

COD PRODOTTO DESCRIZIONE
IMPORTO
UNITARIO

QUANTITA’ 
RICHIESTA

TOTALE

#16017 Linea telefonica analogica + telefono vivavoce (comprensiva di 30 € di traffico
telefonico). 165,00

#16018 Linea telefonica analogica + telefono cordless (comprensiva di 30 € di traffico
telefonico). 220,00

#16024 Noleggio apparecchio FAX a carta comune (comprensivo della linea telefonica con
30 € di traffico telefonico). 285,00

#16023 Servizio di cablaggio punto telefonico su stand. 80,00

NNeell  ccaassoo  ddii  aattttiivvaazziioonnee  ddii  lliinneeee  dduurraannttee  llaa  mmaanniiffeessttaazziioonnee  vveerrrràà  aaddddeebbiittaattoo  uunn  eexxttrraaccoossttoo  ppaarrii  aa  115500  €€..

Importo €

IVA 20% €

Totale €

LLIINNEEEE TTEELLEEFFOONNIICCHHEE IISSDDNN ee  CCEENNTTRRAALLIINNII
Servizi di centralino avanzato disponibili su progetto  -  Contattare UFFICIO DCI-CS

PHONE NP 1/4

Da restituire a:

To be returned to:
Fax: +39 024997 7609�

v. 12-06-09

540.10

fieramilano - 18 / 21 febbraio 2010 

fieramilano - february 18th/21st 2010 



PPLLAANNIIMMEETTRRIIAA

Riproduca la planimetria inviatale da Fiera
Milano nello schema presente nella parte
bassa di questo foglio.
Indichi i collegamenti (es. D29 e C26) del suo
stand E DEGLI STAND ATTIGUI in modo da
permetterci un orientamento assoluto della
sua planimetria con quella generale.
Indichi la posizione della linea che ha in ordi-
ne. (In questo caso una line telefonica, una
linea MEGA INTERNET per 5 PC e due
cablaggi LAN).
UNA PLANIMETRIA PRIVA DELLE INFOR-
MAZIONI SOPRA ELENCATE E’ SPESSO
INUTILE IN FASE DI INSTALLAZIONE E
GENERA AMBIGUITÀ CHE IMPLICANO IL
RIFACIMENTO DELLE LINEE CON L’ADDEBI-
TO DELLO STESSO DELL’ESPOSITORE IN
BASE ALLE TARIFFE ELENCATE SUL FOR-
MULARIO.
Nel caso lo ritenga necessario alleghi la pla-
nimetria redatta del suo architetto/ allestitore.

Gentile Espositore,
la preghiamo di utilizzare lo schema quadrettato che troverà di seguito per l’invio della planimetria del suo STAND seguendo le istru-
zioni esemplificate:

EESS..

�

�

�

�

�
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FORM 

PHONE NP

DCI-CS

DCAFF-C

Da restituire

urgentemente,

almeno 15 giorni

prima dell’inizio

della Mostra

Per informazioni sul

servizio

DCI-CS

Tel.: +39 024997 7994

AArrtt..  77  DD..  LLggss  119966//22000033

CCOONNDDIIZZIIOONNII  GGEENNEERRAALLII  DDII  CCOONNTTRRAATTTTOO
PPEERR  EESSPPOOSSIITTOORRII  NNEELL  NNUUOOVVOO  PPOOLLOO  FFIIEERRIISSTTIICCOO  DDII  FFIIEERRAA  MMIILLAANNOO  SS..PP..AA..

INNFFOORRMMAATTIIVVAA  AAII  SSEENNSSII  DDEELL  DDEECCRREETTOO  LLEEGGIISSLLAATTIIVVOO  3300  GGIIUUGGNNOO  22000033  NN..  119966
Ai sensi e per gli effetti dell’art. 13 del Decreto legislativo 196/2003 contenente il
“Codice in materia di protezione dei dati personali” e successive modifiche, La infor-
miamo che i Suoi dati personali, a noi conferiti in occasione di rapporti commerciali
finalizzati alla presentazione di offerte e/o nella formazione di rapporti contrattuali
ovvero altrimenti acquisiti nell’ambito dell’attività della nostra Società, formano ogget-
to, da parte di FASTWEB S.p.A. (di seguito “FASTWEB”), di trattamenti manuali e/o
elettronici, nel rispetto di idonee misure di sicurezza e protezione dei dati medesimi,
unicamente per le seguenti finalità:
1) finalità connesse all’instaurazione e gestione del rapporto contrattuale e all’eroga-
zione del servizio; adempimenti di legge connessi a norme civilistiche, fiscali, conta-
bili, etc.; gestione amministrativa; adempimento di obblighi contrattuali; supporto tec-
nico, aggiornamento e informazione tecnica in merito ai servizi erogati attraverso la
rete FASTWEB;
2) finalità connesse alla tutela del rischio del credito (quali acquisizione di informa-
zioni preliminari alla conclusione del rapporto contrattuale ed esecuzione di operazio-
ni sulla base degli obblighi derivanti dal rapporto contrattuale stesso);
3) ricerche di mercato, analisi economiche e statistiche; informazioni commerciali;
marketing e referenze; invio di materiale pubblicitario/informativo/promozionale e di
aggiornamenti su iniziative ed offerte della nostra Società, di Società controllate da
FASTWEB e/o di Società terze in collaborazione con FASTWEB, di programmi e pro-
mozioni, anche on line, volti a premiare i clienti.

I Suoi dati potranno per le finalità di cui ai punti 1), 2), 3) essere comunicati e/o dif-
fusi alle società nostre controllanti e/o controllate e/o partecipate e/o collegate e/o con-
sociate, alla rete di vendita FASTWEB (agenti, concessionari, distributori, etc.), a nostri
subfornitori, subappaltatori e/o intermediari finanziari, ove impegnati nell’esecuzione
di nostri ordini, alle persone, società, associazioni o Studi professionali che prestano
attività di assistenza e consulenza nei confronti della nostra Società, a società terze,
quali banche, centri di elaborazione dati, centrali rischi, società di recupero crediti che
svolgono attività di informazioni commerciali e relative al credito.
Il conferimento dei dati per le finalità indicate al punto 1) e 2) è obbligatorio ed essen-
ziale per legge e/o al fine dell’esecuzione del Contratto e per la fornitura dei Servizi,
mentre è facoltativo per le finalità di cui al punto 3).
In tale ultimo caso, non sussistono, pertanto, conseguenze in caso di un suo rifiuto,
se non l’impossibilità di assicurarLe una maggiore informazione sugli sviluppi dei
nostri servizi.
La informiamo che i dati personali potranno essere diffusi nell’ambito del territorio
nazionale ed eventualmente all’estero, all’interno dell’Unione Europea.
I dati verranno trattati per tutta la durata dei rapporti contrattuali instaurati e anche
successivamente per l’espletamento di tutti gli adempimenti di legge nonché, qualora
vi sia il Suo consenso, per future finalità commerciali. In relazione ai predetti tratta-
menti di cui è titolare FASTWEB S.p.A., Via Caracciolo, 51 Milano, Lei può esercitare
i diritti di cui all’art. 7 del Decreto legislativo 196/2003, il cui testo è di seguito tra-
scritto.

1. L'interessato ha diritto di ottenere la conferma dell'esistenza o meno di dati perso-
nali che lo riguardano, anche se non ancora registrati, e la loro comunicazione in
forma intelligibile.
2. L'interessato ha diritto di ottenere l'indicazione:
a) dell'origine dei dati personali;
b) delle finalità e modalità del trattamento;
c) della logica applicata in caso di trattamento effettuato con l'ausilio di strumenti elet-
tronici;
d) degli estremi identificativi del titolare, dei responsabili e del rappresentante desi-
gnato ai sensi dell'articolo 5, comma 2;
e) dei soggetti o delle categorie di soggetti ai quali i dati personali possono essere
comunicati o che possono venirne a conoscenza in qualità di rappresentante desi-
gnato nel territorio dello Stato, di responsabili o incaricati.
3. L'interessato ha diritto di ottenere:
a) l'aggiornamento, la rettificazione ovvero, quando vi ha interesse, l'integrazione dei dati;

b) la cancellazione, la trasformazione in forma anonima o il blocco dei dati trattati in
violazione di legge, compresi quelli di cui non è necessaria la conservazione in rela-
zione agli scopi per i quali i dati sono stati raccolti o successivamente trattati;
c) l'attestazione che le operazioni di cui alle lettere a) e b) sono state portate a cono-
scenza, anche per quanto riguarda il loro contenuto, di coloro ai quali i dati sono stati
comunicati o diffusi, eccettuato il caso in cui tale adempimento si rivela impossibile o
comporta un impiego di mezzi manifestamente sproporzionato rispetto al diritto tute-
lato.
4. L'interessato ha diritto di opporsi, in tutto o in parte:
a) per motivi legittimi al trattamento dei dati personali che lo riguardano, ancorché per-
tinenti allo scopo della raccolta;
b) al trattamento di dati personali che lo riguardano a fini di invio di materiale pubbli-
citario o di vendita diretta o per il compimento di ricerche di mercato o di comunica-
zione commerciale.

AArrttiiccoolloo  11  --  DDeeffiinniizziioonnii
Ai fini del presente Contratto, i termini successivamente indicati, ove riportati con let-
tera maiuscola, avranno il seguente significato, con la precisazione che i termini defi-
niti al singolare si intendono riferiti anche al plurale e viceversa.
“AAppppaarraattoo”: gli apparati necessari per consentire al Cliente la fruizione di Servizi video
e Internet, a mezzo dei Terminali.
“AAppppaarreecccchhiiaattuurree": complessivamente, l'Apparato, i Dispositivi di Accesso ed i
Terminali.
“CCaarrttaa  ddeeii  SSeerrvviizzii”: i diritti, gli obblighi ed i principi che disciplinano i rapporti tra il
Cliente e FASTWEB in relazione alla Manifestazione. La Carta dei Servizi costituisce
parte integrante e sostanziale delle presenti Condizioni Generali.
“CCaasseellllaa  ddii  PPoossttaa  EElleettttrroonniiccaa”: la casella di posta elettronica personale di ciascun uten-
te presso cui verranno inviate da parte di FASTWEB le comunicazioni in forma elet-
tronica relative al Contratto, commerciali e di servizio. Tali comunicazioni si intende-
ranno pervenute al destinatario nel momento in cui questi ha la possibilità di acce-
dervi.
“CClliieennttee”: il soggetto - con partita IVA o Ente non commerciale - che sottoscrive la
Proposta.
Il Cliente dichiara di essere un espositore presso il Nuovo Polo Fieristico della Fiera di
Milano, in relazione alla Manifestazione indicata nella presente Proposta.
“CCoonnttrraattttoo”: l’insieme della Proposta relativa ai Servizi FASTWEB, sottoscritta dal
Cliente ed accettata da FASTWEB. Le Condizioni Generali, la Carta dei Servizi, l’Offerta
Commerciale così come richiamata nella Proposta ed ogni altro allegato costituiscono
parte integrante ed essenziale del Contratto.
“CCoonnddiizziioonnii  GGeenneerraallii”: le presenti condizioni contrattuali, che disciplinano l’offerta dei
Servizi FASTWEB. Le Condizioni Generali disciplinano esclusivamente i Servizi richie-
sti dal Cliente sia in fase di sottoscrizione del Contratto, che successivamente, attra-
verso i canali preposti.
“DDiissppoossiittiivvoo  ddii  AAcccceessssoo”: il dispositivo che consente il collegamento e l'accesso alla
rete FASTWEB (quali, ad esempio, l'HAG e il Router).
“FASTWEB”: FASTWEB S.p.A., con sede in Milano, via Caracciolo 51, attiva nel set-
tore delle telecomunicazioni che fornisce i Servizi FASTWEB descritti nell’Offerta
Commerciale FASTWEB.
“GGiioorrnnii”: si intendono giorni lavorativi.
“MMaanniiffeessttaazziioonnee”: si intende la manifestazione fieristica nella quale il Cliente assume
il ruolo di espositore, indicata nella presente Proposta.
“OOffffeerrttaa  CCoommmmeerrcciiaallee”: il documento predisposto da FASTWEB e reso noto al Cliente,
contenente le caratteristiche tecniche del Servizio, i termini e le condizioni contrattua-
li ed economiche cui lo stesso viene prestato.
“PPaasssswwoorrdd”: il codice personale, comunicato al Cliente, che consente a questi di avere
accesso a taluni contenuti dell’Offerta Commerciale.
“PPrrooppoossttaa”: il documento, cui le presenti Condizioni Generali sono allegate, debita-
mente sottoscritto dal Cliente con cui quest’ultimo richiede l’erogazione dei Servizi
FASTWEB.
“RReettee  FFAASSTTWWEEBB”: la rete di telecomunicazioni di FASTWEB attraverso la quale 

sono erogatii Servizi.
“SSaallaa  DDaattii": i locali tecnologici di FASTWEB.
“SSeerrvviizzii”: i Servizi di telecomunicazione prestati da FASTWEB, come descritti nelle
Offerte Commerciali rese note da FASTWEB e selezionati nella Proposta.
“SSeerrvviizzii  AAggggiiuunnttiivvii”: i Servizi FASTWEB, ulteriori rispetto a quelli selezionati dal Cliente
nella Proposta.
“TTeerrmmiinnaallii”: le apparecchiature terminali (telefoni, computer, televisori, video, etc.)
connesse alla Rete FASTWEB ed utilizzate dal Cliente per fruire dei Servizi.
AArrttiiccoolloo  22  --  OOggggeettttoo
2.1 Le presenti Condizioni Generali disciplinano il rapporto tra il Cliente e FASTWEB,
in ordine alla fornitura dei Servizi richiesti dal Cliente con la presente Proposta e rela-
tivi alla Manifestazione.
2.2 I Servizi saranno forniti da FASTWEB previa stipulazione del relativo Contratto con
il Cliente secondo i termini e le modalità di cui al successivo art. 3.
2.3 Per avere accesso ai Servizi, il Cliente dovrà selezionare le Offerte Commerciali
desiderate, presenti nella Proposta.
AArrttiiccoolloo  33  --  CCoonncclluussiioonnee  ddeell  CCoonnttrraattttoo
3.1 Il Cliente potrà richiedere i Servizi tramite consegna della Proposta, datata e sot-
toscritta, al funzionario di vendita incaricato da FASTWEB ovvero, su richiesta di FAST-
WEB, mediante invio a FASTWEB tramite raccomandata a/r o busta preaffrancata, ove
disponibile eventualmente anticipandola via fax.
Tale consegna od invio varrà come proposta di conclusione del Contratto, con la pre-
cisazione che tale proposta potrà essere revocata dal Cliente in forma scritta tramite
raccomandata a/r finché il Contratto non sia concluso con le modalità di cui all'art. 3.2
che segue, e fatto salvo il diritto di FASTWEB di ottenere dal Cliente il rimborso delle
spese sostenute per aver intrapreso in buona fede le attività preparatorie necessarie
all'esecuzione del Contratto prima di avere notizia della revoca.
3.2 Il Contratto si intenderà concluso nel momento dell’attivazione dei Servizi da parte
di FASTWEB.
In ogni caso, il Contratto si intenderà comunque concluso qualora il Cliente riceva l’ac-
cettazione scritta della Proposta da parte di FASTWEB.
3.3 FASTWEB potrà valutare di non concludere il Contratto nei seguenti casi:
a) se il Cliente risulti essere stato inadempiente nei confronti di FASTWEB in relazio-
ne a precedenti rapporti contrattuali;
b) se il Cliente non fornisca prova adeguata della propria identità, del proprio domici-
lio o residenza o, se del caso, della propria qualità di rappresentante e/o mandatario
di un altro soggetto e dei relativi poteri;
c) se il Cliente non fornisca, ove richiesto, le garanzie previste dal successivo articolo
19;
d) se il Cliente risulti iscritto nel registro dei protesti o soggetto a procedure esecutive;
e) se il Cliente presenti istanza o sia assoggettato a procedure concorsuali;
f) se sussistano motivi tecnico-organizzativi e/o dipendenti dalla Pubblica
Amministrazione, che impediscano od ostacolino in misura rilevante l'attivazione dei
Servizi, ovvero qualora dalla analisi di fattibilità tecnica emerga l'impossibilità di fornire il
Servizio richiesto.
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3.4 FASTWEB si riserva la facoltà di subordinare l'accettazione della Proposta ad eventuali limitazioni dell'utilizzo
dei Servizi e/o modalità di pagamento specifiche e, nel caso di proposta formulata dal Cliente che risulti inadem-
piente alle obbligazioni derivanti da altro contratto stipulato con FASTWEB, al totale adempimento di queste ulti-
me.
3.5 Resta inteso che l’utilizzo da parte dei Clienti di servizi ulteriori rispetto a quelli disciplinati dalle presenti
Condizioni Generali prestati da terzi saranno esclusivamente regolati dalle condizioni e dai termini contrattuali pre-
visti dai suddetti terzi.
AArrttiiccoolloo  44  --  FFoorrnniittuurraa  ddeeii  SSeerrvviizzii
4.1 Il Cliente fruirà dei Servizi specificati nella Proposta, alle condizioni del Contratto.
4.2 I Servizi saranno erogati secondo gli standard qualitativi indicati nella Carta dei Servizi, salvo quanto espressa-
mente previsto dalle presenti Condizioni Generali che si considereranno in ogni caso prevalenti, se non peggiora-
tive, nella disciplina del rapporto contrattuale fra FASTWEB ed il Cliente.
4.3 Salve le altre ipotesi di sospensione previste dalle presenti Condizioni Generali, FASTWEB potrà sospendere in
qualunque momento i Servizi, in tutto od in parte, anche senza preavviso, in caso di guasti alla rete e/o alle
Apparecchiature.
4.4 Il Cliente prende atto che le modalità di connessione alla rete FASTWEB potranno essere aggiornate da FAST-
WEB stessa, al fine di migliorare la qualità del Servizio FASTWEB e/o di consentire la fruizione di servizi aggiunti-
vi, ove richiesti dal Cliente.
AArrttiiccoolloo  55  --  AAttttiivvaazziioonnee  ddeeii  SSeerrvviizzii,,  DDiissppoossiittiivvii  ddii  AAcccceessssoo  ee  AAppppaarreecccchhiiaattuurree
5.1 I Servizi saranno attivati da FASTWEB entro il giorno che precede l’inizio della Manifestazione.
5.2 Alla predisposizione dei Dispositivi di Accesso e/o all’attivazione dei Servizi, FASTWEB consegnerà al Cliente i
necessari Dispositivi di Accesso, a titolo di comodato gratuito, o di noleggio, o ad altro titolo, secondo quanto indi-
cato nell'Offerta Commerciale o nella Proposta. I Dispositivi di Accesso saranno consegnati ed installati a cura di
FASTWEB.
5.3 Il comodato gratuito dei Dispositivi di Accesso è disciplinato dalle disposizioni sul comodato di cui agli articoli
1803 e seguenti del codice civile.
5.4 Le Apparecchiature fornite da FASTWEB potranno essere utilizzate dal Cliente per fruire dei Servizi richiesti. Il
Cliente provvederà alla loro custodia con la dovuta diligenza, e non potrà rimuoverle, sostituirle, manometterle in
alcun modo, nè cederle a terzi, neppure a titolo temporaneo, né a titolo gratuito, né a titolo oneroso. La sostituzio-
ne, rimozione, manutenzione, così come qualsiasi intervento tecnico sulle Apparecchiature potranno essere effet-
tuati unicamente previa autorizzazione di FASTWEB ovvero da personale dalla stessa incaricato.
5.5 FASTWEB si riserva il diritto di controllare lo stato d'uso delle Apparecchiature da essa fornite e/o di sostituir-
le, in qualsiasi momento. FASTWEB potrà, altresì, esigere in qualsiasi momento l’immediata restituzione delle
Apparecchiature fornite, oltre al risarcimento del danno, nel caso di inadempimento del Cliente anche ad una sola
delle obbligazioni nascenti dal presente Contratto, che abbia dato luogo alla risoluzione del Contratto stesso.
5.6 In caso di smarrimento, furto o manomissione delle Apparecchiature, il Cliente è tenuto a darne immediata
comunicazione a FASTWEB, con qualunque mezzo.
Tale comunicazione dovrà essere confermata dal Cliente a FASTWEB entro 7 (sette) giorni a mezzo di fax o rac-
comandata con avviso di ricevimento, corredata da copia dell'eventuale denuncia presentata alle autorità compe-
tenti.
5.7 Alla scadenza del Contratto, ed in ogni altro caso di sua cessazione, le Apparecchiature dovranno essere resti-
tuite a FASTWEB, salva l'ipotesi di acquisto da parte del Cliente, se consentita dal Contratto.
AArrttiiccoolloo  66  --  RRiicchhiieessttaa  ddii  VVaarriiaazziioonnee  ddeeii  SSeerrvviizzii
6.1 Il Cliente potrà richiedere a FASTWEB variazioni relative ai Servizi. fermo restando che tali Servizi Aggiuntivi
verranno resi da FASTWEB alle condizioni precisate nell’Offerta Commerciale valida nel momento in cui viene effet-
tuata la richiesta.
6.2 FASTWEB si riserva di eseguire le variazioni richieste dal Cliente, se compatibili con i Servizi offerti, entro i
necessari tempi tecnici, ferma restando la facoltà di FASTWEB di non eseguire quanto richiesto nei casi in cui ciò
possa comportare danneggiamenti all'integrità della rete od al suo corretto funzionamento.
6.3 La richiesta di variazione dei Servizi potrà essere inoltrata esclusivamente da Clienti che siano in regola con gli
obblighi di pagamento dei Servizi.
AArrttiiccoolloo  77  --  UUttiilliizzzzoo  ddeeii  SSeerrvviizzii  ee  ddeellllee  AAppppaarreecccchhiiaattuurree
7.1 Il Cliente utilizzerà i Servizi e le Apparecchiature in conformità alle leggi ed ai regolamenti vigenti e nel rispet-
to dei diritti dei terzi, seguendo le istruzioni tecniche d'uso eventualmente impartite da FASTWEB.
Qualora il Cliente violi l'obbligo di cui al presente articolo, FASTWEB potrà, senza preavviso, sospendere la forni-
tura dei Servizi.
7.2 Per la fruizione dei Servizi saranno impiegate Apparecchiature omologate secondo gli standard europei, in per-
fetto stato di funzionamento e tali da non arrecare disturbi ai Servizi o pregiudizio a terzi.
7.3 Per la fruizione dei Servizi le Apparecchiature devono essere collegate alla rete di alimentazione elettrica e alla
rete FASTWEB così come realizzato dal personale incaricato da FASTWEB. L'assenza di alimentazione provoche-
rà l'interruzione dei servizi FASTWEB.
AArrttiiccoolloo  88  --  AAuuttoorriizzzzaazziioonnii  ee  nnoorrmmaattiivvaa  ddii  sseettttoorree
Il Cliente prende atto che FASTWEB fornisce i Servizi FASTWEB in ottemperanza alle condizioni della licenza indi-
viduale rilasciata il 21.12.1999 dall'Autorità per le Garanzie nelle Comunicazioni, nonché in conformità alla nor-
mativa italiana e comunitaria in materia di telecomunicazioni e che i servizi forniti da o attraverso altre infrastrut-
ture, nazionali o estere, utilizzate per mezzo dei Servizi FASTWEB, sono regolati dalle legislazioni nazionali dei Paesi
interessati, dalla regolamentazione internazionale in materia, nonché dai regolamenti di utilizzo delle singole infra-
strutture interessate. Tali normative potranno prevedere eventuali limitazioni nell'utilizzazione dei Servizi FASTWEB
e particolari regimi di responsabilità del Cliente in ordine all'utilizzazione dei Servizi stessi.
AArrttiiccoolloo  99  --  RReessppoonnssaabbiilliittàà  ppeerr  ii  SSeerrvviizzii
9.1 Salvo quanto diversamente ed espressamente previsto nel Contratto, e ferme restando le norme imperative di
legge, resta inteso che ciascuna Parte sarà responsabile del danno cagionato all'altra a causa dell'inadempimen-
to delle obbligazioni derivanti dal Contratto, limitatamente al danno emergente; resta perciò esclusa la responsa-
bilità per i danni indiretti, quali lucro cessante e cioè perdite di ricavi e/o di profitto e/o di opportunità commercia-
li e/o di affari nonché danni per lesione all'immagine e/o alla reputazione commerciale. Fermo restando quanto
sopra, le Parti convengono che FASTWEB non sarà in alcun caso tenuta a risarcire danni per importi superiori a
quanto previsto nella Carta dei Servizi.
9.2 In ogni caso, FASTWEB non sarà responsabile dei danni derivanti al Cliente od a terzi in conseguenza di inter-
ruzioni, sospensioni, ritardi, o malfunzionamenti dei Servizi dovuti a fatto del Cliente o di terzi o dipendenti da caso
fortuito o da eventi di forza maggiore. 
Pertanto, a titolo meramente esemplificativo, FASTWEB non sarà responsabile per danni derivanti da manomis-
sioni o interventi sul Servizio effettuati da parte del Cliente ovvero da parte di terzi non autorizzati da FASTWEB, da
malfunzionamento, inidoneità o assenza di omologazione delle Apparecchiature utilizzate dal Cliente, da inadem-
pimenti del Cliente a leggi o regolamenti applicabili (inclusi leggi e regolamenti in materia di sicurezza, prevenzio-
ne incendi e infortunistica), da attività e/o decisioni governative e/o della Pubblica Amministrazione (es.: ritardo nel
rilascio di permessi e/o autorizzazioni), da provvedimenti dell'autorità giudiziaria o regolamentare che inibissero l'e-
rogazione dei Servizi o disponessero la sospensione o revoca della licenza, da cessazione dell'attività o fallimento
dei concessionari o di altri operatori anche pubblici necessari per effettuare i Servizi. 
9.3 Il Cliente si impegna a manlevare e tenere indenne FASTWEB da ogni perdita, costo od onere derivante da
azioni, pretese od eccezioni fatte valere da terzi nei confronti della stessa, in dipendenza od in connessione di ina-
dempimenti del Cliente alle obbligazioni del Contratto, o comunque di atti che ricadono sotto la responsabilità del
Cliente.
AArrttiiccoolloo  1100  --  DDaattii  ppeerrssoonnaallii  ddeell  CClliieennttee  --  CCoommuunniiccaazziioonnii  aall  CClliieennttee  
10.1Al fine di consentire l'erogazione dei Servizi, il Cliente dovrà fornire a FASTWEB i propri dati identificativi, un
numero telefonico di riferimento per eventuali contatti da parte di FASTWEB, nonché l'indirizzo e-mail, ove dispo-
nibile. Qualunque variazione di tali dati dovrà essere comunicata tempestivamente dal Cliente a FASTWEB.
10.2 I dati forniti dal Cliente saranno trattati in conformità alla normativa vigente in materia di riservatezza dei dati
personali e di tutela della vita privata nel settore delle telecomunicazioni.
AArrttiiccoolloo  1111  --  CCoorrrriissppeettttiivvii  --  FFaattttuurraazziioonnee  ––  PPaaggaammeennttii..
11.1Il Cliente prende atto e accetta che FASTWEB ha conferito a Fiera Milano S.p.A. un mandato all’incasso in
relazione ai corrispettivi dovuti dal Cliente in relazione ai Servizi. Il Cliente pertanto prende atto e accetta che il
pagamenti dovranno essere effettuati a favore di Fiera Milano S.p.A., a seguito di emissione di fattura.
11.2 Nel caso di mancato pagamento entro il termine indicato nella fattura, il Cliente dovrà corrispondere a FAST-
WEB, senza necessità d’intimazione o messa in mora, gli interessi sugli importi scaduti calcolati su base annua in
misura pari al tasso legale corrente aumentato di 3 punti; tale misura non potrà comunque eccedere quella previ-
sta dalla legge 7 marzo 1996, n. 108.
11.3 Nel caso di mancato pagamento, FASTWEB avrà il diritto di sospendere o limitare i Servizi previa comunica-
zione al Cliente. La sospensione dei Servizi, per quanto tecnicamente possibile, sarà limitata ai soli Servizi interes-
sati dal mancato pagamento. Nel caso in cui il Cliente sia abbonato a più servizi, la sospensione si applicherà a
tutti quelli fatturati congiuntamente. FASTWEB non sarà in alcuna maniera responsabile allorché dall’interruzione
dei Servizi ne consegua l’impossibilità di avere accesso ad altri servizi prestati da terzi che vengono fruiti attraver-
so i Servizi.
11.4FASTWEB potrà cedere a terzi i diritti di credito vantati nei confronti del Cliente derivanti dal presente
Contratto, senza che ciò possa in nessun caso comportare una diminuzione della tutela dei diritti di quest’ultimo.

AArrttiiccoolloo  1122  --  DDeeppoossiittoo  ccaauuzziioonnaallee
12.1 Il Cliente si impegna a versare, su richiesta motivata di FASTWEB, un deposito cauzionale infruttifero il cui
importo sarà commisurato al valore dei Servizi richiesti e delle Apparecchiature fornite.
FASTWEB si riserva la facoltà di accettare, in alternativa al deposito cauzionale, fideiussione rilasciata da primario
Istituto di credito. FASTWEB potrà richiedere in ogni momento l'integrazione del deposito cauzionale o della fideius-
sione nel caso in cui la garanzia prestata non risulti più adeguato.
12.2 FASTWEB potrà sospendere i Servizi, previo avviso telefonico, qualora il Cliente non adempia tempestiva-
mente a quanto previsto ai precedenti paragrafi. In caso di sospensione, i Servizi saranno riattivati successivamente
al versamento od adeguamento del deposito cauzionale, fideiussione e/o dell’Anticipo Servizi dovuto.
12.3 Per la soddisfazione dei propri crediti vantati ad ogni titolo verso il Cliente, FASTWEB potrà rivalersi sulle
somme eventualmente versate dal Cliente a titolo di deposito cauzionale ovvero escutere la fideiussione costituita.
12.4 FASTWEB provvederà, entro 60 (sessanta) giorni dalla data di cessazione del Contratto, a restituire al Cliente
le somme versate a titolo di deposito cauzionale ovvero liberare la fideiussione, purché risultino interamente adem-
piute le obbligazioni derivanti dal Contratto stesso.
AArrttiiccoolloo  1133  --  DDiirriittttii  ddii  pprroopprriieettàà  iinndduussttrriiaallee  ee//oo  iinntteelllleettttuuaallee
13.1 I Servizi saranno utilizzati dal Cliente nel rispetto dei diritti di proprietà intellettuale e/o industriale di FAST-
WEB e/o di terzi.
13.2 FASTWEB è titolare esclusiva e dispone del Software, della relativa documentazione e di ogni altra informa-
zione e/o dato ("Materiale"), forniti al Cliente in esecuzione del Contratto.
Il Cliente non è autorizzato alla riproduzione, elaborazione, pubblicazione, diffusione al pubblico, né alla distribu-
zione e/o ritrasmissione, con qualunque mezzo, del Materiale, se non nei limiti di quanto eventualmente necessa-
rio per usufruire del Servizio, con espresso divieto di sua cessione a terzi a qualunque titolo e di qualunque altra
forma di sfruttamento economico.
13.3 Qualunque testo, immagine, suono, video, opera, informazione ("Contenuti"), che formi oggetto di diritti d'au-
tore o di diritti connessi o comunque di diritti di proprietà intellettuale e/o industriale in favore di FASTWEB e che
sia messa a disposizione del Cliente a mezzo dei Servizi, potrà essere utilizzata dal Cliente unicamente per la frui-
zione dei Servizi per i quali ha sottoscritto il Contratto.
E' vietata la riproduzione, diffusione, pubblicazione, e qualunque altra forma di sfruttamento economico dei
Contenuti di titolarità di FASTWEB o di cui FASTWEB sia licenziataria.
13.4 Qualunque Contenuto che formi oggetto di diritti di proprietà intellettuale e/o industriale in favore di terzi, e
che sia messo a disposizione del Cliente a mezzo dei Servizi sarà utilizzato dal Cliente nel rispetto di tali diritti.
Il Cliente assume ogni responsabilità per il caso in cui la sua condotta violi i diritti di proprietà intellettuale e/o indu-
striale di terzi, e si impegna a manlevare e tenere indenne FASTWEB da qualunque conseguenza pregiudizievole.
AArrttiiccoolloo  1144  --  CCoonncciilliiaazziioonnee  ddeellllee  ccoonnttrroovveerrssiiee
Ai sensi dell'art. 1, comma 11, della Legge 249/97, per le controversie individuate con provvedimenti dell'Autorità
per le Garanzie nelle Comunicazioni, che dovessero insorgere tra il Cliente e FASTWEB, le parti, prima di agire in
sede giurisdizionale, si obbligano ad esperire tentativo di conciliazione avanti l'anzidetta Autorità con le modalità e
nei termini ivi previsti.
AArrttiiccoolloo  1155  --  LLeeggggee  aapppplliiccaabbiillee  --  FFoorroo  ccoommppeetteennttee
15.1 Il Contratto è regolato dalla legge italiana.
15.2 Per ogni e qualsiasi controversia relativa alla validità, efficacia, interpretazione, esecuzione del Contratto sus-
sisterà la giurisdizione italiana e sarà competente in via esclusiva l'autorità giudiziaria del Foro di Milano, con esclu-
sione di ogni altro Foro.
AArrttiiccoolloo  1166  --  DDiissppoossiizziioonnii  vvaarriiee
16.1 Salvo quanto diversamente previsto nelle presenti Condizioni Generali, ogni modifica e/o integrazione del
Contratto dovrà essere effettuata per iscritto e sottoscritta da entrambe le parti.
16.2 FASTWEB ha facoltà di commettere a terzi la realizzazione delle opere e dei servizi necessari per l'esecuzio-
ne del presente Contratto, ferma restando la sua responsabilità diretta nei confronti del Cliente.
16.3 Il Cliente si impegna a compiere tutto quanto necessario per consentire a FASTWEB e/o e.BisMedia e/o Rai
Click la corretta esecuzione degli obblighi derivanti dal Contratto.
AArrttiiccoolloo  1177  --  DDuurraattaa  ddeell  CCoonnttrraattttoo  --  RReecceessssoo
17.1 Il Contratto avrà efficacia dalla data della sua conclusione, così come individuata dal precedente articolo 3
per tutta la durata della Manifestazione.
Al termine della Manifestazione il Contratto si risolverà in modo automatico.
I Servizi verranno disattivati entro il termine di un’ora dalla fine della Manifestazione.
17.2 Qualora il Contratto sia stato stipulato fuori dai locali commerciali in presenza di un funzionario di vendita
FASTWEB e mediante consegna a quest'ultimo della Proposta di Abbonamento sottoscritta dal Cliente, secondo
quanto disposto dall'art. 1 del D.Lgs. 15 gennaio 1992, n.50, e qualora il Contratto sia stato stipulato a distanza
mediante invio a FASTWEB della Proposta di Abbonamento, ai sensi di quanto disposto dal D.Lgs. 22 maggio
1999, n. 185, il Cliente potrà altresì recedere dandone comunicazione a FASTWEB mediante lettera raccomanda-
ta con ricevuta di ritorno entro 10 (dieci) giorni dalla sottoscrizione del Contratto, ai sensi degli artt. 4 e seguenti
del D.Lgs. 50/92 o secondo le modalità e nei limiti previsti dall'art. 5 del D.Lgs. 185/99.
Resta comunque salvo il diritto di FASTWEB di addebitare i corrispettivi per l'eventuale attivazione dei Servizi, per
l'utilizzo degli stessi, per i costi direttamente sostenuti da FASTWEB e le relative tasse ed imposte.
La comunicazione di recesso può essere inviata, in entrambi i casi sopra previsti entro lo stesso termine, anche
mediante telegramma o fax, a condizione che sia confermata mediante lettera raccomandata a/r con avviso di rice-
vimento entro le 48 ore successive.
AArrttiiccoolloo  1188  --  RRiissoolluuzziioonnee  ddeell  CCoonnttrraattttoo  ee  CCoonnddiizziioonnee  RRiissoolluuttiivvaa
Il Contratto si intenderà risolto di diritto ai sensi dell'art. 1456 del codice civile nel caso in cui il Cliente sia ina-
dempiente alle obbligazioni previste dagli articoli 7 (utilizzo dei servizi e delle apparecchiature) 12 (deposito cau-
zionale), 13 (diritti di proprietà industriale e intellettuale) in merito all'utilizzo dei Servizi.
AArrttiiccoolloo  1199  --  SSeerrvviizziioo  IInntteerrnneett
19.1 L’accesso alla rete Internet è consentito al Cliente secondo quanto meglio descritto nell’Offerta Commerciale
FASTWEB.
FASTWEB si riserva la facoltà di assegnare un codice di identificazione del Cliente e una parola chiave
("Password").
19.2 Fermo restando ogni altro obbligo posto dalla legge e/o da altre previsioni del Contratto, il Cliente si impegna
a: 
a) astenersi dal trasmettere, divulgare, distribuire, inviare, o altrimenti mettere in circolazione attraverso il Servizio
informazioni, dati e/o materiali osceni, diffamatori, illegali, blasfemi o contrari all'ordine pubblico o altrimenti lesivi,
turbativi, o in violazione di diritti di terzi e/o di leggi o regolamenti, inviare virus o trasmettere messaggi pubblicita-
ri, lettere a catena o "spam"; b) non violare, in qualunque modo, attraverso il Servizio diritti di proprietà intellettuale
e/o industriale di terzi;
c) non violare la segretezza della e-mail indirizzata o destinata a soggetti terzi;
d) mantenere segreta la Password, impedendo che questa venga utilizzati impropriamente, indebitamente, o senza
sua autorizzazione, e rimanendo comunque responsabile per ogni uso siffatto della stessa.
Il Cliente si impegna altresì a comunicare prontamente a FASTWEB lo smarrimento, il furto o la perdita della pro-
pria Password.
19.3 Il Cliente è consapevole ed accetta che, in caso di mancato rispetto di quanto previsto al presente articolo e
fatti salvi ulteriori eventuali diritti di FASTWEB, FASTWEB avrà la facoltà di sospendere o interrompere in via defi-
nitiva il Servizio, ovvero di risolvere il Contratto ai sensi dell'art. 1456 del codice civile.
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TELECOMMUNICATION SERVICES: PHONE

FORM 

PHONE NP

To be returned
urgently not later
than 15 days
before the opening
of the Exhibition

For information about
the service

DCI-CS

Tel.: +39 024997 7994

CCOONNTTRRAACCTT  PPRROOPPOOSSAALL  (for Fastweb services in the new Trade Fair Centre)

SSTTAANNDD  MMAANNAAGGEERR  DDAATTAA  ((MMAANNDDAATTOORRYY))

Name: .......................................................................................Surname: .................................................................................

Mobile number:......................................................................Fax Number:................................................................................

E-mail: .......................................................................................................................................................................................

By signing below, the Customer accepts the obligations provided for in the present
Contract, also as regards the chosen method of payment. The Contract between the
Customer and Fastweb enters into force according to  the procedures contained in the
enclosed General Contract Conditions. The undersigned takes note of and consents to
his/her data being processed, disclosed and communicated in compliance with points
1) and 2) of the information on the back of the page.

DDaattee  ......................  //................................  //..................................TThhee  CCuussttoommeerr................................................................................................

The Customer declares that he has read the Contract General Conditions and that,
pursuant to and in accordance with articles 1341 and 1342 of the Italian Civil Code,
he specifically approves the following clauses of the Contract General Conditions: Art.
3 (Entering into force of the Agreement), 4 (Supplying the Service), 5 (Connecting the
Services, and Access Devices and Equipment), 6 (Service modification Requests), 7
(Use of  the Services and Equipment), 9 (Responsibility for the Services), 11 (Charges
– Invoices – FastWeb Payments), 12 (Caution Money 13 (Industrial and/or Intellectual
Property Rights),), 14 (Settling Disputes), 15 (Applicable Legislation – Competent
Court of Justice), , 18 (Contract Termination and Termination Clause), 19 (Internet
Service), 41 (Conditions for the Rental of Apparatuses and Access Devices). 

DDaattee  ......................  //................................  //..................................TThhee  CCuussttoommeerr.............................................................................................

PPRROODDUUCCTT  SSPPEECCIIFFIICCAATTIIOONNSS  --    PPHHOONNEE

SSUUPPPPLLYY  MMEETTHHOODD  

SSAALLEE  CCOONNDDIITTIIOONNSS

AANNAALLOOGGIICCAALL  TTEELLEEPPHHOONNEE  LLIINNEE  

CCoolllleeccttiioonn//ddeelliivveerryy  ppooiinnttss::  HHOOWW  RROOOOMM  FFAASSTTWWEEBB  in Service Center, Ground Floor.
TTiimmeeffrraammeess::

RReeqquueesstt  SSuubbmmiissssiioonn::  no later than 15 days before the opening of the Exhibition, at the Fiera Milano DCI-CS office.The present documentation may be submitted in advan-
ce by fax (+39 02 49977609). The originals must be sent/delivered before the opening of the Exhibition.

SSeerrvviiccee  CCoonnnneeccttiioonn:: the day before the Exhibition, or earlier only upon written request to the Fiera Milano DCI-CS office.
DDiissccoonnnneeccttiioonn:: 1 hour following the end of the Exhibition or earlier only upon written request to the Fiera Milano DCI-CS office.

TTeecchhnniiccaall  aatttteennddaannccee::  HHEELLPPDDEESSKK  FFAASSTTWWEEBB ::  ++3399  0022  33666622  00000000
AAddjjuussttmmeennttss::  €110.00 + VAT will be charged for every line reconnection made necessary by damage caused by exhibitors, stand fitters or third parties.

PPLLEEAASSEE  EENNCCLLOOSSEE  AA  MMAAPP  OOFF  TTHHEE  TTEELLEEPPHHOONNEE  PPOOIINNTTSS  RREEQQUUIIRREEDD

TTHHEE  CCUUSSTTOOMMEERR  ((SSIIGGNNAATTUURREE))

AACCCCEEPPTTAANNCCEE  OOFF  TTHHEE  UUSSEE  OOFF  PPEERRSSOONNAALL  IINNFFOORRMMAATTIIOONN  FFOORR  ““BBIIGG  CCOOMMPPAANNIIEESS  GGEENNEERRAALL  CCOONNTTRRAACCTT  CCOONNDDIITTIIOONNSS””

NNOOTTEE

PPaayymmeenntt  mmeetthhooddss::  payment must be made, only upon request from FIERA MILANO Spa, by means of an invoice or a final statement of accounts. 
NNootteess::  delivery (even by fax) of this SIGNED Contract Proposal is a necessary condition for the delivery of the apparatus and the supply of the service. All uses of telephone
lines granted to exhibitors are the exclusive responsibility of the latter, who, by signing the present Contract Proposal, declare that they have full control over such uses made
by their employees. Fastweb will only install the equipment if the stand is viable and accessible.

In the event of a lack of the appropriate technical/environmental conditions required for the supply of Fastweb services, the latter reserves the right not

to supply said services. In this case, Fastweb will be under no obligation towards the Customer.

RReeggaarrddiinngg  tthhiiss  iinnffoorrmmaattiioonn  sshheeeett  aanndd  ffoorr  tthhee  ppuurrppoosseess  ssppeecciiffiiccaallllyy  iinnddiiccaatteedd  iinn  ppooiinntt  33))  ooff  tthhee  iinnffoorrmmaattiioonn  sshheeeett,,  II  ccoonnsseenntt  ttoo  tthhee  uussaaggee,,  ddiissttrriibbuuttiioonn  aanndd  ddiisscclloossuurree,,  ttoo  tthhiirrdd
ppaarrttiieess  aanndd  aabbrrooaadd,,  ooff  mmyy  ppeerrssoonnaall  iinnffoorrmmaattiioonn..

TThhee  ccuussttoommeerr    ..........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

DCI-CS

DCAFF-C

PRODUCT CODE DESCRIPTION
UNIT
PRICE

QUANTITATY 
REQUESTED

TOTAL

#16017 Analogical telephone line + speakerphone  (includes €30.00 worth of calls) 165,00

#16018 Analogical telephone line + cordless phone  (includes €30.00 worth of calls) 220,00

#16024 Rental of a plain paper fax machine (includes a telephone line and €30.00 worth
of calls) 285,00

#16023 Stand cabling services (price per connected Phone) 80,00

AA  ssuurrcchhaarrggee  ooff  115500€€  wwiillll  bbee  aapppplliieedd  iinn  tthhee  eevveenntt  ooff  lliinneess  bbeeiinngg  ccoonnnneecctteedd  dduurriinngg  tthhee  EExxhhiibbiittiioonn..

Sum Total €

VAT 20% €

Total €

Fastweb S.p.A. Headquarters: Via Caracciolo 51 – 20155 Milan
Tax Code and VAT N. 12878470157

REA N.: 1591912
Share capital: 41.344.209,40, fully paid up

IISSDDNN  TTEELLEEPPHHOONNEE  LLIINNEE  AANNDD  PPBBXX
Services of advanced telephony available upon request. Please contact DCI-CS Office

PHONE NP 1/4
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PPLLAANN

Reproduce the plan you have received from
Fiera Milano onto the diagram at the bottom
of this sheet.
Indicate the connections (e.g. D29 and C26)
of your stand AND THE NEARBY STANDS so
we may have a clear idea of how your plan fits
into the general context.
Indicate the position of the lines you have in
order. (In this case a telephone line, a MEGA
INTERNET line for 5 PCs and two LAN
wirings).
PLANS NOT CONTAINING THE ABOVE
INFORMATION ARE OFTEN USELESS IN
THE INSTALLATION STAGE AND CREATE
AMBIGUITY, RESULTING IN THE NEED TO
RECONSTRUCT THE LINES, THE COSTS OF
WHICH ARE CHARGED TO THE EXHIBITOR
ON THE BASIS OF THE TARIFFS LISTED IN
THE FORM.
Should you consider it necessary you may
attach the plan drawn up by your
architect/organiser.

Dear Exhibitor,
Please use the squared diagram provided below to send us a plan of your STAND, following the guidelines given:

EE..GG..

�

�

�

�

�
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FORM 

PHONE NP

DCI-CS

DCAFF-C

To be returned
urgently not later
than 15 days
before the opening
of the Exhibition

For information about
the service

DCI-CS

Tel.: +39 024997 7994
Article 7, Law Decree 196/2003

General Contract Conditions for Exhibitors at the new Trade Fair Centre of Fiera Milano S.p.A.

INFORMATION PURSUANT TO LAW DECREE N. 196 DATED 30 JUNE 2003
Pursuant to and in accordance with article 13 of Law Decree 196/2003 containing the
“Code regarding the protection of personal data” and subsequent amendments, we
would like to inform you that all personal data transmitted to us as a result of com-
mercial exchanges regarding the presentation of products and/or for the purpose of
stipulating contract agreements, or in any other manner acquired within the context of
our business activities, will be processed manually and/or electronically by FastWeb
S.p.A. (hereafter “FastWeb”), in compliance with suitable data safety and protection
measures, solely for the following purposes:

1) Purposes connected with establishing and managing the contract agreement and
supplying the service; legal fulfilments of statutory, tax and  accounting regulations,
etc.; administrative management requirements; fulfilment of contract obligations;
technical support, updates and information regarding services supplied through the
FastWeb network;
2) Purposes connected with credit risk management (such as acquiring preliminary
information upon concluding contract agreements and executing operations on the
basis of obligations deriving from said contract agreements);
3) Market research and economic and statistical analyses; commercial information;
marketing operations and references; forwarding  advertising/informati ve/promotional
material; forwarding updates regarding initiatives and products relating to FastWeb,
companies controlled by FastWeb and/or third party companies collaborating with
FastWeb; forwarding programs and promotions, also online, aimed at rewarding custo-
mers.

For the purposes as at paragraphs 1), 2) and 3) above, your data may be communi-
cated and/or disclosed to our controlling and/or controlled and/or investee and/or affi-
liated and/or associated companies, to the FastWeb network of suppliers (agents,
licensees, distributors, etc.), to our subsuppliers, subcontractors and/or financial bro-
kers involved in executing our orders, to persons, companies, associations or profes-
sional practices supplying us with assistance and consultancy services, and to third
party companies such as banks, data processing centres, risk centres, credit recovery
institutes, which carry out commercial information and credit activities.

Conferring data for the purposes of paragraphs 1) and 2) above is a compulsory and
essential requirement, both by law and/or for the purposes of executing the Contract
and supplying the Services. It is not compulsory that said data be provided for the pur-
poses of paragraph 3) above. In this last case, there will be no negative consequen-
ces to your refusal, except our inability to ensure you rec eive further information
regarding our service developments. Please note that your data may be disclosed
nationally and perhaps even abroad, within the European Union. Data will be proces-
sed for the entire duration of the contract agreement. Subsequently, it will be proces-
sed to carry out all legal fulfilments and, with your consent, for future commercial pur-
poses. With regard to the above data processing procedures, carried out by FastWeb
S.p.A., Via Broletto 5, Milan, Italy, you may exercise the rights specified in article 7,
Law Decree 196/2003, the text of which is transcribed below.

1. The interested party has the right to obtain confirmation of the existence or other-
wise of personal data relating to him, including data that has not yet been registered.
It is likewise his right that said data should be communicated to him in a clear fashion.
2. The interested party has the right to obtain information regarding:
a) the source of any personal data;
b) the processing purposes and methods;
c) the procedure applied in the event of electronic processing;
d) details of identification relating to the holder, managers and appointed representa-
tive as per article 5, paragraph 2;
e) the parties and categories of parties to whom the personal data may be communi-
cated or who may become acquainted with said data, in their 
capacity as managers, officials and appointed representatives in Italy.

3. The interested party has the right to:
a) ensure said data is updated, amended and, where relevant, completed; ;

b) ensure that any data treated in violation of the law be cancelled, made anonymous
or blocked. Said data may include any information which no longer needs to be pre-
served for the purposes for which it was collected or subsequently processed;
c) receive confirmation that the operations as at letters a) and b) have been made
known, also as regards their content, to those parties to whom  the data has been
communicated or disclosed, except in cases where this is impossible or requires the
use of means that are clearly incommensurate with the protected right.
4. The interested party has the right to oppose, either in full or in part:
a) for legitimate reasons, the treatment of personal data relating to him, even though
relevant to the purposes for which it was collected;
b) the treatment of personal data relating to him for the purposes of forwarding direct
advertising or sale material or for the purposes of market  research or commercial
communications.

Article 1 – Definitions
For the purposes of the present Contract, wherever the following terms are stated in
capital letters, t hey will have the meanings outlined elow. Please note that the mea-
ning of terms specified in the singular also applies to the plural, and vice versa.
“Apparatus”: the apparatuses required to allow Customers to avail themselves of video
and Internet services by means of Terminals.
“Equipment”: Apparatuses, Access Devices and Terminals, altogether.
“Charter of Services” : the rights, obligations and principles that govern the relations-
hip between Customers and FastWeb within the context of the Exhibition. The Charter
of Services forms an integral and substantial part of the present General Conditions.
“Mail Box”: each user’s personal mail box, to which FastWeb’s electronic notifications
of a contractual, commercial and service nature will be sent. Said notifications are
deemed received by the addressee from the time the latter is able to access them.
“Customer”: any VAT-registered or non-commercial entity who signs the Proposal.
Customers declare that they are Exhibitors at the Exhibition specified in the present
Proposal, held at the New Trade Fair Centre of the Fiera di Milano.
“Contract”: the FastWeb Service Proposal signed by the Customer and accepted by
FastWeb. The General Conditions, the Charter of Services, the Offer referred to in the
Proposal, and any other attachment, form an integral and essential part of the
Contract.
“General Conditions”: the present Contract conditions, which regulate the Services
supplied by FastWeb. Said General Conditions exclusively regulate the Services reque-
sted by the Customer both when signing the Contract or subsequently, through the
appropriate channels.
“Access Device”: devices that permit connection and access to the FastWeb network
(such as, for example, HAGs and Routers).
“FastWeb”: FastWeb S.p.A. - headquarters in Milan, Via Caracciolo 51, operating in
the telecommunications sector - which supplies the FastWeb Services described in the
FastWeb Offer.
“Days”: working days.
“Exhibition”: the trade fair specified in the present Proposal, of which the Customer is
an Exhibitor.
“Offer”: the document, drafted by FastWeb and submitted to the Customer, which
contains the technical characteristics of the Services, and their contractual and finan-
cial terms and conditions.
“Password”: the personal code, communicated to the Customer, which allows the lat-
ter to access certain elements of the Offer.
“Proposal”: the document, to which the present General Conditions are attached, duly
signed by the Customer, by means of which the Customer requests the supply of
FastWeb Services.
“FastWeb Network”: the FastWeb telecommunications network through which the
Services are supplied.
“Data Room”: FastWeb’s technological areas.

Services”: the telecommunication Services supplied by FastWeb, as described in the
Offer submitted by FastWeb and selected in the Proposal.
“Additional Services” : further FastWeb Services, in addition to those selected by the
Customer in the Proposal.
“Terminals”: terminal equipment (telephones, computers, televisions, monitors, etc.)
connected to the FastWeb Network and used by the Customer to avail himself of the
Services.
Article 2 – Purposes
2.1 The present General Conditions regulate the agreement between FastWeb and the
Customer regarding the supply of the Services requested by the Customer, by means
of the present Proposal, within the context of the Exhibition.
2.2 The Services will be supplied by FastWeb subject to the entering into force of the
Contract with the Customer, in accordance with the terms and methods specified in
article 3 below.
2.3 In order to access the Services, the Customer must select the desired Offer from
among those outlined in the Proposal.
Article 3 – Entering into force of the Agreement
3.1 Customers may request the Services by submitting their dated and signed
Proposal to a FastWeb sales official or, upon FastWeb’s request,
by sending the same to FastWeb by registered letter with advice of receipt or by letter
containing a prepaid envelope, wherever possible preceding this with a fax. Both sub-
mitting and sending the Proposal will be regarded as a request to enter into an agree-
ment. Said request may be revoked by the Customer in writing, by means of a regi-
stered letter with advice of receipt, provided the agreement has not been entered into
as per the methods outlined in article 3.2 below. Said revocation will not prejudice
FastWeb’s right to be compensated by the Customer for expenses incurred, before
being notified of the above revocation, as a result of having carried out in good faith
the preliminary activities required to execute the Contract.
3.2 The agreement is deemed entered into force when FastWeb connects the reque-
sted Services. In any case, the agreement is entered into force when the Customer
receives written acceptance of the Proposal from FastWeb.
3.3 FastWeb may decide not to enter into the agreement in the following cases:
a) if the Customer did not fulfil previous contracts with FastWeb;
b) if the Customer does not provide suitable proof of identity, of domicile or residence,
or, wherever applicable, of his/her capacity as a third party’s representative and/or
mandate holder, and of the relating powers;
c) if the Customer does not provide, when asked, the guarantees provided for in arti-
cle 19 below;
d) if the Customer is included in the register of protests or subject to executions;
e) if the Customer has filed a petition or is subject to bankruptcy procedures;
f) if there are any reasons of a technical-organisational nature and/or reasons deriving
from Public Administration practices, that prevent or substantially hinder the connec-
tion of the Services, or if technical feasibility analyses prove that the requested
Services may not be supplied.
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3.4 FastWeb reserves the right to condition the acceptance of the Proposal to limited uses of the Services
and/or to specific payment methods.
Furthermore, in the event of requests by Customers who defaulted on previous contracts with FastWeb,
acceptance may be conditional to the complete fulfilment of all contract obligations undertaken.
3.5 It is understood that the use by Customers of further services provided by third parties, in addition to
those governed by the present eneral Conditions, will be regulated exclusively by the contract terms and
conditions prescribed by said third parties.
Article 4 – Supplying the Service
4.1 The Customer may avail of the services specified in the Proposal according to the present Contract
Conditions.
4.2 The supplied Services will be in line with the quality standards specified in the Charter of Services,
except where otherwise expressly provided for in the present General Conditions, which will be conside-
red predominant, where not pejorative, in governing the contract agreement between FastWeb and the
Customer.
4.3 FastWeb may at any time suspend the Services , either completely or in part, even without prior war-
ning, in case of faults to the network and/ or to the Equipment, without prejudice to any other suspen-
sion cases provided for by the present Contract Conditions.
4.4 The Customer acknowledges that the methods of connection to the FastWeb network may be upda-
ted by FastWeb in order to improve the quality of the FastWeb Services, and/or to allow additional servi-
ces to be availed of, upon request by the Customer.
Connecting the Services, and Access Devices and Equipment
5.1 FastWeb will connect the Services not later than one day before the opening of the Exhibition.
5.2 When setting up the Access Devices and/or connecting the Services, FastWeb will deliver the neces-
sary Access Devices to the Customer, either on free bailment, on hire or by any other means, according
to the Offer or the Proposal. Delivery and installation of the Access Devices will be handled by FastWeb.
5.3 The free bailment of the Access Devices is governed by the bailment provisions outlined in articles
1803 and following of the Italian Civi Code.
5.4 The Equipment supplied by FastWeb may be used by the Customer to avail himself of the requested
Services. The Customer must take suitable care of said Equipment, and may not remove, replace, or tam-
per with it in any way, or confer it to third parties, whet her temporarily, free of charge or upon payment.
Replacement, removal and maintenance of the Equipment, as well as any other technical procedure
regarding same, may only be carried out with prior authorization from FastWeb, or from staff appointed
by the latter for this purpose.
5.5 FastWeb reserves the right to inspect the Equipment supplied and/or replace it at any time.
Furthermore, in the event of the Customer not satisfying even just one of the obligations undertaken with
the present Contract, resulting in the termination of this Contract, FastWeb may also at any time demand
the immediate return of the supplied Equipment as well as the compensation for damages incurred.
5.6 In the event of loss, theft or interference with the Equipment, the Customer must immediately notify
FastWeb, by any means. Said notification must then be confirmed by the Customer to FastWeb within 7
(seven) days, by fax or registered letter with advice of receipt, together with a copy of any report made to
the relevant authorities.
5.7 At the Contract expiry, and in any case at its termination, the Equipment must be returned to
FastWeb, unless it is to be purchased by the Customer, whenever this is provided for in the Contract.
Article 6 – Service Modification Requests
6.1 Customers may ask FastWeb to modify the requested Services, on the understanding that FastWeb
will supply any Additional Services under the conditions specified in the Offer in force at the time when
the request is made.
6.2 FastWeb reserves the right to carry out the modifications requested by Customers, wherever these
are compatible with the Services supplied, within the necessary technical timeframes. This does not pre-
judice FastWeb’s right not to carry out said modifications whenever this could result in the network being
damaged or performing incorrectly.
6.3 Service modification requests may only be made by Customers f ulfilling all Service payment obligations.
Article 7 – Use of the Services and Equipment
7.1 Customers must use the Services and Equipment in compliance with applicable laws and regulations,
in accordance with third party rights, and in line with any technical instructions for use provided by
FastWeb. In the event of Customers violating the present obligation, FastWeb may suspend the supply of
the Services without prior notice.
7.2 The Equipment supplied for the Services is certified in accordance to European standards. Such
Equipment is provided in perfect working order, and is such as will not cause disturbances to the Services
or be detrimental to third parties.
7.3 The Equipment supplied for the Services regulated by the present Contract must be plugged to a
power supply and to the FastWeb network, in the manner connected by FastWeb personnel. Power cuts
will result in the FastWeb Services being interrupted.
Article 8 – Authorisations and Sector Regulations
Customers acknowledge that FastWeb will supply the FastWeb Services in compliance with the conditions
of the individual licence issued on 12/21/1999 by the Italian Communications Authority, and in accor-
dance with Italian and EU regulations regarding telecommunications. Furthermore, Customers ackno-
wledge that services supplied by or through other, national or foreign infrastructures, and availed of by
means of the FastWeb Services, are regulated by the national legislations of the countries involved, by
international regulations regarding these issues, and by the regulations of use of the individual infra-
structures involved. Said regulations may include limits to the use of FastWeb Services and specific
Customer responsibilities regarding the use of said Services.
Article 9 – Responsibility for the Services
9.1 Unless otherwise expressly stated in the Contract, and without prejudice to imperative legal regula-
tions, it is understood that each Party will only be responsible for direct damages, caused to the other
Party due to the non-fulfilment of Contract obligations. Therefore, it is expressly excluded any responsi-
bility with regard to indirect damages, including missing profits, i.e. loss of revenue and/or profit and/or
commercial opportunities and/or business, and damages to image and/or commercial reputation. Without
prejudice to the above, the Parties agree that FastWeb will in no case be required to pay compensation
for damages in excess of the amounts stated in the Charter of Services.
9.2 In any case, FastWeb will not be held responsible for damages to the Customer or third parties resul-
ting from Service interruptions, suspensions, delays or faults due to the Customer or to third parties or
resulting from fortuitous events or circumstances beyond one's control. Therefore, merely as an example,
FastWeb will not be held responsible: for damages deriving from Service interferences or interventions
carried out by the Customer or third parties and not authorised by FastWeb; from faulty, unfit or non-cer-
tified Equipment used by the Customer; from Customer non-fulfilments regarding applicable laws and
regulations (including laws and regulations regarding safety, fire prevention and industrial accidents);
from government and/or Public Administration activities and/or decisions (e.g. delays in the issue of per-
mits and/or authorisations); from measures, issued by regulatory or judicial authorities, forbidding the
supply of the Services or resulting in the suspension or revocation of licences; from the discontinuance
of business or bankruptcy of commercial agents or other operators, including public ones, required to
carry out the Services.
9.3 The Customer undertakes to hold FastWeb free of liability for and indemnified against all losses, costs
and charges deriving from actions, claims or objections asserted by third parties against Fastweb , as a
consequence or in connection with Customer defaults regarding the Contract obligations undertaken, or
with any other actions due to the Customer.
Article 10 – Customers’ Personal Data – Notifications to Customers
10.1 In order for the Services to be supplied, the Customer must provide FastWeb with contact details, a
reference telephone number, and an email address whenever available. The Customer must inform
FastWeb of any change to said details in a timely fashion. 
10.2 All information supplied by the Customer will be processed in compliance with in-force regulations
regarding the confidentiality of personal data and the safeguarding of privacy in the telecommunications
sector.
Article 11 – Charges – Invoices – Payments
11.1 The Customer acknowledges and accepts that FastWeb has granted Fiera Milano S.p.A. a manda-
te for the collection of the charges owed by the Customer with regard to the Services. The Customer, the-
refore, acknowledges and accepts that payments must be made in favour of Fiera Milano S.p.A., follo-
wing the issue of appropriate invoices.

11.2 In the event of default of payment within the term prescribed on the invoice, the Customer must,
without the need for an injunction to pay or a declaration of arrears, pay FastWeb interest on the overdue
pay ments, calculated annually as being equal to the current legal rate plus three percentage points. Said
calculation cannot in any case exceed the amount prescribed by law n. 108, dated 7 March 1996.
11.3 In the event of delay of payment, FastWeb will be entitled to suspend or limit the Services, giving
the Customer prior notice. Said suspension of Services will only be limited, as far as is technically possi-
ble, to the Services involved in the payment delay. In the event of the Customer having registered for more
than one Service, the suspension will be applied to all those Services invoiced together. In no case will
FastWeb be held responsible if, upon interrupting the Service, access is denied to other services supplied
by third parties and availed of through FastWeb’s Services.
11.4 FastWeb may assign to third parties the right to credits claimed from Customers in connection with
the present Contract. Any such assignment however, will in no manner prejudice the protection of the
Customers’ rights.
Article 12 – Caution Money
12.1 The Customer undertakes, upon request by FastWeb, to pay non-interest-bearing caution money for
an amount proportional to the value of the requested Services and the supplied Equipment. As an alter-
native to caution money, FastWeb reserves the right to accept a guarantee issued by a Credit Institute.
FastWeb may request a supplement to the caution money or guarantee, whenever the surety is no lon-
ger sufficient. 
12.2 FastWeb may suspend the Services, giving prior notice by telephone, whenever the Customer does
not fulfil the provisions of the above paragraphs in a timely fashion. In the event of suspension, the
Services will be reconnected following the payment or integration of the caution money, guarantee and/or
Service Advance due.
12.3 In case of delayed payments, Fastweb may satisfy itself with the amounts paid by Customers as cau-
tion money or may cash the guarantee.
12.4 FastWeb will return to the Customer any amount paid as caution money or extinguish the guaran-
tee within 60 (sixty) days from the Contract termination date, provided all obligations connected with the
present Contract shall have been fulfilled.
Article 13 – Industrial and/or Intellectual Property Rights
13.1 The Customer must use the Services in compliance with FastWeb’s and/or third parties’ industrial
and/or intellectual property rights.
13.2 FastWeb is the exclusive owner and provider of the Software, the relating documentation and any
other information and/or data (“Material”) supplied to the Customer while fulfilling the present Contract.
The Customer is not authorized to copy, process, publish, disclose to the public, distribute and/or retran-
smit said Material by any means, except to the extent needed for the correct use of the Services.
Furthermore, it is expressly forbidden to transfer said Material to any party, for any purpose, and to eco-
nomically exploit same in any other way. 
13.3 Any text, image, sound, video, work or information (“Contents”) constituting FastWeb copyrights or
relating rights, or in any case constituting intellectual and/or industrial property rights, and placed at the
disposal of the Customer by means of the Services, may only be used by said Customer to avail itself of
the Services connected with the signed Contract. It is forbidden to copy, disclose, publish or in any other
way economically exploit the Contents owned by FastWeb, or the Contents of which FastWeb is the licen-
see.
13.4 Any Contents constituting third party intellectual and/or industrial property rights and placed at the
disposal of the Customer by means of the Services, will be availed of by said Customer in compliance with
said rights. The Customer will be fully responsible in the event of his/her behaviour violating said third
party industrial and/or property rights, and undertakes to hold FastWeb harmless and indemnified against
any detrimental consequences of said behaviour.
Article 14 – Settling Disputes
Pursuant to article 1, paragraph 11 of Law N. 249/97, as regards any dispute arising between Customers
and FastWeb as identified by the provisions of the Italian Communications Authority, before taking legal
action the parties undertake to attempt to settle the matter before the abovementioned Authority, in line
with the methods and terms prescribed. 
Article 15 – Applicable Legislation – Competent Court of Justice
15.1 The Contract is governed by Italian legislation.
15.2 Any dispute that may arise regarding the validity, effectiveness, interpretation or execution of the
Contract will be subject to Italian jurisdiction and will fall within the exclusive competence of the Milan
Court of Justice, to the exclusion of all others.
Article 16 – Miscellaneous Provisions
16.1 Unless otherwise provided for in the present General Conditions, any change and/or addition to the
Contract must be made in writing and signed by both parties.
16.2 FastWeb may entrust the execution of the works and services required to execute the present
Contract to third parties, without prejudicing its direct responsibilities towards the Customer.
16.3 The Customer undertakes to carry out all activities required to allow FastWeb to carry out duly all
obligations deriving from the present Contract.
Article 17 – Contract Duration – Withdrawal
17.1 The Contract is deemed effective from the date of its entering into force as specified in article 3
above, and for the entire duration of the Exhibition. At the end of the Exhibition, the Contract will be auto-
matically terminated. The Services will be disconnected within one hour following the end of the
Exhibition.
17.2 In the event of the Contract being stipulated off the commercial premises, in the presence of a
FastWeb sales official and by submitting to the latter the Proposal signed by the Customer, in accordan-
ce with the provisions of article 1 of Law Decree n. 50 dated 15/01/1992, and in the event of the Contract
being stipulated at a distance, by forwarding the Proposal to FastWeb, in accordance with the provisions
of Law Decree n. 185 dated 22/05/1999, the Customer may withdraw from said Contract, providing writ-
ten communication thereof by registered letter with advice of receipt no later than 10 (ten) days after
signing the Contract, in accordance with articles 4 and following of Law Decree 50/92 or in line with the
methods and within the limits prescribed by article 5 of Law Decree 185/99. The above does not preju-
dice FastWeb’s right to charge, where applicable, the amounts due for the connection of Services, for the
use of same, for direct costs incurred by FastWeb and for relating taxes and duties. In both cases outli-
ned above, the withdrawal notification may be sent within the same deadline, also by telegram or by fax,
provided that said withdrawal is further confirmed by registered letter with advice of receipt within the fol-
lowing 48 hours.
Article 18 – Contract Termination and Termination Clause
The Contract will be deemed legally terminated, pursuant to article 1456 of the Italian Civil Code, in the
event of the Customer defaulting on the obligations provided for in article 7 (Use of the Services and
Equipment), article 12 (Caution Money) and article 13 (Industrial and Intellectual Property Rights) regar-
ding the use of the Services.
Article 19 – Internet Service
19.1 Customers may access the Internet in accordance with the provisions of FastWeb’s Offer. FastWeb
reserves the right to attribute a unique identification code and a Password to each customer.
19.2 Without prejudicing any other obligation imposed by law and/or by other Contract provisions, the
Customer undertakes:
a) to refrain from transmitting, disclosing, distributing, forwarding or in any other way putting into circu-
lation , through the Service, information and/or material considered to be obscene, defamatory, illegal,
blasphemous, contrary to public order, damaging, disturbing, violating third party rights and/or violating
rights deriving from laws and regulations. The Customer further refrains from transmitting viruses, adver-
tising messages, chain-letters or spam messages;
b) not to violate industrial and/or intellectual property rights in any way, through the Services provided;
c) not to violate the confidentiality of emails addressed to or intended for third parties;
d) to keep the assigned Password secret, preventing it from being used inappropriately, unduly, or without
authorisation, and remaining in any case responsible for any such uses of same. The Customer further
undertakes to inform FastWeb, in a timely fashion, of the theft or loss of said Password.
19.3 The Customer is aware of and accepts the fact that, in the event of default on the provisions of the
present article, and without prejudicing any furt her FastWeb rights, FastWeb will have the right to
suspend or definitively interrupt the Services, or to terminate the Contract pursuant to article 1456 of the
Italian Civil Code.
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CONNETTIVITA’ WIRELESS

FORM 

WI-FI NP

Da restituire

urgentemente,

almeno 15 giorni

prima dell’inizio

della Mostra

Per informazioni sul

servizio

DCI-CS

Tel.: +39 024997 7994

DCI-CS

DCAFF-C

PPRROOPPOOSSTTAA  DDII  CCOONNTTRRAATTTTOO  WWii--FFii  (Per servizi FASTWEB nel Nuovo Polo Fieristico)

DDAATTII  DDEELL  RREESSPPOONNSSAABBIILLEE  DDEELLLLOO  SSTTAANNDD    ((OOBBBBLLIIGGAATTOORRII))

Nome:  ........................................................................................... Cognome: .............................................................................................

numero cellulare: ........................................................................... Numero di Fax: .....................................................................................

E-mail di riferimento: ...........................................................................................................................................................................................

Tipo di Documento di identità:        C.I.       Pass.        Pat. /
Numero                                                                       Scadenza (mm/aa)

La firma conferma le obbligazioni del Cliente previste nella presente Proposta di
Contratto, anche con riferimento alla modalità di pagamento prescelta. Il Contratto tra
il Cliente e FastWeb si perfeziona in base alla procedura contenuta nelle Condizioni
Generali di Contratto allegate. In relazione all'informativa sul retro riportata, prendo
atto ed acconsento a che i dati personali fornitivi vengano trattati, diffusi e comunica-
ti per lo svolgimento degli adempimenti relativi alle finalità di cui ai punti 1) e 2) del-
l'informativa.

DDaattaa    ....................  //....................  //....................    IIll  CClliieennttee....................................................................................................................................

Il Cliente dichiara di aver preso visione delle Condizioni Generali e, ai sensi e per gli
effetti degli Art.1341 e 1342 Cod. Civ., il Cliente dichiara di approvare specificata-
mente le clausole delle Condizioni Generali di Contratto di seguito indicate: Art.3
(Conclusione del Contratto); Art.4 (Fornitura dei Servizi); Art.5 (Attivazione dei Servizi
e Dispositivi di Accesso e Apparecchiature); Art.6 (Richiesta di variazioni dei Servizi);
Art.7 (Utilizzo dei Servizi e delle Apparecchiature); Art..9 (Responsabilità per i servi-
zi); Art.13 (Diritti di proprietà industriale e/o intellettuale); Art.11 (Corrispettivi -
Fatturazione - Pagamenti FastWeb); Art.12 (Deposito cauzionale); Art.14
(Conciliazione delle controversie); Art. 15 (Legge applicabile - Foro competente); 16
(Disposizioni varie); Art Art.17 (Durata del Contratto - Recesso); Art.18 (Risoluzione
del Contratto e Condi zione Risolutiva; Art.19 (Servizio Internet) Art. 41 (Condizioni di
noleggio degli Apparati e dei Dispositivi di Accesso).

DDaattaa    ....................  //....................  //....................    IIll  CClliieennttee....................................................................................................................................

OOFFFFEERRTTAA  --  WWii--FFii

MMOODDAALLIITTAA’’  DDII  EERROOGGAAZZIIOONNEE

CCOONNDDIIZZIIOONNII  DDII  VVEENNDDIITTAA

CCoonnnneessssiioonnee  WWii--FFii

COD PRODOTTO DESCRIZIONE
IMPORTO
UNITARIO

QUANTITA’ 
RICHIESTA

TOTALE

#16112

Connessione Wi-Fi per 1 PC
Velocità max 10 Mbps - tariffazione Flat - accesso per la durata dell'intera
manifestazione da tutti i padiglioni coperti dal servizio - Help desk on site
durante gli orari di manifestazione.

400,00

#16135

Connessione Wi-Fi per 3 PC
Velocità max 10 Mbps - tariffazione Flat - accesso per la durata dell'intera
manifestazione da tutti i padiglioni coperti dal servizio - Help desk on site
durante gli orari di manifestazione. 

700,00

#16109

Connessione Wi-Fi per 6 PC
Velocità max 10 Mbps - tariffazione Flat - accesso per la durata dell'intera mani-
festazione da tutti i padiglioni coperti dal servizio - Help desk on site  durante gli
orari di manifestazione. 

900,00

NNeell  ccaassoo  ddii  aattttiivvaazziioonnee  ddii  lliinneeee  dduurraannttee  llaa  mmaanniiffeessttaazziioonnee  vveerrrràà  aaddddeebbiittaattoo  uunn  eexxttrraaccoossttoo  ppaarrii  aa  225500  €€..

Import €

IVA 20% €

Totale €

PPuunnttoo  ddii  rriittiirroo//rriiccoonnsseeggnnaa::  NNEEGGOOZZIIOO  FFAASSTTWWEEBB  ((UUffff..  2288))  presso Centro Servizi, Piano terra.
TTeemmppiissttiicchhee::

iinnoollttrroo  rriicchhiieessttee::  entro 15 precedenti l’inizio della manifestazione. La presente documentazione può essere anticipata via Fax; gli originali andranno consegnati/recapitati 
prima dell’inizio della manifestazione.
aabbiilliittaazziioonnee  sseerrvviizziioo:: il giorno antecedente la mostra o prima solo su richiesta scritta a DCI-CS.
ddiissaabbiilliittaazziioonnii::  1 ora dopo il termine della manifestazione o prima solo su richiesta scritta a DCI-CS.

AASSSSIISSTTEENNZZAA  TTEECCNNIICCAA::  HHEELLPPDDEESSKK  FFAASSTTWWEEBB::  ++3399  0022  33666622  00000000

FFIIRRMMAA  DDEELL  DDEELLEEGGAATTOO  OO  DDEELL  LLEEGGAALLEE  RRAAPPPPRREESSEENNTTAANNTTEE

MMAANNIIFFEESSTTAAZZIIOONNEE DDII CCOONNSSEENNSSOO AALL TTRRAATTTTAAMMEENNTTOO DDEEII DDAATTII PPEERRSSOONNAALLII

NNOOTTAA

MMooddaalliittàà  ddii  ppaaggaammeennttoo:: il pagamento dovrà essere effettuato soltanto su richiesta di FIERA MILANO S.p.A. a mezzo di fattura o estratto conto finale.
Note:: la consegna (anche via Fax) di tale Proposta di Contratto FIRMATA è condizione necessaria alla consegna dell’apparato e dell’erogazione del servizio;
ogni utilizzo della linea concessa all’espositore avviene sotto esclusiva responsabilità di quest’ultimo il quale dichiara di avere – con la sottoscrizione della presente PDC-pieno
controllo dell’accesso effettuato dai propri addetti. FASTWEB può effettuare l’installazione solo se lo stand è agibile.

QQuuaalloorraa  nnoonn  vvii  ffoosssseerroo  llee  ccoonnddiizziioonnii  tteeccnniiccoo--aammbbiieennttaallii  aattttee  aa  ppeerrmmeetttteerree  ll’’eerrooggaazziioonnee  ddeell  sseerrvviizziioo  FFAASSTTWWEEBB  ssii  rriisseerrvvaa  ddii  nnoonn  eerrooggaarree  ii  sseerrvviizzii  ee  ppeerrttaannttoo  nnoonn  eessiisstteerràà  aallccuunnaa
oobbbblliiggaazziioonnee  nneeii  ccoonnffrroonnttii  ddeell  cclliieennttee..

FASTWEB S.p.A. Sede legale Via Caracciolo, 51 20155 Milano
Tel. [+39] 02.45451 www.fastweb.it

Capitale Sociale Euro 41.344.209,40 i.v. Codice Fiscale, Partita Iva e
Iscrizione nel Registro Imprese di Milano 12878470157

IInn  rreellaazziioonnee  ee  ppeerr  llee  ffiinnaalliittàà  ssppeecciiffiiccaattaammeennttee  iinnddiiccaattee  aall  ppuunnttoo  33))  ddeellll’’iinnffoorrmmaattiivvaa,,  eesspprriimmoo  iill  mmiioo  ccoonnsseennssoo  aall  ttrraattttaammeennttoo,,  ddiiffffuussiioonnee  ee  ccoommuunniiccaazziioonnee,,  aanncchhee  aa  tteerrzzii  aanncchhee
aallll’’eesstteerroo,,  ddeeii  ddaattii  ppeerrssoonnaallii  ffoorrnniittiivvii,,  ppeerr  llee  ffiinnaalliittàà  ee  llaa  dduurraattaa  pprreecciissaattee  nneellll’’iinnffoorrmmaattiivvaa..

IIll  CClliieennttee  oo  iill  DDeelleeggaattoo  ((qquueesstt''uullttiimmoo  mmuunniittoo  ddeeii  rreellaattiivvii  ppootteerrii))    ..........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

VVPPNN  ggaarraannttiittaa  ssoolloo  ssuu  pprroottooccoolllloo  IIPP  SSeecc

WI-FI NP 1/3

Da restituire a:

To be returned to:
Fax: +39 024997 7609�

v. 12-06-09

540.10

fieramilano - 18 / 21 febbraio 2010 

fieramilano - february 18th/21st 2010 



AArrttiiccoolloo  11  --  DDeeffiinniizziioonnii
Ai fini del presente Contratto, i termini successivamente indicati, ove riportati con lettera maiuscola,
avranno il seguente significato, con la precisazione che i termini definiti al singolare si intendono riferiti
anche al plurale e viceversa.
“AAppppaarraattoo”: gli apparati necessari per consentire al Cliente la fruizione di Servizi video e Internet, a mezzo
dei Terminali.
“AAppppaarreecccchhiiaattuurree": complessivamente, l'Apparato, i Dispositivi di Accesso ed i Terminali.
“CCaarrttaa  ddeeii  SSeerrvviizzii”: i diritti, gli obblighi ed i principi che disciplinano i rapporti tra il Cliente e FASTWEB
in relazione alla Manifestazione. La Carta dei Servizi costituisce parte integrante e sostanziale delle pre-
senti Condizioni Generali.
“CCaasseellllaa  ddii  PPoossttaa  EElleettttrroonniiccaa”: la casella di posta elettronica personale di ciascun utente presso cui ver-
ranno inviate da parte di FASTWEB le comunicazioni in forma elettronica relative al Contratto, commer-
ciali e di servizio. Tali comunicazioni si intenderanno pervenute al destinatario nel momento in cui que-
sti ha la possibilità di accedervi.
“CClliieennttee”: il soggetto - con partita IVA o Ente non commerciale - che sottoscrive la Proposta.
Il Cliente dichiara di essere un espositore presso il Nuovo Polo Fieristico della Fiera di Milano, in relazio-
ne alla Manifestazione indicata nella presente Proposta.
“CCoonnttrraattttoo”: l’insieme della Proposta relativa ai Servizi FASTWEB, sottoscritta dal Cliente ed accettata da
FASTWEB. Le Condizioni Generali, la Carta dei Servizi, l’Offerta Commerciale così come richiamata nella
Proposta ed ogni altro allegato costituiscono parte integrante ed essenziale del Contratto.
“CCoonnddiizziioonnii  GGeenneerraallii”: le presenti condizioni contrattuali, che disciplinano l’offerta dei Servizi FASTWEB.
Le Condizioni Generali disciplinano esclusivamente i Servizi richiesti dal Cliente sia in fase di sottoscri-
zione del Contratto, che successivamente, attraverso i canali preposti.
“DDiissppoossiittiivvoo  ddii  AAcccceessssoo”: il dispositivo che consente il collegamento e l'accesso alla rete FASTWEB (quali,
ad esempio, l'HAG e il Router).
“FASTWEB”: FASTWEB S.p.A., con sede in Milano, via Caracciolo 51, attiva nel settore delle telecomu-
nicazioni che fornisce i Servizi FASTWEB descritti nell’Offerta Commerciale FASTWEB.
“GGiioorrnnii”: si intendono giorni lavorativi.
“MMaanniiffeessttaazziioonnee”: si intende la manifestazione fieristica nella quale il Cliente assume il ruolo di esposito-
re, indicata nella presente Proposta.
“OOffffeerrttaa  CCoommmmeerrcciiaallee”: il documento predisposto da FASTWEB e reso noto al Cliente, contenente le
caratteristiche tecniche del Servizio, i termini e le condizioni contrattuali ed economiche cui lo stesso
viene prestato.
“PPaasssswwoorrdd”: il codice personale, comunicato al Cliente, che consente a questi di avere accesso a taluni
contenuti dell’Offerta Commerciale.
“PPrrooppoossttaa”: il documento, cui le presenti Condizioni Generali sono allegate, debitamente sottoscritto dal
Cliente con cui quest’ultimo richiede l’erogazione dei Servizi FASTWEB.
“RReettee  FFAASSTTWWEEBB”: la rete di telecomunicazioni di FASTWEB attraverso la quale sono erogatii Servizi.
“SSaallaa  DDaattii": i locali tecnologici di FASTWEB.
“SSeerrvviizzii”: i Servizi di telecomunicazione prestati da FASTWEB, come descritti nelle Offerte Commerciali
rese note da FASTWEB e selezionati nella Proposta.
“SSeerrvviizzii  AAggggiiuunnttiivvii”: i Servizi FASTWEB, ulteriori rispetto a quelli selezionati dal Cliente nella Proposta.
“TTeerrmmiinnaallii”: le apparecchiature terminali (telefoni, computer, televisori, video, etc.) connesse alla Rete
FASTWEB ed utilizzate dal Cliente per fruire dei Servizi.
AArrttiiccoolloo  22  --  OOggggeettttoo
2.1 Le presenti Condizioni Generali disciplinano il rapporto tra il Cliente e FASTWEB, in ordine alla forni-
tura dei Servizi richiesti dal Cliente con la presente Proposta e relativi alla Manifestazione.
2.2 I Servizi saranno forniti da FASTWEB previa stipulazione del relativo Contratto con il Cliente secondo
i termini e le modalità di cui al successivo art. 3.
2.3 Per avere accesso ai Servizi, il Cliente dovrà selezionare le Offerte Commerciali desiderate, presenti
nella Proposta.
AArrttiiccoolloo  33  --  CCoonncclluussiioonnee  ddeell  CCoonnttrraattttoo
3.1 Il Cliente potrà richiedere i Servizi tramite consegna della Proposta, datata e sottoscritta, al funziona-
rio di vendita incaricato da FASTWEB ovvero, su richiesta di FASTWEB, mediante invio a FASTWEB tra-
mite raccomandata a/r o busta preaffrancata, ove disponibile eventualmente anticipandola via fax.
Tale consegna od invio varrà come proposta di conclusione del Contratto, con la precisazione che tale
proposta potrà essere revocata dal Cliente in forma scritta tramite raccomandata a/r finché il Contratto
non sia concluso con le modalità di cui all'art. 3.2 che segue, e fatto salvo il diritto di FASTWEB di otte-
nere dal Cliente il rimborso delle spese sostenute per aver intrapreso in buona fede le attività preparato-
rie necessarie all'esecuzione del Contratto prima di avere notizia della revoca.
3.2 Il Contratto si intenderà concluso nel momento dell’attivazione dei Servizi da parte di FASTWEB.
In ogni caso, il Contratto si intenderà comunque concluso qualora il Cliente riceva l’accettazione scritta
della Proposta da parte di FASTWEB.
3.3 FASTWEB potrà valutare di non concludere il Contratto nei seguenti casi:
a) se il Cliente risulti essere stato inadempiente nei confronti di FASTWEB in relazione a precedenti rap-
porti contrattuali;
b) se il Cliente non fornisca prova adeguata della propria identità, del proprio domicilio o residenza o, se
del caso, della propria qualità di rappresentante e/o mandatario di un altro soggetto e dei relativi poteri;
c) se il Cliente non fornisca, ove richiesto, le garanzie previste dal successivo articolo 19;

d) se il Cliente risulti iscritto nel registro dei protesti o soggetto a procedure esecutive;
e) se il Cliente presenti istanza o sia assoggettato a procedure concorsuali;
f) se sussistano motivi tecnico-organizzativi e/o dipendenti dalla Pubblica Amministrazione, che impedi-
scano od ostacolino in misura rilevante l'attivazione dei Servizi, ovvero qualora dalla analisi di fattibilità
tecnica emerga l'impossibilità di fornire il Servizio richiesto.
3.4 FASTWEB si riserva la facoltà di subordinare l'accettazione della Proposta ad eventuali limitazioni del-
l'utilizzo dei Servizi e/o modalità di pagamento specifiche e, nel caso di proposta formulata dal Cliente
che risulti inadempiente alle obbligazioni derivanti da altro contratto stipulato con FASTWEB, al totale
adempimento di queste ultime.
3.5 Resta inteso che l’utilizzo da parte dei Clienti di servizi ulteriori rispetto a quelli disciplinati dalle pre-
senti Condizioni Generali prestati da terzi saranno esclusivamente regolati dalle condizioni e dai termini
contrattuali previsti dai suddetti terzi.
AArrttiiccoolloo  44  --  FFoorrnniittuurraa  ddeeii  SSeerrvviizzii
4.1 Il Cliente fruirà dei Servizi specificati nella Proposta, alle condizioni del Contratto.
4.2 I Servizi saranno erogati secondo gli standard qualitativi indicati nella Carta dei Servizi, salvo quanto
espressamente previsto dalle presenti Condizioni Generali che si considereranno in ogni caso prevalenti,
se non peggiorative, nella disciplina del rapporto contrattuale fra FASTWEB ed il Cliente.
4.3 Salve le altre ipotesi di sospensione previste dalle presenti Condizioni Generali, FASTWEB potrà
sospendere in qualunque momento i Servizi, in tutto od in parte, anche senza preavviso, in caso di gua-
sti alla rete e/o alle Apparecchiature.
4.4 Il Cliente prende atto che le modalità di connessione alla rete FASTWEB potranno essere aggiornate
da FASTWEB stessa, al fine di migliorare la qualità del Servizio FASTWEB e/o di consentire la fruizione di
servizi aggiuntivi, ove richiesti dal Cliente.
AArrttiiccoolloo  55  --  AAttttiivvaazziioonnee  ddeeii  SSeerrvviizzii,,  DDiissppoossiittiivvii  ddii  AAcccceessssoo  ee  AAppppaarreecccchhiiaattuurree
5.1 I Servizi saranno attivati da FASTWEB entro il giorno che precede l’inizio della Manifestazione.
5.2 Alla predisposizione dei Dispositivi di Accesso e/o all’attivazione dei Servizi, FASTWEB consegnerà al
Cliente i necessari Dispositivi di Accesso, a titolo di comodato gratuito, o di noleggio, o ad altro titolo,
secondo quanto indicato nell'Offerta Commerciale o nella Proposta. I Dispositivi di Accesso saranno con-
segnati ed installati a cura di FASTWEB.
5.3 Il comodato gratuito dei Dispositivi di Accesso è disciplinato dalle disposizioni sul comodato di cui agli
articoli 1803 e seguenti del codice civile.
5.4 Le Apparecchiature fornite da FASTWEB potranno essere utilizzate dal Cliente per fruire dei Servizi
richiesti. Il Cliente provvederà alla loro custodia con la dovuta diligenza, e non potrà rimuoverle, sosti-
tuirle, manometterle in alcun modo, nè cederle a terzi, neppure a titolo temporaneo, né a titolo gratuito,
né a titolo oneroso. La sostituzione, rimozione, manutenzione, così come qualsiasi intervento tecnico sulle
Apparecchiature potranno essere effettuati unicamente previa autorizzazione di FASTWEB ovvero da per-
sonale dalla stessa incaricato.
5.5 FASTWEB si riserva il diritto di controllare lo stato d'uso delle Apparecchiature da essa fornite e/o di
sostituirle, in qualsiasi momento. FASTWEB potrà, altresì, esigere in qualsiasi momento l’immediata resti-
tuzione delle Apparecchiature fornite, oltre al risarcimento del danno, nel caso di inadempimento del
Cliente anche ad una sola delle obbligazioni nascenti dal presente Contratto, che abbia dato luogo alla
risoluzione del Contratto stesso.
5.6 In caso di smarrimento, furto o manomissione delle Apparecchiature, il Cliente è tenuto a darne
immediata comunicazione a FASTWEB, con qualunque mezzo.
Tale comunicazione dovrà essere confermata dal Cliente a FASTWEB entro 7 (sette) giorni a mezzo di fax
o raccomandata con avviso di ricevimento, corredata da copia dell'eventuale denuncia presentata alle
autorità competenti.
5.7 Alla scadenza del Contratto, ed in ogni altro caso di sua cessazione, le Apparecchiature dovranno
essere restituite a FASTWEB, salva l'ipotesi di acquisto da parte del Cliente, se consentita dal Contratto.
AArrttiiccoolloo  66  --  RRiicchhiieessttaa  ddii  VVaarriiaazziioonnee  ddeeii  SSeerrvviizzii
6.1 Il Cliente potrà richiedere a FASTWEB variazioni relative ai Servizi. fermo restando che tali Servizi
Aggiuntivi verranno resi da FASTWEB alle condizioni precisate nell’Offerta Commerciale valida nel
momento in cui viene effettuata la richiesta.
6.2 FASTWEB si riserva di eseguire le variazioni richieste dal Cliente, se compatibili con i Servizi offerti,
entro i necessari tempi tecnici, ferma restando la facoltà di FASTWEB di non eseguire quanto richiesto
nei casi in cui ciò possa comportare danneggiamenti all'integrità della rete od al suo corretto funziona-
mento.
6.3 La richiesta di variazione dei Servizi potrà essere inoltrata esclusivamente da Clienti che siano in rego-
la con gli obblighi di pagamento dei Servizi.
AArrttiiccoolloo  77  --  UUttiilliizzzzoo  ddeeii  SSeerrvviizzii  ee  ddeellllee  AAppppaarreecccchhiiaattuurree
7.1 Il Cliente utilizzerà i Servizi e le Apparecchiature in conformità alle leggi ed ai regolamenti vigenti e
nel rispetto dei diritti dei terzi, seguendo le istruzioni tecniche d'uso eventualmente impartite da FAST-
WEB. Qualora il Cliente violi l'obbligo di cui al presente articolo, FASTWEB potrà, senza preavviso,
sospendere la fornitura dei Servizi.
7.2 Per la fruizione dei Servizi saranno impiegate Apparecchiature omologate secondo gli standard euro-
pei, in perfetto stato di funzionamento e tali da non arrecare disturbi ai Servizi o pregiudizio a terzi.
7.3 Per la fruizione dei Servizi le Apparecchiature devono essere collegate alla rete di alimentazione elet-
trica e alla rete FASTWEB così come realizzato dal personale incaricato da FASTWEB. L'assenza di ali-
mentazione provocherà l'interruzione dei servizi FASTWEB.

IINNFFOORRMMAATTIIVVAA  AAII  SSEENNSSII  DDEELL  DDEECCRREETTOO  LLEEGGIISSLLAATTIIVVOO  3300  GGIIUUGGNNOO  22000033  NN..  119966
Ai sensi e per gli effetti dell’art. 13 del Decreto legislativo 196/2003 contenente il “Codice in materia di
protezione dei dati personali” e successive modifiche, La informiamo che i Suoi dati personali, a noi con-
feriti in occasione di rapporti commerciali finalizzati alla presentazione di offerte e/o nella formazione di
rapporti contrattuali ovvero altrimenti acquisiti nell’ambito dell’attività della nostra Società, formano ogget-
to, da parte di FASTWEB S.p.A. (di seguito “FASTWEB”), di trattamenti manuali e/o elettronici, nel rispet-
to di idonee misure di sicurezza e protezione dei dati medesimi, unicamente per le seguenti finalità:
1) finalità connesse all’instaurazione e gestione del rapporto contrattuale e all’erogazione del servizio;
adempimenti di legge connessi a norme civilistiche, fiscali, contabili, etc.; gestione amministrativa; adem-
pimento di obblighi contrattuali; supporto tecnico, aggiornamento e informazione tecnica in merito ai ser-
vizi erogati attraverso la rete FASTWEB;
2) finalità connesse alla tutela del rischio del credito (quali acquisizione di informazioni preliminari alla
conclusione del rapporto contrattuale ed esecuzione di operazioni sulla base degli obblighi derivanti dal
rapporto contrattuale stesso);
3) ricerche di mercato, analisi economiche e statistiche; informazioni commerciali; marketing e referen-
ze; invio di materiale pubblicitario/informativo/promozionale e di aggiornamenti su iniziative ed offerte
della nostra Società, di Società controllate da FASTWEB e/o di Società terze in collaborazione con FAST-
WEB, di programmi e promozioni, anche on line, volti a premiare i clienti.
I Suoi dati potranno per le finalità di cui ai punti 1), 2), 3) essere comunicati e/o diffusi alle società nostre
controllanti e/o controllate e/o partecipate e/o collegate e/o consociate, alla rete di vendita FASTWEB

(agenti, concessionari, distributori, etc.), a nostri subfornitori, subappaltatori e/o intermediari finanziari,
ove impegnati nell’esecuzione di nostri ordini, alle persone, società, associazioni o Studi professionali che
prestano attività di assistenza e consulenza nei confronti della nostra Società, a società terze, quali ban-
che, centri di elaborazione dati, centrali rischi, società di recupero crediti che svolgono attività di infor-
mazioni commerciali e relative al credito.
Il conferimento dei dati per le finalità indicate al punto 1) e 2) è obbligatorio ed essenziale per legge e/o
al fine dell’esecuzione del Contratto e per la fornitura dei Servizi, mentre è facoltativo per le finalità di cui
al punto 3).
In tale ultimo caso, non sussistono, pertanto, conseguenze in caso di un suo rifiuto, se non l’impossibi-
lità di assicurarLe una maggiore informazione sugli sviluppi dei nostri servizi.
La informiamo che i dati personali potranno essere diffusi nell’ambito del territorio nazionale ed even-
tualmente all’estero, all’interno dell’Unione Europea.
I dati verranno trattati per tutta la durata dei rapporti contrattuali instaurati e anche successivamente per
l’espletamento di tutti gli adempimenti di legge nonché, qualora vi sia il Suo consenso, per future finali-
tà commerciali. In relazione ai predetti trattamenti di cui è titolare FASTWEB S.p.A., Via Caracciolo, 51
Milano, Lei può esercitare i diritti di cui all’art. 7 del Decreto legislativo 196/2003, il cui testo è di segui-
to trascritto.

AArrtt..  77  DD..  LLggss  119966//22000033
1. L'interessato ha diritto di ottenere la conferma dell'esistenza o meno di dati personali che lo riguarda-
no, anche se non ancora registrati, e la loro comunicazione in forma intelligibile.
2. L'interessato ha diritto di ottenere l'indicazione:
a) dell'origine dei dati personali;
b) delle finalità e modalità del trattamento;
c) della logica applicata in caso di trattamento effettuato con l'ausilio di strumenti elettronici;
d) degli estremi identificativi del titolare, dei responsabili e del rappresentante designato ai sensi dell'arti-
colo 5, comma 2;
e) dei soggetti o delle categorie di soggetti ai quali i dati personali possono essere comunicati o che pos-
sono venirne a conoscenza in qualità di rappresentante designato nel territorio dello Stato, di responsabi-
li o incaricati.
3. L'interessato ha diritto di ottenere:
a) l'aggiornamento, la rettificazione ovvero, quando vi ha interesse, l'integrazione dei dati;

b) la cancellazione, la trasformazione in forma anonima o il blocco dei dati trattati in violazione di legge,
compresi quelli di cui non è necessaria la conservazione in relazione agli scopi per i quali i dati sono stati
raccolti o successivamente trattati;
c) l'attestazione che le operazioni di cui alle lettere a) e b) sono state portate a conoscenza, anche per
quanto riguarda il loro contenuto, di coloro ai quali i dati sono stati comunicati o diffusi, eccettuato il caso
in cui tale adempimento si rivela impossibile o comporta un impiego di mezzi manifestamente spropor-
zionato rispetto al diritto tutelato.
4. L'interessato ha diritto di opporsi, in tutto o in parte:
a) per motivi legittimi al trattamento dei dati personali che lo riguardano, ancorché pertinenti allo scopo
della raccolta;
b) al trattamento di dati personali che lo riguardano a fini di invio di materiale pubblicitario o di vendita
diretta o per il compimento di ricerche di mercato o di comunicazione commerciale.

CCOONNDDIIZZIIOONNII  GGEENNEERRAALLII  DDII  CCOONNTTRRAATTTTOO
PPEERR  EESSPPOOSSIITTOORRII  NNEELL  NNUUOOVVOO  PPOOLLOO  FFIIEERRIISSTTIICCOO  DDII  FFIIEERRAA  MMIILLAANNOO  SS..PP..AA..
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AArrttiiccoolloo  88  --  AAuuttoorriizzzzaazziioonnii  ee  nnoorrmmaattiivvaa  ddii  sseettttoorree
Il Cliente prende atto che FASTWEB fornisce i Servizi FASTWEB in ottemperanza alle
condizioni della licenza individuale rilasciata il 21.12.1999 dall'Autorità per le
Garanzie nelle Comunicazioni, nonché in conformità alla normativa italiana e comuni-
taria in materia di telecomunicazioni e che i servizi forniti da o attraverso altre infra-
strutture, nazionali o estere, utilizzate per mezzo dei Servizi FASTWEB, sono regolati
dalle legislazioni nazionali dei Paesi interessati, dalla regolamentazione internazionale
in materia, nonché dai regolamenti di utilizzo delle singole infrastrutture interessate.
Tali normative potranno prevedere eventuali limitazioni nell'utilizzazione dei Servizi
FASTWEB e particolari regimi di responsabilità del Cliente in ordine all'utilizzazione dei
Servizi stessi.
AArrttiiccoolloo  99  --  RReessppoonnssaabbiilliittàà  ppeerr  ii  SSeerrvviizzii
9.1 Salvo quanto diversamente ed espressamente previsto nel Contratto, e ferme
restando le norme imperative di legge, resta inteso che ciascuna Parte sarà respon-
sabile del danno cagionato all'altra a causa dell'inadempimento delle obbligazioni
derivanti dal Contratto, limitatamente al danno emergente; resta perciò esclusa la
responsabilità per i danni indiretti, quali lucro cessante e cioè perdite di ricavi e/o di
profitto e/o di opportunità commerciali e/o di affari nonché danni per lesione all'im-
magine e/o alla reputazione commerciale. Fermo restando quanto sopra, le Parti con-
vengono che FASTWEB non sarà in alcun caso tenuta a risarcire danni per importi
superiori a quanto previsto nella Carta dei Servizi.
9.2 In ogni caso, FASTWEB non sarà responsabile dei danni derivanti al Cliente od a
terzi in conseguenza di interruzioni, sospensioni, ritardi, o malfunzionamenti dei
Servizi dovuti a fatto del Cliente o di terzi o dipendenti da caso fortuito o da eventi di
forza maggiore. 
Pertanto, a titolo meramente esemplificativo, FASTWEB non sarà responsabile per
danni derivanti da manomissioni o interventi sul Servizio effettuati da parte del Cliente
ovvero da parte di terzi non autorizzati da FASTWEB, da malfunzionamento, inidonei-
tà o assenza di omologazione delle Apparecchiature utilizzate dal Cliente, da inadem-
pimenti del Cliente a leggi o regolamenti applicabili (inclusi leggi e regolamenti in
materia di sicurezza, prevenzione incendi e infortunistica), da attività e/o decisioni
governative e/o della Pubblica Amministrazione (es.: ritardo nel rilascio di permessi
e/o autorizzazioni), da provvedimenti dell'autorità giudiziaria o regolamentare che ini-
bissero l'erogazione dei Servizi o disponessero la sospensione o revoca della licenza,
da cessazione dell'attività o fallimento dei concessionari o di altri operatori anche pub-
blici necessari per effettuare i Servizi. 
9.3 Il Cliente si impegna a manlevare e tenere indenne FASTWEB da ogni perdita,
costo od onere derivante da azioni, pretese od eccezioni fatte valere da terzi nei con-
fronti della stessa, in dipendenza od in connessione di inadempimenti del Cliente alle
obbligazioni del Contratto, o comunque di atti che ricadono sotto la responsabilità del
Cliente.
AArrttiiccoolloo  1100  --  DDaattii  ppeerrssoonnaallii  ddeell  CClliieennttee  --  CCoommuunniiccaazziioonnii  aall  CClliieennttee  
10.1Al fine di consentire l'erogazione dei Servizi, il Cliente dovrà fornire a FASTWEB i
propri dati identificativi, un numero telefonico di riferimento per eventuali contatti da
parte di FASTWEB, nonché l'indirizzo e-mail, ove disponibile. Qualunque variazione di
tali dati dovrà essere comunicata tempestivamente dal Cliente a FASTWEB.
10.2 I dati forniti dal Cliente saranno trattati in conformità alla normativa vigente in
materia di riservatezza dei dati personali e di tutela della vita privata nel settore delle
telecomunicazioni.
AArrttiiccoolloo  1111  --  CCoorrrriissppeettttiivvii  --  FFaattttuurraazziioonnee  ––  PPaaggaammeennttii..
11.1Il Cliente prende atto e accetta che FASTWEB ha conferito a Fiera Milano S.p.A.
un mandato all’incasso in relazione ai corrispettivi dovuti dal Cliente in relazione ai
Servizi. Il Cliente pertanto prende atto e accetta che il pagamenti dovranno essere
effettuati a favore di Fiera Milano S.p.A., a seguito di emissione di fattura.
11.2 Nel caso di mancato pagamento entro il termine indicato nella fattura, il Cliente
dovrà corrispondere a FASTWEB, senza necessità d’intimazione o messa in mora, gli
interessi sugli importi scaduti calcolati su base annua in misura pari al tasso legale
corrente aumentato di 3 punti; tale misura non potrà comunque eccedere quella pre-
vista dalla legge 7 marzo 1996, n. 108.
11.3Nel caso di mancato pagamento, FASTWEB avrà il diritto di sospendere o limita-
re i Servizi previa comunicazione al Cliente. La sospensione dei Servizi, per quanto
tecnicamente possibile, sarà limitata ai soli Servizi interessati dal mancato pagamen-
to. Nel caso in cui il Cliente sia abbonato a più servizi, la sospensione si applicherà a
tutti quelli fatturati congiuntamente. FASTWEB non sarà in alcuna maniera responsa-
bile allorché dall’interruzione dei Servizi ne consegua l’impossibilità di avere accesso
ad altri servizi prestati da terzi che vengono fruiti attraverso i Servizi.
11.4FASTWEB potrà cedere a terzi i diritti di credito vantati nei confronti del Cliente
derivanti dal presente Contratto, senza che ciò possa in nessun caso comportare una
diminuzione della tutela dei diritti di quest’ultimo.
AArrttiiccoolloo  1122  --  DDeeppoossiittoo  ccaauuzziioonnaallee
12.1 Il Cliente si impegna a versare, su richiesta motivata di FASTWEB, un deposito
cauzionale infruttifero il cui importo sarà commisurato al valore dei Servizi richiesti e
delle Apparecchiature fornite.
FASTWEB si riserva la facoltà di accettare, in alternativa al deposito cauzionale,
fideiussione rilasciata da primario Istituto di credito. FASTWEB potrà richiedere in ogni
momento l'integrazione del deposito cauzionale o della fideiussione nel caso in cui la
garanzia prestata non risulti più adeguato.
12.2 FASTWEB potrà sospendere i Servizi, previo avviso telefonico, qualora il Cliente
non adempia tempestivamente a quanto previsto ai precedenti paragrafi. In caso di
sospensione, i Servizi saranno riattivati successivamente al versamento od adegua-
mento del deposito cauzionale, fideiussione e/o dell’Anticipo Servizi dovuto.
12.3 Per la soddisfazione dei propri crediti vantati ad ogni titolo verso il Cliente, FAST-
WEB potrà rivalersi sulle somme eventualmente versate dal Cliente a titolo di deposi-
to cauzionale ovvero escutere la fideiussione costituita.
12.4 FASTWEB provvederà, entro 60 (sessanta) giorni dalla data di cessazione del
Contratto, a restituire al Cliente le somme versate a titolo di deposito cauzionale ovve-
ro liberare la fideiussione, purché risultino interamente adempiute le obbligazioni deri-
vanti dal Contratto stesso.
AArrttiiccoolloo  1133  --  DDiirriittttii  ddii  pprroopprriieettàà  iinndduussttrriiaallee  ee//oo  iinntteelllleettttuuaallee
13.1 I Servizi saranno utilizzati dal Cliente nel rispetto dei diritti di proprietà intellet-
tuale e/o industriale di FASTWEB e/o di terzi.

13.2 FASTWEB è titolare esclusiva e dispone del Software, della relativa documenta-
zione e di ogni altra informazione e/o dato ("Materiale"), forniti al Cliente in esecuzio-
ne del Contratto.
Il Cliente non è autorizzato alla riproduzione, elaborazione, pubblicazione, diffusione
al pubblico, né alla distribuzione e/o ritrasmissione, con qualunque mezzo, del
Materiale, se non nei limiti di quanto eventualmente necessario per usufruire del
Servizio, con espresso divieto di sua cessione a terzi a qualunque titolo e di qualun-
que altra forma di sfruttamento economico.
13.3 Qualunque testo, immagine, suono, video, opera, informazione ("Contenuti"),
che formi oggetto di diritti d'autore o di diritti connessi o comunque di diritti di pro-
prietà intellettuale e/o industriale in favore di FASTWEB e che sia messa a disposizio-
ne del Cliente a mezzo dei Servizi, potrà essere utilizzata dal Cliente unicamente per
la fruizione dei Servizi per i quali ha sottoscritto il Contratto.
E' vietata la riproduzione, diffusione, pubblicazione, e qualunque altra forma di sfrut-
tamento economico dei Contenuti di titolarità di FASTWEB o di cui FASTWEB sia licen-
ziataria.
13.4 Qualunque Contenuto che formi oggetto di diritti di proprietà intellettuale e/o
industriale in favore di terzi, e che sia messo a disposizione del Cliente a mezzo dei
Servizi sarà utilizzato dal Cliente nel rispetto di tali diritti.
Il Cliente assume ogni responsabilità per il caso in cui la sua condotta violi i diritti di
proprietà intellettuale e/o industriale di terzi, e si impegna a manlevare e tenere inden-
ne FASTWEB da qualunque conseguenza pregiudizievole.
AArrttiiccoolloo  1144  --  CCoonncciilliiaazziioonnee  ddeellllee  ccoonnttrroovveerrssiiee
Ai sensi dell'art. 1, comma 11, della Legge 249/97, per le controversie individuate con
provvedimenti dell'Autorità per le Garanzie nelle Comunicazioni, che dovessero insor-
gere tra il Cliente e FASTWEB, le parti, prima di agire in sede giurisdizionale, si obbli-
gano ad esperire tentativo di conciliazione avanti l'anzidetta Autorità con le modalità e
nei termini ivi previsti.
AArrttiiccoolloo  1155  --  LLeeggggee  aapppplliiccaabbiillee  --  FFoorroo  ccoommppeetteennttee
15.1 Il Contratto è regolato dalla legge italiana.
15.2 Per ogni e qualsiasi controversia relativa alla validità, efficacia, interpretazione,
esecuzione del Contratto sussisterà la giurisdizione italiana e sarà competente in via
esclusiva l'autorità giudiziaria del Foro di Milano, con esclusione di ogni altro Foro.
AArrttiiccoolloo  1166  --  DDiissppoossiizziioonnii  vvaarriiee
16.1 Salvo quanto diversamente previsto nelle presenti Condizioni Generali, ogni
modifica e/o integrazione del Contratto dovrà essere effettuata per iscritto e sottoscrit-
ta da entrambe le parti.
16.2 FASTWEB ha facoltà di commettere a terzi la realizzazione delle opere e dei ser-
vizi necessari per l'esecuzione del presente Contratto, ferma restando la sua respon-
sabilità diretta nei confronti del Cliente.
16.3 Il Cliente si impegna a compiere tutto quanto necessario per consentire a FAST-
WEB e/o e.BisMedia e/o Rai Click la corretta esecuzione degli obblighi derivanti dal
Contratto.
AArrttiiccoolloo  1177  --  DDuurraattaa  ddeell  CCoonnttrraattttoo  --  RReecceessssoo
17.1 Il Contratto avrà efficacia dalla data della sua conclusione, così come individua-
ta dal precedente articolo 3 per tutta la durata della Manifestazione.
Al termine della Manifestazione il Contratto si risolverà in modo automatico.
I Servizi verranno disattivati entro il termine di un’ora dalla fine della Manifestazione.
17.2 Qualora il Contratto sia stato stipulato fuori dai locali commerciali in presenza di
un funzionario di vendita FASTWEB e mediante consegna a quest'ultimo della
Proposta di Abbonamento sottoscritta dal Cliente, secondo quanto disposto dall'art. 1
del D.Lgs. 15 gennaio 1992, n.50, e qualora il Contratto sia stato stipulato a distanza
mediante invio a FASTWEB della Proposta di Abbonamento, ai sensi di quanto dispo-
sto dal D.Lgs. 22 maggio 1999, n. 185, il Cliente potrà altresì recedere dandone
comunicazione a FASTWEB mediante lettera raccomandata con ricevuta di ritorno
entro 10 (dieci) giorni dalla sottoscrizione del Contratto, ai sensi degli artt. 4 e seguen-
ti del D.Lgs. 50/92 o secondo le modalità e nei limiti previsti dall'art. 5 del D.Lgs.
185/99.
Resta comunque salvo il diritto di FASTWEB di addebitare i corrispettivi per l'eventuale
attivazione dei Servizi, per l'utilizzo degli stessi, per i costi direttamente sostenuti da
FASTWEB e le relative tasse ed imposte. La comunicazione di recesso può essere
inviata, in entrambi i casi sopra previsti entro lo stesso termine, anche mediante tele-
gramma o fax, a condizione che sia confermata mediante lettera raccomandata a/r
con avviso di ricevimento entro le 48 ore successive.
AArrttiiccoolloo  1188  --  RRiissoolluuzziioonnee  ddeell  CCoonnttrraattttoo  ee  CCoonnddiizziioonnee  RRiissoolluuttiivvaa
Il Contratto si intenderà risolto di diritto ai sensi dell'art. 1456 del codice civile nel caso
in cui il Cliente sia inadempiente alle obbligazioni previste dagli articoli 7 (utilizzo dei
servizi e delle apparecchiature) 12 (deposito cauzionale), 13 (diritti di proprietà indu-
striale e intellettuale) in merito all'utilizzo dei Servizi.
AArrttiiccoolloo  1199  --  SSeerrvviizziioo  IInntteerrnneett
19.1 L’accesso alla rete Internet è consentito al Cliente secondo quanto meglio descrit-
to nell’Offerta Commerciale FASTWEB.
FASTWEB si riserva la facoltà di assegnare un codice di identificazione del Cliente e
una parola chiave ("Password").
19.2 Fermo restando ogni altro obbligo posto dalla legge e/o da altre previsioni del
Contratto, il Cliente si impegna a: 
a) astenersi dal trasmettere, divulgare, distribuire, inviare, o altrimenti mettere in cir-
colazione attraverso il Servizio informazioni, dati e/o materiali osceni, diffamatori, ille-
gali, blasfemi o contrari all'ordine pubblico o altrimenti lesivi, turbativi, o in violazione
di diritti di terzi e/o di leggi o regolamenti, inviare virus o trasmettere messaggi pub-
blicitari, lettere a catena o "spam"; b) non violare, in qualunque modo, attraverso il
Servizio diritti di proprietà intellettuale e/o industriale di terzi;
c) non violare la segretezza della e-mail indirizzata o destinata a soggetti terzi;
d) mantenere segreta la Password, impedendo che questa venga utilizzati impropria-
mente, indebitamente, o senza sua autorizzazione, e rimanendo comunque respon-
sabile per ogni uso siffatto della stessa. Il Cliente si impegna altresì a comunicare
prontamente a FASTWEB lo smarrimento, il furto o la perdita della propria Password.
19.3 Il Cliente è consapevole ed accetta che, in caso di mancato rispetto di quanto
previsto al presente articolo e fatti salvi ulteriori eventuali diritti di FASTWEB, FAST-
WEB avrà la facoltà di sospendere o interrompere in via definitiva il Servizio, ovvero di
risolvere il Contratto ai sensi dell'art. 1456 del codice civile.
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of the Exhibition

For information about
the service

DCI-CS

Tel.: +39 024997 7994

DCI-CS

DCAFF-C

CCOONNTTRRAACCTT  PPRROOPPOOSSAALL  (for Fastweb services in the new Trade Fair Centre)

SSTTAANNDD  MMAANNAAGGEERR  DDAATTAA  ((MMAANNDDAATTOORRYY))

Name:  ........................................................................................... Surname: .............................................................................................

Mobile number: .............................................................................. Fax number: ........................................................................................

E-mail: ................................................................................................................................................................................................................

Identity document type:                 I.D.      Pass.         Lic. /
Number                                                                       Expiry no.  (mm/yy)

By signing below, the Customer accepts the obligations provided for in the present
Contract, also as regards the chosen method of payment. The Contract between the
Customer and Fastweb enters into force according to  the procedures contained in the
enclosed General Contract Conditions. The undersigned takes note of and consents to
his/her data being processed, disclosed and communicated in compliance with points
1) and 2) of the information on the back of the page.

DDaattee  ......................//....................  //....................  TThhee  CCuussttoommeerr  ..................................................................................................................

The Customer declares that he has read the Contract General Conditions and that,
pursuant to and in accordance with articles 1341 and 1342 of the Italian Civil Code,
he specifically approves the following clauses of the Contract General Conditions: Art.
3 (Entering into force of the Agreement), 4 (Supplying the Service), 5 (Connecting the
Services, and Access Devices and Equipment), 6 (Service modification Requests), 7
(Use of  the Services and Equipment), 9 (Responsibility for the Services), 11 (Charges
– Invoices – FastWeb Payments), 12 (Caution Money 13 (Industrial and/or Intellectual
Property Rights),), 14 (Settling Disputes), 15 (Applicable Legislation – Competent
Court of Justice), , 18 (Contract Termination and Termination Clause), 19 (Internet
Service), 41 (Conditions for the Rental of Apparatuses and Access Devices).

DDaattee  ......................//....................  //....................  TThhee  CCuussttoommeerr  ..................................................................................................................

PPRROODDUUCCTT  SSPPEECCIIFFIICCAATTIIOONNSS    --  WWii--FFii

SSUUPPPPLLYY  MMEETTHHOODD

SSAALLEE  CCOONNDDIITTIIOONNSS

WWii--FFii  CCoonnnneeccttiioonn

PRODUCT CODE DESCRIPTION
UNIT
PRICE

QUANTITATY 
REQUESTED

TOTAL

#16112
Wi-FI connectivity for 1 PC 
connection speed up to 10 Megabits/s - Flat fee – access for all the exposure
long - Help desk on site during working hour. 

400,00

#16135
Wi-FI connectivity for 3 PC 
connection speed up to 10 Megabits/s - Flat fee – access for all the exposure
long - Help desk on site during working hour.

700,00

#16109
Wi-FI connectivity for 6 PC 
connection speed up to 10 Megabits/s - Flat fee – access for all the exposure
long - Help desk on site during working hour. 

900,00

AA  ssuurrcchhaarrggee  ooff  225500€€  wwiillll  bbee  aapppplliieedd  iinn  tthhee  eevveenntt  ooff  lliinneess  bbeeiinngg  ccoonnnneecctteedd  dduurriinngg  tthhee  EExxhhiibbiittiioonn..

Sum Total  €

VAT 20% €
Total €

CCoolllleeccttiioonn//ddeelliivveerryy  ppooiinnttss::  HHOOWW  RROOOOMM  FFAASSTTWWEEBB  in Service Center, Ground Floor.
TTiimmeeffrraammeess::

RReeqquueesstt  SSuubbmmiissssiioonn::    no later than 15 days before the opening of the Exhibition, at the Fiera Milano DCI-CS office.
The present documentation may be submitted in advance by fax (+39 02 49977609). The originals must be sent/delivered before the opening of the Exhibition.
SSeerrvviiccee  CCoonnnneeccttiioonn:: the day before the Exhibition, or earlier only upon written request to the Fiera Milano DCI-CS office.
DDiissccoonnnneeccttiioonn::  1 hour following the end of the Exhibition

TTeecchhnniiccaall  aatttteennddaannccee::  HHEELLPPDDEESSKK  FFAASSTTWWEEBB ::  ++3399  0022  33666622  00000000

TTHHEE  CCUUSSTTOOMMEERR  ((SSIIGGNNAATTUURREE))

AACCCCEEPPTTAANNCCEE  OOFF  TTHHEE  UUSSEE  OOFF  PPEERRSSOONNAALL  IINNFFOORRMMAATTIIOONN  FFOORR  ““BBIIGG  CCOOMMPPAANNIIEESS  GGEENNEERRAALL  CCOONNTTRRAACCTT  CCOONNDDIITTIIOONNSS””

NNOOTTEE

PPaayymmeenntt  mmeetthhooddss::  payment must be made, only upon request from FIERA MILANO Spa, by means of an invoice or a final statement of accounts. 
Notes: delivery (even by fax) of this SIGNED Contract Proposal is a necessary condition for the delivery of the apparatus and the supply of the service. All uses of telephone
lines granted to exhibitors are the exclusive responsibility of the latter, who, by signing the present Contract Proposal, declare that they have full control over such uses made
by their employees. Fastweb will only install the equipment if the stand is viable and accessible.

IInn  tthhee  eevveenntt  ooff  aa  llaacckk  ooff  tthhee  aapppprroopprriiaattee  tteecchhnniiccaall//eennvviirroonnmmeennttaall  ccoonnddiittiioonnss  rreeqquuiirreedd  ffoorr  tthhee  ssuuppppllyy  ooff  FFaassttwweebb  sseerrvviicceess,,  tthhee  llaatttteerr  rreesseerrvveess  tthhee  rriigghhtt  nnoott  ttoo  ssuuppppllyy  ssaaiidd  sseerrvvii--
cceess..  IInn  tthhiiss  ccaassee,,  FFaassttwweebb  wwiillll  bbee  uunnddeerr  nnoo  oobblliiggaattiioonn  ttoowwaarrddss  tthhee  CCuussttoommeerr..

RReeggaarrddiinngg  tthhiiss  iinnffoorrmmaattiioonn  sshheeeett  aanndd  ffoorr  tthhee  ppuurrppoosseess  ssppeecciiffiiccaallllyy  iinnddiiccaatteedd  iinn  ppooiinntt  33))  ooff  tthhee  iinnffoorrmmaattiioonn  sshheeeett,,  II  ccoonnsseenntt  ttoo  tthhee  uussaaggee,,  ddiissttrriibbuuttiioonn  aanndd  ddiisscclloossuurree,,  ttoo  tthhiirrdd
ppaarrttiieess  aanndd  aabbrrooaadd,,  ooff  mmyy  ppeerrssoonnaall  iinnffoorrmmaattiioonn..

TThhee  ccuussttoommeerr    ..........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

Fastweb S.p.A.Headquarters: Via Caracciolo 51 – 20155 Milan
Tax Code and VAT N. 12878470157

REA N.: 1591912
Share capital: 41.344.209,40, fully paid up

VVPPNN  oonnllyy  gguuaarraanntteeeedd  oonn    IIPP  SSeecc  pprroottooccooll

WI-FI NP 1/3

Da restituire a:

To be returned to:
Fax: +39 024997 7609�

v. 12-06-09

540.10

fieramilano - 18 / 21 febbraio 2010 

fieramilano - february 18th/21st 2010 



Article 1 – Definitions
For the purposes of the present Contract, wherever the following terms are stated in capital letters, t hey
will have the meanings outlined elow. Please note that the meaning of terms specified in the singular also
applies to the plural, and vice versa.
“Apparatus”: the apparatuses required to allow Customers to avail themselves of video and Internet ser-
vices by means of Terminals.
“Equipment”: Apparatuses, Access Devices and Terminals, altogether.
“Charter of Services” : the rights, obligations and principles that govern the relationship between
Customers and FastWeb within the context of the Exhibition. The Charter of Services forms an integral
and substantial part of the present General Conditions.
“Mail Box”: each user’s personal mail box, to which FastWeb’s electronic notifications of a contractual,
commercial and service nature will be sent. Said notifications are deemed received by the addressee from
the time the latter is able to access them.
“Customer”: any VAT-registered or non-commercial entity who signs the Proposal. Customers declare that
they are Exhibitors at the Exhibition specified in the present Proposal, held at the New Trade Fair Centre
of the Fiera di Milano.
“Contract”: the FastWeb Service Proposal signed by the Customer and accepted by FastWeb. The
General Conditions, the Charter of Services, the Offer referred to in the Proposal, and any other attach-
ment, form an integral and essential part of the Contract.
“General Conditions”: the present Contract conditions, which regulate the Services supplied by FastWeb.
Said General Conditions exclusively regulate the Services requested by the Customer both when signing
the Contract or subsequently, through the appropriate channels.
“Access Device”: devices that permit connection and access to the FastWeb network (such as, for exam-
ple, HAGs and Routers).
“FastWeb”: FastWeb S.p.A. - headquarters in Milan, Via Caracciolo 51, operating in the telecommunica-
tions sector - which supplies the FastWeb Services described in the FastWeb Offer.
“Days”: working days.
“Exhibition”: the trade fair specified in the present Proposal, of which the Customer is an Exhibitor.
“Offer”: the document, drafted by FastWeb and submitted to the Customer, which contains the technical
characteristics of the Services, and their contractual and financial terms and conditions.
“Password”: the personal code, communicated to the Customer, which allows the latter to access certain
elements of the Offer.
“Proposal”: the document, to which the present General Conditions are attached, duly signed by the
Customer, by means of which the Customer requests the supply of FastWeb Services.
“FastWeb Network”: the FastWeb telecommunications network through which the Services are supplied.
“Data Room”: FastWeb’s technological areas.
Services”: the telecommunication Services supplied by FastWeb, as described in the Offer submitted by
FastWeb and selected in the Proposal.
“Additional Services” : further FastWeb Services, in addition to those selected by the Customer in the
Proposal.
“Terminals”: terminal equipment (telephones, computers, televisions, monitors, etc.) connected to the
FastWeb Network and used by the Customer to avail himself of the Services.
Article 2 – Purposes
2.1 The present General Conditions regulate the agreement between FastWeb and the Customer regar-
ding the supply of the Services requested by the Customer, by means of the present Proposal, within the
context of the Exhibition.
2.2 The Services will be supplied by FastWeb subject to the entering into force of the Contract with the
Customer, in accordance with the terms and methods specified in article 3 below.
2.3 In order to access the Services, the Customer must select the desired Offer from among those outli-
ned in the Proposal.
Article 3 – Entering into force of the Agreement
3.1 Customers may request the Services by submitting their dated and signed Proposal to a FastWeb
sales official or, upon FastWeb’s request,
by sending the same to FastWeb by registered letter with advice of receipt or by letter containing a pre-
paid envelope, wherever possible preceding this with a fax. Both submitting and sending the Proposal will
be regarded as a request to enter into an agreement. Said request may be revoked by the Customer in
writing, by means of a registered letter with advice of receipt, provided the agreement has not been ente-
red into as per the methods outlined in article 3.2 below. Said revocation will not prejudice FastWeb’s right
to be compensated by the Customer for expenses incurred, before being notified of the above revocation,
as a result of having carried out in good faith the preliminary activities required to execute the Contract.
3.2 The agreement is deemed entered into force when FastWeb connects the requested Services. In any
case, the agreement is entered into force when the Customer receives written acceptance of the Proposal
from FastWeb.
3.3 FastWeb may decide not to enter into the agreement in the following cases:
a) if the Customer did not fulfil previous contracts with FastWeb;

b) if the Customer does not provide suitable proof of identity, of domicile or residence, or, wherever appli-
cable, of his/her capacity as a third party’s representative and/or mandate holder, and of the relating
powers;
c) if the Customer does not provide, when asked, the guarantees provided for in article 19 below;
d) if the Customer is included in the register of protests or subject to executions;
e) if the Customer has filed a petition or is subject to bankruptcy procedures;
f) if there are any reasons of a technical-organisational nature and/or reasons deriving from Public
Administration practices, that prevent or substantially hinder the connection of the Services, or if techni-
cal feasibility analyses prove that the requested Services may not be supplied.
3.4 FastWeb reserves the right to condition the acceptance of the Proposal to limited uses of the Services
and/or to specific payment methods.
Furthermore, in the event of requests by Customers who defaulted on previous contracts with FastWeb,
acceptance may be conditional to the complete fulfilment of all contract obligations undertaken.
3.5 It is understood that the use by Customers of further services provided by third parties, in addition to
those governed by the present eneral Conditions, will be regulated exclusively by the contract terms and
conditions prescribed by said third parties.
Article 4 – Supplying the Service
4.1 The Customer may avail of the services specified in the Proposal according to the present Contract
Conditions.
4.2 The supplied Services will be in line with the quality standards specified in the Charter of Services,
except where otherwise expressly provided for in the present General Conditions, which will be conside-
red predominant, where not pejorative, in governing the contract agreement between FastWeb and the
Customer.
4.3 FastWeb may at any time suspend the Services , either completely or in part, even without prior war-
ning, in case of faults to the network and/ or to the Equipment, without prejudice to any other suspen-
sion cases provided for by the present Contract Conditions.
4.4 The Customer acknowledges that the methods of connection to the FastWeb network may be upda-
ted by FastWeb in order to improve the quality of the FastWeb Services, and/or to allow additional servi-
ces to be availed of, upon request by the Customer.
Connecting the Services, and Access Devices and Equipment
5.1 FastWeb will connect the Services not later than one day before the opening of the Exhibition.
5.2 When setting up the Access Devices and/or connecting the Services, FastWeb will deliver the neces-
sary Access Devices to the Customer, either on free bailment, on hire or by any other means, according
to the Offer or the Proposal. Delivery and installation of the Access Devices will be handled by FastWeb.
5.3 The free bailment of the Access Devices is governed by the bailment provisions outlined in articles
1803 and following of the Italian Civi Code.
5.4 The Equipment supplied by FastWeb may be used by the Customer to avail himself of the requested
Services. The Customer must take suitable care of said Equipment, and may not remove, replace, or tam-
per with it in any way, or confer it to third parties, whet her temporarily, free of charge or upon payment.
Replacement, removal and maintenance of the Equipment, as well as any other technical procedure
regarding same, may only be carried out with prior authorization from FastWeb, or from staff appointed
by the latter for this purpose.
5.5 FastWeb reserves the right to inspect the Equipment supplied and/or replace it at any time.
Furthermore, in the event of the Customer not satisfying even just one of the obligations undertaken with
the present Contract, resulting in the termination of this Contract, FastWeb may also at any time demand
the immediate return of the supplied Equipment as well as the compensation for damages incurred.
5.6 In the event of loss, theft or interference with the Equipment, the Customer must immediately notify
FastWeb, by any means. Said notification must then be confirmed by the Customer to FastWeb within 7
(seven) days, by fax or registered letter with advice of receipt, together with a copy of any report made to
the relevant authorities.
5.7 At the Contract expiry, and in any case at its termination, the Equipment must be returned to
FastWeb, unless it is to be purchased by the Customer, whenever this is provided for in the Contract.
Article 6 – Service Modification Requests
6.1 Customers may ask FastWeb to modify the requested Services, on the understanding that FastWeb
will supply any Additional Services under the conditions specified in the Offer in force at the time when
the request is made.
6.2 FastWeb reserves the right to carry out the modifications requested by Customers, wherever these
are compatible with the Services supplied, within the necessary technical timeframes. This does not pre-
judice FastWeb’s right not to carry out said modifications whenever this could result in the network being
damaged or performing incorrectly.
6.3 Service modification requests may only be made by Customers f ulfilling all Service payment obligations.
Article 7 – Use of the Services and Equipment
7.1 Customers must use the Services and Equipment in compliance with applicable laws and regulations,
in accordance with third party rights, and in line with any technical instructions for use provided by
FastWeb. In the event of Customers violating the present obligation, FastWeb may suspend the supply of
the Services without prior notice.

INFORMATION PURSUANT TO LAW DECREE N. 196 DATED 30 JUNE 2003
Pursuant to and in accordance with article 13 of Law Decree 196/2003 containing the “Code regarding
the protection of personal data” and subsequent amendments, we would like to inform you that all per-
sonal data transmitted to us as a result of commercial exchanges regarding the presentation of products
and/or for the purpose of stipulating contract agreements, or in any other manner acquired within the
context of our business activities, will be processed manually and/or electronically by FastWeb S.p.A.
(hereafter “FastWeb”), in compliance with suitable data safety and protection measures, solely for the fol-
lowing purposes:

1) Purposes connected with establishing and managing the contract agreement and supplying the servi-
ce; legal fulfilments of statutory, tax and  accounting regulations, etc.; administrative management requi-
rements; fulfilment of contract obligations; technical support, updates and information regarding services
supplied through the FastWeb network;
2) Purposes connected with credit risk management (such as acquiring preliminary information upon
concluding contract agreements and executing operations on the basis of obligations deriving from said
contract agreements);
3) Market research and economic and statistical analyses; commercial information; marketing operations
and references; forwarding  advertising/informati ve/promotional material; forwarding updates regarding
initiatives and products relating to FastWeb, companies controlled by FastWeb and/or third party com-
panies collaborating with FastWeb; forwarding programs and promotions, also online, aimed at rewarding
customers.

For the purposes as at paragraphs 1), 2) and 3) above, your data may be communicated and/or disclo-
sed to our controlling and/or controlled and/or investee and/or affiliated and/or associated companies, to
the FastWeb network of suppliers (agents, licensees, distributors, etc.), to our subsuppliers, subcon-
tractors and/or financial brokers involved in executing our orders, to persons, companies, associations
or professional practices supplying us with assistance and consultancy services, and to third party com-
panies such as banks, data processing centres, risk centres, credit recovery institutes, which carry out
commercial information and credit activities.

Conferring data for the purposes of paragraphs 1) and 2) above is a compulsory and essential require-
ment, both by law and/or for the purposes of executing the Contract and supplying the Services. It is not
compulsory that said data be provided for the purposes of paragraph 3) above. In this last case, there
will be no negative consequences to your refusal, except our inability to ensure you rec eive further infor-
mation regarding our service developments. Please note that your data may be disclosed nationally and
perhaps even abroad, within the European Union. Data will be processed for the entire duration of the
contract agreement. Subsequently, it will be processed to carry out all legal fulfilments and, with your
consent, for future commercial purposes. With regard to the above data processing procedures, carried
out by FastWeb S.p.A., Via Broletto 5, Milan, Italy, you may exercise the rights specified in article 7, Law
Decree 196/2003, the text of which is transcribed below.

Article 7, Law Decree 196/2003
1. The interested party has the right to obtain confirmation of the existence or otherwise of personal data
relating to him, including data that has not yet been registered. It is likewise his right that said data should
be communicated to him in a clear fashion.
2. The interested party has the right to obtain information regarding:
a) the source of any personal data;
b) the processing purposes and methods;
c) the procedure applied in the event of electronic processing;
d) details of identification relating to the holder, managers and appointed representative as per article 5,
paragraph 2;
e) the parties and categories of parties to whom the personal data may be communicated or who may
become acquainted with said data, in their 
capacity as managers, officials and appointed representatives in Italy.

3. The interested party has the right to:

a) ensure said data is updated, amended and, where relevant, completed; ;
b) ensure that any data treated in violation of the law be cancelled, made anonymous or blocked. Said
data may include any information which no longer needs to be preserved for the purposes for which it
was collected or subsequently processed;
c) receive confirmation that the operations as at letters a) and b) have been made known, also as
regards their content, to those parties to whom  the data has been communicated or disclosed, except
in cases where this is impossible or requires the use of means that are clearly incommensurate with the
protected right.
4. The interested party has the right to oppose, either in full or in part:
a) for legitimate reasons, the treatment of personal data relating to him, even though relevant to the pur-
poses for which it was collected;
b) the treatment of personal data relating to him for the purposes of forwarding direct advertising or sale
material or for the purposes of market  research or commercial communications.
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7.2 The Equipment supplied for the Services is certified in accordance to European
standards. Such Equipment is provided in perfect working order, and is such as will
not cause disturbances to the Services or be detrimental to third parties.
7.3 The Equipment supplied for the Services regulated by the present Contract must
be plugged to a power supply and to the FastWeb network, in the manner connected
by FastWeb personnel. Power cuts will result in the FastWeb Services being interrup-
ted.
Article 8 – Authorisations and Sector Regulations
Customers acknowledge that FastWeb will supply the FastWeb Services in complian-
ce with the conditions of the individual licence issued on 12/21/1999 by the Italian
Communications Authority, and in accordance with Italian and EU regulations regar-
ding telecommunications. Furthermore, Customers acknowledge that services sup-
plied by or through other, national or foreign infrastructures, and availed of by means
of the FastWeb Services, are regulated by the national legislations of the countries
involved, by international regulations regarding these issues, and by the regulations of
use of the individual infrastructures involved. Said regulations may include limits to the
use of FastWeb Services and specific Customer responsibilities regarding the use of
said Services.
Article 9 – Responsibility for the Services
9.1 Unless otherwise expressly stated in the Contract, and without prejudice to impe-
rative legal regulations, it is understood that each Party will only be responsible for
direct damages, caused to the other Party due to the non-fulfilment of Contract obli-
gations. Therefore, it is expressly excluded any responsibility with regard to indirect
damages, including missing profits, i.e. loss of revenue and/or profit and/or commer-
cial opportunities and/or business, and damages to image and/or commercial reputa-
tion. Without prejudice to the above, the Parties agree that FastWeb will in no case be
required to pay compensation for damages in excess of the amounts stated in the
Charter of Services.
9.2 In any case, FastWeb will not be held responsible for damages to the Customer or
third parties resulting from Service interruptions, suspensions, delays or faults due to
the Customer or to third parties or resulting from fortuitous events or circumstances
beyond one's control. Therefore, merely as an example, FastWeb will not be held
responsible: for damages deriving from Service interferences or interventions carried
out by the Customer or third parties and not authorised by FastWeb; from faulty, unfit
or non-certified Equipment used by the Customer; from Customer non-fulfilments
regarding applicable laws and regulations (including laws and regulations regarding
safety, fire prevention and industrial accidents); from government and/or Public
Administration activities and/or decisions (e.g. delays in the issue of permits and/or
authorisations); from measures, issued by regulatory or judicial authorities, forbidding
the supply of the Services or resulting in the suspension or revocation of licences; from
the discontinuance of business or bankruptcy of commercial agents or other opera-
tors, including public ones, required to carry out the Services.
9.3 The Customer undertakes to hold FastWeb free of liability for and indemnified
against all losses, costs and charges deriving from actions, claims or objections asser-
ted by third parties against Fastweb , as a consequence or in connection with
Customer defaults regarding the Contract obligations undertaken, or with any other
actions due to the Customer.
Article 10 – Customers’ Personal Data – Notifications to Customers
10.1 In order for the Services to be supplied, the Customer must provide FastWeb with
contact details, a reference telephone number, and an email address whenever avai-
lable. The Customer must inform FastWeb of any change to said details in a timely fas-
hion. 
10.2 All information supplied by the Customer will be processed in compliance with
in-force regulations regarding the confidentiality of personal data and the safeguarding
of privacy in the telecommunications sector.
Article 11 – Charges – Invoices – Payments
11.1 The Customer acknowledges and accepts that FastWeb has granted Fiera Milano
S.p.A. a mandate for the collection of the charges owed by the Customer with regard
to the Services. The Customer, therefore, acknowledges and accepts that payments
must be made in favour of Fiera Milano S.p.A., following the issue of appropriate invoi-
ces.
11.2 In the event of default of payment within the term prescribed on the invoice, the
Customer must, without the need for an injunction to pay or a declaration of arrears,
pay FastWeb interest on the overdue pay ments, calculated annually as being equal
to the current legal rate plus three percentage points. Said calculation cannot in any
case exceed the amount prescribed by law n. 108, dated 7 March 1996.
11.3 In the event of delay of payment, FastWeb will be entitled to suspend or limit the
Services, giving the Customer prior notice. Said suspension of Services will only be
limited, as far as is technically possible, to the Services involved in the payment delay.
In the event of the Customer having registered for more than one Service, the suspen-
sion will be applied to all those Services invoiced together. In no case will FastWeb be
held responsible if, upon interrupting the Service, access is denied to other services
supplied by third parties and availed of through FastWeb’s Services.
11.4 FastWeb may assign to third parties the right to credits claimed from Customers
in connection with the present Contract. Any such assignment however, will in no
manner prejudice the protection of the Customers’ rights.
Article 12 – Caution Money
12.1 The Customer undertakes, upon request by FastWeb, to pay non-interest-bea-
ring caution money for an amount proportional to the value of the requested Services
and the supplied Equipment. As an alternative to caution money, FastWeb reserves
the right to accept a guarantee issued by a Credit Institute. FastWeb may request a
supplement to the caution money or guarantee, whenever the surety is no longer suf-
ficient. 
12.2 FastWeb may suspend the Services, giving prior notice by telephone, whenever
the Customer does not fulfil the provisions of the above paragraphs in a timely fashion.
In the event of suspension, the Services will be reconnected following the payment or
integration of the caution money, guarantee and/or Service Advance due.
12.3 In case of delayed payments, Fastweb may satisfy itself with the amounts paid
by Customers as caution money or may cash the guarantee.
12.4 FastWeb will return to the Customer any amount paid as caution money or extin-
guish the guarantee within 60 (sixty) days from the Contract termination date, provi

ded all obligations connected with the present Contract shall have been fulfilled.
rticle 13 – Industrial and/or Intellectual Property Rights
13.1 The Customer must use the Services in compliance with FastWeb’s and/or third
parties’ industrial and/or intellectual property rights.
13.2 FastWeb is the exclusive owner and provider of the Software, the relating docu-
mentation and any other information and/or data (“Material”) supplied to the
Customer while fulfilling the present Contract. The Customer is not authorized to copy,
process, publish, disclose to the public, distribute and/or retransmit said Material by
any means, except to the extent needed for the correct use of the Services.
Furthermore, it is expressly forbidden to transfer said Material to any party, for any pur-
pose, and to economically exploit same in any other way. 
13.3 Any text, image, sound, video, work or information (“Contents”) constituting
FastWeb copyrights or relating rights, or in any case constituting intellectual and/or
industrial property rights, and placed at the disposal of the Customer by means of the
Services, may only be used by said Customer to avail itself of the Services connected
with the signed Contract. It is forbidden to copy, disclose, publish or in any other way
economically exploit the Contents owned by FastWeb, or the Contents of which
FastWeb is the licensee.
13.4 Any Contents constituting third party intellectual and/or industrial property rights
and placed at the disposal of the Customer by means of the Services, will be availed
of by said Customer in compliance with said rights. The Customer will be fully respon-
sible in the event of his/her behaviour violating said third party industrial and/or pro-
perty rights, and undertakes to hold FastWeb harmless and indemnified against any
detrimental consequences of said behaviour.
Article 14 – Settling Disputes
Pursuant to article 1, paragraph 11 of Law N. 249/97, as regards any dispute arising
between Customers and FastWeb as identified by the provisions of the Italian
Communications Authority, before taking legal action the parties undertake to attempt
to settle the matter before the abovementioned Authority, in line with the methods and
terms prescribed. 
Article 15 – Applicable Legislation – Competent Court of Justice
15.1 The Contract is governed by Italian legislation.
15.2 Any dispute that may arise regarding the validity, effectiveness, interpretation or
execution of the Contract will be subject to Italian jurisdiction and will fall within the
exclusive competence of the Milan Court of Justice, to the exclusion of all others.
Article 16 – Miscellaneous Provisions
16.1 Unless otherwise provided for in the present General Conditions, any change
and/or addition to the Contract must be made in writing and signed by both parties.
16.2 FastWeb may entrust the execution of the works and services required to execu-
te the present Contract to third parties, without prejudicing its direct responsibilities
towards the Customer.
16.3 The Customer undertakes to carry out all activities required to allow FastWeb to
carry out duly all obligations deriving from the present Contract.
Article 17 – Contract Duration – Withdrawal
17.1 The Contract is deemed effective from the date of its entering into force as spe-
cified in article 3 above, and for the entire duration of the Exhibition. At the end of the
Exhibition, the Contract will be automatically terminated. The Services will be discon-
nected within one hour following the end of the Exhibition.
17.2 In the event of the Contract being stipulated off the commercial premises, in the
presence of a FastWeb sales official and by submitting to the latter the Proposal signed
by the Customer, in accordance with the provisions of article 1 of Law Decree n. 50
dated 15/01/1992, and in the event of the Contract being stipulated at a distance, by
forwarding the Proposal to FastWeb, in accordance with the provisions of Law Decree
n. 185 dated 22/05/1999, the Customer may withdraw from said Contract, providing
written communication thereof by registered letter with advice of receipt no later than
10 (ten) days after signing the Contract, in accordance with articles 4 and following of
Law Decree 50/92 or in line with the methods and within the limits prescribed by arti-
cle 5 of Law Decree 185/99. The above does not prejudice FastWeb’s right to charge,
where applicable, the amounts due for the connection of Services, for the use of same,
for direct costs incurred by FastWeb and for relating taxes and duties. In both cases
outlined above, the withdrawal notification may be sent within the same deadline, also
by telegram or by fax, provided that said withdrawal is further confirmed by registered
letter with advice of receipt within the following 48 hours.
Article 18 – Contract Termination and Termination Clause
The Contract will be deemed legally terminated, pursuant to article 1456 of the Italian
Civil Code, in the event of the Customer defaulting on the obligations provided for in
article 7 (Use of the Services and Equipment), article 12 (Caution Money) and article
13 (Industrial and Intellectual Property Rights) regarding the use of the Services.
Article 19 – Internet Service
A19.1 Customers may access the Internet in accordance with the provisions of
FastWeb’s Offer. FastWeb reserves the right to attribute a unique identification code
and a Password to each customer.
19.2 Without prejudicing any other obligation imposed by law and/or by other Contract
provisions, the Customer undertakes:
a) to refrain from transmitting, disclosing, distributing, forwarding or in any other way
putting into circulation , through the Service, information and/or material considered
to be obscene, defamatory, illegal, blasphemous, contrary to public order, damaging,
disturbing, violating third party rights and/or violating rights deriving from laws and
regulations. The Customer further refrains from transmitting viruses, advertising mes-
sages, chain-letters or spam messages;
b) not to violate industrial and/or intellectual property rights in any way, through the
Services provided;
c) not to violate the confidentiality of emails addressed to or intended for third parties;
d) to keep the assigned Password secret, preventing it from being used inappropria-
tely, unduly, or without authorisation, and remaining in any case responsible for any
such uses of same. The Customer further undertakes to inform FastWeb, in a timely
fashion, of the theft or loss of said Password.
19.3 The Customer is aware of and accepts the fact that, in the event of default on the
provisions of the present article, and without prejudicing any furt her FastWeb rights,
FastWeb will have the right to suspend or definitively interrupt the Services, or to ter-
minate the Contract pursuant to article 1456 of the Italian Civil Code.
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SERVIZI DI TELECOMUNICAZIONE: CONNESSIONE AD INTERNET

FORM 

www NP

Da restituire

urgentemente,

almeno 15 giorni

prima dell’inizio

della Mostra

Per informazioni sul

servizio

DCI-CS

Tel.: +39 024997 7994

DCI-CS

DCAFF-C

PPRROOPPOOSSTTAA  DDII  CCOONNTTRRAATTTTOO  IINNTTEERRNNEETT EE  DDAATTII  (per servizi Fastweb nel Nuovo Polo Fieristico)

DDAATTII  DDEELL  RREESSPPOONNSSAABBIILLEE  DDEELLLLOO  SSTTAANNDD  ((OOBBBBLLIIGGAATTOORRII))

Nome: ................................................................................. Cognome: .................................................................................

numero cellulare: ................................................................ Numero di Fax: .........................................................................

E-mail di riferimento: ..................................................................................................................................................................

La firma conferma le obbligazioni del Cliente previste nella presente Proposta di
Contratto, anche con riferimento alla modalità di pagamento prescelta. Il Contratto tra
il Cliente e FastWeb si perfeziona in base alla procedura contenuta nelle Condizioni
Generali di Contratto allegate. In relazione all'informativa sul retro riportata, prendo
atto ed acconsento a che i dati personali fornitivi vengano trattati, diffusi e comunica-
ti per lo svolgimento degli adempimenti relativi alle finalità di cui ai punti 1) e 2) del-
l'informativa.

DDaattaa    ..............  //................  //....................        IIll  CClliieennttee  ......................................................................................................................................

Il Cliente dichiara di aver preso visione delle Condizioni Generali e, ai sensi e per gli
effetti degli Art.1341 e 1342 Cod. Civ., il Cliente dichiara di approvare specificata-
mente le clausole delle Condizioni Generali di Contratto di seguito indicate: Art.3
(Conclusione del Contratto); Art.4 (Fornitura dei Servizi); Art.5 (Attivazione dei Servizi
e Dispositivi di Accesso e Apparecchiature); Art.6 (Richiesta di variazioni dei Servizi);
Art.7 (Utilizzo dei Servizi e delle Apparecchiature); Art..9 (Responsabilità per i servi-
zi); Art.13 (Diritti di proprietà industriale e/o intellettuale); Art.11 (Corrispettivi -
Fatturazione - Pagamenti FastWeb); Art.12 (Deposito cauzionale); Art.14
(Conciliazione delle controversie); Art. 15 (Legge applicabile - Foro competente); 16
(Disposizioni varie); Art Art.17 (Durata del Contratto - Recesso); Art.18 (Risoluzione
del Contratto e Condi zione Risolutiva; Art.19 (Servizio Internet) Art. 41 (Condizioni di
noleggio degli Apparati e dei Dispositivi di Accesso).

DDaattaa    ..............  //................  //....................        IIll  CClliieennttee  ......................................................................................................................................

OOFFFFEERRTTAA  --  IInntteerrnneett  ee  DDaattii

MMOODDAALLIITTAA’’  DDII  EERROOGGAAZZIIOONNEE

CCOONNDDIIZZIIOONNII  DDII  VVEENNDDIITTAA

COD PRODOTTO DESCRIZIONE
IMPORTO
UNITARIO

QUANTITA’ 
RICHIESTA

TOTALE

#16019 Mega Internet per SINGOLO PC:
velocità di connessione 10 Megabit/s, interfaccia RJ 45 360,00

#16020 Mega Internet per 5 PC ((ccaavvii  ddii  rreettee  nnoonn  ccoommpprreessii)) :
velocità di connessione 10 Megabit/s, fornitura switch 10 Mbps 420,00

#16021 Mega Internet, utenze aggiuntive a blocchi di 5 ((ccaavvii  ddii  rreettee  nnoonn  ccoommpprreessii)) 420,00

IINNTTEERRNNEETT

#16114 Connettività LAN tra stand all’interno dello stesso padiglione (a porta) 500,00

#16114 Connettività LAN tra stand tra padiglioni diversi (a porta) 1.000,00

NNeell  ccaassoo  ddii  aattttiivvaazziioonnee  ddii  lliinneeee  dduurraannttee  llaa  mmaanniiffeessttaazziioonnee  vveerrrràà  aaddddeebbiittaattoo  uunn  eexxttrraaccoossttoo  ppaarrii  aa  225500  €€..
Importo

IVA 20%

Totale €

DDAATTII

Grazie all’infrastruttura di nuova concezione è stato possibile sostituire il servizio di connessione ad Internet basato su ADSL con il più performante servizio MMeeggaa--IInntteerrnneett: la
velocità di connessione sale dalla velocità nominale fino a 0,640 Megabit al secondo della ADSL (=640 Kilobit/s) fino alla velocità di 10 Megabit/secondo senza necessità di
alcun modem (interfaccia usata: ethernet Rj45). Per velocità superiori a 10Mbps è possibile richiedere preventivo ad ufficio DCI-CS  (Servizi Informativi di Mostra).

PPuunnttoo  ddii  rriittiirroo//rriiccoonnsseeggnnaa::  NNEEGGOOZZIIOO  FFAASSTTWWEEBB  ((UUffff..  2288))  presso Centro Servizi, Piano terra.
TTeemmppiissttiicchhee::

iinnoollttrroo  rriicchhiieessttee::  entro 15 precedenti l’inizio della manifestazione. La presente documentazione può essere anticipata via Fax; gli originali andranno consegnati/recapitati 
prima dell’inizio della manifestazione.
aabbiilliittaazziioonnee  sseerrvviizziioo:: il giorno antecedente la mostra o prima solo su richiesta scritta a DCI-CS. 
ddiissaabbiilliittaazziioonnii::  1 ora dopo il termine della manifestazione o prima solo su richiesta scritta a DCI-CS..

AASSSSIISSTTEENNZZAA  TTEECCNNIICCAA::  HHEELLPPDDEESSKK  FFAASSTTWWEEBB::  ++3399  0022  33666622  00000000
VVaarriiaazziioonnii:: Per ogni intervento per il ripristino della linea danneggiata da parte dell’espositore o allestitore o terzi, sarà addebitato l’importo di € 110,00 + IVA.

EE’’  NNEECCEESSSSAARRIIOO  AALLLLEEGGAARREE  UUNNAA  PPIIAANNTTIINNAA  CCOONN  LL’’IINNDDIICCAAZZIIOONNEE  DDEELL  PPOOSSIIZZIIOONNAAMMEENNTTOO  DDEELLLLEE  LLIINNEEEE..

FFIIRRMMAA  DDEELL  DDEELLEEGGAATTOO  OO  DDEELL  LLEEGGAALLEE  RRAAPPPPRREESSEENNTTAANNTTEE

MMAANNIIFFEESSTTAAZZIIOONNEE DDII CCOONNSSEENNSSOO AALL TTRRAATTTTAAMMEENNTTOO DDEEII DDAATTII PPEERRSSOONNAALLII

NNOOTTAA

MMooddaalliittàà  ddii  ppaaggaammeennttoo:: il pagamento dovrà essere effettuato soltanto su richiesta di FIERA MILANO S.p.A. a mezzo di fattura o estratto conto finale.
NNoottee:: la consegna (anche via Fax) di tale Proposta di Contratto FIRMATA è condizione necessaria alla consegna dell’apparato e dell’erogazione del servizio;
ogni utilizzo della linea concessa all’espositore avviene sotto esclusiva responsabilità di quest’ultimo il quale dichiara di avere – con la sottoscrizione della presente PDC-pieno
controllo dell’accesso effettuato dai propri addetti. FASTWEB può effettuare l’installazione solo se lo stand è agibile.

QQuuaalloorraa  nnoonn  vvii  ffoosssseerroo  llee  ccoonnddiizziioonnii  tteeccnniiccoo--aammbbiieennttaallii  aattttee  aa  ppeerrmmeetttteerree  ll’’eerrooggaazziioonnee  ddeell  sseerrvviizziioo  FFAASSTTWWEEBB  ssii  rriisseerrvvaa  ddii  nnoonn  eerrooggaarree  ii  sseerrvviizzii  ee  ppeerrttaannttoo  nnoonn  eessiisstteerràà  aallccuunnaa
oobbbblliiggaazziioonnee  nneeii  ccoonnffrroonnttii  ddeell  cclliieennttee..

FASTWEB S.p.A. Sede legale Via Caracciolo, 51 20155 Milano
Tel. [+39] 02.45451 www.fastweb.it

Capitale Sociale Euro 41.344.209,40 i.v. Codice Fiscale, Partita Iva e
Iscrizione nel Registro Imprese di Milano 12878470157

IInn  rreellaazziioonnee  ee  ppeerr  llee  ffiinnaalliittàà  ssppeecciiffiiccaattaammeennttee  iinnddiiccaattee  aall  ppuunnttoo  33))  ddeellll’’iinnffoorrmmaattiivvaa,,  eesspprriimmoo  iill  mmiioo  ccoonnsseennssoo  aall  ttrraattttaammeennttoo,,  ddiiffffuussiioonnee  ee  ccoommuunniiccaazziioonnee,,  aanncchhee  aa  tteerrzzii  aanncchhee
aallll’’eesstteerroo,,  ddeeii  ddaattii  ppeerrssoonnaallii  ffoorrnniittiivvii,,  ppeerr  llee  ffiinnaalliittàà  ee  llaa  dduurraattaa  pprreecciissaattee  nneellll’’iinnffoorrmmaattiivvaa..

IIll  CClliieennttee  oo  iill  DDeelleeggaattoo  ((qquueesstt''uullttiimmoo  mmuunniittoo  ddeeii  rreellaattiivvii  ppootteerrii))    ....................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

#16091 Firewall 1.000,00
#16113 Router 1.000,00

#16022 Blocco da 5 indirizzi IP pubblici 
(disponibili tagli da 5-10-15) 150,00

#16023 Servizio di cablaggio per PC su stand (prezzo a pc connesso) 80,00

OOppzziioonnii  IInntteerrnneett
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PPLLAANNIIMMEETTRRIIAA

Riproduca la planimetria inviatale da Fiera
Milano nello schema presente nella parte
bassa di questo foglio.
Indichi i collegamenti (es. D29 e C26) del suo
stand E DEGLI STAND ATTIGUI in modo da
permetterci un orientamento assoluto della
sua planimetria con quella generale.
Indichi la posizione della linea che ha in ordi-
ne. (In questo caso una line telefonica, una
linea MEGA INTERNET per 5 PC e due
cablaggi LAN).
UNA PLANIMETRIA PRIVA DELLE INFOR-
MAZIONI SOPRA ELENCATE E’ SPESSO
INUTILE IN FASE DI INSTALLAZIONE E
GENERA AMBIGUITÀ CHE IMPLICANO IL
RIFACIMENTO DELLE LINEE CON L’ADDEBI-
TO DELLO STESSO DELL’ESPOSITORE IN
BASE ALLE TARIFFE ELENCATE SUL FOR-
MULARIO.
Nel caso lo ritenga necessario alleghi la pla-
nimetria redatta del suo architetto/ allestitore.

Gentile Espositore,
la preghiamo di utilizzare lo schema quadrettato che troverà di seguito per l’invio della planimetria del suo STAND seguendo le istru-
zioni esemplificate:

EESS..

�

�

�

�

�
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FORM 

www NP

DCI-CS

DCAFF-C

Da restituire

urgentemente,

almeno 15 giorni

prima dell’inizio

della Mostra

Per informazioni sul

servizio

DCI-CS

Tel.: +39 024997 7994
Art. 7 D. Lgs 196/2003

CCOONNDDIIZZIIOONNII  GGEENNEERRAALLII  DDII  CCOONNTTRRAATTTTOO
PPEERR  EESSPPOOSSIITTOORRII  NNEELL  NNUUOOVVOO  PPOOLLOO  FFIIEERRIISSTTIICCOO  DDII  FFIIEERRAA  MMIILLAANNOO  SS..PP..AA..

IINNFFOORRMMAATTIIVVAA  AAII  SSEENNSSII  DDEELL  DDEECCRREETTOO  LLEEGGIISSLLAATTIIVVOO  3300  GGIIUUGGNNOO  22000033  NN..  119966
Ai sensi e per gli effetti dell’art. 13 del Decreto legislativo 196/2003 contenente il
“Codice in materia di protezione dei dati personali” e successive modifiche, La infor-
miamo che i Suoi dati personali, a noi conferiti in occasione di rapporti commerciali
finalizzati alla presentazione di offerte e/o nella formazione di rapporti contrattuali
ovvero altrimenti acquisiti nell’ambito dell’attività della nostra Società, formano ogget-
to, da parte di FASTWEB S.p.A. (di seguito “FASTWEB”), di trattamenti manuali e/o
elettronici, nel rispetto di idonee misure di sicurezza e protezione dei dati medesimi,
unicamente per le seguenti finalità:
1) finalità connesse all’instaurazione e gestione del rapporto contrattuale e all’eroga-
zione del servizio; adempimenti di legge connessi a norme civilistiche, fiscali, conta-
bili, etc.; gestione amministrativa; adempimento di obblighi contrattuali; supporto tec-
nico, aggiornamento e informazione tecnica in merito ai servizi erogati attraverso la
rete FASTWEB;
2) finalità connesse alla tutela del rischio del credito (quali acquisizione di informa-
zioni preliminari alla conclusione del rapporto contrattuale ed esecuzione di operazio-
ni sulla base degli obblighi derivanti dal rapporto contrattuale stesso);
3) ricerche di mercato, analisi economiche e statistiche; informazioni commerciali;
marketing e referenze; invio di materiale pubblicitario/informativo/promozionale e di
aggiornamenti su iniziative ed offerte della nostra Società, di Società controllate da
FASTWEB e/o di Società terze in collaborazione con FASTWEB, di programmi e pro-
mozioni, anche on line, volti a premiare i clienti.

I Suoi dati potranno per le finalità di cui ai punti 1), 2), 3) essere comunicati e/o dif-
fusi alle società nostre controllanti e/o controllate e/o partecipate e/o collegate e/o con-
sociate, alla rete di vendita FASTWEB (agenti, concessionari, distributori, etc.), a nostri
subfornitori, subappaltatori e/o intermediari finanziari, ove impegnati nell’esecuzione
di nostri ordini, alle persone, società, associazioni o Studi professionali che prestano
attività di assistenza e consulenza nei confronti della nostra Società, a società terze,
quali banche, centri di elaborazione dati, centrali rischi, società di recupero crediti che
svolgono attività di informazioni commerciali e relative al credito.
Il conferimento dei dati per le finalità indicate al punto 1) e 2) è obbligatorio ed essen-
ziale per legge e/o al fine dell’esecuzione del Contratto e per la fornitura dei Servizi,
mentre è facoltativo per le finalità di cui al punto 3).
In tale ultimo caso, non sussistono, pertanto, conseguenze in caso di un suo rifiuto,
se non l’impossibilità di assicurarLe una maggiore informazione sugli sviluppi dei
nostri servizi.
La informiamo che i dati personali potranno essere diffusi nell’ambito del territorio
nazionale ed eventualmente all’estero, all’interno dell’Unione Europea.
I dati verranno trattati per tutta la durata dei rapporti contrattuali instaurati e anche
successivamente per l’espletamento di tutti gli adempimenti di legge nonché, qualora
vi sia il Suo consenso, per future finalità commerciali. In relazione ai predetti tratta-
menti di cui è titolare FASTWEB S.p.A., Via Caracciolo, 51 Milano, Lei può esercitare
i diritti di cui all’art. 7 del Decreto legislativo 196/2003, il cui testo è di seguito tra-
scritto.

1. L'interessato ha diritto di ottenere la conferma dell'esistenza o meno di dati perso-
nali che lo riguardano, anche se non ancora registrati, e la loro comunicazione in
forma intelligibile.
2. L'interessato ha diritto di ottenere l'indicazione:
a) dell'origine dei dati personali;
b) delle finalità e modalità del trattamento;
c) della logica applicata in caso di trattamento effettuato con l'ausilio di strumenti elet-
tronici;
d) degli estremi identificativi del titolare, dei responsabili e del rappresentante desi-
gnato ai sensi dell'articolo 5, comma 2;
e) dei soggetti o delle categorie di soggetti ai quali i dati personali possono essere
comunicati o che possono venirne a conoscenza in qualità di rappresentante
designato nel territorio dello Stato, di responsabili o incaricati.
3. L'interessato ha diritto di ottenere:
a) l'aggiornamento, la rettificazione ovvero, quando vi ha interesse, l'integrazione dei
dati;

b) la cancellazione, la trasformazione in forma anonima o il blocco dei dati trattati in
violazione di legge, compresi quelli di cui non è necessaria la conservazione in rela-
zione agli scopi per i quali i dati sono stati raccolti o successivamente trattati;
c) l'attestazione che le operazioni di cui alle lettere a) e b) sono state portate a cono-
scenza, anche per quanto riguarda il loro contenuto, di coloro ai quali i dati sono stati
comunicati o diffusi, eccettuato il caso in cui tale adempimento si rivela impossibile o
comporta un impiego di mezzi manifestamente sproporzionato rispetto al diritto tute-
lato.
4. L'interessato ha diritto di opporsi, in tutto o in parte:
a) per motivi legittimi al trattamento dei dati personali che lo riguardano, ancorché per-
tinenti allo scopo della raccolta;
b) al trattamento di dati personali che lo riguardano a fini di invio di materiale pubbli-
citario o di vendita diretta o per il compimento di ricerche di mercato o di comunica-
zione commerciale.

AArrttiiccoolloo  11  --  DDeeffiinniizziioonnii
Ai fini del presente Contratto, i termini successivamente indicati, ove riportati con let-
tera maiuscola, avranno il seguente significato, con la precisazione che i termini defi-
niti al singolare si intendono riferiti anche al plurale e viceversa.
“AAppppaarraattoo”: gli apparati necessari per consentire al Cliente la fruizione di Servizi video
e Internet, a mezzo dei Terminali.
“AAppppaarreecccchhiiaattuurree": complessivamente, l'Apparato, i Dispositivi di Accesso ed i
Terminali.
“CCaarrttaa  ddeeii  SSeerrvviizzii”: i diritti, gli obblighi ed i principi che disciplinano i rapporti tra il
Cliente e FASTWEB in relazione alla Manifestazione. La Carta dei Servizi costituisce
parte integrante e sostanziale delle presenti Condizioni Generali.
“CCaasseellllaa  ddii  PPoossttaa  EElleettttrroonniiccaa”: la casella di posta elettronica personale di ciascun uten-
te presso cui verranno inviate da parte di FASTWEB le comunicazioni in forma elet-
tronica relative al Contratto, commerciali e di servizio. Tali comunicazioni si intende-
ranno pervenute al destinatario nel momento in cui questi ha la possibilità di accedervi.
“CClliieennttee”: il soggetto - con partita IVA o Ente non commerciale - che sottoscrive la
Proposta.
Il Cliente dichiara di essere un espositore presso il Nuovo Polo Fieristico della Fiera di
Milano, in relazione alla Manifestazione indicata nella presente Proposta.
“CCoonnttrraattttoo”: l’insieme della Proposta relativa ai Servizi FASTWEB, sottoscritta dal
Cliente ed accettata da FASTWEB. Le Condizioni Generali, la Carta dei Servizi, l’Offerta
Commerciale così come richiamata nella Proposta ed ogni altro allegato costituiscono
parte integrante ed essenziale del Contratto.
“CCoonnddiizziioonnii  GGeenneerraallii”: le presenti condizioni contrattuali, che disciplinano l’offerta dei
Servizi FASTWEB. Le Condizioni Generali disciplinano esclusivamente i Servizi richie-
sti dal Cliente sia in fase di sottoscrizione del Contratto, che successivamente, attra-
verso i canali preposti.
“DDiissppoossiittiivvoo  ddii  AAcccceessssoo”: il dispositivo che consente il collegamento e l'accesso alla
rete FASTWEB (quali, ad esempio, l'HAG e il Router).
“FASTWEB”: FASTWEB S.p.A., con sede in Milano, via Caracciolo 51, attiva nel set-
tore delle telecomunicazioni che fornisce i Servizi FASTWEB descritti nell’Offerta
Commerciale FASTWEB.
“GGiioorrnnii”: si intendono giorni lavorativi.
“MMaanniiffeessttaazziioonnee”: si intende la manifestazione fieristica nella quale il Cliente assume
il ruolo di espositore, indicata nella presente Proposta.
“OOffffeerrttaa  CCoommmmeerrcciiaallee”: il documento predisposto da FASTWEB e reso noto al Cliente,
contenente le caratteristiche tecniche del Servizio, i termini e le condizioni contrattua-
li ed economiche cui lo stesso viene prestato.
“PPaasssswwoorrdd”: il codice personale, comunicato al Cliente, che consente a questi di avere
accesso a taluni contenuti dell’Offerta Commerciale.
“PPrrooppoossttaa”: il documento, cui le presenti Condizioni Generali sono allegate, debita-
mente sottoscritto dal Cliente con cui quest’ultimo richiede l’erogazione dei Servizi
FASTWEB.
“RReettee  FFAASSTTWWEEBB”: la rete di telecomunicazioni di FASTWEB attraverso la quale 

sono erogatii Servizi.
“SSaallaa  DDaattii": i locali tecnologici di FASTWEB.
“SSeerrvviizzii”: i Servizi di telecomunicazione prestati da FASTWEB, come descritti nelle
Offerte Commerciali rese note da FASTWEB e selezionati nella Proposta.
“SSeerrvviizzii  AAggggiiuunnttiivvii”: i Servizi FASTWEB, ulteriori rispetto a quelli selezionati dal Cliente
nella Proposta.
“TTeerrmmiinnaallii”: le apparecchiature terminali (telefoni, computer, televisori, video, etc.)
connesse alla Rete FASTWEB ed utilizzate dal Cliente per fruire dei Servizi.
AArrttiiccoolloo  22  --  OOggggeettttoo
2.1 Le presenti Condizioni Generali disciplinano il rapporto tra il Cliente e FASTWEB,
in ordine alla fornitura dei Servizi richiesti dal Cliente con la presente Proposta e rela-
tivi alla Manifestazione.
2.2 I Servizi saranno forniti da FASTWEB previa stipulazione del relativo Contratto con
il Cliente secondo i termini e le modalità di cui al successivo art. 3.
2.3 Per avere accesso ai Servizi, il Cliente dovrà selezionare le Offerte Commerciali
desiderate, presenti nella Proposta.
AArrttiiccoolloo  33  --  CCoonncclluussiioonnee  ddeell  CCoonnttrraattttoo
3.1 Il Cliente potrà richiedere i Servizi tramite consegna della Proposta, datata e sot-
toscritta, al funzionario di vendita incaricato da FASTWEB ovvero, su richiesta di FAST-
WEB, mediante invio a FASTWEB tramite raccomandata a/r o busta preaffrancata, ove
disponibile eventualmente anticipandola via fax.
Tale consegna od invio varrà come proposta di conclusione del Contratto, con la pre-
cisazione che tale proposta potrà essere revocata dal Cliente in forma scritta tramite
raccomandata a/r finché il Contratto non sia concluso con le modalità di cui all'art. 3.2
che segue, e fatto salvo il diritto di FASTWEB di ottenere dal Cliente il rimborso delle
spese sostenute per aver intrapreso in buona fede le attività preparatorie necessarie
all'esecuzione del Contratto prima di avere notizia della revoca.
3.2 Il Contratto si intenderà concluso nel momento dell’attivazione dei Servizi da parte
di FASTWEB.
In ogni caso, il Contratto si intenderà comunque concluso qualora il Cliente riceva l’ac-
cettazione scritta della Proposta da parte di FASTWEB.
3.3 FASTWEB potrà valutare di non concludere il Contratto nei seguenti casi:
a) se il Cliente risulti essere stato inadempiente nei confronti di FASTWEB in relazio-
ne a precedenti rapporti contrattuali;
b) se il Cliente non fornisca prova adeguata della propria identità, del proprio domici-
lio o residenza o, se del caso, della propria qualità di rappresentante e/o mandatario
di un altro soggetto e dei relativi poteri;
c) se il Cliente non fornisca, ove richiesto, le garanzie previste dal successivo articolo
19;
d) se il Cliente risulti iscritto nel registro dei protesti o soggetto a procedure esecutive;
e) se il Cliente presenti istanza o sia assoggettato a procedure concorsuali;
f) se sussistano motivi tecnico-organizzativi e/o dipendenti dalla Pubblica
Amministrazione, che impediscano od ostacolino in misura rilevante l'attivazione
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dei Servizi, ovvero qualora dalla analisi di fattibilità tecnica emerga l'impossibilità di fornire il Servizio richiesto.
3.4 FASTWEB si riserva la facoltà di subordinare l'accettazione della Proposta ad eventuali limitazioni dell'utilizzo
dei Servizi e/o modalità di pagamento specifiche e, nel caso di proposta formulata dal Cliente che risulti inadem-
piente alle obbligazioni derivanti da altro contratto stipulato con FASTWEB, al totale adempimento di queste ulti-
me.
3.5 Resta inteso che l’utilizzo da parte dei Clienti di servizi ulteriori rispetto a quelli disciplinati dalle presenti
Condizioni Generali prestati da terzi saranno esclusivamente regolati dalle condizioni e dai termini contrattuali pre-
visti dai suddetti terzi.
AArrttiiccoolloo  44  --  FFoorrnniittuurraa  ddeeii  SSeerrvviizzii
4.1 Il Cliente fruirà dei Servizi specificati nella Proposta, alle condizioni del Contratto.
4.2 I Servizi saranno erogati secondo gli standard qualitativi indicati nella Carta dei Servizi, salvo quanto espressa-
mente previsto dalle presenti Condizioni Generali che si considereranno in ogni caso prevalenti, se non peggiora-
tive, nella disciplina del rapporto contrattuale fra FASTWEB ed il Cliente.
4.3 Salve le altre ipotesi di sospensione previste dalle presenti Condizioni Generali, FASTWEB potrà sospendere in
qualunque momento i Servizi, in tutto od in parte, anche senza preavviso, in caso di guasti alla rete e/o alle
Apparecchiature.
4.4 Il Cliente prende atto che le modalità di connessione alla rete FASTWEB potranno essere aggiornate da FAST-
WEB stessa, al fine di migliorare la qualità del Servizio FASTWEB e/o di consentire la fruizione di servizi aggiunti-
vi, ove richiesti dal Cliente.
AArrttiiccoolloo  55  --  AAttttiivvaazziioonnee  ddeeii  SSeerrvviizzii,,  DDiissppoossiittiivvii  ddii  AAcccceessssoo  ee  AAppppaarreecccchhiiaattuurree
5.1 I Servizi saranno attivati da FASTWEB entro il giorno che precede l’inizio della Manifestazione.
5.2 Alla predisposizione dei Dispositivi di Accesso e/o all’attivazione dei Servizi, FASTWEB consegnerà al Cliente i
necessari Dispositivi di Accesso, a titolo di comodato gratuito, o di noleggio, o ad altro titolo, secondo quanto indi-
cato nell'Offerta Commerciale o nella Proposta. I Dispositivi di Accesso saranno consegnati ed installati a cura di
FASTWEB.
5.3 Il comodato gratuito dei Dispositivi di Accesso è disciplinato dalle disposizioni sul comodato di cui agli articoli
1803 e seguenti del codice civile.
5.4 Le Apparecchiature fornite da FASTWEB potranno essere utilizzate dal Cliente per fruire dei Servizi richiesti. Il
Cliente provvederà alla loro custodia con la dovuta diligenza, e non potrà rimuoverle, sostituirle, manometterle in
alcun modo, nè cederle a terzi, neppure a titolo temporaneo, né a titolo gratuito, né a titolo oneroso. La sostituzio-
ne, rimozione, manutenzione, così come qualsiasi intervento tecnico sulle Apparecchiature potranno essere effet-
tuati unicamente previa autorizzazione di FASTWEB ovvero da personale dalla stessa incaricato.
5.5 FASTWEB si riserva il diritto di controllare lo stato d'uso delle Apparecchiature da essa fornite e/o di sostituir-
le, in qualsiasi momento. FASTWEB potrà, altresì, esigere in qualsiasi momento l’immediata restituzione delle
Apparecchiature fornite, oltre al risarcimento del danno, nel caso di inadempimento del Cliente anche ad una sola
delle obbligazioni nascenti dal presente Contratto, che abbia dato luogo alla risoluzione del Contratto stesso.
5.6 In caso di smarrimento, furto o manomissione delle Apparecchiature, il Cliente è tenuto a darne immediata
comunicazione a FASTWEB, con qualunque mezzo.
Tale comunicazione dovrà essere confermata dal Cliente a FASTWEB entro 7 (sette) giorni a mezzo di fax o rac-
comandata con avviso di ricevimento, corredata da copia dell'eventuale denuncia presentata alle autorità compe-
tenti.
5.7 Alla scadenza del Contratto, ed in ogni altro caso di sua cessazione, le Apparecchiature dovranno essere resti-
tuite a FASTWEB, salva l'ipotesi di acquisto da parte del Cliente, se consentita dal Contratto.
AArrttiiccoolloo  66  --  RRiicchhiieessttaa  ddii  VVaarriiaazziioonnee  ddeeii  SSeerrvviizzii
6.1 Il Cliente potrà richiedere a FASTWEB variazioni relative ai Servizi. fermo restando che tali Servizi Aggiuntivi
verranno resi da FASTWEB alle condizioni precisate nell’Offerta Commerciale valida nel momento in cui viene effet-
tuata la richiesta.
6.2 FASTWEB si riserva di eseguire le variazioni richieste dal Cliente, se compatibili con i Servizi offerti, entro i
necessari tempi tecnici, ferma restando la facoltà di FASTWEB di non eseguire quanto richiesto nei casi in cui ciò
possa comportare danneggiamenti all'integrità della rete od al suo corretto funzionamento.
6.3 La richiesta di variazione dei Servizi potrà essere inoltrata esclusivamente da Clienti che siano in regola con gli
obblighi di pagamento dei Servizi.
AArrttiiccoolloo  77  --  UUttiilliizzzzoo  ddeeii  SSeerrvviizzii  ee  ddeellllee  AAppppaarreecccchhiiaattuurree
7.1 Il Cliente utilizzerà i Servizi e le Apparecchiature in conformità alle leggi ed ai regolamenti vigenti e nel rispet-
to dei diritti dei terzi, seguendo le istruzioni tecniche d'uso eventualmente impartite da FASTWEB.
Qualora il Cliente violi l'obbligo di cui al presente articolo, FASTWEB potrà, senza preavviso, sospendere la forni-
tura dei Servizi.
7.2 Per la fruizione dei Servizi saranno impiegate Apparecchiature omologate secondo gli standard europei, in per-
fetto stato di funzionamento e tali da non arrecare disturbi ai Servizi o pregiudizio a terzi.
7.3 Per la fruizione dei Servizi le Apparecchiature devono essere collegate alla rete di alimentazione elettrica e alla
rete FASTWEB così come realizzato dal personale incaricato da FASTWEB. L'assenza di alimentazione provoche-
rà l'interruzione dei servizi FASTWEB.
AArrttiiccoolloo  88  --  AAuuttoorriizzzzaazziioonnii  ee  nnoorrmmaattiivvaa  ddii  sseettttoorree
Il Cliente prende atto che FASTWEB fornisce i Servizi FASTWEB in ottemperanza alle condizioni della licenza indi-
viduale rilasciata il 21.12.1999 dall'Autorità per le Garanzie nelle Comunicazioni, nonché in conformità alla nor-
mativa italiana e comunitaria in materia di telecomunicazioni e che i servizi forniti da o attraverso altre infrastrut-
ture, nazionali o estere, utilizzate per mezzo dei Servizi FASTWEB, sono regolati dalle legislazioni nazionali dei Paesi
interessati, dalla regolamentazione internazionale in materia, nonché dai regolamenti di utilizzo delle singole infra-
strutture interessate. Tali normative potranno prevedere eventuali limitazioni nell'utilizzazione dei Servizi FASTWEB
e particolari regimi di responsabilità del Cliente in ordine all'utilizzazione dei Servizi stessi.
AArrttiiccoolloo  99  --  RReessppoonnssaabbiilliittàà  ppeerr  ii  SSeerrvviizzii
9.1 Salvo quanto diversamente ed espressamente previsto nel Contratto, e ferme restando le norme imperative di
legge, resta inteso che ciascuna Parte sarà responsabile del danno cagionato all'altra a causa dell'inadempimen-
to delle obbligazioni derivanti dal Contratto, limitatamente al danno emergente; resta perciò esclusa la responsa-
bilità per i danni indiretti, quali lucro cessante e cioè perdite di ricavi e/o di profitto e/o di opportunità commercia-
li e/o di affari nonché danni per lesione all'immagine e/o alla reputazione commerciale. Fermo restando quanto
sopra, le Parti convengono che FASTWEB non sarà in alcun caso tenuta a risarcire danni per importi superiori a
quanto previsto nella Carta dei Servizi.
9.2 In ogni caso, FASTWEB non sarà responsabile dei danni derivanti al Cliente od a terzi in conseguenza di inter-
ruzioni, sospensioni, ritardi, o malfunzionamenti dei Servizi dovuti a fatto del Cliente o di terzi o dipendenti da caso
fortuito o da eventi di forza maggiore. 
Pertanto, a titolo meramente esemplificativo, FASTWEB non sarà responsabile per danni derivanti da manomis-
sioni o interventi sul Servizio effettuati da parte del Cliente ovvero da parte di terzi non autorizzati da FASTWEB, da
malfunzionamento, inidoneità o assenza di omologazione delle Apparecchiature utilizzate dal Cliente, da inadem-
pimenti del Cliente a leggi o regolamenti applicabili (inclusi leggi e regolamenti in materia di sicurezza, prevenzio-
ne incendi e infortunistica), da attività e/o decisioni governative e/o della Pubblica Amministrazione (es.: ritardo nel
rilascio di permessi e/o autorizzazioni), da provvedimenti dell'autorità giudiziaria o regolamentare che inibissero l'e-
rogazione dei Servizi o disponessero la sospensione o revoca della licenza, da cessazione dell'attività o fallimento
dei concessionari o di altri operatori anche pubblici necessari per effettuare i Servizi. 
9.3 Il Cliente si impegna a manlevare e tenere indenne FASTWEB da ogni perdita, costo od onere derivante da
azioni, pretese od eccezioni fatte valere da terzi nei confronti della stessa, in dipendenza od in connessione di ina-
dempimenti del Cliente alle obbligazioni del Contratto, o comunque di atti che ricadono sotto la responsabilità del
Cliente.
AArrttiiccoolloo  1100  --  DDaattii  ppeerrssoonnaallii  ddeell  CClliieennttee  --  CCoommuunniiccaazziioonnii  aall  CClliieennttee  
10.1Al fine di consentire l'erogazione dei Servizi, il Cliente dovrà fornire a FASTWEB i propri dati identificativi, un
numero telefonico di riferimento per eventuali contatti da parte di FASTWEB, nonché l'indirizzo e-mail, ove dispo-
nibile. Qualunque variazione di tali dati dovrà essere comunicata tempestivamente dal Cliente a FASTWEB.
10.2 I dati forniti dal Cliente saranno trattati in conformità alla normativa vigente in materia di riservatezza dei dati
personali e di tutela della vita privata nel settore delle telecomunicazioni.
AArrttiiccoolloo  1111  --  CCoorrrriissppeettttiivvii  --  FFaattttuurraazziioonnee  ––  PPaaggaammeennttii..
11.1Il Cliente prende atto e accetta che FASTWEB ha conferito a Fiera Milano S.p.A. un mandato all’incasso in
relazione ai corrispettivi dovuti dal Cliente in relazione ai Servizi. Il Cliente pertanto prende atto e accetta che il
pagamenti dovranno essere effettuati a favore di Fiera Milano S.p.A., a seguito di emissione di fattura.
11.2 Nel caso di mancato pagamento entro il termine indicato nella fattura, il Cliente dovrà corrispondere a FAST-
WEB, senza necessità d’intimazione o messa in mora, gli interessi sugli importi scaduti calcolati su base annua in
misura pari al tasso legale corrente aumentato di 3 punti; tale misura non potrà comunque eccedere quella previ-
sta dalla legge 7 marzo 1996, n. 108.
11.3Nel caso di mancato pagamento, FASTWEB avrà il diritto di sospendere o limitare i Servizi previa comunica-
zione al Cliente. La sospensione dei Servizi, per quanto tecnicamente possibile, sarà limitata ai soli Servizi interes-
sati dal mancato pagamento. Nel caso in cui il Cliente sia abbonato a più servizi, la sospensione si applicherà a
tutti quelli fatturati congiuntamente. FASTWEB non sarà in alcuna maniera responsabile allorché dall’interruzione
dei Servizi ne consegua l’impossibilità di avere accesso ad altri servizi prestati da terzi che vengono fruiti attraver-
so i Servizi.

11.4FASTWEB potrà cedere a terzi i diritti di credito vantati nei confronti del Cliente derivanti dal presente
Contratto, senza che ciò possa in nessun caso comportare una diminuzione della tutela dei diritti di quest’ultimo.
AArrttiiccoolloo  1122  --  DDeeppoossiittoo  ccaauuzziioonnaallee
12.1 Il Cliente si impegna a versare, su richiesta motivata di FASTWEB, un deposito cauzionale infruttifero il cui
importo sarà commisurato al valore dei Servizi richiesti e delle Apparecchiature fornite.
FASTWEB si riserva la facoltà di accettare, in alternativa al deposito cauzionale, fideiussione rilasciata da primario
Istituto di credito. FASTWEB potrà richiedere in ogni momento l'integrazione del deposito cauzionale o della fideius-
sione nel caso in cui la garanzia prestata non risulti più adeguato.
12.2 FASTWEB potrà sospendere i Servizi, previo avviso telefonico, qualora il Cliente non adempia tempestiva-
mente a quanto previsto ai precedenti paragrafi. In caso di sospensione, i Servizi saranno riattivati successivamente
al versamento od adeguamento del deposito cauzionale, fideiussione e/o dell’Anticipo Servizi dovuto.
12.3 Per la soddisfazione dei propri crediti vantati ad ogni titolo verso il Cliente, FASTWEB potrà rivalersi sulle
somme eventualmente versate dal Cliente a titolo di deposito cauzionale ovvero escutere la fideiussione costituita.
12.4 FASTWEB provvederà, entro 60 (sessanta) giorni dalla data di cessazione del Contratto, a restituire al Cliente
le somme versate a titolo di deposito cauzionale ovvero liberare la fideiussione, purché risultino interamente adem-
piute le obbligazioni derivanti dal Contratto stesso.
AArrttiiccoolloo  1133  --  DDiirriittttii  ddii  pprroopprriieettàà  iinndduussttrriiaallee  ee//oo  iinntteelllleettttuuaallee
13.1 I Servizi saranno utilizzati dal Cliente nel rispetto dei diritti di proprietà intellettuale e/o industriale di FAST-
WEB e/o di terzi.
13.2 FASTWEB è titolare esclusiva e dispone del Software, della relativa documentazione e di ogni altra informa-
zione e/o dato ("Materiale"), forniti al Cliente in esecuzione del Contratto.
Il Cliente non è autorizzato alla riproduzione, elaborazione, pubblicazione, diffusione al pubblico, né alla distribu-
zione e/o ritrasmissione, con qualunque mezzo, del Materiale, se non nei limiti di quanto eventualmente necessa-
rio per usufruire del Servizio, con espresso divieto di sua cessione a terzi a qualunque titolo e di qualunque altra
forma di sfruttamento economico.
13.3 Qualunque testo, immagine, suono, video, opera, informazione ("Contenuti"), che formi oggetto di diritti d'au-
tore o di diritti connessi o comunque di diritti di proprietà intellettuale e/o industriale in favore di FASTWEB e che
sia messa a disposizione del Cliente a mezzo dei Servizi, potrà essere utilizzata dal Cliente unicamente per la frui-
zione dei Servizi per i quali ha sottoscritto il Contratto.
E' vietata la riproduzione, diffusione, pubblicazione, e qualunque altra forma di sfruttamento economico dei
Contenuti di titolarità di FASTWEB o di cui FASTWEB sia licenziataria.
13.4 Qualunque Contenuto che formi oggetto di diritti di proprietà intellettuale e/o industriale in favore di terzi, e
che sia messo a disposizione del Cliente a mezzo dei Servizi sarà utilizzato dal Cliente nel rispetto di tali diritti.
Il Cliente assume ogni responsabilità per il caso in cui la sua condotta violi i diritti di proprietà intellettuale e/o indu-
striale di terzi, e si impegna a manlevare e tenere indenne FASTWEB da qualunque conseguenza pregiudizievole.
AArrttiiccoolloo  1144  --  CCoonncciilliiaazziioonnee  ddeellllee  ccoonnttrroovveerrssiiee
Ai sensi dell'art. 1, comma 11, della Legge 249/97, per le controversie individuate con provvedimenti dell'Autorità
per le Garanzie nelle Comunicazioni, che dovessero insorgere tra il Cliente e FASTWEB, le parti, prima di agire in
sede giurisdizionale, si obbligano ad esperire tentativo di conciliazione avanti l'anzidetta Autorità con le modalità e
nei termini ivi previsti.
AArrttiiccoolloo  1155  --  LLeeggggee  aapppplliiccaabbiillee  --  FFoorroo  ccoommppeetteennttee
15.1 Il Contratto è regolato dalla legge italiana.
15.2 Per ogni e qualsiasi controversia relativa alla validità, efficacia, interpretazione, esecuzione del Contratto sus-
sisterà la giurisdizione italiana e sarà competente in via esclusiva l'autorità giudiziaria del Foro di Milano, con esclu-
sione di ogni altro Foro.
AArrttiiccoolloo  1166  --  DDiissppoossiizziioonnii  vvaarriiee
16.1 Salvo quanto diversamente previsto nelle presenti Condizioni Generali, ogni modifica e/o integrazione del
Contratto dovrà essere effettuata per iscritto e sottoscritta da entrambe le parti.
16.2 FASTWEB ha facoltà di commettere a terzi la realizzazione delle opere e dei servizi necessari per l'esecuzio-
ne del presente Contratto, ferma restando la sua responsabilità diretta nei confronti del Cliente.
16.3 Il Cliente si impegna a compiere tutto quanto necessario per consentire a FASTWEB e/o e.BisMedia e/o Rai
Click la corretta esecuzione degli obblighi derivanti dal Contratto.
AArrttiiccoolloo  1177  --  DDuurraattaa  ddeell  CCoonnttrraattttoo  --  RReecceessssoo
17.1 Il Contratto avrà efficacia dalla data della sua conclusione, così come individuata dal precedente articolo 3
per tutta la durata della Manifestazione.
Al termine della Manifestazione il Contratto si risolverà in modo automatico.
I Servizi verranno disattivati entro il termine di un’ora dalla fine della Manifestazione.
17.2 Qualora il Contratto sia stato stipulato fuori dai locali commerciali in presenza di un funzionario di vendita
FASTWEB e mediante consegna a quest'ultimo della Proposta di Abbonamento sottoscritta dal Cliente, secondo
quanto disposto dall'art. 1 del D.Lgs. 15 gennaio 1992, n.50, e qualora il Contratto sia stato stipulato a distanza
mediante invio a FASTWEB della Proposta di Abbonamento, ai sensi di quanto disposto dal D.Lgs. 22 maggio
1999, n. 185, il Cliente potrà altresì recedere dandone comunicazione a FASTWEB mediante lettera raccomanda-
ta con ricevuta di ritorno entro 10 (dieci) giorni dalla sottoscrizione del Contratto, ai sensi degli artt. 4 e seguenti
del D.Lgs. 50/92 o secondo le modalità e nei limiti previsti dall'art. 5 del D.Lgs. 185/99.
Resta comunque salvo il diritto di FASTWEB di addebitare i corrispettivi per l'eventuale attivazione dei Servizi, per
l'utilizzo degli stessi, per i costi direttamente sostenuti da FASTWEB e le relative tasse ed imposte.
La comunicazione di recesso può essere inviata, in entrambi i casi sopra previsti entro lo stesso termine, anche
mediante telegramma o fax, a condizione che sia confermata mediante lettera raccomandata a/r con avviso di rice-
vimento entro le 48 ore successive.
AArrttiiccoolloo  1188  --  RRiissoolluuzziioonnee  ddeell  CCoonnttrraattttoo  ee  CCoonnddiizziioonnee  RRiissoolluuttiivvaa
Il Contratto si intenderà risolto di diritto ai sensi dell'art. 1456 del codice civile nel caso in cui il Cliente sia ina-
dempiente alle obbligazioni previste dagli articoli 7 (utilizzo dei servizi e delle apparecchiature) 12 (deposito cau-
zionale), 13 (diritti di proprietà industriale e intellettuale) in merito all'utilizzo dei Servizi.
AArrttiiccoolloo  1199  --  SSeerrvviizziioo  IInntteerrnneett
19.1 L’accesso alla rete Internet è consentito al Cliente secondo quanto meglio descritto nell’Offerta Commerciale
FASTWEB.
FASTWEB si riserva la facoltà di assegnare un codice di identificazione del Cliente e una parola chiave
("Password").
19.2 Fermo restando ogni altro obbligo posto dalla legge e/o da altre previsioni del Contratto, il Cliente si impegna
a: 
a) astenersi dal trasmettere, divulgare, distribuire, inviare, o altrimenti mettere in circolazione attraverso il Servizio
informazioni, dati e/o materiali osceni, diffamatori, illegali, blasfemi o contrari all'ordine pubblico o altrimenti lesivi,
turbativi, o in violazione di diritti di terzi e/o di leggi o regolamenti, inviare virus o trasmettere messaggi pubblicita-
ri, lettere a catena o "spam"; b) non violare, in qualunque modo, attraverso il Servizio diritti di proprietà intellettuale
e/o industriale di terzi;
c) non violare la segretezza della e-mail indirizzata o destinata a soggetti terzi;
d) mantenere segreta la Password, impedendo che questa venga utilizzati impropriamente, indebitamente, o senza
sua autorizzazione, e rimanendo comunque responsabile per ogni uso siffatto della stessa.
Il Cliente si impegna altresì a comunicare prontamente a FASTWEB lo smarrimento, il furto o la perdita della pro-
pria Password.
19.3 Il Cliente è consapevole ed accetta che, in caso di mancato rispetto di quanto previsto al presente articolo e
fatti salvi ulteriori eventuali diritti di FASTWEB, FASTWEB avrà la facoltà di sospendere o interrompere in via defi-
nitiva il Servizio, ovvero di risolvere il Contratto ai sensi dell'art. 1456 del codice civile.
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TELECOMMUNICATION SERVICES: INTERNET CONNECTION

FORM 

www NP

To be returned

urgently not later

than 15 days

before the opening

of the Exhibition

For information about

the service

DCI-CS

Tel.: +39 024997 7994

DCI-CS

DCAFF-C

CCOONNTTRRAACCTT  PPRROOPPOOSSAALL  (for Fastweb services in the new Trade Fair Centre)

SSTTAANNDD  MMAANNAAGGEERR  DDAATTAA  ((MMAANNDDAATTOORRYY))

Name: ................................................................................. Surname: .................................................................................

Mobile number: ................................................................ Fax Number: ............................................................................

E-mail: ......................................................................................................................................................................................

PPRROODDUUCCTT  SSPPEECCIIFFIICCAATTIIOONNSS    IINNTTEERRNNEETT  &&  DDAATTAA

SSUUPPPPLLYY  MMEETTHHOODD  

SSAALLEE  CCOONNDDIITTIIOONNSS

PRODUCT CODE DESCRIPTION
UNIT
PRICE

QUANTITY 
REQUESTED

TOTAL

#16019 MEGA-INTERNET for single PCs:
connection speed 10 Megabits/s, RJ 45 network interface connection 360,00

#16020 MEGA-INTERNET for 5 PCs ((nneett  wwiirreess  nnoott  iinncclluuddeedd)):
connection speed 10 Megabits/s, 10-Mbps switches supplied 420,00

#16021 MEGA-INTERNET, additional users in blocks of 5 ((nneett  wwiirreess  nnoott  iinncclluuddeedd)) 420,00

IINNTTEERRNNEETT

#16114 V - LAN connectivity betwenn different stand into the same Pavilion (price for plug) 500,00

#16114 V - LAN connectivity betwenn different stand into different Pavilions (price for plug) 1.000,00

IInn  ccaassee  ooff  aaccttiivvaattiioonn  ooff  tthhee  lliinneess  dduurriinngg  tthhee  eexxhhiibbiittiioonn  aann  eexxttrraa  ccoosstt  ooff  225500  €€  wwiillll  bbee  cchhaarrggeedd..
Importo

IVA 20%
Totale €

DDAATTAA

NEW!! Thanks to a new infrastructure we have been able to replace our ADSL Internet connection service with the highest-performing Mega-Internet service. In this way, con-
nection speed increases from the nominal ADSL speed of up to 0.640 Megabits (=640 Kilobits/s) per second, to 10 Megabits/second, without the need for a modem (inter-
face used: Rj45 Ethernet). For speeds grater than 10Mbps, please request an estimate to the Fiera Milano DCI-CS office.

CCoolllleeccttiioonn//ddeelliivveerryy  ppooiinnttss::  HHOOWW  RROOOOMM  FFAASSTTWWEEBB  in Service Center, Ground Floor.
TTiimmeeffrraammeess::

RReeqquueesstt  SSuubbmmiissssiioonn::  no later than 15 days before the opening of the Exhibition, at the Fiera Milano DCI-CS  office.
The present documentation may be submitted in advance by fax (+39 02 49977609). The originals must be sent/delivered before the opening of the Exhibition.
SSeerrvviiccee  CCoonnnneeccttiioonn:: the day before the Exhibition, or earlier only upon written request to the Fiera Milano DCI-CS office.
DDiissccoonnnneeccttiioonn::  1 hour following the end of the Exhibition.

TTeecchhnniiccaall  aatttteennddaannccee::  HHEELLPPDDEESSKK  FFAASSTTWWEEBB ::  ++3399  0022  33666622  00000000
AAddjjuussttmmeennttss:: €110.00 + VAT will be charged for every line reconnection made necessary by damage caused by exhibitors, stand fitters or third parties.

PPLLEEAASSEE  EENNCCLLOOSSEE  AA  MMAAPP  OOFF  TTHHEE  TTEELLEEPPHHOONNEE  PPOOIINNTTSS  RREEQQUUIIRREEDD

TTHHEE  CCUUSSTTOOMMEERR  ((SSIIGGNNAATTUURREE))

AACCCCEEPPTTAANNCCEE  OOFF  TTHHEE  UUSSEE  OOFF  PPEERRSSOONNAALL  IINNFFOORRMMAATTIIOONN  FFOORR  ““BBIIGG  CCOOMMPPAANNIIEESS  GGEENNEERRAALL  CCOONNTTRRAACCTT  CCOONNDDIITTIIOONNSS””

NNOOTTEE

PPaayymmeenntt  mmeetthhooddss:: payment must be made, only upon request from FIERA MILANO Spa, by means of an invoice or a final statement of accounts. 
NNootteess: delivery (even by fax) of this SIGNED Contract Proposal is a necessary condition for the delivery of the apparatus and the supply of the service. All uses of telephone
lines granted to exhibitors are the exclusive responsibility of the latter, who, by signing the present Contract Proposal, declare that they have full control over such uses made
by their employees. Fastweb will only install the equipment if the stand is viable and accessible.

IInn  tthhee  eevveenntt  ooff  aa  llaacckk  ooff  tthhee  aapppprroopprriiaattee  tteecchhnniiccaall//eennvviirroonnmmeennttaall  ccoonnddiittiioonnss  rreeqquuiirreedd  ffoorr  tthhee  ssuuppppllyy  ooff  FFaassttwweebb  sseerrvviicceess,,  tthhee  llaatttteerr  rreesseerrvveess  tthhee  rriigghhtt  nnoott  ttoo  ssuuppppllyy  ssaaiidd  sseerrvvii--
cceess..  IInn  tthhiiss  ccaassee,,  FFaassttwweebb  wwiillll  bbee  uunnddeerr  nnoo  oobblliiggaattiioonn  ttoowwaarrddss  tthhee  CCuussttoommeerr..

Fastweb S.p.A.Headquarters: Via Caracciolo 51 – 20155 Milan
Tax Code and VAT N. 12878470157

REA N.: 1591912
Share capital: 41.344.209,40, fully paid up

RReeggaarrddiinngg  tthhiiss  iinnffoorrmmaattiioonn  sshheeeett  aanndd  ffoorr  tthhee  ppuurrppoosseess  ssppeecciiffiiccaallllyy  iinnddiiccaatteedd  iinn  ppooiinntt  33))  ooff  tthhee  iinnffoorrmmaattiioonn  sshheeeett,,  II  ccoonnsseenntt  ttoo  tthhee  uussaaggee,,  ddiissttrriibbuuttiioonn  aanndd  ddiisscclloossuurree,,  ttoo  tthhiirrdd
ppaarrttiieess  aanndd  aabbrrooaadd,,  ooff  mmyy  ppeerrssoonnaall  iinnffoorrmmaattiioonn..

TThhee  ccuussttoommeerr    ..........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

#16091 Firewall 1.000,00
#16113 Router 1.000,00

#16022 Pool of 5 public IP addresses
(available in pool of 5-10-15) 150,00

#16023 Stand cabling services (price for connected PC) 80,00

IInntteerrnneett  OOppttiioonnss

By signing below, the Customer accepts the obligations provided for in the present
Contract, also as regards the chosen method of payment. The Contract between the
Customer and Fastweb enters into force according to  the procedures contained in the
enclosed General Contract Conditions. The undersigned takes note of and consents to
his/her data being processed, disclosed and communicated in compliance with points
1) and 2) of the information on the back of the page.

DDaattee  ......................//....................  //....................  TThhee  CCuussttoommeerr  ..................................................................................................................

The Customer declares that he has read the Contract General Conditions and that,
pursuant to and in accordance with articles 1341 and 1342 of the Italian Civil Code,
he specifically approves the following clauses of the Contract General Conditions: Art.
3 (Entering into force of the Agreement), 4 (Supplying the Service), 5 (Connecting the
Services, and Access Devices and Equipment), 6 (Service modification Requests), 7
(Use of  the Services and Equipment), 9 (Responsibility for the Services), 11 (Charges
– Invoices – FastWeb Payments), 12 (Caution Money 13 (Industrial and/or Intellectual
Property Rights),), 14 (Settling Disputes), 15 (Applicable Legislation – Competent
Court of Justice), , 18 (Contract Termination and Termination Clause), 19 (Internet
Service), 41 (Conditions for the Rental of Apparatuses and Access Devices). 

DDaattee  ......................//....................  //....................  TThhee  CCuussttoommeerr  ..................................................................................................................
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PPLLAANNEE

Reproduce the plan you have received from
Fiera Milano onto the diagram at the bottom
of this sheet.
Indicate the connections (e.g. D29 and C26)
of your stand AND THE NEARBY STANDS so
we may have a clear idea of how your plan fits
into the general context.
Indicate the position of the lines you have in
order. (In this case a telephone line, a MEGA
INTERNET line for 5 PCs and two LAN
wirings).
PLANS NOT CONTAINING THE ABOVE
INFORMATION ARE OFTEN USELESS IN
THE INSTALLATION STAGE AND CREATE
AMBIGUITY, RESULTING IN THE NEED TO
RECONSTRUCT THE LINES, THE COSTS OF
WHICH ARE CHARGED TO THE EXHIBITOR
ON THE BASIS OF THE TARIFFS LISTED IN
THE FORM.
Should you consider it necessary you may
attach the plan drawn up by your
architect/organiser.

Dear Exhibitor,
Please use the squared diagram provided below to send us a plan of your STAND, following the guidelines given:

EE..GG..

�

�

�

�

�

WWW NP 2/4



FORM 

www NP

DCI-CS

DCAFF-C

To be returned

urgently not later

than 15 days

before the opening

of the Exhibition

For information about

the service

DCI-CS

Tel.: +39 024997 7994
Article 7, Law Decree 196/2003

General Contract Conditions for Exhibitors at the new Trade Fair Centre of Fiera Milano S.p.A.

INFORMATION PURSUANT TO LAW DECREE N. 196 DATED 30 JUNE 2003
Pursuant to and in accordance with article 13 of Law Decree 196/2003 containing the
“Code regarding the protection of personal data” and subsequent amendments, we
would like to inform you that all personal data transmitted to us as a result of com-
mercial exchanges regarding the presentation of products and/or for the purpose of
stipulating contract agreements, or in any other manner acquired within the context of
our business activities, will be processed manually and/or electronically by FastWeb
S.p.A. (hereafter “FastWeb”), in compliance with suitable data safety and protection
measures, solely for the following purposes:

1) Purposes connected with establishing and managing the contract agreement and
supplying the service; legal fulfilments of statutory, tax and  accounting regulations,
etc.; administrative management requirements; fulfilment of contract obligations;
technical support, updates and information regarding services supplied through the
FastWeb network;
2) Purposes connected with credit risk management (such as acquiring preliminary
information upon concluding contract agreements and executing operations on the
basis of obligations deriving from said contract agreements);
3) Market research and economic and statistical analyses; commercial information;
marketing operations and references; forwarding  advertising/informati ve/promotional
material; forwarding updates regarding initiatives and products relating to FastWeb,
companies controlled by FastWeb and/or third party companies collaborating with
FastWeb; forwarding programs and promotions, also online, aimed at rewarding custo-
mers.

For the purposes as at paragraphs 1), 2) and 3) above, your data may be communi-
cated and/or disclosed to our controlling and/or controlled and/or investee and/or affi-
liated and/or associated companies, to the FastWeb network of suppliers (agents,
licensees, distributors, etc.), to our subsuppliers, subcontractors and/or financial bro-
kers involved in executing our orders, to persons, companies, associations or profes-
sional practices supplying us with assistance and consultancy services, and to third
party companies such as banks, data processing centres, risk centres, credit recovery
institutes, which carry out commercial information and credit activities.

Conferring data for the purposes of paragraphs 1) and 2) above is a compulsory and
essential requirement, both by law and/or for the purposes of executing the Contract
and supplying the Services. It is not compulsory that said data be provided for the pur-
poses of paragraph 3) above. In this last case, there will be no negative consequen-
ces to your refusal, except our inability to ensure you rec eive further information
regarding our service developments. Please note that your data may be disclosed
nationally and perhaps even abroad, within the European Union. Data will be proces-
sed for the entire duration of the contract agreement. Subsequently, it will be proces-
sed to carry out all legal fulfilments and, with your consent, for future commercial pur-
poses. With regard to the above data processing procedures, carried out by FastWeb
S.p.A., Via Broletto 5, Milan, Italy, you may exercise the rights specified in article 7,
Law Decree 196/2003, the text of which is transcribed below.

1. The interested party has the right to obtain confirmation of the existence or other-
wise of personal data relating to him, including data that has not yet been registered.
It is likewise his right that said data should be communicated to him in a clear fas-
hion.
2. The interested party has the right to obtain information regarding:
a) the source of any personal data;
b) the processing purposes and methods;
c) the procedure applied in the event of electronic processing;
d) details of identification relating to the holder, managers and appointed representa-
tive as per article 5, paragraph 2;
e) the parties and categories of parties to whom the personal data may be communi-
cated or who may become acquainted with said data, in their 
capacity as managers, officials and appointed representatives in Italy.

3. The interested party has the right to:
a) ensure said data is updated, amended and, where relevant, completed; ;

b) ensure that any data treated in violation of the law be cancelled, made anonymous
or blocked. Said data may include any information which no longer needs to be pre-
served for the purposes for which it was collected or subsequently processed;
c) receive confirmation that the operations as at letters a) and b) have been made
known, also as regards their content, to those parties to whom  the data has been
communicated or disclosed, except in cases where this is impossible or requires the
use of means that are clearly incommensurate with the protected right.
4. The interested party has the right to oppose, either in full or in part:
a) for legitimate reasons, the treatment of personal data relating to him, even though
relevant to the purposes for which it was collected;
b) the treatment of personal data relating to him for the purposes of forwarding direct
advertising or sale material or for the purposes of market  research or commercial
communications.

Article 1 – Definitions
For the purposes of the present Contract, wherever the following terms are stated in
capital letters, t hey will have the meanings outlined elow. Please note that the mea-
ning of terms specified in the singular also applies to the plural, and vice versa.
“Apparatus”: the apparatuses required to allow Customers to avail themselves of video
and Internet services by means of Terminals.
“Equipment”: Apparatuses, Access Devices and Terminals, altogether.
“Charter of Services” : the rights, obligations and principles that govern the relations-
hip between Customers and FastWeb within the context of the Exhibition. The Charter
of Services forms an integral and substantial part of the present General Conditions.
“Mail Box”: each user’s personal mail box, to which FastWeb’s electronic notifications
of a contractual, commercial and service nature will be sent. Said notifications are
deemed received by the addressee from the time the latter is able to access them.
“Customer”: any VAT-registered or non-commercial entity who signs the Proposal.
Customers declare that they are Exhibitors at the Exhibition specified in the present
Proposal, held at the New Trade Fair Centre of the Fiera di Milano.
“Contract”: the FastWeb Service Proposal signed by the Customer and accepted by
FastWeb. The General Conditions, the Charter of Services, the Offer referred to in the
Proposal, and any other attachment, form an integral and essential part of the
Contract.
“General Conditions”: the present Contract conditions, which regulate the Services
supplied by FastWeb. Said General Conditions exclusively regulate the Services reque-
sted by the Customer both when signing the Contract or subsequently, through the
appropriate channels.
“Access Device”: devices that permit connection and access to the FastWeb network
(such as, for example, HAGs and Routers).
“FastWeb”: FastWeb S.p.A. - headquarters in Milan, Via Caracciolo 51, operating in
the telecommunications sector - which supplies the FastWeb Services described in
the FastWeb Offer.
“Days”: working days.
“Exhibition”: the trade fair specified in the present Proposal, of which the Customer is
an Exhibitor.
“Offer”: the document, drafted by FastWeb and submitted to the Customer, which
contains the technical characteristics of the Services, and their contractual and finan-
cial terms and conditions.
“Password”: the personal code, communicated to the Customer, which allows the lat-
ter to access certain elements of the Offer.
“Proposal”: the document, to which the present General Conditions are attached, duly
signed by the Customer, by means of which the Customer requests the supply of
FastWeb Services.
“FastWeb Network”: the FastWeb telecommunications network through which the
Services are supplied.
“Data Room”: FastWeb’s technological areas.

Services”: the telecommunication Services supplied by FastWeb, as described in the
Offer submitted by FastWeb and selected in the Proposal.
“Additional Services” : further FastWeb Services, in addition to those selected by the
Customer in the Proposal.
“Terminals”: terminal equipment (telephones, computers, televisions, monitors, etc.)
connected to the FastWeb Network and used by the Customer to avail himself of the
Services.
Article 2 – Purposes
2.1 The present General Conditions regulate the agreement between FastWeb and the
Customer regarding the supply of the Services requested by the Customer, by means
of the present Proposal, within the context of the Exhibition.
2.2 The Services will be supplied by FastWeb subject to the entering into force of the
Contract with the Customer, in accordance with the terms and methods specified in
article 3 below.
2.3 In order to access the Services, the Customer must select the desired Offer from
among those outlined in the Proposal.
Article 3 – Entering into force of the Agreement
3.1 Customers may request the Services by submitting their dated and signed
Proposal to a FastWeb sales official or, upon FastWeb’s request,
by sending the same to FastWeb by registered letter with advice of receipt or by letter
containing a prepaid envelope, wherever possible preceding this with a fax. Both sub-
mitting and sending the Proposal will be regarded as a request to enter into an agree-
ment. Said request may be revoked by the Customer in writing, by means of a regi-
stered letter with advice of receipt, provided the agreement has not been entered into
as per the methods outlined in article 3.2 below. Said revocation will not prejudice
FastWeb’s right to be compensated by the Customer for expenses incurred, before
being notified of the above revocation, as a result of having carried out in good faith
the preliminary activities required to execute the Contract.
3.2 The agreement is deemed entered into force when FastWeb connects the reque-
sted Services. In any case, the agreement is entered into force when the Customer
receives written acceptance of the Proposal from FastWeb.
3.3 FastWeb may decide not to enter into the agreement in the following cases:
a) if the Customer did not fulfil previous contracts with FastWeb;
b) if the Customer does not provide suitable proof of identity, of domicile or residen-
ce, or, wherever applicable, of his/her capacity as a third party’s representative and/or
mandate holder, and of the relating powers;
c) if the Customer does not provide, when asked, the guarantees provided for in arti-
cle 19 below;
d) if the Customer is included in the register of protests or subject to executions;
e) if the Customer has filed a petition or is subject to bankruptcy procedures;
f) if there are any reasons of a technical-organisational nature and/or reasons deriving
from Public Administration practices, that prevent or substantially hinder the connec-
tion of the Services, or if technical feasibility analyses prove that the requested
Services may not be supplied.

v. 12-06-09
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3.4 FastWeb reserves the right to condition the acceptance of the Proposal to limited uses of the Services
and/or to specific payment methods.
Furthermore, in the event of requests by Customers who defaulted on previous contracts with FastWeb,
acceptance may be conditional to the complete fulfilment of all contract obligations undertaken.
3.5 It is understood that the use by Customers of further services provided by third parties, in addition to
those governed by the present eneral Conditions, will be regulated exclusively by the contract terms and
conditions prescribed by said third parties.
Article 4 – Supplying the Service
4.1 The Customer may avail of the services specified in the Proposal according to the present Contract
Conditions.
4.2 The supplied Services will be in line with the quality standards specified in the Charter of Services,
except where otherwise expressly provided for in the present General Conditions, which will be conside-
red predominant, where not pejorative, in governing the contract agreement between FastWeb and the
Customer.
4.3 FastWeb may at any time suspend the Services , either completely or in part, even without prior war-
ning, in case of faults to the network and/ or to the Equipment, without prejudice to any other suspen-
sion cases provided for by the present Contract Conditions.
4.4 The Customer acknowledges that the methods of connection to the FastWeb network may be upda-
ted by FastWeb in order to improve the quality of the FastWeb Services, and/or to allow additional servi-
ces to be availed of, upon request by the Customer.
Connecting the Services, and Access Devices and Equipment
5.1 FastWeb will connect the Services not later than one day before the opening of the Exhibition.
5.2 When setting up the Access Devices and/or connecting the Services, FastWeb will deliver the neces-
sary Access Devices to the Customer, either on free bailment, on hire or by any other means, according
to the Offer or the Proposal. Delivery and installation of the Access Devices will be handled by FastWeb.
5.3 The free bailment of the Access Devices is governed by the bailment provisions outlined in articles
1803 and following of the Italian Civi Code.
5.4 The Equipment supplied by FastWeb may be used by the Customer to avail himself of the requested
Services. The Customer must take suitable care of said Equipment, and may not remove, replace, or tam-
per with it in any way, or confer it to third parties, whet her temporarily, free of charge or upon payment.
Replacement, removal and maintenance of the Equipment, as well as any other technical procedure
regarding same, may only be carried out with prior authorization from FastWeb, or from staff appointed
by the latter for this purpose.
5.5 FastWeb reserves the right to inspect the Equipment supplied and/or replace it at any time.
Furthermore, in the event of the Customer not satisfying even just one of the obligations undertaken with
the present Contract, resulting in the termination of this Contract, FastWeb may also at any time demand
the immediate return of the supplied Equipment as well as the compensation for damages incurred.
5.6 In the event of loss, theft or interference with the Equipment, the Customer must immediately notify
FastWeb, by any means. Said notification must then be confirmed by the Customer to FastWeb within 7
(seven) days, by fax or registered letter with advice of receipt, together with a copy of any report made to
the relevant authorities.
5.7 At the Contract expiry, and in any case at its termination, the Equipment must be returned to
FastWeb, unless it is to be purchased by the Customer, whenever this is provided for in the Contract.
Article 6 – Service Modification Requests
6.1 Customers may ask FastWeb to modify the requested Services, on the understanding that FastWeb
will supply any Additional Services under the conditions specified in the Offer in force at the time when
the request is made.
6.2 FastWeb reserves the right to carry out the modifications requested by Customers, wherever these
are compatible with the Services supplied, within the necessary technical timeframes. This does not pre-
judice FastWeb’s right not to carry out said modifications whenever this could result in the network being
damaged or performing incorrectly.
6.3 Service modification requests may only be made by Customers f ulfilling all Service payment obligations.
Article 7 – Use of the Services and Equipment
7.1 Customers must use the Services and Equipment in compliance with applicable laws and regulations,
in accordance with third party rights, and in line with any technical instructions for use provided by
FastWeb. In the event of Customers violating the present obligation, FastWeb may suspend the supply of
the Services without prior notice.
7.2 The Equipment supplied for the Services is certified in accordance to European standards. Such
Equipment is provided in perfect working order, and is such as will not cause disturbances to the Services
or be detrimental to third parties.
7.3 The Equipment supplied for the Services regulated by the present Contract must be plugged to a
power supply and to the FastWeb network, in the manner connected by FastWeb personnel. Power cuts
will result in the FastWeb Services being interrupted.
Article 8 – Authorisations and Sector Regulations
Customers acknowledge that FastWeb will supply the FastWeb Services in compliance with the conditions
of the individual licence issued on 12/21/1999 by the Italian Communications Authority, and in accor-
dance with Italian and EU regulations regarding telecommunications. Furthermore, Customers ackno-
wledge that services supplied by or through other, national or foreign infrastructures, and availed of by
means of the FastWeb Services, are regulated by the national legislations of the countries involved, by
international regulations regarding these issues, and by the regulations of use of the individual infra-
structures involved. Said regulations may include limits to the use of FastWeb Services and specific
Customer responsibilities regarding the use of said Services.
Article 9 – Responsibility for the Services
9.1 Unless otherwise expressly stated in the Contract, and without prejudice to imperative legal regula-
tions, it is understood that each Party will only be responsible for direct damages, caused to the other
Party due to the non-fulfilment of Contract obligations. Therefore, it is expressly excluded any responsi-
bility with regard to indirect damages, including missing profits, i.e. loss of revenue and/or profit and/or
commercial opportunities and/or business, and damages to image and/or commercial reputation. Without
prejudice to the above, the Parties agree that FastWeb will in no case be required to pay compensation
for damages in excess of the amounts stated in the Charter of Services.
9.2 In any case, FastWeb will not be held responsible for damages to the Customer or third parties resul-
ting from Service interruptions, suspensions, delays or faults due to the Customer or to third parties or
resulting from fortuitous events or circumstances beyond one's control. Therefore, merely as an example,
FastWeb will not be held responsible: for damages deriving from Service interferences or interventions
carried out by the Customer or third parties and not authorised by FastWeb; from faulty, unfit or non-cer-
tified Equipment used by the Customer; from Customer non-fulfilments regarding applicable laws and
regulations (including laws and regulations regarding safety, fire prevention and industrial accidents);
from government and/or Public Administration activities and/or decisions (e.g. delays in the issue of per-
mits and/or authorisations); from measures, issued by regulatory or judicial authorities, forbidding the
supply of the Services or resulting in the suspension or revocation of licences; from the discontinuance
of business or bankruptcy of commercial agents or other operators, including public ones, required to
carry out the Services.
9.3 The Customer undertakes to hold FastWeb free of liability for and indemnified against all losses, costs
and charges deriving from actions, claims or objections asserted by third parties against Fastweb , as a
consequence or in connection with Customer defaults regarding the Contract obligations undertaken, or
with any other actions due to the Customer.
Article 10 – Customers’ Personal Data – Notifications to Customers
10.1 In order for the Services to be supplied, the Customer must provide FastWeb with contact details, a
reference telephone number, and an email address whenever available. The Customer must inform
FastWeb of any change to said details in a timely fashion. 
10.2 All information supplied by the Customer will be processed in compliance with in-force regulations
regarding the confidentiality of personal data and the safeguarding of privacy in the telecommunications
sector.
Article 11 – Charges – Invoices – Payments
11.1 The Customer acknowledges and accepts that FastWeb has granted Fiera Milano S.p.A. a manda-
te for the collection of the charges owed by the Customer with regard to the Services. The Customer, the-
refore, acknowledges and accepts that payments must be made in favour of Fiera Milano S.p.A., follo-
wing the issue of appropriate invoices.

11.2 In the event of default of payment within the term prescribed on the invoice, the Customer must,
without the need for an injunction to pay or a declaration of arrears, pay FastWeb interest on the overdue
pay ments, calculated annually as being equal to the current legal rate plus three percentage points. Said
calculation cannot in any case exceed the amount prescribed by law n. 108, dated 7 March 1996.
11.3 In the event of delay of payment, FastWeb will be entitled to suspend or limit the Services, giving
the Customer prior notice. Said suspension of Services will only be limited, as far as is technically possi-
ble, to the Services involved in the payment delay. In the event of the Customer having registered for more
than one Service, the suspension will be applied to all those Services invoiced together. In no case will
FastWeb be held responsible if, upon interrupting the Service, access is denied to other services supplied
by third parties and availed of through FastWeb’s Services.
11.4 FastWeb may assign to third parties the right to credits claimed from Customers in connection with
the present Contract. Any such assignment however, will in no manner prejudice the protection of the
Customers’ rights.
Article 12 – Caution Money
12.1 The Customer undertakes, upon request by FastWeb, to pay non-interest-bearing caution money for
an amount proportional to the value of the requested Services and the supplied Equipment. As an alter-
native to caution money, FastWeb reserves the right to accept a guarantee issued by a Credit Institute.
FastWeb may request a supplement to the caution money or guarantee, whenever the surety is no lon-
ger sufficient. 
12.2 FastWeb may suspend the Services, giving prior notice by telephone, whenever the Customer does
not fulfil the provisions of the above paragraphs in a timely fashion. In the event of suspension, the
Services will be reconnected following the payment or integration of the caution money, guarantee and/or
Service Advance due.
12.3 In case of delayed payments, Fastweb may satisfy itself with the amounts paid by Customers as cau-
tion money or may cash the guarantee.
12.4 FastWeb will return to the Customer any amount paid as caution money or extinguish the guaran-
tee within 60 (sixty) days from the Contract termination date, provided all obligations connected with the
present Contract shall have been fulfilled.
Article 13 – Industrial and/or Intellectual Property Rights
13.1 The Customer must use the Services in compliance with FastWeb’s and/or third parties’ industrial
and/or intellectual property rights.
13.2 FastWeb is the exclusive owner and provider of the Software, the relating documentation and any
other information and/or data (“Material”) supplied to the Customer while fulfilling the present Contract.
The Customer is not authorized to copy, process, publish, disclose to the public, distribute and/or retran-
smit said Material by any means, except to the extent needed for the correct use of the Services.
Furthermore, it is expressly forbidden to transfer said Material to any party, for any purpose, and to eco-
nomically exploit same in any other way. 
13.3 Any text, image, sound, video, work or information (“Contents”) constituting FastWeb copyrights or
relating rights, or in any case constituting intellectual and/or industrial property rights, and placed at the
disposal of the Customer by means of the Services, may only be used by said Customer to avail itself of
the Services connected with the signed Contract. It is forbidden to copy, disclose, publish or in any other
way economically exploit the Contents owned by FastWeb, or the Contents of which FastWeb is the licen-
see.
13.4 Any Contents constituting third party intellectual and/or industrial property rights and placed at the
disposal of the Customer by means of the Services, will be availed of by said Customer in compliance with
said rights. The Customer will be fully responsible in the event of his/her behaviour violating said third
party industrial and/or property rights, and undertakes to hold FastWeb harmless and indemnified against
any detrimental consequences of said behaviour.
Article 14 – Settling Disputes
Pursuant to article 1, paragraph 11 of Law N. 249/97, as regards any dispute arising between Customers
and FastWeb as identified by the provisions of the Italian Communications Authority, before taking legal
action the parties undertake to attempt to settle the matter before the abovementioned Authority, in line
with the methods and terms prescribed. 
Article 15 – Applicable Legislation – Competent Court of Justice
15.1 The Contract is governed by Italian legislation.
15.2 Any dispute that may arise regarding the validity, effectiveness, interpretation or execution of the
Contract will be subject to Italian jurisdiction and will fall within the exclusive competence of the Milan
Court of Justice, to the exclusion of all others.
Article 16 – Miscellaneous Provisions
16.1 Unless otherwise provided for in the present General Conditions, any change and/or addition to the
Contract must be made in writing and signed by both parties.
16.2 FastWeb may entrust the execution of the works and services required to execute the present
Contract to third parties, without prejudicing its direct responsibilities towards the Customer.
16.3 The Customer undertakes to carry out all activities required to allow FastWeb to carry out duly all
obligations deriving from the present Contract.
Article 17 – Contract Duration – Withdrawal
17.1 The Contract is deemed effective from the date of its entering into force as specified in article 3
above, and for the entire duration of the Exhibition. At the end of the Exhibition, the Contract will be auto-
matically terminated. The Services will be disconnected within one hour following the end of the
Exhibition.
17.2 In the event of the Contract being stipulated off the commercial premises, in the presence of a
FastWeb sales official and by submitting to the latter the Proposal signed by the Customer, in accordan-
ce with the provisions of article 1 of Law Decree n. 50 dated 15/01/1992, and in the event of the Contract
being stipulated at a distance, by forwarding the Proposal to FastWeb, in accordance with the provisions
of Law Decree n. 185 dated 22/05/1999, the Customer may withdraw from said Contract, providing writ-
ten communication thereof by registered letter with advice of receipt no later than 10 (ten) days after
signing the Contract, in accordance with articles 4 and following of Law Decree 50/92 or in line with the
methods and within the limits prescribed by article 5 of Law Decree 185/99. The above does not preju-
dice FastWeb’s right to charge, where applicable, the amounts due for the connection of Services, for the
use of same, for direct costs incurred by FastWeb and for relating taxes and duties. In both cases outli-
ned above, the withdrawal notification may be sent within the same deadline, also by telegram or by fax,
provided that said withdrawal is further confirmed by registered letter with advice of receipt within the fol-
lowing 48 hours.
Article 18 – Contract Termination and Termination Clause
The Contract will be deemed legally terminated, pursuant to article 1456 of the Italian Civil Code, in the
event of the Customer defaulting on the obligations provided for in article 7 (Use of the Services and
Equipment), article 12 (Caution Money) and article 13 (Industrial and Intellectual Property Rights) regar-
ding the use of the Services.
Article 19 – Internet Service
19.1 Customers may access the Internet in accordance with the provisions of FastWeb’s Offer. FastWeb
reserves the right to attribute a unique identification code and a Password to each customer.
19.2 Without prejudicing any other obligation imposed by law and/or by other Contract provisions, the
Customer undertakes:
a) to refrain from transmitting, disclosing, distributing, forwarding or in any other way putting into circu-
lation , through the Service, information and/or material considered to be obscene, defamatory, illegal,
blasphemous, contrary to public order, damaging, disturbing, violating third party rights and/or violating
rights deriving from laws and regulations. The Customer further refrains from transmitting viruses, adver-
tising messages, chain-letters or spam messages;
b) not to violate industrial and/or intellectual property rights in any way, through the Services provided;
c) not to violate the confidentiality of emails addressed to or intended for third parties;
d) to keep the assigned Password secret, preventing it from being used inappropriately, unduly, or without
authorisation, and remaining in any case responsible for any such uses of same. The Customer further
undertakes to inform FastWeb, in a timely fashion, of the theft or loss of said Password.
19.3 The Customer is aware of and accepts the fact that, in the event of default on the provisions of the
present article, and without prejudicing any furt her FastWeb rights, FastWeb will have the right to
suspend or definitively interrupt the Services, or to terminate the Contract pursuant to article 1456 of the
Italian Civil Code.
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